



Ano XXXV • Nº 8484 • Terça-feira, 3 de outubro de 2023 • Diário Oficial de Santos • www.santos.sp.gov.br

ATOS OFICIAIS DO PODER EXECUTIVO

ÍNDICE

FINANÇAS E GESTÃO	g
OUVIDORIA, TRANSPARÊNCIA E CONTROLE	148
PREFEITURAS REGIONAIS	180
INFRAESTRUTURA E EDIFICAÇÕES	187
SAÚDE	187
DESENVOLVIMENTO SOCIAL	197
EDUCAÇÃO	197
DESENVOLVIMENTO URBANO	198
EMPREENDEDORISMO, ECONOMIA CRIATI\	/A E TU-
RISMO	199
MEIO AMBIENTE	205
CAPEP	210
CET	
IPREV	
PROCURADORIA GERAL	213
MOVIMENTOS PRÓ-MORADIAS	215
COHAB	215
FUNDAÇÕES	216
CONSELHOS	
PRODESAN	222
CÂMARA	223

PODER EXECUTIVO1

LEI N° 4.304 DE 02 DE OUTUBRO DE 2023

(PROJETO DE LEI Nº 254/2023 – AUTOR: PREFEITO MUNICIPAL)

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A SUBSCREVER E INTEGRALIZAR AS NOVAS AÇÕES EMITIDAS NO ÂMBITO DO PROCESSO DE AUMENTO DE CAPITAL DA AUTORIDADE PORTUÁRIA DE SANTOS S.A., E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RENATA BRAVO, Prefeita Municipal de Santos, em exercício, faço saber que a Câmara Municipal aprovou em sessão realizada em 22 de setembro de 2023 e eu sanciono e promulgo a seguinte:

LEI Nº 4.304

Art. 1º Fica o Prefeito Municipal autorizado, nos termos do disposto no artigo 58, inciso IX, da Lei Orgânica do Município, a subscrever o aumento do capital social da Autoridade Portuária de Santos S.A., empresa pública da qual o Município de Santos é acionista minoritário, titular de aproximadamente 0,00000016% do total de ações emitidas pela Companhia.

Art. 2º Fica o Poder Executivo autorizado, após aprovação do aumento de capital social pela competente assembleia geral de acionistas da Autoridade Portuária de Santos S.A., a subscrever e integralizar as novas ações a serem emitidas no âmbito do aumento de capital de que trata o artigo 1º, na proporção da participação do Município de Santos no capital social da referida empresa pública.

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se e publique-se.

Palácio "José Bonifácio", em 02 de outubro de 2023.

RENATA BRAVO PREFEITA MUNICIPAL – EM EXERCÍCIO

Registrada no livro competente.

Departamento de Registro de Atos Oficiais do Gabinete do Prefeito Municipal, em 02 de outubro de 2023.

NATÁLIA LUCENA DOS SANTOS CHEFE DO DEPARTAMENTO – EM SUBSTIUIÇÃO

LEI N°4.305 DE 02 DE OUTUBRO DE 2023

(PROJETO DE LEI Nº 247/2023 – AUTOR: PREFEITO MUNICIPAL)

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR TERMO DE FOMENTO COM O GRÊMIO RECREATIVO CULTURAL ESCOLA DE SAMBA MOCIDADE INDE-PENDENTE PADRE PAULO, PARA FINALIDADE QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RENATA BRAVO, Prefeita Municipal de Santos, em exercício, faço saber que a Câmara Municipal aprovou em sessão realizada em 19 de setembro de 2023 e eu sanciono e promulgo a seguinte:

LEI Nº 4.305

- **Art. 1º** Fica o Poder Executivo autorizado a celebrar Termo de Fomento com o Grêmio Recreativo Cultural Escola de Samba Mocidade Independente Padre Paulo, visando à execução do Plano de Trabalho devidamente aprovado pela Secretaria Municipal de Cultura, nos termos do Anexo Único desta Lei.
- **Art. 2º** O repasse no valor de R\$ 14.400,00 (catorze mil e quatrocentos reais) será em parcela única, destinado a subvenção/custeio, conforme estabelecido no Termo de Fomento, que integra esta Lei em seu Anexo Único.
- **Art. 3º** As despesas com a execução desta Lei, em atendimento à Emenda Parlamentar nº 814, da vereadora Telma de Souza, ocorrerão pelas dotações orçamentárias próprias, suplementadas, se necessário.
- **Art. 4º** Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se e publique-se.

Palácio "José Bonifácio", em 02 de outubro de 2023.

RENATA BRAVO PREFEITA MUNICIPAL – EM EXERCÍCIO

Registrada no livro competente.

Departamento de Registro de Atos Oficiais do Gabinete do Prefeito Municipal, em 02 de outubro de 2023.

NATÁLIA LUCENA DOS SANTOS CHEFE DO DEPARTAMENTO – EM SUBSTIUIÇÃO

ANEXO ÚNICO TERMO DE FOMENTO Nº /2023 – SECULT PROCESSO Nº 19.729/2023-56

TERMO DE FOMENTO QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE SANTOS, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, E O GRÊ-MIO RECREATIVO CULTURAL ESCOLA DE SAMBA MOCIDADE INDEPENDENTE PADRE PAULO.

Pelo presente instrumento, de um lado o MU-NICÍPIO DE SANTOS, doravante denominado simplesmente **MUNICÍPIO**, com sede na Praça Visconde de Mauá, s/nº, Centro, em Santos/SP, inscrito no CNPJ/MF sob n° 58.200.015/0001-83, por intermédio da **SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA**, neste ato representada por seu titular, (NOME **DO SECRETÁRIO)**, devidamente autorizado pelo Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Decreto nº 9.329, de 14 de maio de 2021, e de outro lado o GRÊMIO RECREATIVO CULTURAL ESCOLA DE SAMBA MOCIDADE INDEPENDENTE PADRE PAU-LO, doravante denominada ENTIDADE, com sede na Praça Rubens Ferreira Martins, nº 23, salas 7 e 8, Estuário, em Santos/SP, CEP 11020-100, inscrita no CNPJ sob nº 55.674.196/0001-91, representada neste ato pelo seu responsável legal, (NOME DO REPRESENTANTE DA ENTIDADE), portador da Cédula de Identidade RG nº _____, inscrito no CPF __, têm entre si justo e acertado celebrar o presente Termo de Fomento, mediante a estipulação das seguintes cláusulas e condições:

<u>CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO:</u> O presente Termo de Fomento tem por objeto a realização de oficina de percussão, conforme Plano de Trabalho que integra o presente instrumento, como seu Anexo Único.

PARÁGRAFO ÚNICO: Os objetivos a serem atingidos com esta parceria estão detalhados no Plano de Trabalho.

<u>CLÁUSULA SEGUNDA – DAS OBRIGAÇÕES DOS</u> <u>PARTÍCIPES:</u> Para execução do presente instrumento o **MUNICÍPIO** e a **ENTIDADE** obrigam-se a:

- I O **MUNICÍPIO**, por intermédio da Secretaria Municipal de Cultura:
- **a)** repassar à **ENTIDADE** os recursos decorrentes da execução deste ajuste;
- **b)** acompanhar, supervisionar, monitorar e fiscalizar a execução deste Termo de Fomento, de acordo com o Plano de Trabalho que integra o presente Termo como Anexo Único;
- **c)** assumir, como prerrogativa, ou transferir a responsabilidade pela execução do objeto, no caso de ocorrência de paralisação ou de fato relevante, de modo a evitar sua descontinuidade.

II - A ENTIDADE:

- a) executar o Plano de Trabalho apresentado e que integra este instrumento como Anexo Único;
- **b)** indicar conta-corrente específica para o repasse objeto deste Termo de Fomento;
- **c)** apresentar a prestação de contas e informações solicitadas conforme Cláusula Quinta deste instrumento;
- d) responsabilizar-se integralmente, pelo pagamento dos encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais e comerciais relacionados à execução do objeto deste Termo de Fomento, não implicando responsabilidade solidária ou subsidiária do MU-NICÍPIO a inadimplência da ENTIDADE em relação ao referido pagamento, os ônus incidentes sobre o objeto da parceria ou os danos decorrentes de restrição a sua execução;
- **e)** responsabilizar-se exclusivamente pelo gerenciamento administrativo e financeiro dos recursos recebidos; inclusive no que diz respeito às despesas de custeio, investimento e de pessoal;
- **f)** manter todas as condições de habilitação e qualificação exigidas para a celebração do Termo de Fomento durante a vigência desta parceria.

<u>CLÁUSULA TERCEIRA - DO REPASSE:</u> Para a execução do presente Termo de Fomento o **MU-NICÍPIO** repassará à **ENTIDADE** o valor total de R\$ 14.400,00 (catorze mil e quatrocentos reais) a ser pago em parcela única.

PARAGRAFO PRIMEIRO: As despesas do presente Termo de Fomento onerarão a Dotação Orçamentária nº______, Fonte____ e Nota de Empenho nº______, emitida em ______ de 2023, ou outra que venha a ser indicada para tal fim.

PARÁGRAFO SEGUNDO: A movimentação dos recursos financeiros transferidos pelo **MUNICÍPIO** deverá ser feita mediante conta bancária específica para o presente Termo de Fomento, ainda que haja mais de um ajuste celebrado com a mesma pessoa jurídica.

PARÁGRAFO TERCEIRO: É vedada a utilização dos recursos repassados pelo **MUNICÍPIO** em finalidade diversa da estabelecida no Plano de Trabalho a que se refere este instrumento.

PARÁGRAFO QUARTO: Os recursos deste Termo de Fomento também não poderão ser utilizados:

- I Para o pagamento de multas, juros ou correção monetária, referente a pagamentos ou recolhimentos fora do prazo;
- II Na realização de despesas a título de taxa de administração, de gerência ou similar;
- III Na realização de despesas com publicidade,
 salvo as de caráter educativo, informativo ou de

orientação social e desde que devidamente previstos no Plano de Trabalho, relacionadas ao objeto deste Termo de Fomento e, das quais não constem nomes, símbolos ou imagens que caracterizem promoção pessoal de autoridades, de servidores públicos ou de outras pessoas físicas.

<u>CLÁUSULA QUARTA - DA EXECUÇÃO:</u> A execução do objeto do presente Termo de Fomento se dará em conformidade com o Plano de Trabalho, que integra este instrumento como Anexo Único.

PARÁGRAFO ÚNICO: É terminantemente vedada a contratação de empresas pela ENTIDA-DE para fornecimento de bens ou prestação de serviços relacionados ao Termo de Fomento que possuem em seus quadros parentes na linha reta consanguínea e afins e na linha colateral até o 4º grau, cônjuges ou companheiros de membros ou dirigentes da ENTIDADE, sob pena de glosa ou devolução dos valores correspondentes e de aplicação das sanções cabíveis.

CLÁUSULA QUINTA – DA PRESTAÇÃO DE CONTAS: A prestação de contas deverá obedecer às regras previstas na Lei Federal nº 13.019/2014, na Instrução nº 01/2020 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, no Decreto Municipal nº 7.585/2016, aos prazos e às normas de elaboração constantes no Termo de Fomento e no Plano de Trabalho.

PARÁGRAFO PRIMEIRO: A ENTIDADE deverá apresentar à Secretaria Municipal de Cultura o relatório das atividades desenvolvidas, contendo comparativo entre as metas propostas e resultados alcançados, e da aplicação dos recursos recebidos, com a apresentação dos comprovantes de execução do objeto, pagamentos, extratos bancários e outros documentos que forem solicitados, assinados pelo representante legal da ENTIDADE.

PARÁGRAFO SEGUNDO: A ENTIDADE deverá apresentar à Seção de Tomada de Contas da Secretaria Municipal de Finanças, em plataforma eletrônica, o relatório das atividades desenvolvidas e da aplicação dos recursos recebidos, bem como dos comprovantes e extratos bancários, nos moldes das orientações normativas do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo e do manual publicado pelo Departamento de Controle Financeiro da Secretaria Municipal de Finanças, obedecendo a seguinte periodicidade:

I – Prestação de contas única, até 31 de janeiro do exercício subsequente ao do término da parceria.

<u>PARÁGRAFO TERCEIRO:</u> Os originais dos documentos comprobatórios das receitas e despesas

constantes dos demonstrativos de que trata os parágrafos primeiro e segundo, deverão ser arquivados na sede da **ENTIDADE** por, no mínimo, 10 (dez) anos.

<u>PARÁGRAFO QUARTO</u>: Os responsáveis pela fiscalização deste Termo de Fomento, ao tomarem conhecimento de qualquer irregularidade ou ilegalidade na utilização dos recursos ou bens de origem pública pela **ENTIDADE**, darão imediata ciência ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo e ao Ministério Público Estadual, sob pena de responsabilidade.

<u>PARÁGRAFO QUINTO:</u> A ENTIDADE assegurará o livre acesso dos agentes do MUNICÍPIO, do Controle Interno e do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, aos processos, aos documentos e às informações relacionadas ao presente Termo de Fomento, bem como aos locais de execução do respectivo objeto.

PARÁGRAFO SEXTO: A prestação de contas deverá conter a assinatura do representante legal da ENTIDADE e de um contador e/ou técnico em contabilidade, regularmente inscrito no Conselho Regional de Contabilidade de São Paulo – CRC-SP, nos termos dos artigos 3°, parágrafo 3°, 10 e 11, da Resolução CFC n° 1.097/2007, que se responsabilizarão civil, administrativa e criminalmente pela prestação de contas apresentada.

<u>CLÁUSULA SEXTA – DA GESTÃO E MONITORA-MENTO:</u> O monitoramento e a avaliação do Termo de Fomento serão realizados de forma contínua pela Secretaria Municipal de Cultura, observados os artigos 58 a 60 da Lei Federal nº 13.019/2014, e os artigos 26 a 30 do Decreto Municipal nº 7.585/2016.

<u>PARÁGRAFO PRIMEIRO</u>: O acompanhamento técnico do objeto deste Termo de Fomento será realizado por intermédio do gestor da parceria, designado pela Secretaria Municipal de Cultura, cujas atribuições são:

- I Acompanhar e fiscalizar o cumprimento do presente Termo de Fomento com a permanente verificação das atividades a serem desempenhadas;
- II Elaborar relatórios técnicos de monitoramento e avaliação e submetê-los à comissão de monitoramento e avaliação designada;
- III Comunicar ao Secretário Municipal de Cultura a inexecução da parceria por culpa exclusiva da organização da sociedade civil, para fins do disposto no artigo 62 da Lei Federal nº 13.019/2014;
- IV Emitir parecer técnico de análise da prestação de contas da respectiva parceria.

<u>PARÁGRAFO SEGUNDO</u>: O acompanhamento e a fiscalização deste Termo de Fomento serão realizados por comissão de monitoramento e avaliação, instituída por portaria do Secretário Municipal de Cultura, cujas atribuições são:

- I Estabelecer um plano de supervisão com o objetivo de acompanhar a execução do Plano de Trabalho;
- II Registrar os dados coletados durante a supervisão e, se necessário, solicitar informações adicionais, estabelecendo o prazo para que a EN-TIDADE se manifeste por escrito quanto ao requisitado.
- **III –** Analisar e validar os relatórios técnicos de monitoramento e avaliação emitidos pelo gestor da parceria.

<u>CLÁUSULA SÉTIMA – DO PERÍODO DE VIGÊN-</u> <u>CIA:</u> O presente Termo de Fomento vigorará, a partir de sua assinatura, até 31 de dezembro de 2023.

CLÁUSULA OITAVA: A ENTIDADE deverá promover a abertura de conta-corrente específica na Caixa Econômica Federal ou no Banco do Brasil, isenta de tarifas bancárias, observado o disposto no artigo 51 da Lei Federal nº 13.019/2014 e no artigo 24 do Decreto Municipal nº 7.585/2016.

<u>CLÁUSULA NONA – DA DENÚNCIA E DA RESCISÃO:</u> O presente Termo de Fomento poderá ser denunciado, mediante notificação prévia, de uma parte a outra, com antecedência mínima de 60 (sessenta) dias, observadas todas as condições estabelecidas relativamente à prestação de contas, com as devidas justificativas e formalização, ficando os partícipes responsáveis somente pelas obrigações e auferindo as vantagens do tempo em que participaram do acordo.

<u>PARÁGRAFO PRIMEIRO:</u> Operar-se-á a rescisão unilateral pelo **MUNICÍPIO** ante a infração legal das obrigações assumidas, observados os princípios do contraditório e ampla defesa, podendo o **MUNICÍPIO** fazê-lo em caso de não mais atender ao interesse público, especialmente:

- I O inadimplemento de cláusulas, especificações, determinações da fiscalização ou prazos;
- II A utilização de recursos em desacordo com o objeto e orçamento apresentado;
- III A falta de apresentação de prestação de contas no prazo previsto.

<u>PARÁGRAFO SEGUNDO</u>: Na hipótese de resolução unilateral ou inadimplência por parte da **ENTI-DADE** poderão ser aplicadas as penalidades previstas na Lei nº 13.019/2014.

PARÁGRAFO TERCEIRO: As penalidades são independentes e a aplicação de uma não exclui a das outras, quando couber.

CLÁUSULA DÉCIMA - DA RESTITUIÇÃO DOS RECURSOS: Quando da conclusão, denúncia, rescisão ou extinção deste Termo de Fomento, deverá ocorrer à prestação de contas dos recursos já recebidos, bem como dos saldos financeiros remanescentes, inclusive os provenientes das receitas obtidas em aplicações financeiras, que deverão ser devolvidos ao MUNICÍPIO, através de emissão e repasse de DAM, no prazo improrrogável de 30 (trinta) dias.

CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA: Em cumprimento do disposto no parágrafo quinto do artigo 35 da Lei Federal nº 13.019/2014, caso a ENTIDADE adquira equipamentos e materiais permanentes com recursos provenientes da celebração deste Termo de Fomento, o bem será gravado com cláusula de inalienabilidade e ela deverá formalizar promessa de transferência da propriedade ao MUNICÍPIO na hipótese de sua extinção.

PARÁGRAFO ÚNICO: Ao final de vigência deste instrumento, os bens remanescentes adquiridos com recursos transferidos neste Termo de Fomento, permanecerão na posse e propriedade da **ENTIDADE**, observado o disposto no "caput" desta Cláusula.

<u>CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA - DOS CASOS</u> <u>OMISSOS:</u> Os casos omissos ou dúvidas relativas a este Termo de Fomento, que porventura venham a ocorrer, deverão ser resolvidos pela Secretaria Municipal de Cultura.

CLÁUSULA DÉCIMA TERCEIRA – DA LEI GERAL DE PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS: As partes deste instrumento deverão observar as disposições da Lei Federal nº 13.709, de 14 de agosto de 2018 (Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais) e alterações, quando do tratamento de dados pessoais e dados pessoais sensíveis a que tenham acesso, para o propósito de execução e acompanhamento deste ajuste, não podendo divulgar, revelar, produzir, utilizar ou deles dar conhecimento a terceiros estranhos a esta avença, a não ser por força de obrigação legal ou regulatória.

<u>CLÁUSULA DÉCIMA QUARTA – DO FORO:</u> Será competente o foro da Comarca de Santos para dirimir quaisquer questões resultantes da execução deste Termo de Fomento.

E, por estarem assim de pleno acordo, com os termos do presente instrumento, subscrevem-no, em 02 (duas) vias de igual forma e teor, na presen-

	rta todos o	unhas adiante ider os efeitos legais, pe i dato e assino.	
Santos,	de	de 2023.	
SECRE	•	O SECRETÁRIO) NICIPAL DE CULTU	JRA
GRÊMÎC	RECREAT	REPRESENTANTE) IVO CULTURAL ESO DADE INDEPENDE RE PAULO	
	TEST	TEMUNHA	
	TEST	TEMUNHA	

LEI Nº 4.306 DE 02 DE OUTUBRO DE 2023

(PROJETO DE LEI Nº 297/2022 – AUTOR: VEREADOR JOÃO CARLOS DE ASSIS NERI)

ALTERA DISPOSITIVO DA LEI Nº 3.265, DE 12 DE MAIO DE 2016, QUE INSTITUI O CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS E DATAS COMEMORATIVAS DO MUNICÍPIO DE SANTOS E CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO EXISTENTE SOBRE O ASSUNTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RENATA BRAVO, Prefeita Municipal de Santos, em exercício, faço saber que a Câmara Municipal aprovou em sessão realizada em 05 de setembro de 2023 e eu sanciono e promulgo a seguinte:

LEI Nº 4.306

Art. 1º Fica alterado o inciso XX do parágrafo 3º do artigo 4º da Lei Municipal nº 3.265, de 12 de maio de 2016, que passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 4° [...]

§ 3° [...]

XX – no dia 20 de março:

- **a)** o Dia da Associação Promocional dos Ex-alunos do Colégio São José- APSI;
- **b)** o Dia Municipal em Memória às Vítimas da Covid 19."
- **Art. 2º** Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se e publique-se.

Palácio "José Bonifácio", em 02 de outubro de 2023.

RENATA BRAVO PREFEITA MUNICIPAL – EM EXERCÍCIO

Registrada no livro competente.

Departamento de Registro de Atos Oficiais do Gabinete do Prefeito Municipal, em 02 de outubro de 2023.

NATÁLIA LUCENA DOS SANTOS CHEFE DO DEPARTAMENTO – EM SUBSTIUIÇÃO

LEI Nº 4.307 DE 02 DE OUTUBRO DE 2023

(PROJETO DE LEI Nº 126/2023 – AUTOR: PREFEITO MUNICIPAL)

ALTERA DISPOSITIVO DA LEI Nº 2.955, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2013, QUE INSTITUI O PROGRAMA DE PARCERIAS PÚBLICO-PRIVADAS DE SANTOS - PPPS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RENATA BRAVO, Prefeita Municipal de Santos, em exercício, faço saber que a Câmara Municipal aprovou em sessão realizada em 14 de setembro de 2023 e eu sanciono e promulgo a seguinte:

LEI Nº 4.307

- **Art. 1º** O "caput" e os incisos do artigo 28 da Lei nº 2.955, de 26 de dezembro de 2013, passam a vigorar com a seguinte redação:
- "Art. 28. Fica criado o Conselho Gestor do Programa de Parcerias Público-Privadas de Santos PPPS, vinculado à Secretaria Municipal de Governo e composto pelos seguintes membros:
- I 01 (um) representante do Gabinete do Prefeito Municipal;

- II 01 (um) representante da Secretaria Municipal de Governo;
- III 01 (um) representante da Secretaria Municipal de Finanças e Gestão;
- IV 01 (um) representante da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano;
- **V** 01 (um) representante da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Edificações;
- **VI** 01 (um) representante da Secretaria Municipal de Serviços Públicos;
- **VII** 01 (um) representante da Secretaria Municipal de Assuntos Portuários e Emprego;
- VIII até 03 (três) membros escolhidos pelo Prefeito Municipal dentre os servidores públicos municipais."
- **Art. 2º** Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se e publique-se.

Palácio "José Bonifácio", em 02 de outubro de 2023.

RENATA BRAVO PREFEITA MUNICIPAL – EM EXERCÍCIO

Registrada no livro competente.

Departamento de Registro de Atos Oficiais do Gabinete do Prefeito Municipal, em 02 de outubro de 2023.

NATÁLIA LUCENA DOS SANTOS CHEFE DO DEPARTAMENTO – EM SUBSTITUIÇÃO

DECRETO Nº 10.189 DE 02 DE OUTUBRO DE 2023

DISPÕE SOBRE A ARRECADAÇÃO COMO BEM ABANDONADO DO IMÓVEL SITUADO NO MUNI-CÍPIO DE SANTOS, LOCALIZADO NA RUA JOÃO PESSOA, Nº 497, CENTRO, LANÇAMENTO FISCAL Nº 27.003.028.000, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RENATA BRAVO, Prefeita Municipal de Santos, em exercício, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei,

DECRETA

Art. 1º Fica declarado bem vago por abandono, o imóvel abaixo caracterizado, com as medidas, limites e confrontações mencionadas nas Transcrições nº 54.199, 54.200 e 54.347 do 1º Cartório de Registro de Imóveis de Santos, conforme descrição abaixo:

"Um Prédio à Rua João Pessoa, nº 499, antiga Rua do Rosário, nesta cidade, de construção antiga, com uma porta e uma janela de frente, construído de pedras e tijolos, coberto de telhas de barro e respectivo terreno que mede 4,25 metros de frente, por 60,00 metros de fundos, com esgoto antigo cumieira em comum, dividindo de um lado com David de Almeida, de outro com Senhorinha Rosa Zerboni Cordet e nos fundos com quem de direito".

"Um Prédio à Rua João Pessoa, nº 501, antiga Rua do Rosário, nesta cidade, de construção antiga, com portão de ferro ao lado e duas janelas de frente, construído de pedras e tijolos, coberto de telhas de barro e respectivo terreno que mede 6,25 metros de frente, por 60 metros de fundos, com esgoto velho e cumieira em comum, dividindo de um lado com o prédio 499, de outro com propriedade de Abel H. Pinto e pelos fundos com quem de direito".

"Um Prédio de construção antiga à Rua João Pessoa, nº 497, antiga Rua do Rosário, nesta cidade, com porta e duas janelas de frente, construída de pedras e tijolos, coberto de telhas de barro e respectivo terreno que mede 5,80 metros de frente, por 60 metros de fundos, com esgoto velho e cumieira em comum e que divide de um lado com José Canal Alonso, de outro com Senhorinha Rosa Zerboni Cordet e nos fundos com pessoa ignorada".

- **Art. 2º** Fica autorizada a arrecadação do imóvel descrito no artigo 1º deste decreto pelo Município, podendo desde então realizar diretamente ou por meio de terceiros, os investimentos necessários para que atinja prontamente os objetivos sociais a que se destina.
- **Art. 3º** A partir da publicação do presente decreto o titular de domínio que reivindicar a posse do imóvel no transcorrer do triênio que alude o artigo 1.276, da Lei Federal nº 10.406, de 10 de janeiro de 2022 (Código Civil) a terá de forma condicionada, desde que realizadas em favor do Município as medidas previstas no artigo 17 do Decreto Municipal nº 8.455, de 20 de maio de 2019, alterado pelo Decreto Municipal nº 10.013, de 06 de setembro de 2023.
- **Art. 4º** Decorridos 3 (três) anos da data da publicação do presente decreto sem manifestação do titular do domínio o bem passará à propriedade do Município, na forma do artigo 1.276 do Código Civil Brasileiro.
- § 1º O imóvel arrecadado poderá ser destinado ao programa habitacional de interesse social, de

regularização fundiária ou de quaisquer outras finalidades urbanísticas, preferencialmente para a implantação de equipamentos públicos.

- § 2º Não sendo possível a destinação indicada no parágrafo 1º em razão das características do imóvel ou por inviabilidade econômica e financeira, o bem deverá ser leiloado e o valor arrecadado será destinado ao Fundo Municipal de Desenvolvimento Urbano FUNDURB.
- **Art. 5º** Este decreto entra em vigor na data da publicação.

Registre-se e publique-se.

Palácio "José Bonifácio", em 02 de outubro de 2023.

RENATA BRAVO PREFEITA MUNICIPAL – EM EXERCÍCIO

Registrado no livro competente.

Departamento de Registro de Atos Oficiais do Gabinete do Prefeito Municipal, em 02 de outubro de 2023.

NATÁLIA LUCENA DOS SANTOS CHEFE DO DEPARTAMENTO – EM SUBSTITUIÇÃO

DECRETO Nº 10.190 DE 02 DE OUTUBRO DE 2023

ESTABELECE A GRATUIDADE PARA PESSOAS MAIORES DE SESSENTA ANOS DE IDADE NO DIA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RENATA BRAVO, Prefeita Municipal de Santos, em exercício, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei,

DECRETA:

- **Art. 1º** Fica estabelecida a gratuidade às pessoas maiores de sessenta anos de idade nos passeios da Linha Turística do Bonde, no dia 03 de outubro de 2023, como parte da programação da "Jornada da Pessoa Idosa: Envelhecimento e Cuidado na Longevidade" em alusão ao Dia Internacional da Pessoa Idosa.
- **Art. 2º** Este decreto entra em vigor na data da publicação.

Registre-se e publique-se.

Palácio "José Bonifácio", em 02 de outubro de 2023.

RENATA BRAVO PREFEITA MUNICIPAL – EM EXERCÍCIO

Registrado no livro competente.

Departamento de Registro de Atos Oficiais do Gabinete do Prefeito Municipal, em 02 de outubro de 2023.

NATÁLIA LUCENA DOS SANTOS CHEFE DO DEPARTAMENTO – EM SUBSTITUIÇÃO



PORTARIA Nº 4382-P-DEGEPAT/2023

O PREFEITO MUNICIPAL DE SANTOS, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei, após regular Inquérito Administrativo [Processo nº 237482/2023-11(567.218)] e em conformidade com o disposto no artigo 233, inciso I, § 1º, do Estatuto dos Funcionários Públicos Municipais de Santos, Lei nº 4.623/84, *demite* a Sra. LIZANDRA SODRE CORREA, registro nº 29.486-8, ocupante do cargo de Técnico de Enfermagem, Nível L, do Quadro Permanente.

Registre-se, publique-se e cumpra-se. Palácio "José Bonifácio", 27 de setembro de 2023.

RENATA BRAVO PREFEITA MUNICIPAL EM EXERCÍCIO

PORTARIA Nº 4399-P-DEGEPAT/2023

O PREFEITO MUNICIPAL DE SANTOS, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei, após regular Inquérito Administrativo [Processo nº 278923/2022-45 (511.686)] e em conformidade com o disposto no artigo 233, inciso I, § 1º, do Estatuto dos Funcionários Públicos Municipais de Santos, Lei nº 4.623/84, *demite* a Sra. FLAVIANA RODRIGUES VAZI, registro nº 32.992-0, ocupante do cargo de Técnico de Enfermagem, Nível L, do Quadro Permanente.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", 27 de setembro de 2023. **RENATA BRAVO PREFEITA MUNICIPAL EM EXERCÍCIO**

PORTARIA Nº 4400-P-DEGEPAT/2023

O PREFEITO MUNICIPAL DE SANTOS, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei, após regular Inquérito Administrativo [Processo nº 301823/2022-75 (521.217)] e em conformidade com o disposto no artigo 233, inciso I, § 1º, do Estatuto dos Funcionários Públicos Municipais de Santos, Lei nº 4.623/84, *demite* o Sr. DANIEL AUGUSTO DOS SANTOS, registro nº 36.880-3, ocupante do cargo de Médico, Nível S, do Quadro Permanente.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", 27 de setembro de 2023.

RENATA BRAVO PREFEITA MUNICIPAL EM EXERCÍCIO

PORTARIA Nº 4497-P-DEGEPAT/2023

O PREFEITO MUNICIPAL DE SANTOS, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei, de acordo com os artigos 65 e 66 da Lei 4.623/84, resolve nomear a Sra. ANA LUCIA DE AQUINO PELAIS, registro nº 20.414-9, ocupante do cargo de Guarda Municipal II, Nível H, do Quadro Permanente, para exercer, em substituição, o cargo em comissão, símbolo "C-1", de Assessor Técnico I, Gabinete do Secretário, Secretaria Municipal de Segurança, durante o impedimento, do Sr. Nelson Pinto Rema Junior, no período de 06 a 20 de setembro de 2023.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 02 de outubro de 2023.

RENATA BRAVO PREFEITA MUNICIPAL EM EXERCÍCIO

EXPEDIENTE DESPACHADO EM 02/10/2023

Processo nº 54.614/2022-81 – Ratifico a inexigibilidade de licitação com fundamento no artigo 25, inciso II, c/c artigo 13, inciso VI, da Lei nº 8.666/1993, nos termos das justificativas apresentadas pela SEDS e dos pareceres da PGM, para fins do disposto no artigo 26 do citado diploma legal.

Processo nº 48.700/2023-18 – Ratifico a dispensa de licitação com fundamento no artigo 24, inciso IV, da Lei nº 8.666/1993, nos termos das justificativas apresentadas pela SMS e dos pareceres da PGM, para fins do disposto no artigo 26 do citado diploma legal.



ATOS DO SECRETÁRIO

SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO DE SANTOS ESTADO DE SÃO PAULO

EDITAL DE DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DO PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO

CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 103/2023 (SEPLA-RH)

A SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO E FINANÇAS DE SANTOS, torna público o resultado do Procedimento de Heteroidentificação realizado nos candidatos que se inscreveram para as vagas reservadas, habilitados e constantes no Edital nº 86/2023, publicado em 15/09/2023, bem como aqueles convocados pelo Edital nº 91/2023, publicado em 25/09/2023, objetos do Concurso Público aberto pelo Edital nº 22/2023.

- 1. Considera-se **ELIMINADO** do Concurso Público o candidato que não teve sua condição autodeclarada de negro ou negra (das cores preta ou parda) confirmada pela comissão de avaliação institucional que realizou Procedimento de Heteroidentificação, bem como os candidatos que foram convocados pelo **Edital nº 91/2023** e não compareceram.
 - 1.1. Excetuam-se da eliminação do Concurso Público os candidatos que se enquadrarem no disposto no §2º, inciso II, do art. 16 do Decreto Municipal nº 9.522/2021.
- 2. Para a interposição de recurso, o candidato deverá, obrigatoriamente, proceder conforme o disposto no **Capítulo XIII – Dos Recursos** do Edital de abertura, nos dias **04 e 05 de outubro de 2023**.
 - 2.1. Somente poderão ser convocados para o novo Procedimento de Heteroidentificação, o qual será realizado pela comissão recursal, candidatos cuja condição autodeclarada não foi confirmada no Procedimento de Heteroidentificação.

RESULTADO DO PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO

CARGO PÚBLICO: ELETRICISTA

CARGO PÚBLICO	Nº de Inscrição	Resultado da Análise do Procedimento de Heteroidentificação – Condição Autodeclarada de Negro ou Negra (das cores Preta ou Parda)
ADILSON DA SILVA	469005149	CONFIRMADO
AILTON KLEBER SIMAO DE NOVAES	469005158	CONFIRMADO
JONATHAS DOS SANTOS COSTA	469005400	CONFIRMADO

CARGO PÚBLICO: MOTORISTA

CARGO PÚBLICO	Nº de Inscrição	Resultado da Análise do Procedimento de Heteroidentificação – Condição Autodeclarada de Negro ou Negra (das cores Preta ou Parda)
ADRIANO RAMOS DE OLIVEIRA	469005688	CONFIRMADO
DIOGO PEREIRA BONICENHA	469006061	NÃO CONFIRMADO
GERALDO NASCIMENTO DA CONCEIÇÃO	469006319	CONFIRMADO
GILBERTO THOMAZ DA COSTA	469006330	CONFIRMADO
ISRAEL ELIAS AMARAL RODRIGUES	469006397	CONFIRMADO
IVYSON LUIZ DO CARMO RIBEIRO DE ALBUQUERQUE	469006408	CONFIRMADO

JOSE LEONILDO BERNARDINO	469006539	CONFIRMADO
LUIZ EDUARDO DOS SANTOS ABREU	469006727	CONFIRMADO
REINALDO PEREIRA DOS SANTOS	469007022	CONFIRMADO
ROGERIO XAVIER DE OLIVEIRA	469007144	CONFIRMADO
SALVADOR ALVES FILHO	469007172	NÃO CONFIRMADO
TIAGO HENRIQUE TOSCANO	469007251	NÃO COMPARECEU

CARGO PÚBLICO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

CARGO PÚBLICO	Nº de Inscrição	Resultado da Análise do Procedimento de Heteroidentificação – Condição Autodeclarada de Negro ou Negra (das cores Preta ou Parda)
ARLETE MEIRE XAVIER COSTA	469000452	CONFIRMADO
CRISTINA MARIA BASILIO	469000785	CONFIRMADO
GERALDO NASCIMENTO DA CONCEIÇÃO	469001472	CONFIRMADO
JOSÉ CARLOS DOS SANTOS	469001954	CONFIRMADO
JOSÉ FRANCISCO SANTOS SILVA	469001965	CONFIRMADO
KÁTIA REGINA DOS SANTOS	469002119	CONFIRMADO
LUCIA SANTOS DE SOUZA	469002383	CONFIRMADO
MARIA APARECIDA VIEIRA COUTO	469002644	CONFIRMADO
MARINA GOMES NUNES	469002791	CONFIRMADO
PHILLIPP DE SOUZA DA SILVA	469003170	CONFIRMADO
REINALDO PEREIRA DOS SANTOS	469003302	CONFIRMADO
RENATO FERREIRA CABRAL	469003329	CONFIRMADO
SIDINEI MIGUEL DOS REIS	469003588	CONFIRMADO
THABATA SILVA DE ANDRADE	469003770	CONFIRMADO
THAÍS DOS SANTOS SANTANA SILVA	469003784	CONFIRMADO
TILLANY SOUZA DA CONCEICAO DOS SANTOS	469003864	CONFIRMADO
VANIA SANTOS OLIVEIRA	469003944	CONFIRMADO
YASMIN FERNANDES SOUZA	469004107	CONFIRMADO

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 03 de outubro de 2023.

ADRIANO LUIZ LEOCADIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO DE SANTOS ESTADO DE SÃO PAULO

EDITAL DE DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DO PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO

Cargos Públicos: Agente Cultural, Desenhista Projetista, Fiscal de Posturas Municipais, Guia de Turismo Regional, Operador Social, Secretário de Unidade Escolar, Técnico de Prótese Dentária, Técnico em Biblioteconomia e Técnico de Segurança do Trabalho

CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 104/2023 (SEPLA-RH)

A SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO E FINANÇAS DE SANTOS, torna público o resultado do Procedimento de Heteroidentificação realizado nos candidatos que se inscreveram para as vagas reservadas, habilitados e constantes no Edital nº 70/2023, publicado em 21/08/2023, bem como aqueles convocados pelos Editais nº 87/2023 e nº 92/2023, publicados respectivamente em 18/09/2023 e 25/09/2023, objetos do Concurso Público aberto pelo Edital nº 20/2023.

- 1. Considera-se **ELIMINADO** do Concurso Público o candidato que não teve sua condição autodeclarada de negro ou negra (das cores preta ou parda) confirmada pela comissão de avaliação institucional que realizou Procedimento de Heteroidentificação, bem como os candidatos que foram convocados pelos **Editais nº 87/2023 e nº 92/2023** e não compareceram.
 - 1.1. Excetuam-se da eliminação do Concurso Público os candidatos que se enquadrarem no disposto no §2º, inciso II, do art. 16 do Decreto Municipal nº 9.522/2021.
- 2. Para a interposição de recurso, o candidato deverá, obrigatoriamente, proceder conforme o disposto no **Capítulo XIII – Dos Recursos** do Edital de abertura, nos dias **04 e 05 de outubro de 2023**.
 - 2.1. Somente poderão ser convocados para o novo Procedimento de Heteroidentificação, o qual será realizado pela comissão recursal, candidatos cuja condição autodeclarada não foi confirmada no Procedimento de Heteroidentificação.

RESULTADO DO PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO

CARGO PÚBLICO: AGENTE CULTURAL

CARGO PÚBLICO	Nº de Inscrição	Resultado da Análise do Procedimento de Heteroidentificação – Condição Autodeclarada de Negro ou Negra (das cores Preta ou Parda)
DEONEL FELIX MANDU IZAQUE	465051184	CONFIRMADO
JUAN CARLOS LIMA ACEVEDO MIRALLES	465051761	CONFIRMADO
KATHRYN GONÇALVES	465051828	CONFIRMADO
LUIZ FILIPE DA SILVA	465052054	CONFIRMADO
MADELEINE ALVES DOS SANTOS	465052072	CONFIRMADO
MARCOS MONTE DA SILVA JUNIOR	465052137	NÃO CONFIRMADO
MARINA SILVA SANTOS	465052218	CONFIRMADO
PAULO JOSÉ DE ALMEIDA PEREIRA	465052425	CONFIRMADO
RAPHAEL MATOS DE PAULA	465052481	CONFIRMADO
VINÍCIUS DIOGO GIL ARANTE	465052815	CONFIRMADO

CARGO PÚBLICO: DESENHISTA PROJETISTA

CARGO PÚBLICO	Nº de Inscrição	Resultado da Análise do Procedimento de Heteroidentificação – Condição Autodeclarada de Negro ou Negra (das cores Preta ou Parda)
GILIARDO NOVAES DOS SANTOS	465052994	CONFIRMADO

CARGO PÚBLICO: GUIA DE TURISMO REGIONAL

CARGO PÚBLICO	Nº de Inscrição	Resultado da Análise do Procedimento de Heteroidentificação – Condição Autodeclarada de Negro ou Negra (das cores Preta ou Parda)
CRISTIANE MASCARENHAS GONÇALVES	465058079	CONFIRMADO

CARGO PÚBLICO: OPERADOR SOCIAL

CARGO PÚBLICO	Nº de Inscrição	Resultado da Análise do Procedimento de Heteroidentificação – Condição Autodeclarada de Negro ou Negra (das cores Preta ou Parda)
ADNALDO DE JESUS SANTOS	465058315	CONFIRMADO
ADRYANE DOS SANTOS PAULINO	465058406	CONFIRMADO
ALINE BARBOSA DE SOUZA SIDRIM	465058624	CONFIRMADO
ANDRESSA COSTA BORGES	465059114	CONFIRMADO
BEATRIZ MOREIRA DE VASCONCELOS	465059391	CONFIRMADO
CAMILA BARROS DOS SANTOS	465059635	CONFIRMADO
CAMILLA JESUS DA ROCHA	465059687	CONFIRMADO
CARLA DA ROSA SANTANA RAVASINI	465059710	CONFIRMADO
CÁSSIO DOS SANTOS GOMES	465059838	CONFIRMADO
CICERO PEREIRA SANTANA DIONIZIO	465059920	CONFIRMADO
CRISTINA ALVES BALCIUNAS	465060120	CONFIRMADO
DAMIANA VALDENÉIA DE LIMA TELES	465060182	CONFIRMADO
DANILO DOS SANTOS SILVA	465060323	CONFIRMADO
EDMAR ALVES LAURENTINO	465060649	CONFIRMADO
EDSON SANTOS MORAES	465060694	CONFIRMADO
ELISANGELA LIMA PEREIRA	465060861	CONFIRMADO
ERICA ALVES RIBEIRO	465060978	CONFIRMADO
ESTHER DE OLIVEIRA GAMA	465061051	CONFIRMADO
FÁBIO ALBUQUERQUE DA CRUZ	465061156	CONFIRMADO
FABIO DA SILVA LIMA	465061166	CONFIRMADO
FABIO NAZARIO DE JESUS SOUZA	465061192	NÃO CONFIRMADO
FELIPE DE JESUS SILVA	465061263	CONFIRMADO
FERNANDO DE OLIVEIRA LÚCIO	465061392	CONFIRMADO
FLAVIA PATRICIA DA SILVA VIANA	465061450	CONFIRMADO
GABRIELA FIGUEREDO KULESSA	465061637	NÃO CONFIRMADO
GIOVANA QUEIROZ BERNARDO	465061795	CONFIRMADO
IAGO SANTOS CARVALHO	465062175	CONFIRMADO
IVAIR DE SOUZA PEREIRA	465062364	CONFIRMADO

CARGO PÚBLICO	Nº de Inscrição	Resultado da Análise do Procedimento de Heteroidentificação – Condição Autodeclarada de Negro ou Negra (das cores Preta ou Parda)
IVANI DOURADO TOLEDO DE SOUSA	465062380	CONFIRMADO
JÉSSICA CASTRO DE SOUSA MENEZES	465062578	CONFIRMADO
JÉSSICA NOGUEIRA DE OLIVEIRA	465062611	CONFIRMADO
JOÃO VICTOR BERNARDO FERREIRA	465062725	CONFIRMADO
JONATAS SILVA CAETANO	465062789	CONFIRMADO
JONATHAS FIGUEIRA REGISTO	465062802	CONFIRMADO
JULIANA CARVALHO DE MOURA AIRES	465063069	CONFIRMADO
JULIANE FLORENCIO	465063135	NÃO COMPARECEU
JÚLIO CÉSAR OLIVEIRA DA CRUZ	465063156	NÃO CONFIRMADO
LAIS DA SILVA VIEIRA	465063409	CONFIRMADO
LAURYN CARVALHO DE SOUZA	465063499	NÃO CONFIRMADO
LEANDRO EUGENIO COSTA SANTOS	465063536	CONFIRMADO
LOHAN ANDRADE MENDES	465063756	NÃO CONFIRMADO
LUCAS ANTONIO JOEL DA CRUZ	465063825	CONFIRMADO
LUCAS GOMES SANTANA	465063867	NÃO COMPARECEU
MAGNER PESSOA DA SILVA	465064174	CONFIRMADO
MANOEL ANJOS DOS SANTOS	465064203	NÃO COMPARECEU
MANUELLY PEDROSO DA LUZ	465064217	CONFIRMADO
MARIA NATÁLIA NUNES VIEIRA	465064690	CONFIRMADO
MATHEUS HENRIQUE XAVIER VARELLA	465064925	CONFIRMADO
MICHELE DA SILVA VENTURINI VIEIRA	465065083	NÃO COMPARECEU
MIRIAN DE CAIRO	465065170	CONFIRMADO
NATAN DOS SANTOS ALVES OLIVEIRA	465065308	CONFIRMADO
NEWTON NUNES DA SILVA	465065407	NÃO CONFIRMADO
OSIANE MENDES NAZARIO SOUTO	465065495	CONFIRMADO
OSVALDO TAVARES DA SILVA JUNIOR	465065504	CONFIRMADO
PAMELA FIGUEIRA PEREZ	465065541	CONFIRMADO
PAOLA D CAMILLA PEDREIRA	465065556	CONFIRMADO
PEDRO LUIZ DA SILVA JUNIOR	465065740	CONFIRMADO
ROBERT WILLYAN FERREIRA DA SILVA	465066235	CONFIRMADO
RODRIGO DA SILVA	465066321	CONFIRMADO
RODRIGUES NASCIMENTO DA CONCEIÇÃO	465066361	CONFIRMADO
ROGERIO DOS SANTOS BONFIM	465066368	NÃO CONFIRMADO
THIAGO LUIZ SILVA	465067266	CONFIRMADO
VALNIR BARBOSA DE OLIVEIRA	465067375	NÃO CONFIRMADO
WILSON SANTOS DE OLIVEIRA	465067830	NÃO COMPARECEU
WOLNEY DA SILVA DE PAIVA	465067835	CONFIRMADO
YASMIM CRISTINE FONSECA	465067849	CONFIRMADO
YASMIN DA COSTA PEREIRA	465067861	CONFIRMADO

CARGO PÚBLICO: SECRETÁRIO DE UNIDADE ESCOLAR

CARGO PÚBLICO	Nº de Inscrição	Resultado da Análise do Procedimento de Heteroidentificação – Condição Autodeclarada de Negro ou Negra (das cores Preta ou Parda)
ADRYANE DOS SANTOS PAULINO	465068123	CONFIRMADO
ALEC GOULARTE DIMAS SANTANA	465068217	CONFIRMADO
BRENDO PATRÍCIO SANTOS DE OLIVEIRA	465070347	CONFIRMADO
CARLOS ANDRÉ CONCEIÇÃO ALVES	465070928	CONFIRMADO
CLAUDIO DOS SANTOS NERES	465071459	CONFIRMADO
DANIELA DA SILVA NASCIMENTO	465071854	CONFIRMADO
DANIELLE DIAS VIEIRA SANT ANA	465071998	NÃO COMPARECEU
DOMICILA TAMARA LOPES FARIAS	465072479	CONFIRMADO
EDGAR LOPES MENDONÇA	465072557	CONFIRMADO
EDINILSA SOUZA DO NASCIMENTO RODRIGUES	465072600	CONFIRMADO
ELISABETH PURESA DA SILVA	465072963	CONFIRMADO
FABIANA BEZERRA DA SILVA	465073439	CONFIRMADO
FERNANDO DE OLIVEIRA LÚCIO	465073926	CONFIRMADO
GABRIEL VINÍCIUS DOS SANTOS FERNANDES VASCONCELOS	465074312	CONFIRMADO
GLEISSE SANTANA PEREIRA	465074917	CONFIRMADO
GRACIETE CRISTINA CABRAL RODRIGUES	465074936	CONFIRMADO
ISABELI CRISTINA DE SOUZA RAMOS	465075574	CONFIRMADO
JAQUELENE CONCEIÇÃO DA SILVA SARDÃO	465075931	CONFIRMADO
JÉSSICA PRISCILLA PEDRO MATOS	465076225	CONFIRMADO
JONATAS SILVA CAETANO	465076502	CONFIRMADO
JULIANA APARECIDA HORÁCIO	465076889	CONFIRMADO
KATHRYN GONÇALVES	465077388	CONFIRMADO
KLEBER GOMES	465077653	CONFIRMADO
LARISSA GOMES DA SILVA	465077804	CONFIRMADO
LEANDRO EUGENIO COSTA SANTOS	465077964	CONFIRMADO
LEONARDO DA SILVA RIBEIRO	465078030	NÃO COMPARECEU
LEONARDO MONSORES SANTANA DE SOUZA	465078065	CONFIRMADO
LEONARDO RAMOS COSTA	465078078	CONFIRMADO
LOURRAYNE VITÓRIA VITOR CAMPOS	465078456	CONFIRMADO
LUAN CÉSAR GOMES ALMEIDA	465078462	CONFIRMADO
LUANA BEATRIZ DA SILVA	465078494	CONFIRMADO
LUCAS GOMES SANTANA	465078628	NÃO COMPARECEU
LUCAS SILES DO NASCIMENTO	465078684	CONFIRMADO
LUCILENE ANA SOARES SANTOS	465078901	CONFIRMADO
LUIZ CARLOS DE BARROS	465079020	NÃO CONFIRMADO
MAGNER PESSOA DA SILVA	465079178	CONFIRMADO
MANOEL ROBERTO SANTOS	465079232	CONFIRMADO
MARCELLA BEATRIZ LEÃO SANTIAGO	465079313	CONFIRMADO
MARCELLE DE MATOS ALVES	465079332	CONFIRMADO
MARIA LUCIA DA SILVA OLIVEIRA	465079915	CONFIRMADO

CARGO PÚBLICO	Nº de Inscrição	Resultado da Análise do Procedimento de Heteroidentificação – Condição Autodeclarada de Negro ou Negra (das cores Preta ou Parda)
MIRIAM DOS SANTOS	465080851	CONFIRMADO
RODRIGO DA SILVA	465082953	CONFIRMADO
ROSANGELA PONCIANO RODRIGUES PRIETO	465083151	CONFIRMADO
SUELEN SANTOS DA SILVEIRA	465084024	CONFIRMADO
TAYNARA SANTOS LIMA	465084419	CONFIRMADO
TEREZA CRISTINA RIBEIRO FRANCO	465084436	CONFIRMADO
THYAGO SANTANA RIBEIRO	465084911	CONFIRMADO
VANDER MURILO DOS SANTOS OLIVEIRA PIRES	465085058	CONFIRMADO
VINÍCIUS BISPO DE PAULO	465085427	CONFIRMADO
WAGNER ROCHA SANTOS	465085733	CONFIRMADO
WILSON SANTOS DE OLIVEIRA	465085907	NÃO COMPARECEU

CARGO PÚBLICO: TÉCNICO DE PRÓTESE DENTÁRIA

CARGO PÚBLICO	Nº de Inscrição	Resultado da Análise do Procedimento de Heteroidentificação – Condição Autodeclarada de Negro ou Negra (das cores Preta ou Parda)
VITOR CRUZ LEMES DUARTE	465086130	NÃO CONFIRMADO

CARGO PÚBLICO: TÉCNICO EM BIBLIOTECONOMIA

CARGO PÚBLICO	Nº de Inscrição	Resultado da Análise do Procedimento de Heteroidentificação – Condição Autodeclarada de Negro ou Negra (das cores Preta ou Parda)
WESLLEI MOREIRA DE SOUSA SABINO	465086193	NÃO COMPARECEU

CARGO PÚBLICO: TÉCNICO DE SEGURANÇA DO TRABALHO

CARGO PÚBLICO	Nº de Inscrição	Resultado da Análise do Procedimento de Heteroidentificação – Condição Autodeclarada de Negro ou Negra (das cores Preta ou Parda)
GABRIEL HENRIQUE SILVA OLIVEIRA	465086504	CONFIRMADO
RAPHAEL LUIZ DINIZ DE BARROS	465086833	NÃO CONFIRMADO
WELLINGTON VIEIRA DE SOUZA	465086981	NÃO CONFIRMADO
CLAUDIO DOS SANTOS NERES	465086347	CONFIRMADO
KATIA SANTOS JERONYMO	465086638	CONFIRMADO
CARLOS WEVERTON DE ANDRADE SANTOS	465086328	CONFIRMADO

CARGO PÚBLICO: FISCAL DE POSTURAS MUNICIPAIS

CARGO PÚBLICO	Nº de Inscrição	Resultado da Análise do Procedimento de Heteroidentificação – Condição Autodeclarada de Negro ou Negra (das cores Preta ou Parda)
ALINE BARBOSA DE SOUZA SIDRIM	465053353	CONFIRMADO
ALVARO ADONES CARVALHO DE SOUSA	465053386	CONFIRMADO
CAMILLA JESUS DA ROCHA	465053844	CONFIRMADO
DANIEL FRANCISCO DA SILVA SANTOS	465054121	CONFIRMADO
DEONEL FELIX MANDU IZAQUE	465054271	CONFIRMADO
DIEGO PROCÓPIO ARMESTO	465054298	CONFIRMADO
EDMAR NASCIMENTO LOPES	465054379	CONFIRMADO
EDNA RODRIGUES DE OLIVEIRA	465054386	CONFIRMADO
ERIKA DUARTE VERISSIMO MACHADO	465054554	CONFIRMADO
FERNANDA SANTOS DE JESUS	465054750	CONFIRMADO
FRANCISCO ROGER DA SILVA	465054837	NÃO CONFIRMADO
IBRAHIM TALES AZEVEDO	465055200	CONFIRMADO
JONATHAS FIGUEIRA REGISTO	465055200	CONFIRMADO
JULIANA RODRIGUES PIRES	465055665	CONFIRMADO
JÚLIO CÉSAR FERNADES MASSANEIRO	465055682	CONFIRMADO
LEANDRO SOUZA BARBOSA	465055834	CONFIRMADO
LEONARDO DA SILVA BRITO	465055856	CONFIRMADO
LUCAS SANTANA LOPES DOS SANTOS	465056018	CONFIRMADO
MARCELO CARDOSO DO NASCIMENTO CASSIANO	465056202	CONFIRMADO
MARIANA OLIVEIRA SANTOS BARBOSA MENDES	465056451	CONFIRMADO
MATHEUS DOCILIO LEAL	465056517	CONFIRMADO
MATHEUS HENRIQUE XAVIER VARELLA	465056528	CONFIRMADO
MATHEUS VALENTIM DA SILVA SANTOS	465056548	CONFIRMADO
MICHELE DA SILVA VENTURINI VIEIRA	465056615	NÃO COMPARECEU.
MICHELLE L FERREIRA	465056625	CONFIRMADO
MICHELY DOS SANTOS NETO	465056628	CONFIRMADO
ROGERIO DOS SANTOS BONFIM	465057293	NÃO CONFIRMADO
THABATA DOS SANTOS ROSA	465057606	CONFIRMADO
THIAGO GUGLIELMETTI ANDRADE	465057671	NÃO CONFIRMADO
WALTER PEREIRA DE CARVALHO FILHO	465057936	CONFIRMADO

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 03 de outubro de 2023.

ADRIANO LUIZ LEOCADIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO



SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO DE SANTOS

ESTADO DE SÃO PAULO

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 97/2023 - COMUNICADO DE DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PROVISÓRIO DAS PROVAS OBJETIVAS

Cargo Público: Administrador; Analista de Suporte; Arquiteto; Assistente Social; Bibliotecário; Biólogo; Biomédico; Contador; Enfermeiro; Engenheiro Agrônomo; Engenheiro Civil; Engenheiro Eletricista; Engenheiro Químico; Engenheiro Mecânico; Farmacêutico; Fiscal Ambiental; Fiscal de Obras; Fisioterapeuta; Geógrafo; Geólogo; Médico Veterinário; Nutricionista; Professor de Educação Física; Psicólogo Clínico; Psicólogo Educacional; Psicólogo Neuropsicologia e Sociólogo

CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 105/2023 - SEPLA-RH

A SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO DE SANTOS, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, torna público o Resultado Provisório das Provas Objetivas – RETIFICADO, dos Cargos Públicos de: Administrador; Analista de Suporte; Arquiteto; Assistente Social; Bibliotecário; Biólogo; Biomédico; Contador; Enfermeiro; Engenheiro Agrônomo; Engenheiro Civil; Engenheiro Eletricista; Engenheiro Químico; Engenheiro Mecânico; Farmacêutico; Fiscal Ambiental; Fiscal de Obras; Fisioterapeuta; Geógrafo; Geólogo; Médico Veterinário; Nutricionista; Professor de Educação Física; Psicólogo Clínico; Psicólogo Educacional; Psicólogo Organizacional; Psicólogo Neuropsicologia e Sociólogo, referente ao Concurso Público – Edital nº 20/2023.

Informa que o Resultado Provisório das Provas Objetivas para os Candidatos inscritos como Pessoa com Deficiência - PCD, foi retificado em sua íntegra.

- O Resultado Provisório das Provas Objetivas está disponível para consulta no site do INSTITUTO MAIS (www.institutomais.org.br), bem como no Diário Oficial de Santos.
- O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.
- O Gabarito Final e Definitivo das Provas Objetivas será disponibilizado no site do INSTITUTO MAIS (www.institutomais.org.br), a partir de 29 de setembro de 2023.
- O prazo para a interposição de recursos é de 02 (dois) dias úteis, conforme estabelece o Edital nº 20/2023 do Concurso Público, Capítulo XIII Dos Recursos, ou seja, dia 02 e 03 de outubro de 2023.

Serão divulgadas, na área restrita dos candidatos, a Folha de Resposta da Prova Objetiva de todos os candidatos presentes à prova, durante o prazo recursal, conforme Capítulo XIII - Dos Recursos.

Para recorrer, o candidato deverá utilizar o endereço eletrônico do INSTITUTO MAIS (www.institutomais.org.br) e seguir as instruções ali contidas.

Admitir-se-á um único recurso por candidato, para o evento referido neste Edital.

Os recursos interpostos que se refiram especificamente aos eventos aprazados serão apreciados.

O recurso deverá ser individual, devidamente fundamentado e conter o nome do Concurso Público, nome do candidato, número de inscrição, endereço eletrônico e o seu questionamento. serão aceitos recursos interpostos por correspondência (SEDEX, AR, telegrama etc.), fac-símile, via SAC ou outro meio que seja o estabelecido no **Edital nº 20/2023**.

serão apreciados os recursos que forem apresentados em desacordo com as especificações contidas no Capítulo XIII – Dos Recursos, do Concurso Público – Edital nº 20/2023 ou fora do prazo estabelecido ou sem fundamentação lógica e inconsistente ou com argumentação idêntica a outros recursos.

As decisões dos recursos serão dadas a conhecer, coletivamente, aos pedidos deferidos e indeferidos, por meio do site do INSTITUTO MAIS (www.institutomais.org.br), na data provável de 11 de outubro de 2023.

O Edital de Convocação para a Prova de Títulos do Concurso Público – Edital nº 21/2023, será publicado no site do INSTITUTO MAIS (www.institutomais.org.br), bem como no Diário Oficial do Município de Santos, na data provável de 11 de outubro de 2023.

O candidato deverá observar as normas e os procedimentos contidos no Edital nº 20/2023 do Concurso Público.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, é expedido o presente Comunicado de Divulgação do Resultado Provisório das Provas Objetivas.

Santos/SP, 29 de setembro de 2023.

ADRIANO LUIZ LEOCADIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO



CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO

Cargo Público: 301 - ADMINISTRADOR

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	R	L	C.B.	LM.	C	.E						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES C	ASS	SITUAÇÃO
0465087659	FERNANDA KELLY PONTES DE ANDRADE	438*****-*	31/12/1989	10	20,00	10	20,00	4	8,00	21	42,00	45	90,00	90,00		1	Habilitado
0465087400	DANIEL GUERRIERI FERNANDES	464****-*	25/06/1990	9	18,00	10	20,00	3	6,00	20	40,00	42	84,00	84,00		2	Habilitado
0465087691	FLAVIA GERMANA RODRIGUES VAL SILVA	263*****-*	12/11/1976	9	18,00	9	18,00	5	10,00	18	36,00	41	82,00	82,00		3	Habilitado
0465087787	GUILHERME DO ROSÁRIO OLIVEIRA	430*****-*	17/12/1991	9	18,00	7	14,00	5	10,00	19	38,00	40	80,00	80,00	1	4	Habilitado
0465088309	MARCOS ANDRÉ DINIZ	149****-*	17/06/1995	8	16,00	10	20,00	3	6,00	19	38,00	40	80,00	80,00		5	Habilitado
0465088997	THIAGO SALES DE SOUZA LOUREIRO	354****-*	07/04/1982	8	16,00	7	14,00	4	8,00	20	40,00	39	78,00	78,00	1	6	Habilitado
0465088494	MONICA ANGELIS OLIVEIRA RIBEIRO	550*****-*	29/03/1999	9	18,00	8	16,00	3	6,00	19	38,00	39	78,00	78,00		7	Habilitado
0465087297	CARLOS ALEXANDRE DE OLIVEIRA SILVA	480*****-*	31/08/1991	6	12,00	9	18,00	5	10,00	19	38,00	39	78,00	78,00		8	Habilitado
0465088303	MÁRCIO MATOS DA SILVA	467*****-*	14/06/1990	7	14,00	9	18,00	5	10,00	18	36,00	39	78,00	78,00	2	9	Habilitado
0465088220	LUIS FELIPE CARNIATO	432****-*	11/03/1986	10	20,00	9	18,00	4	8,00	16	32,00	39	78,00	78,00		10	Habilitado
0465087173	ANNA PAULA NUNES SVENDSEN PINHEIRO	260***-*	06/02/1989	7	14,00	8	16,00	2	4,00	21	42,00	38	76,00	76,00	1	11	Habilitado
0465087301	CARLOS EDUARDO RUSSEL	335*****-*	05/06/1982	7	14,00	9	18,00	2	4,00	20	40,00	38	76,00	76,00		12	Habilitado
0465087248	BRUNO RICHELLE DIONÍSIO	543****-*	29/08/1986	9	18,00	6	12,00	4	8,00	19	38,00	38	76,00	76,00	1	13	Habilitado
0465088183	LUCAS GOMES DO MONTE DITANO	467*****-*	25/01/1990	8	16,00	8	16,00	3	6,00	19	38,00	38	76,00	76,00		14	Habilitado
0465087411	DANIELA FELIX DE ALMEIDA	371****-*	04/04/1994	7	14,00	9	18,00	3	6,00	19	38,00	38	76,00	76,00		15	Habilitado
0465088126	LEONARDO MARQUES SILVA	527****-*	11/04/1997	6	12,00	10	20,00	3	6,00	19	38,00	38	76,00	76,00		16	Habilitado
0465087006	ADRIEL SANTOS ALMEIDA FREIRE	538****-*	11/10/1997	9	18,00	8	16,00	5	10,00	16	32,00	38	76,00	76,00		17	Habilitado
0465088018	JULIANA LACERDA DA SILVA	475****-*	12/04/1990	6	12,00	7	14,00	2	4,00	22	44,00	37	74,00	74,00		18	Habilitado
0465087913	JERÔNIMO SANTOS LIMA	688****-*	30/03/1991	7	14,00	6	12,00	5	10,00	19	38,00	37	74,00	74,00		19	Habilitado
0465088481	MILTON RAPHAEL MOREIRA	255****-*	27/06/1982	6	12,00	9	18,00	3	6,00	19	38,00	37	74,00	74,00		20	Habilitado
0465087666	FERNANDA SOUZA DE OLIVEIRA	325*****-*	23/05/1985	9	18,00	7	14,00	3	6,00	18	36,00	37	74,00	74,00		21	Habilitado
0465088334	MARIA ALZENIR BEZERRA	233********	09/06/1973	7	14,00	10	20,00	2	4,00	18	36,00	37	74,00	74,00		22	Habilitado
0465088384	MARIANA SENA PONTES	357*****-*	05/12/1993	8	16,00	8	16,00	4	8,00	17	34,00	37	74,00	74,00		23	Habilitado
0465088939	TATIANE VIEIRA BATISTA CAVALCANTE	318*****-*	12/03/1988	7	14,00	9	18,00	4	8,00	17	34,00	37	74,00	74,00	1	24	Habilitado

IMais Página 1 de 67



CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 301 - ADMINISTRADOR

PROVA OBJETIVA

				L	Lr.	n	.L	G.B.	L.M.	G.E							
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	T	OTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO
0465088961	THAÍS SOUZA DIAS	163****-*	24/10/1992	7	14,00	10	20,00	3	6,00	17	34,00	37	74,00	7	4,00	25	Habilitado

IMais Página 2 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 302 - ANALISTA DE SUPORTE

PROVA OBJETIVA

				I	.P.	R.L.		C.B.	C.B.L.M.		E.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLAS	is s	SITUAÇÃO
0465089898	MICHAEL PRINCE FAVERO PINTO	355****-*	23/04/1992	9	18,00	10	20,00	3	6,00	23	46,00	45	90,00	90,00	1	ŀ	Habilitado
0465089397	DOUGLAS MOURA DE OLIVEIRA	450*****-*	31/08/1989	8	16,00	10	20,00	4	8,00	23	46,00	45	90,00	90,00	2	ŀ	Habilitado
0465089773	LUCAS OLIVEIRA SILVA	533*****-*	20/02/1996	5	10,00	9	18,00	5	10,00	25	50,00	44	88,00	88,00	3	1	Habilitado
0465089577	GUILHERME EVERARDO DE SOUZA SILVA	MG8*****-*	11/09/1983	8	16,00	9	18,00	4	8,00	23	46,00	44	88,00	88,00	4		Habilitado
0465089426	EDUARDO LUIZ CARRASCO	449****-*	18/02/1989	9	18,00	7	14,00	3	6,00	24	48,00	43	86,00	86,00	5	ŀ	Habilitado
0465089311	CELSO XAVIER NETO	17.*********	22/06/1969	7	14,00	9	18,00	3	6,00	24	48,00	43	86,00	86,00	6	ŀ	Habilitado
0465089786	LUIZ ALBERTO RODRIGUES	201*****-*	08/12/1971	8	16,00	9	18,00	2	4,00	23	46,00	42	84,00	84,00	1 7	ŀ	Habilitado
0465089536	GABRIEL CARLOS DE SOUZA SANTOS	48.***********	10/11/1992	7	14,00	8	16,00	4	8,00	23	46,00	42	84,00	84,00	8	·	Habilitado
0465089538	GABRIEL GRACIOSO REMONDINI	448*****-*	04/11/1988	6	12,00	10	20,00	3	6,00	23	46,00	42	84,00	84,00	9	ŀ	Habilitado
0465089159	ALEX DA SILVA MATOS	463*****-*	17/06/1990	8	16,00	8	16,00	4	8,00	22	44,00	42	84,00	84,00	1 10)	Habilitado
0465089282	CAIO MARCUS OLIVEIRA DE ALMEIDA	134*****-*	10/01/1992	9	18,00	9	18,00	3	6,00	21	42,00	42	84,00	84,00	11	1	Habilitado
0465089491	FELIPE LUIZ PONTES DE ANDRADE	491****-*	03/11/1992	8	16,00	8	16,00	5	10,00	21	42,00	42	84,00	84,00	12	2 }	Habilitado
0465090207	WILLIAM CAETANO DE SOUZA	486*****-*	11/02/1992	7	14,00	9	18,00	5	10,00	21	42,00	42	84,00	84,00	13	}	Habilitado
0465089995	RAUL GUILHERME ESTANISLAU	115****-*	14/06/1984	7	14,00	8	16,00	3	6,00	23	46,00	41	82,00	82,00	14	ļ	Habilitado
0465090126	THIAGO DOS SANTOS SENA	328*****-*	04/05/1980	7	14,00	9	18,00	3	6,00	22	44,00	41	82,00	82,00	15	j l	Habilitado
0465089443	EMERSON MOREIRA ROCHA	239*****-*	29/07/1976	7	14,00	10	20,00	2	4,00	22	44,00	41	82,00	82,00	16	i l	Habilitado
0465089357	DANILO SARMENTO DE SENA	588*****-*	26/04/1983	10	20,00	7	14,00	3	6,00	21	42,00	41	82,00	82,00	17	/ H	Habilitado
0465089697	JULIA DE MOURA CAETANO	422*****-*	23/10/1996	8	16,00	8	16,00	4	8,00	21	42,00	41	82,00	82,00	18	}	Habilitado
0465089993	RAPHAEL CRUZ DE ALMEIDA	441*****-*	08/10/1986	8	16,00	9	18,00	3	6,00	21	42,00	41	82,00	82,00	19) l	Habilitado
0465089566	GLAUCO BANDEIRA PEREIRA DA SILVA	509****-*	13/10/1999	8	16,00	9	18,00	3	6,00	21	42,00	41	82,00	82,00	20) ł	Habilitado
0465089605	HEITOR HENRIQUE HASHIMOTO ZANUTIM	877*****-*	23/10/1987	7	14,00	10	20,00	3	6,00	21	42,00	41	82,00	82,00	2	1	Habilitado
0465089965	PEDRO MORENO SILVA	392*****-*	09/11/1998	9	18,00	10	20,00	2	4,00	20	40,00	41	82,00	82,00	22	<u> </u>	Habilitado

IMais Página 3 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 303 - ARQUITETO

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	F	L	C.B.	.L.M.	C	E.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLA	SS	SITUAÇÃO
0465090265	ALICE SOUZA FONTES DE OLIVEIRA	310****-*	28/02/1996	9	18,00	10	20,00	4	8,00	21	42,00	44	88,00	88,00		1	Habilitado
0465091106	LAISSE MOURA FILGUEIRA DA ROCHA	426*******	18/12/1984	8	16,00	7	14,00	4	8,00	20	40,00	39	78,00	78,00	:	2	Habilitado
0465091008	JOSÉ LUIZ AUGUSTO ALVES PINHEIRO	409*****-*	06/06/1987	8	16,00	8	16,00	4	8,00	19	38,00	39	78,00	78,00	;	3	Habilitado
0465091594	RAPHAELA HELENA DOMINGUES AGUIAR	126****-*	18/04/1990	9	18,00	10	20,00	4	8,00	16	32,00	39	78,00	78,00		4	Habilitado
0465091651	RODRIGO AUGUSTO GUERRA	415****-*	18/01/1994	8	16,00	9	18,00	4	8,00	17	34,00	38	76,00	76,00	!	5	Habilitado
0465091827	VINICIUS MURAD CONSTÂNCIO PEREIRA	MG1*****-*	31/03/1985	8	16,00	9	18,00	2	4,00	18	36,00	37	74,00	74,00	(ŝ	Habilitado
0465090751	FIONA REZENDE FEIJÓ DE ALMEIDA	278****-*	30/11/1997	7	14,00	10	20,00	1	2,00	18	36,00	36	72,00	72,00		1	Habilitado
0465090604	DANIELLE MIE SILVA NORBERTO KOUUTI	508****-*	30/04/1999	5	10,00	9	18,00	4	8,00	18	36,00	36	72,00	72,00		3	Habilitado
0465091600	RAQUEL GOMES GARCIA	322****-*	08/04/1991	7	14,00	8	16,00	5	10,00	16	32,00	36	72,00	72,00	9	9	Habilitado
0465090311	ANA CAROLINA PONTES MOUTINHO	507***-*	03/02/1993	9	18,00	10	20,00	2	4,00	15	30,00	36	72,00	72,00	1	10	Habilitado
0465090848	GUILHERME DE PADUA D MALHEIRO	484****-*	29/09/1991	5	10,00	8	16,00	3	6,00	19	38,00	35	70,00	70,00	1	11	Habilitado
0465091156	LEONARDO SANTANA RUBO	424****-*	17/01/1996	7	14,00	7	14,00	3	6,00	18	36,00	35	70,00	70,00	1	12	Habilitado
0465090888	IGOR ANTONIO GONÇALVES FERREIRA	209****-*	25/04/1993	8	16,00	7	14,00	3	6,00	17	34,00	35	70,00	70,00	1	13	Habilitado
0465090497	CAMILA WATARE TOGNON	380****-*	26/03/1997	8	16,00	8	16,00	3	6,00	16	32,00	35	70,00	70,00	1	14	Habilitado
0465090897	INGRID PONTES VILLAR	395***-*	11/03/1994	8	16,00	9	18,00	2	4,00	16	32,00	35	70,00	70,00	1	15	Habilitado
0465090396	BÁRBARA COUTO PEREIRA	133****-*	23/04/1992	7	14,00	8	16,00	4	8,00	16	32,00	35	70,00	70,00	1	16	Habilitado
0465091369	MARIELLEN GOMES DA SILVA	362****-*	08/10/1993	7	14,00	9	18,00	3	6,00	16	32,00	35	70,00	70,00	1	17	Habilitado
0465091676	SAMARA FERREIRA COSTA	297****-*	10/09/1998	6	12,00	10	20,00	3	6,00	16	32,00	35	70,00	70,00	1	18	Habilitado
0465090720	FELIPE TINEL SILVA	434****-*	31/03/1988	8	16,00	8	16,00	5	10,00	14	28,00	35	70,00	70,00	1	19	Habilitado
0465090956	JEFFERSON FRANCISCO DA SILVA	364****-*	03/04/1990	10	20,00	9	18,00	4	8,00	12	24,00	35	70,00	70,00	1 2	20	Habilitado
0465091363	MARIANA TRAVASCIO MANIAS	45.********	23/12/1994	10	20,00	10	20,00	3	6,00	12	24,00	35	70,00	70,00	2	21	Habilitado
0465090394	BÁRBARA BORGES DE MEDEIROS	201****-*	21/11/1991	7	14,00	7	14,00	1	2,00	19	38,00	34	68,00	68,00	2	22	Habilitado
0465090700	FÁBIO ALLEX DOS SANTOS	30.*********	16/06/1981	5	10,00	7	14,00	3	6,00	19	38,00	34	68,00	68,00	2 2	23	Habilitado
0465091719	TALITA COELHO PEREIRA FERNANDES	398*****-*	24/10/1993	7	14,00	8	16,00	1	2,00	18	36,00	34	68,00	68,00	2	24	Habilitado

IMais Página 4 de 67



CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 303 - ARQUITETO

PROVA OBJETIVA

				ı	LP.	F	LL.	C.B.	.LM.	C	LE.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLAS	s si	ITUAÇÃO
0465091068	KAREM KUROIVA DE SOUZA	467****-*	11/06/1990	8	16,00	7	14,00	2	4,00	17	34,00	34	68,00	68,00	1 25	Н	Habilitado
0465091124	LARISSA SIQUEIRA CHAVES	387****-*	05/06/1989	8	16,00	8	16,00	1	2,00	17	34,00	34	68,00	68,00	26	Н	Habilitado
0465090357	ANDRESSA MURATA SANTOS	144***-*	07/02/1979	7	14,00	7	14,00	3	6,00	17	34,00	34	68,00	68,00	27	Н	Habilitado
0465091758	THALES SAUCEDO ALVARENGA BELLUCCI	487****-*	05/02/1992	7	14,00	8	16,00	2	4,00	17	34,00	34	68,00	68,00	28	Н	Habilitado
0465090243	AIRTON ALYSON MORAES DOS SANTOS	677****-*	25/06/1993	7	14,00	8	16,00	2	4,00	17	34,00	34	68,00	68,00	29	Н	Habilitado
0465090806	GEIZA ARANTES PEREIRA	503****-*	31/10/1992	8	16,00	7	14,00	3	6,00	16	32,00	34	68,00	68,00	30	Н	Habilitado
0465090550	CECÍLIA ANDRADE FIUZA	556*******	23/10/1993	8	16,00	9	18,00	1	2,00	16	32,00	34	68,00	68,00	31	Н	Habilitado
0465090853	GUILHERME SERAFIM	963****-*	20/01/1992	6	12,00	8	16,00	4	8,00	16	32,00	34	68,00	68,00	32	Н	Habilitado
0465091498	ODIRLEI ZANINI	288****-*	13/12/1979	9	18,00	9	18,00	1	2,00	15	30,00	34	68,00	68,00	33	Н	Habilitado
0465091087	KATRIN LIBERT	935****-*	10/11/1994	8	16,00	7	14,00	4	8,00	15	30,00	34	68,00	68,00	34	Н	Habilitado
0465090474	BRUNO YANAGIZAWA PAES DE ALMEIDA NOGUEIRA PINTO	304*******	15/05/1986	9	18,00	9	18,00	2	4,00	14	28,00	34	68,00	68,00	35	Н	Habilitado
0465091511	PATRICIA AKEMI IRAHA AGUENA	434****-*	17/01/1985	8	16,00	10	20,00	2	4,00	14	28,00	34	68,00	68,00	1 36	Н	Habilitado
0465091587	RAÍSSA SOUSA E SILVA	677****-*	10/04/1998	8	16,00	10	20,00	2	4,00	14	28,00	34	68,00	68,00	37	Н	Habilitado
0465090690	EVANDRO MARQUES LUIS	444****-*	29/10/1986	5	10,00	8	16,00	2	4,00	18	36,00	33	66,00	66,00	38	Н	Habilitado
0465091016	JUCILEIA SOARES DA SILVA	472****-*	12/09/1990	7	14,00	6	12,00	3	6,00	17	34,00	33	66,00	66,00	1 39	Н	Habilitado
0465090530	CAROLINA FERNANDA CARAVELLO	479****-*	04/10/1990	7	14,00	8	16,00	1	2,00	17	34,00	33	66,00	66,00	40	Н	Habilitado
0465090771	GABRIEL ENRIQUE HIGO MAFRA CABRAL	375****-*	08/04/1993	8	16,00	6	12,00	3	6,00	16	32,00	33	66,00	66,00	41	Н	Habilitado
0465091195	LINDON JOHN SAMIR DOS SANTOS PEREIRA MONROE	497****-*	22/01/1997	7	14,00	8	16,00	2	4,00	16	32,00	33	66,00	66,00	42	Н	Habilitado
0465090554	CESAR NATARIO NETO	309*******	15/05/1985	7	14,00	8	16,00	3	6,00	15	30,00	33	66,00	66,00	43	Н	Habilitado
0465091731	TATIANA MEZA MOSQUEIRA	574****-*	02/01/1978	7	14,00	9	18,00	2	4,00	15	30,00	33	66,00	66,00	1 44	Н	Habilitado
0465090546	CÁSSIA BARTSCH NAGLE	403******	22/12/1987	8	16,00	10	20,00	1	2,00	14	28,00	33	66,00	66,00	45	Н	Habilitado
0465091634	RICARDO CARDOSO DE ARAÚJO	188****-*	24/12/1993	9	18,00	9	18,00	2	4,00	13	26,00	33	66,00	66,00	46	Н	Habilitado
0465090699	FABIANA ROMANO DO NASCIMENTO	349****-*	20/11/1993	8	16,00	10	20,00	2	4,00	13	26,00	33	66,00	66,00	47	۲	Habilitado

IMais Página 5 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 304 - ASSISTENTE SOCIAL

PROVA OBJETIVA

				L	.Р.	R	I.L.	C.B.	.LM.	G	i.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCAL CANDIDATOCAL	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLA	SS S	SITUAÇÃO
0465092449	DEBORA DE OLIVEIRA CARVALHO	458****-*	29/04/1995	8	16,00	9	18,00	5	10,00	24	48,00	46	92,00	92,00		1	Habilitado
0465092973	JULIA VILLA LOURENÇO FRANCO	562****-*	24/02/1998	8	16,00	9	18,00	4	8,00	21	42,00	42	84,00	84,00	:	2	Habilitado
0465094094	VANESSA DA SILVA DOMINGUES	383****-*	19/10/1999	6	12,00	10	20,00	5	10,00	21	42,00	42	84,00	84,00	;	3	Habilitado
0465093242	LUISA MERENDA FERRACIOLI	496****-*	10/02/1994	8	16,00	10	20,00	4	8,00	20	40,00	42	84,00	84,00	4	ŀ	Habilitado
0465092715	GEDEAO LINS ALVES	58.**********	17/11/1994	6	12,00	7	14,00	4	8,00	22	44,00	39	78,00	78,00	!	5	Habilitado
0465093410	MARIA NAZARET ALVINA DOS SANTOS	645*****-*	01/02/1990	8	16,00	8	16,00	3	6,00	20	40,00	39	78,00	78,00	1 (ô	Habilitado
0465093495	MAYARA CRISTINE RIBEIRO	502****-*	29/08/1999	8	16,00	7	14,00	5	10,00	19	38,00	39	78,00	78,00	;	!	Habilitado
0465093878	SARA MUNIZ LOPES	543****-*	18/11/1999	8	16,00	3	6,00	3	6,00	24	48,00	38	76,00	76,00	1	3	Habilitado
0465094162	WELISON MATHEUS FONTES DA SILVA	280****-*	16/10/1994	9	18,00	4	8,00	4	8,00	21	42,00	38	76,00	76,00	,	9	Habilitado
0465094023	THAINÁ BUONO PAULINO DOS SANTOS	467*****-*	31/03/1990	8	16,00	7	14,00	5	10,00	18	36,00	38	76,00	76,00	1	0	Habilitado
0465092779	GUILHERME SOARES DO NASCIMENTO	578****-*	27/01/2000	8	16,00	9	18,00	4	8,00	17	34,00	38	76,00	76,00	1	1	Habilitado
0465093525	MIRANI DUTRA	209******-*	29/05/1992	8	16,00	10	20,00	3	6,00	17	34,00	38	76,00	76,00	1	2	Habilitado
0465092281	CHRISTINE PEREIRA DE ALBUQUERQUE	507****-*	19/05/1997	8	16,00	6	12,00	3	6,00	20	40,00	37	74,00	74,00	1	3	Habilitado
0465092004	ANA CLARA GOMES PICOLLI	492****-*	15/09/1993	7	14,00	6	12,00	4	8,00	20	40,00	37	74,00	74,00	1	4	Habilitado
0465092806	INGRID KNOLL MOTTA	386***-*	12/11/1998	7	14,00	8	16,00	4	8,00	18	36,00	37	74,00	74,00	1	5	Habilitado
0465092904	JESSICA ROBERTA DA SILVA KUCHEL	48.**********	13/11/1992	9	18,00	6	12,00	5	10,00	17	34,00	37	74,00	74,00	1 1	6	Habilitado
0465093560	NATHAAN MENESES DOS SANTOS	509****-*	22/12/1996	9	18,00	7	14,00	4	8,00	17	34,00	37	74,00	74,00	1	7	Habilitado
0465092728	GILBER FILLIP G DA SILVA	651****-*	01/04/1985	8	16,00	8	16,00	5	10,00	16	32,00	37	74,00	74,00	1 1	8	Habilitado
0465093840	ROSLEIDE KOCIAN	179****-*	19/08/1968	8	16,00	4	8,00	3	6,00	21	42,00	36	72,00	72,00	1	9	Habilitado
0465093543	MORGANA PAIVA PEREIRA	496****-*	27/11/1994	7	14,00	7	14,00	1	2,00	21	42,00	36	72,00	72,00	2	.0	Habilitado
0465092914	JOANA D ARC ALVES	189****-*	02/07/1969	9	18,00	4	8,00	3	6,00	20	40,00	36	72,00	72,00	2	11	Habilitado
0465092724	GEOVANA LUCIA BATISTA LOUREIRO	527****-*	12/08/1999	8	16,00	5	10,00	3	6,00	20	40,00	36	72,00	72,00	2	2	Habilitado
0465093207	LUCIANA DE PINHO DANTAS	307****-*	26/06/1986	7	14,00	5	10,00	4	8,00	20	40,00	36	72,00	72,00	2	13	Habilitado
0465093681	RAFAEL MOURA DO NASCIMENTO	423****-*	25/08/1985	7	14,00	6	12,00	3	6,00	20	40,00	36	72,00	72,00	3 2	4	Habilitado

IMais Página 6 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 304 - ASSISTENTE SOCIAL

PROVA OBJETIVA

					LP.	F	LL.	C.B.	.LM.	C	E.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERT	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLA	SS	SITUAÇÃO
0465091956	ALINE LOPES DOS SANTOS	501****-*	23/08/1998	9	18,00	4	8,00	4	8,00	19	38,00	36	72,00	72,00	2	5	Habilitado
0465093426	MARIANA DA ROCHA GATTO	534****-*	16/05/1999	7	14,00	6	12,00	4	8,00	19	38,00	36	72,00	72,00	2	ô	Habilitado
0465092708	GABRIELLE CABRAL FERNANDES	49.******-*	06/10/1997	7	14,00	7	14,00	4	8,00	18	36,00	36	72,00	72,00	2	7	Habilitado
0465093094	LARISSA FONSECA DE SOUZA	397****-*	12/08/1998	9	18,00	7	14,00	3	6,00	17	34,00	36	72,00	72,00	2	8	Habilitado
0465092864	JANE MARA DE ARAUJO COSTA	316***-*	23/05/1989	8	16,00	7	14,00	5	10,00	16	32,00	36	72,00	72,00	2	9	Habilitado
0465092477	DHARA RIBEIRO DOS SANTOS	442****-*	06/01/1996	7	14,00	5	10,00	4	8,00	19	38,00	35	70,00	70,00	3	J	Habilitado
0465092737	GIOVANA CERVELIN TODESCO	429****-*	22/05/1983	7	14,00	6	12,00	3	6,00	19	38,00	35	70,00	70,00	1 3	1	Habilitado
0465093090	LARISSA DE SOUSA SOARES RODRIGUES	533****-*	30/08/1997	7	14,00	6	12,00	3	6,00	19	38,00	35	70,00	70,00	3	2	Habilitado
0465093491	MAURÍCIO DE OLIVEIRA FILHO	323****-*	14/07/1981	10	20,00	5	10,00	2	4,00	18	36,00	35	70,00	70,00	1 3	3	Habilitado
0465092198	CAMILA APENE CONDE	439****-*	09/05/1982	8	16,00	4	8,00	5	10,00	18	36,00	35	70,00	70,00	3	4	Habilitado
0465091962	ALLAN DE OLIVEIRA TRESLER	492****-*	08/01/1993	7	14,00	8	16,00	2	4,00	18	36,00	35	70,00	70,00	3	5	Habilitado
0465092655	FERNANDA MONTEIRO DE OLIVEIRA	582****-*	24/06/2000	9	18,00	6	12,00	3	6,00	17	34,00	35	70,00	70,00	3	ô	Habilitado
0465092802	IANDRA HEIN TIERRO	434****-*	05/06/1997	7	14,00	9	18,00	2	4,00	17	34,00	35	70,00	70,00	3	7	Habilitado
0465094129	VICTÓRIA PINHEIRO RIGHI	365****-*	26/06/1992	9	18,00	6	12,00	4	8,00	16	32,00	35	70,00	70,00	3	8	Habilitado
0465092541	ELIANE DOS SANTOS FERREIRA	451****-*	05/01/1982	7	14,00	8	16,00	4	8,00	16	32,00	35	70,00	70,00	1 3	9	Habilitado
0465092763	GIULLIA ARAUJO SARDI CALDAS	561****-*	20/12/1995	7	14,00	3	6,00	3	6,00	21	42,00	34	68,00	68,00	4	J	Habilitado
0465092427	DANIELLE DOS SANTOS CARDOSO	113*****-*	03/05/1979	8	16,00	4	8,00	2	4,00	20	40,00	34	68,00	68,00	4	1	Habilitado
0465093436	MARIANA SANTANA DOS SANTOS	389****-*	04/06/2001	6	12,00	5	10,00	3	6,00	20	40,00	34	68,00	68,00	4	2	Habilitado
0465093489	MATHEUS LIDIBERDE MACHADO PEREIRA	39.********	26/07/1993	7	14,00	4	8,00	4	8,00	19	38,00	34	68,00	68,00	4	3	Habilitado
0465092687	GABRIELA ALVES DOS SANTOS	399****-*	30/04/1997	8	16,00	7	14,00	1	2,00	18	36,00	34	68,00	68,00	4	4	Habilitado
0465093241	LUISA GOMES SANTIAGO	393****-*	17/06/1997	5	10,00	7	14,00	4	8,00	18	36,00	34	68,00	68,00	4	5	Habilitado
0465094042	THALITA ZEN YAMAGUCHI	406****-*	16/12/1983	7	14,00	7	14,00	3	6,00	17	34,00	34	68,00	68,00	1 4	ô	Habilitado
0465091940	ALICE DOS SANTOS FLORIPES	543****-*	02/06/2000	8	16,00	6	12,00	4	8,00	16	32,00	34	68,00	68,00	4	7	Habilitado
0465094027	THAIS CAMPOS DA COSTA	450****-*	18/12/1989	7	14,00	8	16,00	3	6,00	16	32,00	34	68,00	68,00	4	8	Habilitado

IMais Página 7 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 304 - ASSISTENTE SOCIAL

PROVA OBJETIVA

				ı	LP.	ı	R.L.	C.B.	LM.	C	.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) GANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLA	is :	SITUAÇÃO
0465092484	DIRCEU CATECK TEIXEIRA	289****-*	16/02/1977	6	12,00	7	14,00	5	10,00	16	32,00	34	68,00	68,00	4	9	Habilitado
0465093526	MIRELE SANTANA DE MACEDO	303****-*	19/03/1979	6	12,00	8	16,00	4	8,00	16	32,00	34	68,00	68,00	5	J	Habilitado
0465092157	BEATRIZ TAVARES VIEIRA	522****-*	26/01/1999	8	16,00	8	16,00	4	8,00	14	28,00	34	68,00	68,00	5	1	Habilitado
0465092341	CLEIANA FRANCISCA BEZERRA MESQUITA	263***-*	20/10/1985	7	14,00	3	6,00	2	4,00	21	42,00	33	66,00	66,00	5	2	Habilitado
0465092271	CÁTIA CRISTINA ROCHA DE SOUZA	342****-*	11/12/1980	7	14,00	5	10,00	1	2,00	20	40,00	33	66,00	66,00	5	3	Habilitado
0465093142	LETICIA FIDOS FARIAS AMPARO	41.**********	26/08/1994	5	10,00	4	8,00	4	8,00	20	40,00	33	66,00	66,00	5	4	Habilitado
0465093262	MAIKON BORGES DA SILVA	239****-*	06/05/1986	6	12,00	4	8,00	4	8,00	19	38,00	33	66,00	66,00	5	ō	Habilitado
0465093370	MARIA EDUARDA DELESPOSTE MENDONÇA	502****-*	18/04/2000	5	10,00	6	12,00	3	6,00	19	38,00	33	66,00	66,00	5	ò	Habilitado
0465094051	THAYNÁ DA COSTA MACHADO	368*******	02/01/1997	7	14,00	6	12,00	3	6,00	17	34,00	33	66,00	66,00	5	7	Habilitado
0465092936	JOSÉ FERREIRA DE SANTANA NETTO	528****-*	05/12/1999	7	14,00	6	12,00	3	6,00	17	34,00	33	66,00	66,00	5	В	Habilitado
0465092003	ANA CLARA BORATO	548****-*	25/04/1998	8	16,00	5	10,00	4	8,00	16	32,00	33	66,00	66,00	5	9	Habilitado
0465092262	CAROLINE VALLIM MORAES CACHULO	329****-*	21/02/1985	8	16,00	7	14,00	2	4,00	16	32,00	33	66,00	66,00	6	J	Habilitado
0465093000	JULIE LARISSA DA SILVA OLIVEIRA	560****-*	06/10/1999	7	14,00	7	14,00	3	6,00	16	32,00	33	66,00	66,00	6	1	Habilitado
0465093617	PATRÍCIA DE JESUS ROSSATI	451****-*	31/12/1985	9	18,00	5	10,00	4	8,00	15	30,00	33	66,00	66,00	1 6	2	Habilitado
0465093270	MARA GREICY MARQUES GOMES	441****-*	26/09/1984	8	16,00	6	12,00	4	8,00	15	30,00	33	66,00	66,00	2 6	3	Habilitado
0465093168	LIVIA CAROLINE RODRIGUES DA GLORIA	396****-*	16/12/2001	8	16,00	7	14,00	3	6,00	15	30,00	33	66,00	66,00	6	4	Habilitado
0465092635	FELIPE DE OLIVEIRA QUEIROZ	27.******-*	21/11/1984	8	16,00	8	16,00	4	8,00	13	26,00	33	66,00	66,00	6	ō	Habilitado
0465093705	RAQUEL GONÇALVES DE MELO	002****-*	05/12/1986	7	14,00	2	4,00	3	6,00	20	40,00	32	64,00	64,00	6	ò	Habilitado
0465092721	GEORGIA BARREIRA FERNANDES DA ROCHA	535****-*	08/08/1996	8	16,00	4	8,00	2	4,00	18	36,00	32	64,00	64,00	6	7	Habilitado
0465092750	GISELLY MITSHUE SANTOS BATISTA	529*****-*	11/05/1998	8	16,00	4	8,00	2	4,00	18	36,00	32	64,00	64,00	6	В	Habilitado
0465093652	PEDRO EGIDIO NAKASONE	377****-*	30/07/1988	6	12,00	4	8,00	4	8,00	18	36,00	32	64,00	64,00	6	9	Habilitado
0465094030	THAÍS HELENA MODESTO VILLAR DE CARVALHO	542****-*	30/06/1998	6	12,00	4	8,00	4	8,00	18	36,00	32	64,00	64,00	7	J	Habilitado
0465092214	CAMILA RAMOS QUIRINO DOS SANTOS	435*****-*	12/06/1988	6	12,00	6	12,00	2	4,00	18	36,00	32	64,00	64,00	7	1	Habilitado
0465092983	JULIANA DE JESUS SANTOS	415****-*	25/06/1985	8	16,00	4	8,00	3	6,00	17	34,00	32	64,00	64,00	2 7	2	Habilitado

IMais Página 8 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 304 - ASSISTENTE SOCIAL

PROVA OBJETIVA

				I	.P.	R	L	C.B.	.LM.	0	E.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLAS	S SI	ITUAÇÃO
0465092264	CASSIANE FORMAGGIO DE OLIVEIRA WEIZENMANN	184*****-*	07/10/1975	8	16,00	4	8,00	3	6,00	17	34,00	32	64,00	64,00	73	Н	Habilitado
0465094025	THAIS APARECIDA MELO ALVES	404****-*	23/02/1995	8	16,00	4	8,00	3	6,00	17	34,00	32	64,00	64,00	74	Н	Habilitado
0465093048	KELLI CRISTINA SILVA	336****-*	05/09/1980	7	14,00	4	8,00	4	8,00	17	34,00	32	64,00	64,00	75	Н	Habilitado
0465091919	ALESSANDRA DE ZUTTER	349*****-*	21/08/1982	7	14,00	4	8,00	4	8,00	17	34,00	32	64,00	64,00	76	Н	Habilitado
0465092213	CAMILA OLIVEIRA COSTA	397****-*	19/09/1993	7	14,00	5	10,00	3	6,00	17	34,00	32	64,00	64,00	77	Н	Habilitado
0465093108	LAURA SEQUEIRA DE GODOY	380****-*	25/09/1995	8	16,00	4	8,00	4	8,00	16	32,00	32	64,00	64,00	78	Н	Habilitado
0465092250	CAROLINA VILLAS BOAS TAMASHIRO	563*****-*	25/02/2000	8	16,00	5	10,00	3	6,00	16	32,00	32	64,00	64,00	79	Н	Habilitado
0465093623	PATRICIA FUKUE	226****-*	16/10/1971	8	16,00	6	12,00	2	4,00	16	32,00	32	64,00	64,00	80	Н	Habilitado
0465092875	JAQUELINE BOCHNIAK DE SANTANA	386*****-*	27/12/1997	7	14,00	8	16,00	1	2,00	16	32,00	32	64,00	64,00	81	Н	Habilitado
0465092650	FERNANDA ELISA MARQUES DA SILVA	523*****-*	12/09/2000	6	12,00	7	14,00	3	6,00	16	32,00	32	64,00	64,00	82	. Н	Habilitado
0465091966	AMALY QUINTANILHA SAYÃO CORDEIRO	68.************	12/03/1986	9	18,00	4	8,00	4	8,00	15	30,00	32	64,00	64,00	83	Н	Habilitado
0465093018	KARINA DIAS PARADIZO	305*****-*	19/03/1993	8	16,00	5	10,00	4	8,00	15	30,00	32	64,00	64,00	84	Н	Habilitado
0465092422	DANIELE BATISTA BASSI	522****-*	12/09/2001	8	16,00	7	14,00	2	4,00	15	30,00	32	64,00	64,00	85	Н	Habilitado
0465091997	ANA CAROLINA DIAS ROSA	408*****-*	13/11/1996	5	10,00	9	18,00	3	6,00	15	30,00	32	64,00	64,00	86	Н	Habilitado
0465092197	CAMILA APARECIDA AGUIAR VIEIRA	475****-*	20/08/1991	5	10,00	4	8,00	2	4,00	20	40,00	31	62,00	62,00	87	Н	Habilitado
0465092690	GABRIELA BIANCHINI	487****-*	28/03/1992	7	14,00	3	6,00	2	4,00	19	38,00	31	62,00	62,00	88	Н	Habilitado
0465094143	VIVIAN MALAQUIAS ALBUQUERQUE DAVOLI DE SOUSA	338*******	06/03/1981	6	12,00	4	8,00	2	4,00	19	38,00	31	62,00	62,00	89	Н	Habilitado
0465092403	DANIEL THEODORO	336*****	29/04/1981	5	10,00	4	8,00	3	6,00	19	38,00	31	62,00	62,00	2 90	Н	Habilitado
0465093756	RENATO HENRIQUE BERNARDES	416****-*	25/05/1995	5	10,00	4	8,00	4	8,00	18	36,00	31	62,00	62,00	91	Н	Habilitado
0465094171	WILSON ROGERIO ARAUJO FRANCA	408*****-*	22/12/1988	7	14,00	3	6,00	4	8,00	17	34,00	31	62,00	62,00	92	Н	Habilitado
0465094026	THAIS BATISTA BEZERRA	469*****-*	13/07/1989	7	14,00	4	8,00	3	6,00	17	34,00	31	62,00	62,00	3 93	Н	Habilitado
0465092846	JACI MACHADO	219****-*	02/06/1971	6	12,00	4	8,00	4	8,00	17	34,00	31	62,00	62,00	94	Н	Habilitado
0465093991	TÂNIA ROCHA VASCONCELOS	40.*********	06/02/1984	6	12,00	4	8,00	4	8,00	17	34,00	31	62,00	62,00	95	Н	Habilitado
0465093037	KATIA KARINA GONÇALVES FERREIRA DE JESUS	337*****-*	05/07/1980	8	16,00	5	10,00	2	4,00	16	32,00	31	62,00	62,00	1 96	Н	Habilitado

IMais Página 9 de 67



CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 304 - ASSISTENTE SOCIAL

PROVA OBJETIVA

				L	.P.	R.	L	C.B.I	LM.	C.	E					
INSCRIÇÃO Nº	NOME BOCAJ GANDIDATOCAJ	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO
0465093316	MARCOS PEREIRA DA CRUZ	431*****-*	30/09/1983	5	10,00	5	10,00	5	10,00	16	32,00	31	62,00	62,00	97	Habilitado
0465092643	FERNANDA CRISTINA NEVES	293*****-*	21/09/1978	9	18,00	4	8,00	3	6,00	15	30,00	31	62,00	62,00	98	Habilitado
0465093853	SAMANTA CRISTINA BAPTISTA	473****-*	18/04/1991	8	16,00	5	10,00	3	6,00	15	30,00	31	62,00	62,00	99	Habilitado
0465091939	ALFRENIA PORTO DE QUEIROZ	395****-*	24/04/1979	8	16,00	7	14,00	1	2,00	15	30,00	31	62,00	62,00	1 100	Habilitado
0465092665	FERNANDA VICTÓRIA DA SILVA QUEIROZ ABRANTES	506*****-*	15/01/1999	6	12,00	8	16,00	2	4,00	15	30,00	31	62,00	62,00	101	Habilitado
0465093423	MARIANA AZEVEDO PACHECO	527*****-*	31/10/2001	9	18,00	6	12,00	2	4,00	14	28,00	31	62,00	62,00	102	Habilitado
0465093122	LEILTON FRANQUELINO DOS SANTOS	570*****-*	22/10/1987	8	16,00	4	8,00	5	10,00	14	28,00	31	62,00	62,00	103	Habilitado
0465092819	ISABELA MENDES LEAL	396*****-*	15/02/1997	7	14,00	7	14,00	3	6,00	14	28,00	31	62,00	62,00	104	Habilitado
0465092139	BARBARA DA SILVA EVANGELISTA	382****-*	03/11/1997	7	14,00	6	12,00	5	10,00	13	26,00	31	62,00	62,00	105	Habilitado
0465093497	MAYARA DE SOUZA LIMA	114******	10/08/1989	7	14,00	9	18,00	3	6,00	12	24,00	31	62,00	62,00	106	Habilitado

IMais Página 10 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 305 - BIBLIOTECÁRIO

PROVA OBJETIVA

				I	LP.	F	l.L	C.B.	LM.	0).E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERT	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLA	3S :	SITUAÇÃO
0465094316	JANAINE APARECIDA FERREIRA DE SÁ	338*****-*	12/08/1983	9	18,00	8	16,00	4	8,00	21	42,00	42	84,00	84,00	1		Habilitado
0465094463	WESLLEI MOREIRA DE SOUSA SABINO	355****-*	26/02/1993	9	18,00	10	20,00	5	10,00	18	36,00	42	84,00	84,00	2		Habilitado
0465094434	SARAH CAMPOS GUIMARÃES	201****-*	18/06/1988	9	18,00	6	12,00	4	8,00	21	42,00	40	80,00	80,00	3	1	Habilitado
0465094214	ANDRÉIA GONÇALVES SILVA	297*****-*	11/11/1978	8	16,00	5	10,00	3	6,00	23	46,00	39	78,00	78,00	4		Habilitado
0465094267	ELIAS DE ARAUJO DA COSTA SALU	431****-*	14/09/1988	7	14,00	8	16,00	3	6,00	21	42,00	39	78,00	78,00	5	,	Habilitado
0465094386	MAYARA FARIAS DE SOUZA	488****-*	09/12/1992	10	20,00	2	4,00	4	8,00	22	44,00	38	76,00	76,00	6	1	Habilitado
0465094323	JOÃO PEDRO ALVES CARDOSO	459****-*	16/12/1988	6	12,00	6	12,00	2	4,00	23	46,00	37	74,00	74,00	7		Habilitado
0465094357	MARCELA BIANCHINI	348****-*	28/09/1983	9	18,00	4	8,00	4	8,00	20	40,00	37	74,00	74,00	8		Habilitado
0465094203	ALINE DELLARMELINDA	332****-*	19/09/1982	9	18,00	3	6,00	3	6,00	21	42,00	36	72,00	72,00	9	r	Habilitado
0465094322	JESSICA STEFANY DA SILVA ANDRADE	376****-*	17/02/1997	7	14,00	6	12,00	2	4,00	21	42,00	36	72,00	72,00	1	J	Habilitado
0465094343	LETÍCIA ISABEL DA FONSÊCA	343***-*	16/04/1998	6	12,00	5	10,00	4	8,00	21	42,00	36	72,00	72,00	1	1	Habilitado
0465094242	CHRYSTIANNE DIAS MALVACCINI	353****-*	07/01/1983	6	12,00	7	14,00	5	10,00	18	36,00	36	72,00	72,00	1	2	Habilitado
0465094320	JESSICA CRISTINA JUNIOR DA SILVA	237****-*	19/02/1995	7	14,00	7	14,00	1	2,00	20	40,00	35	70,00	70,00	1	3	Habilitado
0465094421	RENAN GUERRA MANGETTI	437****-*	01/08/1985	8	16,00	8	16,00	4	8,00	15	30,00	35	70,00	70,00	1	4	Habilitado
0465094213	ANDREA CRISTINA DORNELLES ITALIANO	207****-*	26/03/1971	6	12,00	3	6,00	3	6,00	21	42,00	33	66,00	66,00	1	5	Habilitado
0465094224	BÁRBARA DE ALMEIDA BEZERRA	238***-*	09/07/1987	9	18,00	2	4,00	2	4,00	20	40,00	33	66,00	66,00	1 1	ò	Habilitado
0465094445	SOFIA DA CUNHA GONÇALVES	510******-*	20/09/1995	8	16,00	2	4,00	4	8,00	19	38,00	33	66,00	66,00	1 1	7	Habilitado
0465094238	CAROLINE DANIELA SANTOS DE SOUZA	474****-*	11/03/1991	7	14,00	4	8,00	3	6,00	19	38,00	33	66,00	66,00	1	3	Habilitado
0465094359	MÁRCIO FERNANDES OLIVEIRA VASQUES	19.********	29/01/1979	9	18,00	6	12,00	3	6,00	15	30,00	33	66,00	66,00	1	9	Habilitado
0465094333	JULIENE LOBATO DA SILVA	034**********	13/10/1997	8	16,00	6	12,00	4	8,00	15	30,00	33	66,00	66,00	2	J	Habilitado
0465094270	ELISANGELA SOARES	238****-*	09/02/1974	7	14,00	2	4,00	5	10,00	18	36,00	32	64,00	64,00	2	1	Habilitado
0465094456	VANESSA BATISTA DA SILVA	201****-*	17/03/1982	7	14,00	3	6,00	3	6,00	18	36,00	31	62,00	62,00	2	2	Habilitado
0465094462	VIVIANE PAULINO DA SILVA	413*****-*	28/01/1985	8	16,00	3	6,00	3	6,00	17	34,00	31	62,00	62,00	2	3	Habilitado
0465094307	HADASSA RODRIGUES DE OLIVEIRA	529*****-*	30/07/2002	7	14,00	5	10,00	2	4,00	17	34,00	31	62,00	62,00	2	4	Habilitado

IMais Página 11 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 305 - BIBLIOTECÁRIO

PROVA OBJETIVA

				I	.P.	F	LL.	C.B.	LM.	C	.E						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCAJ GANDIDATOCAJ	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES (CLASS	SITUAÇÃO
0465094210	ANA MARIA FRANCISCO POLLI	490*****-*	27/11/1992	8	16,00	4	8,00	3	6,00	16	32,00	31	62,00	62,00		25	Habilitado
0465094317	JAYNE DE JESUS ÕES SANTIAGO	134***-*	26/06/1984	6	12,00	1	2,00	3	6,00	20	40,00	30	60,00	60,00	2	26	Habilitado
0465094354	LUIZ RICARDO DE BARROS SILVA	155*****-*	07/02/1988	5	10,00	3	6,00	3	6,00	19	38,00	30	60,00	60,00		27	Habilitado
0465094215	ANDRÉIA TERESINHA WOJCICKI RUBERTI	576*****-*	08/12/1974	7	14,00	3	6,00	2	4,00	18	36,00	30	60,00	60,00	1	28	Habilitado
0465094227	BEATRIZ SATIE VEDOVATTO IZA	574*****-*	10/08/1999	7	14,00	4	8,00	2	4,00	17	34,00	30	60,00	60,00		29	Habilitado
0465094353	LUÍS FERNANDO VANIN	013********	16/08/1989	7	14,00	4	8,00	4	8,00	15	30,00	30	60,00	60,00		30	Habilitado
0465094256	DÉBORA OCTAVIO E SALES	429*****-*	26/05/1995	4	8,00	2	4,00	4	8,00	19	38,00	29	58,00	58,00		31	Habilitado
0465094246	CRISTINA MYLEK	132********	18/06/1969	8	16,00	2	4,00	2	4,00	17	34,00	29	58,00	58,00		32	Habilitado
0465094361	MARIA ANGÉLICA BERALDO SUZUKI	189*****-*	16/05/1967	7	14,00	1	2,00	4	8,00	17	34,00	29	58,00	58,00		33	Habilitado
0465094405	OLIVIA SANCHES	404*****-*	09/06/1985	7	14,00	2	4,00	3	6,00	17	34,00	29	58,00	58,00		34	Habilitado
0465094391	MILENE LEE	550*****-*	30/09/1998	6	12,00	3	6,00	4	8,00	16	32,00	29	58,00	58,00		35	Habilitado
0465094395	NATALIA CAROLINE TEIXEIRA CASTELLO	369*****	26/02/1996	6	12,00	5	10,00	2	4,00	16	32,00	29	58,00	58,00		36	Habilitado
0465094208	ANA CAROLINA ELISIO HENGLES	387*****-*	05/12/1991	7	14,00	4	8,00	3	6,00	15	30,00	29	58,00	58,00		37	Habilitado
0465094237	CARLOS FÁBIO OLIVEIRA JAQUEIRE	235*****	09/12/1980	7	14,00	5	10,00	2	4,00	15	30,00	29	58,00	58,00		38	Habilitado
0465094216	ANDRESSA BRANDÃO	486*****-*	31/10/1991	7	14,00	5	10,00	2	4,00	15	30,00	29	58,00	58,00		39	Habilitado
0465094458	VANESSA FERNANDES DE OLIVEIRA	360*****-*	11/02/1984	7	14,00	2	4,00	1	2,00	18	36,00	28	56,00	56,00		40	Habilitado
0465094328	JOSÉ CARLOS ANDRADE DA SILVA	306*****-*	18/03/1983	5	10,00	2	4,00	3	6,00	18	36,00	28	56,00	56,00	1	41	Habilitado
0465094278	ERMESON NATHAN PEREIRA ALVES	200**********-*	29/08/1992	5	10,00	3	6,00	2	4,00	18	36,00	28	56,00	56,00		42	Habilitado
0465094280	FABIANA GARCIA DE MELO	148*****-*	30/09/1973	6	12,00	1	2,00	4	8,00	17	34,00	28	56,00	56,00		43	Habilitado
0465094414	RAFAEL DE PAULA ARAUJO	353****-*	27/06/1986	5	10,00	4	8,00	2	4,00	17	34,00	28	56,00	56,00		44	Habilitado
0465094241	CELIO DONIZETE CORREIA	613****-*	03/11/1978	4	8,00	5	10,00	2	4,00	17	34,00	28	56,00	56,00	2	45	Habilitado
0465094435	SARITA TALMELI	429****-*	29/11/1983	5	10,00	5	10,00	2	4,00	16	32,00	28	56,00	56,00		46	Habilitado
0465094288	FERNANDO HENRIQUE SELLA	395****-*	03/05/1991	5	10,00	4	8,00	4	8,00	15	30,00	28	56,00	56,00		47	Habilitado

IMais Página 12 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 306 - BlÓLOGO

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	ı	LL.	C.B.	.LM.	C	E.					
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO
0465095426	MAURICIO TAVARES DA MOTA	262*****	27/04/1976	7	14,00	10	20,00	4	8,00	22	44,00	43	86,00	86,00	1	Habilitado
0465095125	JULIA ÕES DAMO	191****-*	04/07/1996	9	18,00	8	16,00	3	6,00	21	42,00	41	82,00	82,00	2	Habilitado
0465094671	BRUNO KAROLSKI	304****-*	17/03/1981	8	16,00	9	18,00	3	6,00	21	42,00	41	82,00	82,00	1 3	Habilitado
0465094536	ANA CAROLINA DE PAULA NICOLIN	40.********	08/07/1988	8	16,00	7	14,00	1	2,00	24	48,00	40	80,00	80,00	4	Habilitado
0465095469	NATÁLIA BEATRIZ DE MENDONÇA SANTOS	413******	30/04/1995	8	16,00	7	14,00	2	4,00	23	46,00	40	80,00	80,00	5	Habilitado
0465095235	LETÍCIA RIZZETTO PATROCÍNIO	131*******	28/05/1994	8	16,00	10	20,00	4	8,00	18	36,00	40	80,00	80,00	6	Habilitado
0465094679	CAIO PESTANA BARBOSA LORENZO	477****-*	11/05/1990	6	12,00	8	16,00	3	6,00	22	44,00	39	78,00	78,00	7	Habilitado
0465095459	MONIQUE DE GODOY FRÓES	442*******	05/05/1984	8	16,00	8	16,00	3	6,00	20	40,00	39	78,00	78,00	8	Habilitado
0465094759	CRISTIANNE KAYOKO MATSUMOTO	264****-*	11/05/1979	7	14,00	9	18,00	4	8,00	19	38,00	39	78,00	78,00	1 9	Habilitado
0465094835	ELIANE HISAMI OBATA	508****-*	07/02/1998	7	14,00	10	20,00	3	6,00	19	38,00	39	78,00	78,00	10	Habilitado
0465094716	CAROLINA CRISTINA MEDEIROS	302*****-*	17/04/1984	8	16,00	9	18,00	4	8,00	18	36,00	39	78,00	78,00	11	Habilitado
0465094674	BRUNO RAFAEL FOGO	479****-*	22/10/1991	6	12,00	9	18,00	1	2,00	22	44,00	38	76,00	76,00	12	Habilitado
0465094968	GIOVANA CRAVEIRO	418*****-*	08/06/1994	6	12,00	9	18,00	4	8,00	19	38,00	38	76,00	76,00	13	Habilitado
0465094752	CRISTAL COELHO GOMES	439****-*	19/09/1985	7	14,00	6	12,00	2	4,00	22	44,00	37	74,00	74,00	14	Habilitado
0465095154	JULIO CESAR MAIOLO DOS SANTOS FILHO	561*****-*	11/08/2002	7	14,00	8	16,00	1	2,00	21	42,00	37	74,00	74,00	15	Habilitado
0465095627	RICARDO AVARI	242*******	08/01/1975	6	12,00	8	16,00	2	4,00	21	42,00	37	74,00	74,00	16	Habilitado
0465095431	MELISSA GABRIELY SANTAMARINA ÕES	376****-*	23/07/1999	5	10,00	9	18,00	2	4,00	21	42,00	37	74,00	74,00	17	Habilitado
0465095330	MARCIA NAGAMURA CERESETTI	245****-*	05/10/1971	7	14,00	7	14,00	3	6,00	20	40,00	37	74,00	74,00	18	Habilitado
0465094911	FLAVIA GARCIA	327****-*	16/02/1977	7	14,00	8	16,00	2	4,00	20	40,00	37	74,00	74,00	19	Habilitado
0465095023	HUGO ULTRAMARI BATISTA	132*****-*	10/01/1986	7	14,00	8	16,00	2	4,00	20	40,00	37	74,00	74,00	20	Habilitado
0465094612	AUGUSTO FLORISVALDO BATISTELI	41.*********	22/02/1987	7	14,00	9	18,00	1	2,00	20	40,00	37	74,00	74,00	21	Habilitado
0465095755	THAYARA SILVEIRA CARRASCO	111*****-*	16/12/1993	8	16,00	8	16,00	2	4,00	19	38,00	37	74,00	74,00	22	Habilitado
0465095626	RHAYSSA TERRA DE FARIA	393****-*	25/06/1996	8	16,00	8	16,00	2	4,00	19	38,00	37	74,00	74,00	23	Habilitado
0465094543	ANA CLARA LIMA DE SOUZA	200**********-*	15/08/1996	7	14,00	7	14,00	4	8,00	19	38,00	37	74,00	74,00	24	Habilitado

IMais Página 13 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 306 - BIÓLOGO

PROVA OBJETIVA

				ı	LP.	R	L	C.B.	LM.	C.	E.					
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO
0465095193	LAIS HENRIQUES DE MATTOS	263*****-*	30/09/1991	7	14,00	9	18,00	2	4,00	19	38,00	37	74,00	74,00	25	Habilitado
0465095608	RENAN CARDOSO SOARES	451****-*	05/12/1988	8	16,00	8	16,00	3	6,00	18	36,00	37	74,00	74,00	26	Habilitado

IMais Página 14 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 307 - BIOMÉDICO

PROVA OBJETIVA

				I	.P.	R	L	C.B.	LM.	C	E						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES C	LASS	SITUAÇÃO
0465096423	RAFAELA NASCIMENTO CONT	387****-*	01/05/1997	6	12,00	9	18,00	2	4,00	24	48,00	41	82,00	82,00		1	Habilitado
0465096331	MARIA EDUARDA VITAGLIANO AMADO	350*****-*	23/01/1984	8	16,00	8	16,00	1	2,00	22	44,00	39	78,00	78,00	2	2	Habilitado
0465095903	ANDREZA VITÓRIA CALABREZ DE CARVALHO	383*******	06/04/1991	7	14,00	6	12,00	1	2,00	24	48,00	38	76,00	76,00		3	Habilitado
0465096278	LORENA LIMA SOUZA DE OLIVEIRA	298***-*	18/12/1994	6	12,00	8	16,00	1	2,00	23	46,00	38	76,00	76,00		4	Habilitado
0465096303	LUIZA CUNHA DE CERQUEIRA CÉSAR	200***********	26/08/1991	8	16,00	7	14,00	1	2,00	22	44,00	38	76,00	76,00		5	Habilitado
0465096134	INGRID MEDEIROS DE OLIVEIRA	131*****-*	07/05/1994	7	14,00	7	14,00	2	4,00	22	44,00	38	76,00	76,00		6	Habilitado
0465095894	ANDRÉA DOS SANTOS BANDIKI	430*****-*	24/03/1984	5	10,00	7	14,00	4	8,00	22	44,00	38	76,00	76,00	1	7	Habilitado
0465096361	MELISSA SANTOS SOUZA	39.********	28/08/2000	5	10,00	9	18,00	2	4,00	22	44,00	38	76,00	76,00		8	Habilitado
0465096511	THAMIRES PEDROSO NUNES	422****-*	21/10/1994	7	14,00	8	16,00	3	6,00	20	40,00	38	76,00	76,00		9	Habilitado
0465096075	GABRIEL DRIGO CAMACHO	521****-*	11/07/2000	7	14,00	5	10,00	1	2,00	23	46,00	36	72,00	72,00		10	Habilitado
0465096264	LETÍCIA OLIVEIRA BARROS	381*****-*	28/08/1999	6	12,00	10	20,00	1	2,00	19	38,00	36	72,00	72,00		11	Habilitado
0465096105	GIOVANNA VERNICE DA SILVA	504*****-*	16/07/1999	6	12,00	4	8,00	1	2,00	24	48,00	35	70,00	70,00		12	Habilitado
0465096318	MÁRCIA MARIA ROCHA	554****-*	06/01/1986	8	16,00	2	4,00	3	6,00	22	44,00	35	70,00	70,00		13	Habilitado
0465096269	LETICIA ZORANTE DE LUCENA	394****-*	16/02/1997	7	14,00	6	12,00	2	4,00	20	40,00	35	70,00	70,00		14	Habilitado
0465096165	JESSICA CARAUBA DOS SANTOS ALCANTARA	501****-*	21/02/1997	7	14,00	2	4,00	1	2,00	24	48,00	34	68,00	68,00		15	Habilitado
0465096132	INGRID FERNANDES DOS SANTOS	473****-*	07/03/1991	5	10,00	4	8,00	2	4,00	23	46,00	34	68,00	68,00		16	Habilitado
0465096459	SANDRA TAVARES DOS SANTOS	283****-*	01/02/1985	4	8,00	6	12,00	3	6,00	21	42,00	34	68,00	68,00		17	Habilitado
0465096220	LAIANE DAMARA OLIVEIRA DO VALE	370****-*	07/09/1994	8	16,00	6	12,00	2	4,00	18	36,00	34	68,00	68,00		18	Habilitado
0465096545	VINICIUS CARNEIRO DA SILVA	399****-*	01/08/1999	5	10,00	9	18,00	2	4,00	18	36,00	34	68,00	68,00		19	Habilitado
0465096225	LAÍS SANTOS GUIMARÃES	605****-*	14/12/2001	6	12,00	3	6,00	1	2,00	23	46,00	33	66,00	66,00		20	Habilitado
0465096137	ISABELA RAMOS SALES PRADO	469****-*	17/08/1995	4	8,00	4	8,00	2	4,00	23	46,00	33	66,00	66,00		21	Habilitado
0465096337	MARIANA BARBOSA DE SOUZA	590*****-*	17/08/2001	5	10,00	5	10,00	2	4,00	21	42,00	33	66,00	66,00		22	Habilitado
0465096149	JACKELINE GONÇALVES SANTOS	414*****-*	31/08/1994	7	14,00	5	10,00	1	2,00	20	40,00	33	66,00	66,00		23	Habilitado
0465096115	GUSTAVO ALBERTO SILVA BEZERRA	532*****	04/08/1995	5	10,00	6	12,00	3	6,00	19	38,00	33	66,00	66,00		24	Habilitado

IMais Página 15 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 307 - BIOMÉDICO

PROVA OBJETIVA

				L	.r.	n	.L	G.B.I	LM.	G.E							
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA I	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES C	LASS	SITUAÇÃO
0465096353	MATHEUS DE SANTANA SALES	383*****	12/05/1996	5	10,00	8	16,00	1	2,00	19	38,00	33	66,00	66,00	1	25	Habilitado

IMais Página 16 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 308 - CONTADOR

PROVA OBJETIVA

				L	P.	R.	L	C.B.L	.М.	C.	E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA A	CERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CL	ISS	SITUAÇÃO
0465096709	EWERTON LOUIS OLIVIERI CLEMENTE	343****-*	02/07/1983	8	16,00	9	18,00	3	6,00	25	50,00	45	90,00	90,00	2	1	Habilitado
0465096739	GABRIELLA GARCIA BOMBONATO	462*****-*	13/03/1990	9	18,00	10	20,00	3	6,00	22	44,00	44	88,00	88,00		2	Habilitado
0465096635	CARLOS AUGUSTO CANADA SILVA	434****-*	17/02/1986	9	18,00	7	14,00	4	8,00	23	46,00	43	86,00	86,00	1	3	Habilitado
0465096740	GABRIELLA PONCE NIIMOTO	393*****-*	07/03/1997	8	16,00	8	16,00	4	8,00	23	46,00	43	86,00	86,00		4	Habilitado
0465096970	ROGERIO SOUSA DANTAS	294****-*	27/02/1979	7	14,00	8	16,00	4	8,00	23	46,00	42	84,00	84,00		5	Habilitado
0465096639	CARLOS VINICIUS DE SOUZA MARTINS	499*****-*	08/10/1993	7	14,00	8	16,00	4	8,00	23	46,00	42	84,00	84,00		6	Habilitado
0465096966	ROBERVAL NARDES MAGUIM	272*****-*	10/12/1972	8	16,00	9	18,00	3	6,00	22	44,00	42	84,00	84,00		7	Habilitado
0465096826	LANA JÉSSICA LIMA DE MORAES	279*****-*	24/02/1997	10	20,00	10	20,00	1	2,00	21	42,00	42	84,00	84,00		8	Habilitado
0465096865	LYLIAN MÁRCIA DA SILVA INÁCIO	277*******	28/05/1977	8	16,00	7	14,00	4	8,00	22	44,00	41	82,00	82,00	2	9	Habilitado
0465096912	MICHELLE RUFINO TONELLI NUNES PEREIRA DA SILVA CRUZ	205*****-*	17/05/1983	8	16,00	9	18,00	2	4,00	22	44,00	41	82,00	82,00		10	Habilitado
0465096942	RAFAEL KAWAN PONSONI DE SOUSA	353****-*	12/01/1996	9	18,00	9	18,00	4	8,00	19	38.00	41	82,00	82,00		11	Habilitado

IMais Página 17 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 309 - ENFERMEIRO

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	R	L	C.B.	LM.	C	.E						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CI	ASS	SITUAÇÃO
0465100148	ISABELA DE SOUZA SANTANA	MG1*****-*	10/11/1998	9	18,00	8	16,00	4	8,00	16	32,00	37	74,00	74,00		1	Habilitado
0465097470	ANA CAROLINA FUZA LUNETTA	350****-*	24/04/1985	7	14,00	10	20,00	4	8,00	16	32,00	37	74,00	74,00		2	Habilitado
0465101112	LENITA MARIA TONON	226*******	19/05/1979	8	16,00	6	12,00	3	6,00	19	38,00	36	72,00	72,00	1	3	Habilitado
0465099301	ÉRICA DE OLIVEIRA LOIBEL	527****-*	16/05/1994	9	18,00	7	14,00	2	4,00	18	36,00	36	72,00	72,00		4	Habilitado
0465097267	ALEXIA LARA LACET FIREMAN COELHO	365****-*	07/05/1993	6	12,00	9	18,00	4	8,00	17	34,00	36	72,00	72,00	2	5	Habilitado
0465101327	LUCAS SILVA OLIVEIRA SANTOS	568****-*	27/01/2000	10	20,00	10	20,00	5	10,00	11	22,00	36	72,00	72,00		6	Habilitado
0465103701	TÁSSIA DAHYANNA ALMEIDA REBOUÇAS	651****-*	14/12/1994	5	10,00	9	18,00	2	4,00	19	38,00	35	70,00	70,00		7	Habilitado
0465099495	FELIPE DE CARVALHO	284*******	02/07/1978	9	18,00	7	14,00	3	6,00	16	32,00	35	70,00	70,00	1	8	Habilitado
0465103381	SARAH RODRIGUES DA SILVA	527*******	31/05/1999	10	20,00	9	18,00	3	6,00	13	26,00	35	70,00	70,00		9	Habilitado
0465102577	PATRICIA DA SILVA SANTOS	421****-*	02/02/1985	7	14,00	6	12,00	2	4,00	19	38,00	34	68,00	68,00		10	Habilitado
0465100739	JULIANA RAMOS LUZ BARROS	274***-*	08/04/1990	6	12,00	8	16,00	2	4,00	18	36,00	34	68,00	68,00		11	Habilitado
0465100071	IEDA SOUZA SKURTINSKI	451*****-*	30/04/1978	4	8,00	8	16,00	4	8,00	18	36,00	34	68,00	68,00		12	Habilitado
0465100993	LAIS SANTOS SANTANA	139*****-*	10/09/1988	8	16,00	7	14,00	4	8,00	15	30,00	34	68,00	68,00		13	Habilitado
0465101275	LOUVANIA DE SOUZA SANTOS	252****-*	29/07/1986	8	16,00	5	10,00	2	4,00	18	36,00	33	66,00	66,00	1	14	Habilitado
0465097451	ANA CAROLINA ALBUQUERQUE DE OLIVEIRA	507****-*	16/08/2001	8	16,00	6	12,00	2	4,00	17	34,00	33	66,00	66,00		15	Habilitado
0465097263	ALEXANDRE RIBEIRO LUZ	280****-*	25/08/1977	8	16,00	7	14,00	1	2,00	17	34,00	33	66,00	66,00		16	Habilitado
0465100596	JOSIANE LEONICE ZANETTI DE MATOS	448****-*	12/05/1989	7	14,00	5	10,00	4	8,00	17	34,00	33	66,00	66,00		17	Habilitado
0465097604	ANA PAULA DIAS DE AZEVEDO	368****-*	26/08/1991	9	18,00	6	12,00	2	4,00	16	32,00	33	66,00	66,00		18	Habilitado
0465098044	BIANCA MORAES WEISS	560*****-*	18/06/1998	8	16,00	5	10,00	4	8,00	16	32,00	33	66,00	66,00	1	19	Habilitado
0465099196	ELISANGELA DE SOUZA GARCIA	246****-*	06/04/1975	6	12,00	6	12,00	5	10,00	16	32,00	33	66,00	66,00	1	20	Habilitado
0465104229	VIVIANE PAYO MARQUES DE FREITAS	347****-*	06/07/1982	9	18,00	7	14,00	2	4,00	15	30,00	33	66,00	66,00	1	21	Habilitado
0465100664	JULIA ORTIZ MONTANARI	392*******	05/12/1999	8	16,00	5	10,00	5	10,00	15	30,00	33	66,00	66,00		22	Habilitado
0465098760	DANIELLI BERGMAN ANDRADE	623*****-*	30/04/1983	8	16,00	7	14,00	3	6,00	15	30,00	33	66,00	66,00		23	Habilitado
0465097142	ADRIANA WATANABE	343*****-*	05/04/1983	8	16,00	7	14,00	5	10,00	13	26,00	33	66,00	66,00		24	Habilitado

IMais Página 18 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 309 - ENFERMEIRO

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	R	L	C.B.	LM.	C	.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MEN	DRES CLASS	SITUAÇÃO
0465099974	GUILHERME DE LIMA QUINTAL	484****-*	15/02/1991	6	12,00	3	6,00	2	4,00	21	42,00	32	64,00	64,00	1	25	Habilitado
0465099698	GABRIEL DE GIOIA	382****-*	25/08/2002	7	14,00	5	10,00	2	4,00	18	36,00	32	64,00	64,00		26	Habilitado
0465098682	DANIELA CRISTINA DA SILVA	302****-*	28/04/1977	9	18,00	3	6,00	3	6,00	17	34,00	32	64,00	64,00		27	Habilitado
0465099032	EDUARDA ZUNGALO QUINTAL	55.********	26/07/1998	8	16,00	4	8,00	3	6,00	17	34,00	32	64,00	64,00		28	Habilitado
0465103084	ROBERTO LUIZ DE MORAIS	368*******	21/01/1969	7	14,00	5	10,00	3	6,00	17	34,00	32	64,00	64,00	2	29	Habilitado
0465103343	SANDRA REGINA ASKINIS PASCHOALINO	233******	24/04/1977	7	14,00	5	10,00	3	6,00	17	34,00	32	64,00	64,00	2	30	Habilitado
0465103905	THIAGO BORGATTO FAUSTINO	350*****-*	02/05/1984	7	14,00	6	12,00	2	4,00	17	34,00	32	64,00	64,00	2	31	Habilitado
0465101015	LARISSA DE CAMARGO ROSA	455****-*	04/07/1998	4	8,00	7	14,00	4	8,00	17	34,00	32	64,00	64,00		32	Habilitado
0465101818	MARIA EUGÊNIA MÁO LISAUSKAS	306*****-*	26/09/1980	9	18,00	4	8,00	3	6,00	16	32,00	32	64,00	64,00	1	33	Habilitado
0465099695	GABRIEL BILITARDO GOMES MARTINEZ	536*****-*	29/10/2002	8	16,00	4	8,00	4	8,00	16	32,00	32	64,00	64,00		34	Habilitado
0465098134	BRUNO FERNANDES LEITE	445****-*	09/07/1985	8	16,00	5	10,00	3	6,00	16	32,00	32	64,00	64,00	2	35	Habilitado
0465098138	BRUNO QUIM PUTTI	267*****-*	28/12/1980	8	16,00	6	12,00	2	4,00	16	32,00	32	64,00	64,00	1	36	Habilitado
0465101501	LUIZE FÁBREGA JUSKEVICIUS	459****-*	14/07/1987	8	16,00	7	14,00	1	2,00	16	32,00	32	64,00	64,00		37	Habilitado
0465102614	PATRICIA PERINI DA SILVA	491****-*	27/10/1992	7	14,00	7	14,00	2	4,00	16	32,00	32	64,00	64,00		38	Habilitado
0465100152	ISABELA MASUCCI DE LIMA CAMARGO	478****-*	24/10/1991	10	20,00	6	12,00	1	2,00	15	30,00	32	64,00	64,00		39	Habilitado
0465098509	CLAUDIO ALEXANDRE DOS SANTOS	338*******	16/03/1982	6	12,00	8	16,00	3	6,00	15	30,00	32	64,00	64,00	1	40	Habilitado
0465099719	GABRIELA CARDOSO GONÇALVES BAGNOLESI	624****-*	20/04/1987	8	16,00	6	12,00	4	8,00	14	28,00	32	64,00	64,00	1	41	Habilitado
0465097784	ANDREZA CARDOSO PINTO	350*****-*	20/12/1981	6	12,00	9	18,00	3	6,00	14	28,00	32	64,00	64,00		42	Habilitado
0465097569	ANA PAULA ALVES DOS SANTOS	575****-*	14/07/2001	7	14,00	8	16,00	4	8,00	13	26,00	32	64,00	64,00		43	Habilitado
0465100834	KARINA SANTANA E SILVA PAGANUCCI	057*******	17/04/1977	9	18,00	8	16,00	3	6,00	12	24,00	32	64,00	64,00		44	Habilitado
0465103906	THIAGO BRUNELLI SILVA	470*******	23/06/1989	5	10,00	4	8,00	4	8,00	18	36,00	31	62,00	62,00		45	Habilitado
0465101034	LARISSA PARREIRA DE TOLEDO OLIVEIRA	320*****-*	04/10/1987	8	16,00	4	8,00	2	4,00	17	34,00	31	62,00	62,00		46	Habilitado
0465100719	JULIANA LAMPE DE ARAUJO RODRIGUES	342*******	03/04/1986	7	14,00	4	8,00	3	6,00	17	34,00	31	62,00	62,00		47	Habilitado
0465102684	PEDRO GUSTAVO TOMAS MIANI	449****-*	20/09/1989	7	14,00	5	10,00	2	4,00	17	34,00	31	62,00	62,00		48	Habilitado

IMais Página 19 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 309 - ENFERMEIRO

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	R	L	C.B.	LM.	C	LE.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCAL CANDIDATOCAL	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES C	LASS	SITUAÇÃO
0465098915	DESIREE MARTINS CRAVO	356*****-*	09/03/1994	7	14,00	5	10,00	2	4,00	17	34,00	31	62,00	62,00		49	Habilitado
0465100471	JHEIKSON CHAVES ARAUJO	679***-*	15/12/1995	6	12,00	5	10,00	3	6,00	17	34,00	31	62,00	62,00		50	Habilitado
0465100959	KEVIN NATHAN SANTOS PEREZ PINTO	548****-*	22/05/2000	7	14,00	4	8,00	4	8,00	16	32,00	31	62,00	62,00		51	Habilitado
0465097622	ANA PAULA MATOS NUNES DE MELO	246*****-*	07/06/1975	7	14,00	6	12,00	2	4,00	16	32,00	31	62,00	62,00	2	52	Habilitado
0465099612	FLÁVIA DE SOUZA DA COSTA CALDEIRA	441*****-*	19/07/1983	7	14,00	6	12,00	2	4,00	16	32,00	31	62,00	62,00	1	53	Habilitado
0465099028	EDUARDA FONSECA FREITAS	295***-*	06/08/1997	4	8,00	7	14,00	4	8,00	16	32,00	31	62,00	62,00		54	Habilitado
0465102863	RAQUEL HANAYO YAGI VIEIRA	450****-*	02/10/1997	9	18,00	6	12,00	1	2,00	15	30,00	31	62,00	62,00		55	Habilitado
0465100255	JACIARA KWIATKOSKI BONIFACIO	335****-*	16/06/1983	7	14,00	6	12,00	3	6,00	15	30,00	31	62,00	62,00		56	Habilitado
0465097499	ANA CLARA QUEIROZ CARVALHO	52.********	01/05/1999	7	14,00	7	14,00	2	4,00	15	30,00	31	62,00	62,00		57	Habilitado
0465100602	JOSILEA SANTOS ARAUJO LIMA	673****-*	30/05/1989	6	12,00	6	12,00	4	8,00	15	30,00	31	62,00	62,00	1	58	Habilitado
0465104151	VINÍCIUS MARTIN TREVISAN	136****-*	02/02/2000	6	12,00	8	16,00	2	4,00	15	30,00	31	62,00	62,00		59	Habilitado
0465101475	LUISA GABRIELLA REIS CABREIRA	396****-*	05/12/1991	9	18,00	6	12,00	2	4,00	14	28,00	31	62,00	62,00		60	Habilitado
0465098755	DANIELLE NUNES GRAÇA DE OLIVEIRA	409****-*	08/03/1988	8	16,00	6	12,00	3	6,00	14	28,00	31	62,00	62,00		61	Habilitado
0465103708	TATIANA BEZERRA DA SILVA	332****-*	11/04/1981	7	14,00	5	10,00	5	10,00	14	28,00	31	62,00	62,00	3	62	Habilitado
0465101412	LUCIANE FERREIRA AMORIM	463****-*	15/02/1990	7	14,00	6	12,00	4	8,00	14	28,00	31	62,00	62,00		63	Habilitado
0465100867	KATHARINA DE MEDEIROS PADE	381****-*	04/06/1995	7	14,00	8	16,00	2	4,00	14	28,00	31	62,00	62,00		64	Habilitado
0465102301	MORGANA BATISTA FONTES RIBEIRO	188*****-*	05/05/1970	7	14,00	6	12,00	5	10,00	13	26,00	31	62,00	62,00		65	Habilitado
0465103233	ROSIAYNE ROSE DE OLIVEIRA	191****-*	23/08/1998	7	14,00	6	12,00	5	10,00	13	26,00	31	62,00	62,00		66	Habilitado
0465100008	HANANIAH TARDIVO QUINTANA	440****-*	02/10/1987	7	14,00	7	14,00	4	8,00	13	26,00	31	62,00	62,00		67	Habilitado
0465102121	MEIRE SAYURI AIZAWA	436****-*	23/12/1984	8	16,00	1	2,00	3	6,00	18	36,00	30	60,00	60,00		68	Habilitado
0465101395	LUCIANA PINHEIRO DE ASSIS NUNES	214***-*	25/03/1977	7	14,00	4	8,00	1	2,00	18	36,00	30	60,00	60,00		69	Habilitado
0465103104	RODRIGO ANDREOLI FRANCO	426****-*	07/03/1981	5	10,00	4	8,00	3	6,00	18	36,00	30	60,00	60,00		70	Habilitado
0465097382	AMANDA ANDRADE DE BRITO PEDROSA	119*****-*	19/12/1993	7	14,00	3	6,00	3	6,00	17	34,00	30	60,00	60,00		71	Habilitado
0465098878	DELZA CECILIA MASSA DE LIMA	157*****-*	28/06/1971	6	12,00	5	10,00	2	4,00	17	34,00	30	60,00	60,00	1	72	Habilitado

IMais Página 20 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 309 - ENFERMEIRO

PROVA OBJETIVA

				1	LP.	R	L	C.B.	LM.	C	E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO N°	DT. NASC.	ACERTO	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CL	ISS	SITUAÇÃO
0465100165	ISABELLA LIMA CHANDER	641****-*	31/12/1999	8	16,00	3	6,00	3	6,00	16	32,00	30	60,00	60,00		73	Habilitado
0465098280	CAROLINA CARDOSO DE OLIVEIRA BARROS	392****-*	03/05/1991	8	16,00	4	8,00	2	4,00	16	32,00	30	60,00	60,00		74	Habilitado
0465099254	ELOISA SANTANA DA SILVA	509****-*	23/11/2002	8	16,00	5	10,00	1	2,00	16	32,00	30	60,00	60,00		75	Habilitado
0465101179	LIA EVANGELISTA DOS SANTOS	132*****-*	14/11/1984	7	14,00	4	8,00	3	6,00	16	32,00	30	60,00	60,00		76	Habilitado
0465098290	CAROLINA FAGUNDES MARCELINO	549***-*	01/02/1999	7	14,00	4	8,00	3	6,00	16	32,00	30	60,00	60,00		77	Habilitado
0465103939	VAGNER GERMANO DE PAULA	468****-*	06/08/1990	7	14,00	5	10,00	2	4,00	16	32,00	30	60,00	60,00		78	Habilitado
0465098336	CAROLINE TEIXEIRA DE ALMEIDA TAGLIA	333****-*	12/07/1985	7	14,00	6	12,00	1	2,00	16	32,00	30	60,00	60,00	2	79	Habilitado
0465098112	BRUNA PEREIRA MORETTI	439****-*	26/03/1988	7	14,00	6	12,00	1	2,00	16	32,00	30	60,00	60,00		80	Habilitado
0465102728	PRISCILA DE OLIVEIRA FORTES	595****-*	18/07/2000	7	14,00	6	12,00	1	2,00	16	32,00	30	60,00	60,00		81	Habilitado
0465098142	CAIO CAVALCANTE	386*****-*	28/07/2000	6	12,00	5	10,00	3	6,00	16	32,00	30	60,00	60,00		82	Habilitado
0465101243	LÍVIA ALVES CINSA	137****-*	29/07/1985	5	10,00	5	10,00	4	8,00	16	32,00	30	60,00	60,00	1	83	Habilitado
0465100899	KATIA TATIANA MIGUEL	276****-*	25/03/1977	5	10,00	5	10,00	4	8,00	16	32,00	30	60,00	60,00		84	Habilitado
0465097287	ALICIA SAMPAIO PINA	450****-*	12/08/1989	5	10,00	7	14,00	2	4,00	16	32,00	30	60,00	60,00	1	85	Habilitado
0465099707	GABRIEL OLIVEIRA SILVERIO	507****-*	27/05/1998	4	8,00	6	12,00	4	8,00	16	32,00	30	60,00	60,00		86	Habilitado
0465098160	CAMILA CARNELOSSI PEREIRA PRANDO	415****-*	11/11/1984	4	8,00	7	14,00	3	6,00	16	32,00	30	60,00	60,00	2	87	Habilitado
0465100530	JONATHA LEANDRO FREITAS DE OLIVEIRA	438****-*	14/09/1986	4	8,00	8	16,00	2	4,00	16	32,00	30	60,00	60,00	2	88	Habilitado
0465101822	MARIA FERNANDA GONÇALVES DE BARROS	55.*********	24/02/2001	8	16,00	4	8,00	3	6,00	15	30,00	30	60,00	60,00		89	Habilitado
0465099283	ENILDO FIRMINO DE SOUZA JUNIOR	359****-*	16/08/1981	7	14,00	5	10,00	3	6,00	15	30,00	30	60,00	60,00		90	Habilitado
0465100278	JACQUELINE SALES COELHO DA SILVA	439****-*	18/09/1993	7	14,00	5	10,00	3	6,00	15	30,00	30	60,00	60,00		91	Habilitado
0465101565	MARCELA CARIOCA BATISTA	197****-*	28/12/1998	7	14,00	5	10,00	3	6,00	15	30,00	30	60,00	60,00		92	Habilitado
0465102365	NATALIA RAMOS ALBERTO	487****-*	31/08/1991	7	14,00	6	12,00	2	4,00	15	30,00	30	60,00	60,00	1	93	Habilitado
0465100175	ISABELLE CUZNER SAMUEL FONTOURA	531*****-*	04/04/2000	7	14,00	6	12,00	2	4,00	15	30,00	30	60,00	60,00		94	Habilitado
0465102586	PATRICIA DOS SANTOS SOUSA	323*****-*	19/05/1984	5	10,00	5	10,00	5	10,00	15	30,00	30	60,00	60,00	1	95	Habilitado
0465098158	CAMILA BRITO MARTINS PEDRA	463*******	12/10/1989	5	10,00	6	12,00	4	8,00	15	30,00	30	60,00	60,00		96	Habilitado

IMais Página 21 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 309 - ENFERMEIRO

PROVA OBJETIVA

				L	.P.	R.	L	C.B.I	LM.	C.	E						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES C	LASS	SITUAÇÃO
0465100548	JOSÉ ADELMO DA SILVA FILHO	201********	29/05/1993	4	8,00	7	14,00	4	8,00	15	30,00	30	60,00	60,00		97	Habilitado
0465098325	CAROLINE MANCIO BUENO VIANA	343*****-*	25/02/1985	3	6,00	8	16,00	4	8,00	15	30,00	30	60,00	60,00	2	98	Habilitado
0465102879	RAQUEL SPINDOLA SAMARTINI	348*****-*	13/10/1986	9	18,00	4	8,00	3	6,00	14	28,00	30	60,00	60,00		99	Habilitado
0465099316	ERICK BATISTA OLIVEIRA	551*****-*	16/09/1998	8	16,00	6	12,00	2	4,00	14	28,00	30	60,00	60,00		100	Habilitado
0465098741	DANIELLA SILVA AUGUSTO	492*****-*	12/11/1992	7	14,00	6	12,00	3	6,00	14	28,00	30	60,00	60,00		101	Habilitado
0465101220	LILIAN MAYUMI CHINEN TAMASHIRO	435*****-*	16/09/1989	6	12,00	7	14,00	3	6,00	14	28,00	30	60,00	60,00	2	102	Habilitado
0465102267	MONICA APARECIDA SANTOS	275*****-*	16/08/1977	8	16,00	5	10,00	4	8,00	13	26,00	30	60,00	60,00		103	Habilitado
0465098166	CAMILA DE ALBUQUERQUE SILVA	429*****-*	14/02/1988	8	16,00	5	10,00	4	8,00	13	26,00	30	60,00	60,00		104	Habilitado
0465097118	ADRIANA MIRANDA	322********	28/04/1980	6	12,00	7	14,00	4	8,00	13	26,00	30	60,00	60,00		105	Habilitado
0465100678	JULIANA BEZERRA CAVALCANTE	496*****-*	06/11/1989	8	16,00	6	12,00	4	8,00	12	24,00	30	60,00	60,00		106	Habilitado

IMais Página 22 de 67



CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 310 - ENGENHEIRO AGRÔNOMO

PROVA OBJETIVA

				L	P.	R.	L	C.B.L	LM.	G.	E					
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCAJ CANDIDATOCAJ	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO
0465104520	ROBSON VIEIRA MARCHIORI	302*****-*	21/01/1982	7	14,00	9	18,00	4	8,00	23	46,00	43	86,00	86,00	1 1	Habilitado
0465104369	DANIEL TAFURI REBEQUI	382*****-*	27/08/1993	8	16,00	6	12,00	5	10,00	19	38,00	38	76,00	76,00	2	Habilitado
0465104537	TATIANA LUZ DA CUNHA	487****-*	08/02/1992	8	16,00	8	16,00	3	6,00	18	36,00	37	74,00	74,00	3	Habilitado
0465104503	PAULO VICTOR BERTOLLA	490*****-*	24/07/1992	8	16,00	9	18,00	2	4,00	18	36,00	37	74,00	74,00	4	Habilitado
0465104514	RENATO MIETHE DE AQUINO	124*******	07/06/1980	7	14,00	9	18,00	3	6,00	18	36,00	37	74,00	74,00	1 5	Habilitado
0465104444	LEONARDO SARTORI MENEGATTO	476****-*	02/03/1991	6	12,00	6	12,00	4	8,00	20	40,00	36	72,00	72,00	6	Habilitado
0465104393	GABRIEL AUGUSTO MIGUEL PINTO	391*****-*	04/11/1993	8	16,00	5	10,00	3	6,00	19	38,00	35	70,00	70,00	7	Habilitado
0465104356	BRUNO CHIAVELLI	46.*********	08/01/1990	7	14,00	9	18,00	2	4,00	17	34,00	35	70,00	70,00	8	Habilitado
0465104466	MARCELO RAMIRO	225****-*	15/10/1973	6	12,00	7	14,00	1	2,00	20	40,00	34	68,00	68,00	9	Habilitado
0465104417	IGOR IAN PELEGRINI NOHARA	392****-*	30/10/1999	7	14,00	7	14,00	5	10,00	15	30.00	34	68,00	68,00	10	Habilitado

IMais Página 23 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 311 - ENGENHEIRO CIVIL

PROVA OBJETIVA

				ı	LP.	ı	R.L.	C.B.	.LM.	C	i.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERT	O NOTA	ACERTO	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CL	ISS	SITUAÇÃO
0465105481	MATHEUS SANTOS BARROS	489****-*	18/03/1993	8	16,00	10	20,00	3	6,00	20	40,00	41	82,00	82,00		1	Habilitado
0465105807	VINÍCIUS SANTOS DA SILVA	536*******	17/11/1998	8	16,00	10	20,00	2	4,00	20	40,00	40	80,00	80,00		2	Habilitado
0465104584	ALESSANDRA DE AQUINO SILVA	422****-*	17/05/1995	6	12,00	10	20,00	5	10,00	19	38,00	40	80,00	80,00		3	Habilitado
0465105670	RODRIGO MENDES DOS SANTOS	393****-*	04/12/1993	6	12,00	8	16,00	3	6,00	21	42,00	38	76,00	76,00		4	Habilitado
0465105491	MAURICIO MIYAHIRA GARCIA	492****-*	12/06/1995	7	14,00	7	14,00	5	10,00	19	38,00	38	76,00	76,00		5	Habilitado
0465105568	PEDRO DE MOURA VILLAÇA MENDES	395*******	14/05/1994	8	16,00	10	20,00	2	4,00	18	36,00	38	76,00	76,00		6	Habilitado
0465105845	WILSON ROBERTO BEZERRA DE MENEZES JUNIOR	478****-*	27/10/1990	9	18,00	10	20,00	5	10,00	14	28,00	38	76,00	76,00		7	Habilitado
0465105472	MATEUS FERREIRA DE SOUZA	374*****-*	04/12/1995	9	18,00	6	12,00	3	6,00	19	38,00	37	74,00	74,00		8	Habilitado
0465104735	CAMILA BERNARDY MARTINEZ	664****-*	18/10/1991	7	14,00	10	20,00	3	6,00	17	34,00	37	74,00	74,00		9	Habilitado
0465104629	ANA LUIZA CARRIEL DE CAMARGO	455****-*	30/04/1994	6	12,00	10	20,00	2	4,00	18	36,00	36	72,00	72,00	1	10	Habilitado
0465105649	ROBSON SEVERIANO DE BRITO	216****-*	02/09/1973	8	16,00	8	16,00	4	8,00	16	32,00	36	72,00	72,00	1	11	Habilitado
0465105457	MARIANE REIS ZAMBELLI	176****-*	10/05/1994	8	16,00	10	20,00	4	8,00	14	28,00	36	72,00	72,00		12	Habilitado
0465105329	LÍVIA ARANTES PEREIRA	503*******	31/10/1992	8	16,00	7	14,00	3	6,00	17	34,00	35	70,00	70,00		13	Habilitado
0465105389	LUIZ GUILHERME COSTA CARVALHO	475****-*	07/08/1991	9	18,00	8	16,00	2	4,00	16	32,00	35	70,00	70,00		14	Habilitado
0465105118	HOUGB GUEDES SAIB ABI HABIB	380***-*	19/04/1999	9	18,00	9	18,00	3	6,00	14	28,00	35	70,00	70,00		15	Habilitado
0465105665	RODRIGO EDUARDO CONINCK BRANDÃO FEITOSA	450*****-*	27/12/1988	9	18,00	10	20,00	2	4,00	14	28,00	35	70,00	70,00		16	Habilitado
0465104646	ANDRÉ DOS SANTOS RAMOS	335****-*	22/04/1991	7	14,00	10	20,00	5	10,00	13	26,00	35	70,00	70,00		17	Habilitado
0465104630	ANA LUIZA DA SILVEIRA PRADO	417****-*	12/07/1995	6	12,00	9	18,00	3	6,00	16	32,00	34	68,00	68,00		18	Habilitado
0465105210	JOSÉ ANTONIO VAZ	16.*******-*	16/07/1966	8	16,00	9	18,00	2	4,00	15	30,00	34	68,00	68,00		19	Habilitado
0465104912	EMANUELLE FAZENDEIRO DONADON ALOISE	325****-*	01/03/1983	10	20,00	9	18,00	1	2,00	14	28,00	34	68,00	68,00	2	20	Habilitado
0465104994	FILIPE BATISTA LORENZO BRANDON	444****-*	17/11/1988	7	14,00	10	20,00	3	6,00	14	28,00	34	68,00	68,00		21	Habilitado
0465105827	WELINGTON DA SILVA MELO	826***-*	06/11/1995	7	14,00	10	20,00	4	8,00	13	26,00	34	68,00	68,00	1 :	22	Habilitado
0465105052	GLAYCE BATISTA GOMES LEITE	486*****-*	22/08/1991	10	20,00	9	18,00	4	8,00	11	22,00	34	68,00	68,00		23	Habilitado

IMais Página 24 de 67



CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 312 - ENGENHEIRO ELETRICISTA

PROVA OBJETIVA

				L	.P.	R.	L	C.B.	LM.	C.	E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLAS	S SI	TUAÇÃO
0465106082	LÚCIO DIAS DA SILVA	122****-*	26/03/1985	9	18,00	8	16,00	4	8,00	24	48,00	45	90,00	90,00	1	Н	labilitado
0465106033	JOÃO CARLOS BATISTA DE SOUZA PRADO	MG1******-*	05/05/1987	9	18,00	8	16,00	4	8,00	23	46,00	44	88,00	88,00	1 2	Н	labilitado
0465106013	GUSTAVO DE OLIVEIRA MACHADO	MG-*********-*	01/08/1997	8	16,00	9	18,00	4	8,00	23	46,00	44	88,00	88,00	3	Н	labilitado
0465106149	PAULO ROBERTO DOS SANTOS LIMA	323****-*	07/06/1988	8	16,00	8	16,00	3	6,00	23	46,00	42	84,00	84,00	1 4	Н	labilitado
0465106235	VITOR HUGO DE CARVALHO GOMES	663*****-*	31/01/1996	7	14,00	10	20,00	3	6,00	22	44,00	42	84,00	84,00	5	Н	labilitado
0465106077	LUCAS SANTEJO DOS SANTOS	54.********	31/03/2000	7	14,00	10	20,00	3	6,00	22	44,00	42	84,00	84,00	6	Н	labilitado
0465105938	DIOGO HENRIQUE CALASANS CASTILHO	429*****-*	25/01/1986	8	16,00	10	20,00	3	6,00	21	42,00	42	84,00	84,00	7	Н	labilitado
0465106211	THAYLOR ANDRADE DOS SANTOS SILVA	509*****-*	04/05/1998	7	14,00	9	18,00	1	2,00	24	48,00	41	82,00	82,00	8	Н	labilitado
0465105982	FELIPE NEPOMUCENO DA SILVA	175****-*	15/09/1992	9	18,00	6	12,00	3	6,00	23	46,00	41	82,00	82,00	9	Н	labilitado
0465106118	MARINA APARECIDA PINTO	482*******	15/03/1992	7	14,00	7	14,00	4	8,00	23	46,00	41	82,00	82,00	10	Н	labilitado
0465106015	GUSTAVO GOMES VIEIRA	300*****-*	03/05/2000	6	12,00	10	20,00	5	10,00	20	40,00	41	82,00	82,00	11	Н	labilitado

IMais Página 25 de 67



CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 313 - ENGENHEIRO QUÍMICO

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	R	L	C.B.	LM.	C.	E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO	
0465106453	RAFAEL ALVES TERRAS	494****-*	04/12/1993	7	14,00	10	20,00	4	8,00	21	42,00	42	84,00	84,00	1	Habilitado	
0465106394	LETICIA GIULIANI YASHIKI	376*****-*	28/09/1995	7	14,00	10	20,00	4	8,00	21	42,00	42	84,00	84,00	2	Habilitado	
0465106486	THAIS PAULA NOGUEIRA LARA	394*****-*	20/07/1989	9	18,00	8	16,00	3	6,00	20	40,00	40	80,00	80,00	3	Habilitado	
0465106302	CARLA CRISTINA DA SILVA	462*****	09/05/1990	9	18,00	7	14,00	2	4,00	21	42,00	39	78,00	78,00	4	Habilitado	
0465106411	MARCELO JANUARIO DE LIMA	469*****-*	24/10/1994	9	18,00	9	18,00	2	4,00	19	38,00	39	78,00	78,00	5	Habilitado	
0465106439	NATALIA KONDO MONTEIRO	326*****	27/12/1981	6	12,00	8	16,00	3	6,00	21	42,00	38	76,00	76,00	6	Habilitado	
0465106262	ALLAN VICTOR SOARES DA PAZ PEREIRA	342*****	21/11/1989	6	12,00	9	18,00	2	4,00	21	42,00	38	76,00	76,00	7	Habilitado	
0465106318	DAVI DOS SANTOS	256*****-*	08/03/1975	9	18,00	9	18,00	2	4,00	18	36,00	38	76,00	76,00	2 8	Habilitado	
0465106325	EDILSON ADRIÃO CABRAL	219*****-*	13/02/1987	8	16,00	9	18,00	3	6,00	18	36,00	38	76,00	76,00	1 9	Habilitado	
0465106403	LUCAS HENRIQUE FERREIRA GUERRA	182****-*	25/07/1995	8	16.00	9	18.00	3	6.00	18	36.00	38	76.00	76.00	10	Habilitado	

IMais Página 26 de 67



CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 314 - ENGENHEIRO MECÂNICO

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	R	L	C.B.I	LM.	C	.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORE	3 CLASS	SITUAÇÃO
0465106732	MEYDSON HENRIQUE BATISTA	mg1********	27/05/1997	9	18,00	7	14,00	2	4,00	20	40,00	38	76,00	76,00		1	Habilitado
0465106756	RENAN VENTURA RODRIGUES DOS SANTOS	527*****-*	19/10/1996	8	16,00	8	16,00	2	4,00	18	36,00	36	72,00	72,00		2	Habilitado
0465106612	GABRIEL DE SANT ANNA VITOR BARBIERI	830****-*	22/09/1992	7	14,00	10	20,00	3	6,00	15	30,00	35	70,00	70,00		3	Habilitado
0465106625	GUSTAVO FARIA DE CASTRO	364****-*	02/06/1991	7	14,00	7	14,00	1	2,00	18	36,00	33	66,00	66,00	1	4	Habilitado
0465106711	MARCO AURÉLIO LEONEL MATUNAGA	470****-*	28/02/1990	8	16,00	8	16,00	2	4,00	15	30,00	33	66,00	66,00		5	Habilitado
0465106597	ETHIENE RAUNAIMER TAKAKURA	359****-*	22/09/1990	6	12,00	8	16,00	4	8,00	15	30,00	33	66,00	66,00		6	Habilitado
0465106547	BRUNO CORREIA FUJITA	434****-*	19/07/1993	5	10,00	8	16,00	2	4,00	17	34,00	32	64,00	64,00		7	Habilitado
0465106785	THIAGO MAGALHÃES LESSA	38.********	30/12/1999	5	10,00	4	8,00	2	4,00	20	40,00	31	62,00	62,00		8	Habilitado
0465106623	GUILHERME DE ANDRADE PINTO	332****-*	19/08/1990	4	8,00	5	10,00	2	4,00	20	40,00	31	62,00	62,00		9	Habilitado
0465106583	DOUGLAS FARESI DA SILVA OLIVEIRA	499****-*	14/09/1993	4	8,00	8	16,00	1	2,00	18	36,00	31	62,00	62,00	1	10	Habilitado
0465106722	MATHEUS RIZZO LOWE DOS SANTOS	531****-*	25/06/1997	5	10,00	8	16,00	2	4,00	16	32,00	31	62,00	62,00		11	Habilitado
0465106667	JÚLIO CÉSAR FERNADES MASSANEIRO	483*****-*	09/06/1991	7	14,00	8	16,00	3	6,00	13	26,00	31	62,00	62,00		12	Habilitado

IMais Página 27 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 315 - FARMACÊUTICO

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	R	L	C.B.	.LM.	G	i.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) GANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MEN	ORES CLAS	SITUAÇÃO
0465107919	PAULA LIMA DA PONTE LOURENÇO	326*******	11/07/1981	10	20,00	9	18,00	5	10,00	23	46,00	47	94,00	94,00	1	1	Habilitado
0465107604	KELLY CAVANI CARDOSO	417***-*	07/10/1985	9	18,00	10	20,00	5	10,00	22	44,00	46	92,00	92,00	1	2	Habilitado
0465108151	THAIS MARINO BRASSOLATTI	354****-*	28/03/1989	8	16,00	8	16,00	3	6,00	24	48,00	43	86,00	86,00		3	Habilitado
0465106941	ANA VITORIA GUIMARAES DOS SANTOS	533*****-*	08/07/1996	8	16,00	7	14,00	5	10,00	23	46,00	43	86,00	86,00		4	Habilitado
0465107506	JASLANNY TELLES DA SILVA	405****-*	16/06/1984	8	16,00	6	12,00	3	6,00	25	50,00	42	84,00	84,00	1	5	Habilitado
0465107982	RAYSSA ROCHA ZEIDAN DOS SANTOS	383***-*	29/04/1998	8	16,00	7	14,00	4	8,00	23	46,00	42	84,00	84,00		6	Habilitado
0465107608	KELY MEDEIROS TURRA	414*****	04/04/1985	9	18,00	7	14,00	5	10,00	21	42,00	42	84,00	84,00		7	Habilitado
0465107370	GABRIELA RICHETTI BALACESCU	2.8*****-*	05/11/1987	9	18,00	8	16,00	5	10,00	20	40,00	42	84,00	84,00		8	Habilitado
0465107886	PALOMA ARAÚJO DE SANTANA	438****-*	11/02/1994	9	18,00	6	12,00	4	8,00	22	44,00	41	82,00	82,00	1	9	Habilitado
0465107145	CLEIDIANE QUITERIA DA CONCEICAO	325****-*	05/09/1986	7	14,00	8	16,00	4	8,00	22	44,00	41	82,00	82,00	1	10	Habilitado
0465107616	LAÍS GANZER	427***-*	29/11/1988	7	14,00	10	20,00	2	4,00	22	44,00	41	82,00	82,00	1	11	Habilitado
0465106866	ALINE MALUF	639******	09/01/1982	10	20,00	9	18,00	2	4,00	20	40,00	41	82,00	82,00		12	Habilitado
0465106902	ANA CAROLINA BELLOSE JARDIM	MG-******	27/09/1990	8	16,00	9	18,00	5	10,00	19	38,00	41	82,00	82,00		13	Habilitado
0465107269	ELOISA REINHART COELHO	399****-*	21/11/1994	8	16,00	6	12,00	3	6,00	23	46,00	40	80,00	80,00		14	Habilitado
0465106981	ARIANE GONZAGA DOS ANJOS	536*****-*	20/01/2001	8	16,00	6	12,00	5	10,00	21	42,00	40	80,00	80,00		15	Habilitado
0465107703	MANUELA LIMA LOPES SANTOS	398****-*	16/01/1998	8	16,00	9	18,00	2	4,00	21	42,00	40	80,00	80,00		16	Habilitado
0465107989	RENATA CUNHA CARVALHO	434****-*	08/05/1988	9	18,00	5	10,00	2	4,00	23	46,00	39	78,00	78,00		17	Habilitado
0465107396	GIOVANNA MATOS STEOLA	528****-*	28/05/1996	6	12,00	7	14,00	3	6,00	23	46,00	39	78,00	78,00		18	Habilitado
0465107984	REGIANE CARVALHO PAES	412*****-*	11/03/1985	7	14,00	7	14,00	3	6,00	22	44,00	39	78,00	78,00	1	19	Habilitado
0465106899	AMANDA SALES CUSTODIO	328****-*	19/10/1992	6	12,00	5	10,00	4	8,00	23	46,00	38	76,00	76,00	1	20	Habilitado
0465106965	ANDRESSA RODRIGUES MARTINS DA QUINTA	481****-*	03/09/1991	7	14,00	6	12,00	3	6,00	22	44,00	38	76,00	76,00		21	Habilitado
0465107915	PAULA CAROLINA DE SOUZA	437****-*	26/02/1985	8	16,00	6	12,00	3	6,00	21	42,00	38	76,00	76,00		22	Habilitado
0465107146	CLEIDINA MARIA GOMES	245*****-*	20/05/1973	7	14,00	7	14,00	3	6,00	21	42,00	38	76,00	76,00		23	Habilitado
0465106833	ADRIANA TILLY PRUDÊNCIO	208*****-*	02/11/1971	6	12,00	8	16,00	4	8,00	20	40,00	38	76,00	76,00		24	Habilitado

IMais Página 28 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 315 - FARMACÊUTICO

PROVA OBJETIVA

				l	.P.	R	L	C.B.	LM.	C	.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO N°	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES C	LASS	SITUAÇÃO
0465107073	CARLA DE SOUZA ANTONIALLI	611***-*	12/12/1976	7	14,00	4	8,00	4	8,00	22	44,00	37	74,00	74,00		25	Habilitado
0465107952	RAFAEL MARGARIDO LIMA	447****-*	21/06/1986	10	20,00	3	6,00	3	6,00	21	42,00	37	74,00	74,00	2	26	Habilitado
0465107786	MARIZA PASQUIM	329****-*	26/11/1981	9	18,00	4	8,00	3	6,00	21	42,00	37	74,00	74,00		27	Habilitado
0465106823	ADANI SARDINHA DE ALMEIDA	420****-*	25/03/1985	7	14,00	7	14,00	2	4,00	21	42,00	37	74,00	74,00		28	Habilitado
0465107059	CAMILA RUMI DE MOURA	443****-*	19/08/1983	6	12,00	6	12,00	4	8,00	21	42,00	37	74,00	74,00		29	Habilitado
0465107661	LOHANA LESLIE LADISLAU PEREIRA	751***-*	17/05/1999	6	12,00	6	12,00	4	8,00	21	42,00	37	74,00	74,00		30	Habilitado
0465107475	ISABELLA GERIM FONSECA	521*****-*	02/05/1996	9	18,00	4	8,00	4	8,00	20	40,00	37	74,00	74,00		31	Habilitado
0465107108	CASSIANO CORREA DA SILVA	591****-*	18/09/1980	8	16,00	5	10,00	4	8,00	20	40,00	37	74,00	74,00		32	Habilitado
0465107375	GABRIELA STEFANY LIMA DIAS	502****-*	23/07/1999	8	16,00	6	12,00	3	6,00	20	40,00	37	74,00	74,00		33	Habilitado
0465107119	CHADIA FONSECA CHAAITO	267****-*	29/11/1980	5	10,00	8	16,00	4	8,00	20	40,00	37	74,00	74,00		34	Habilitado
0465107729	MARCOS CECÍLIO COSTA JUNIOR	365******-*	07/03/1994	9	18,00	6	12,00	3	6,00	19	38,00	37	74,00	74,00		35	Habilitado
0465107268	ELLEN GAMEIRO HILINSKI	43.*********	04/02/1985	8	16,00	7	14,00	3	6,00	19	38,00	37	74,00	74,00		36	Habilitado
0465107772	MARIANA SANTOS CARVALHO DE FARIA SILVA	466****-*	25/06/1988	8	16,00	7	14,00	4	8,00	18	36,00	37	74,00	74,00	2	37	Habilitado
0465107321	FERNANDA ALMEIDA MACIEL SANTOS	525****-*	15/12/1998	7	14,00	9	18,00	3	6,00	18	36,00	37	74,00	74,00		38	Habilitado
0465107192	DAYANA DE SOUZA ALMEIDA	327****-*	25/06/1982	6	12,00	4	8,00	3	6,00	23	46,00	36	72,00	72,00	2	39	Habilitado
0465107451	HYASMIN RACHID ASSAD MENDES	413****-*	27/03/1988	7	14,00	3	6,00	4	8,00	22	44,00	36	72,00	72,00	1	40	Habilitado
0465107728	MARCOS ANTONIO ROCHA	457****-*	07/06/1986	5	10,00	5	10,00	4	8,00	22	44,00	36	72,00	72,00	1	41	Habilitado
0465108186	THIAGO VINICIUS DE SIQUEIRA	489****-*	23/10/1992	8	16,00	4	8,00	3	6,00	21	42,00	36	72,00	72,00		42	Habilitado
0465108235	VITÓRIA PASSOS MARTINS	433****-*	30/01/1995	8	16,00	5	10,00	2	4,00	21	42,00	36	72,00	72,00		43	Habilitado
0465108134	TELMA DO NASCIMENTO	235****-*	12/09/1972	7	14,00	6	12,00	2	4,00	21	42,00	36	72,00	72,00	1	44	Habilitado
0465107173	DANIELE DANELLA FIGO	467****-*	11/01/1990	6	12,00	5	10,00	4	8,00	21	42,00	36	72,00	72,00		45	Habilitado
0465107636	LEONARDO RIBEIRO BERNARDO	53.*********	29/06/1997	6	12,00	5	10,00	4	8,00	21	42,00	36	72,00	72,00		46	Habilitado
0465108000	RENÊ BARROZO DA COSTA	270***-*	20/11/1991	6	12,00	6	12,00	3	6,00	21	42,00	36	72,00	72,00		47	Habilitado
0465106999	BEATRIZ DA FONSECA RIBEIRO	525*****-*	26/04/2001	5	10,00	5	10,00	5	10,00	21	42,00	36	72,00	72,00		48	Habilitado

IMais Página 29 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 315 - FARMACÊUTICO

PROVA OBJETIVA

				ı	LP.	F	L	C.B.	LM.	0).E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERT	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CL	ASS	SITUAÇÃO
0465106949	ANDERSON YASSUYUKI NOSE	244*****-*	23/05/1978	6	12,00	8	16,00	2	4,00	20	40,00	36	72,00	72,00		49	Habilitado
0465107669	LUCAS DE OLIVEIRA BATISTA	371****-*	28/05/1997	5	10,00	8	16,00	3	6,00	20	40,00	36	72,00	72,00		50	Habilitado
0465107134	CLAUDIA CRISTINA RAMPIM NATALI	250****-*	17/09/1976	8	16,00	6	12,00	3	6,00	19	38,00	36	72,00	72,00		51	Habilitado
0465107410	GIULIA BRUNETTO TEIXEIRA	378****-*	16/05/2001	8	16,00	6	12,00	3	6,00	19	38,00	36	72,00	72,00		52	Habilitado
0465107416	GRAZIELA LISBOA GONZAGA	382****-*	07/02/1994	7	14,00	7	14,00	3	6,00	19	38,00	36	72,00	72,00		53	Habilitado
0465107949	RAFAEL DO PRADO MEDINA	292*******	19/04/1983	6	12,00	7	14,00	4	8,00	19	38,00	36	72,00	72,00	2	54	Habilitado
0465108092	SORAYA RAYSSA DA SILVA BATISTA	533****-*	22/12/1997	9	18,00	6	12,00	5	10,00	16	32,00	36	72,00	72,00		55	Habilitado
0465108145	THAIS DOS REIS MARTINS MARQUES	450****-*	03/03/1989	7	14,00	4	8,00	3	6,00	21	42,00	35	70,00	70,00	2	56	Habilitado
0465108009	RITA DE CASSIA SUTTO FERRI	327****-*	29/05/1986	7	14,00	5	10,00	2	4,00	21	42,00	35	70,00	70,00	2	57	Habilitado
0465107696	LUIZA SILVA ALVES	486****-*	05/02/1992	6	12,00	4	8,00	4	8,00	21	42,00	35	70,00	70,00		58	Habilitado
0465107293	EVANDRO SILVA LOPES	248****-*	21/09/1972	8	16,00	6	12,00	1	2,00	20	40,00	35	70,00	70,00		59	Habilitado
0465108174	THAYS OLIVEIRA NEVES COELHO	350****-*	27/10/1983	7	14,00	3	6,00	5	10,00	20	40,00	35	70,00	70,00		60	Habilitado
0465107954	RAFAEL RENOVATO DOS ANJOS JUNIOR	416*****-*	07/06/1984	7	14,00	6	12,00	2	4,00	20	40,00	35	70,00	70,00		61	Habilitado
0465107980	RAYRA LIMA FERREIRA DE SOUZA	394****-*	25/05/1998	7	14,00	7	14,00	1	2,00	20	40,00	35	70,00	70,00		62	Habilitado
0465106917	ANA CLAUDIA MORALES TSUCHIE	454****-*	18/03/1989	6	12,00	5	10,00	4	8,00	20	40,00	35	70,00	70,00	1	63	Habilitado
0465107624	LARISSA LOPES DE CARVALHO	407****-*	30/06/1988	6	12,00	5	10,00	4	8,00	20	40,00	35	70,00	70,00		64	Habilitado
0465107702	MALLANY DA RESSURREIÇÃO MENDES	551*****-*	05/03/1999	6	12,00	7	14,00	2	4,00	20	40,00	35	70,00	70,00		65	Habilitado
0465108091	SORAYA DA SILVA SANTOS	436****-*	23/01/1986	8	16,00	5	10,00	3	6,00	19	38,00	35	70,00	70,00	1	66	Habilitado
0465107400	GIOVANNA REGO VILAR	532****-*	19/10/2000	7	14,00	6	12,00	3	6,00	19	38,00	35	70,00	70,00		67	Habilitado
0465106861	ALINE DE VASCONCELOS DANIEL	293*******	08/11/1980	6	12,00	6	12,00	4	8,00	19	38,00	35	70,00	70,00	2	68	Habilitado
0465107856	NATÁLIA GOMES MONTEIRO	435****-*	27/04/1986	8	16,00	6	12,00	3	6,00	18	36,00	35	70,00	70,00	2	69	Habilitado
0465106847	ALESSANDRA BARQUETA NARDINI	353*******	09/11/1989	8	16,00	6	12,00	3	6,00	18	36,00	35	70,00	70,00		70	Habilitado
0465107808	MAYRA REGINA GUIMARÃES AMORIM PEREIRA	440********	11/06/1988	8	16,00	6	12,00	4	8,00	17	34,00	35	70,00	70,00		71	Habilitado
0465107785	MARINEZ ESPER	5.7******-*	16/03/1954	6	12,00	5	10,00	3	6,00	20	40,00	34	68,00	68,00		72	Habilitado

IMais Página 30 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 315 - FARMACÊUTICO

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	R	L.	C.B.	.L.M.	G	i.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCAL CANDIDATOCAL	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENO	RES CLAS	SITUAÇÃO
0465107307	FABIANA SANTANA OLIVEIRA	339*****-*	28/01/1981	7	14,00	3	6,00	2	4,00	22	44,00	34	68,00	68,00	1	73	Habilitado
0465107281	ERICA TACON CARDOSO TORRENS	437****-*	19/05/1986	5	10,00	4	8,00	3	6,00	22	44,00	34	68,00	68,00	2	74	Habilitado
0465107195	DEBORA CAMELO DA COSTA	443****-*	30/04/1987	5	10,00	6	12,00	1	2,00	22	44,00	34	68,00	68,00		75	Habilitado
0465107075	CARLA PATRICIA ANDRADE DE ABREU	414****-*	31/03/1985	7	14,00	4	8,00	2	4,00	21	42,00	34	68,00	68,00		76	Habilitado
0465107110	CÁSSIO BUENO PINHEIRO	525****-*	26/05/2001	6	12,00	5	10,00	2	4,00	21	42,00	34	68,00	68,00		77	Habilitado
0465108167	THATIANE SANTOS DE JESUS	444****-*	07/05/1985	3	6,00	7	14,00	3	6,00	21	42,00	34	68,00	68,00	2	78	Habilitado
0465107569	JULIANA DE MORAES SANTOS	303*******	16/12/1981	8	16,00	3	6,00	3	6,00	20	40,00	34	68,00	68,00	1	79	Habilitado
0465108011	ROBERTA DE SOUZA RIBEIRO RODRIGUES	206****-*	06/12/1982	8	16,00	5	10,00	1	2,00	20	40,00	34	68,00	68,00		80	Habilitado
0465106901	ANA CAROLINA AMARAL AGUIAR GALVÃO	404****-*	09/09/1986	7	14,00	3	6,00	4	8,00	20	40,00	34	68,00	68,00		81	Habilitado
0465107212	DENISE MARIANI LOPES	41.********	09/08/1982	7	14,00	4	8,00	3	6,00	20	40,00	34	68,00	68,00		82	Habilitado
0465107492	JADON ARAUJO MACEDO SILVA	200*********	16/07/1998	7	14,00	4	8,00	3	6,00	20	40,00	34	68,00	68,00		83	Habilitado
0465106896	AMANDA ROCHA FERREIRA	451****-*	24/05/1995	6	12,00	5	10,00	3	6,00	20	40,00	34	68,00	68,00		84	Habilitado
0465106926	ANA LUISA PEREIRA NASCIMENTO	162******	09/07/1998	6	12,00	5	10,00	3	6,00	20	40,00	34	68,00	68,00		85	Habilitado
0465107063	CAMILLA ALVES CORRÉA	436****-*	14/12/1988	6	12,00	6	12,00	2	4,00	20	40,00	34	68,00	68,00	1	86	Habilitado
0465106874	ALLAN DA SILVA NASCIMENTO	418****-*	26/08/1985	4	8,00	6	12,00	4	8,00	20	40,00	34	68,00	68,00	2	87	Habilitado
0465106903	ANA CAROLINA DA COSTA	287****-*	12/01/1980	9	18,00	4	8,00	2	4,00	19	38,00	34	68,00	68,00		88	Habilitado
0465107718	MARCIA HELENA REIS SOUZA	329***-*	03/05/1975	8	16,00	5	10,00	2	4,00	19	38,00	34	68,00	68,00		89	Habilitado
0465107754	MARIA ISABEL CAJÉ VALDEZ	390****-*	01/09/2000	8	16,00	5	10,00	2	4,00	19	38,00	34	68,00	68,00		90	Habilitado
0465107426	GUILHERME SANTOS VASCONCELOS	532****-*	14/03/2001	7	14,00	4	8,00	4	8,00	19	38,00	34	68,00	68,00		91	Habilitado
0465107283	ERICK JOÃO QUINTEIRO	423****-*	12/08/1984	7	14,00	5	10,00	3	6,00	19	38,00	34	68,00	68,00		92	Habilitado
0465108102	SUZANNE COUTINHO FERREIRA	469****-*	19/08/1989	7	14,00	5	10,00	3	6,00	19	38,00	34	68,00	68,00		93	Habilitado
0465107813	MELISSA GUIMARÄES MENEZES	295****-*	18/10/1975	7	14,00	6	12,00	2	4,00	19	38,00	34	68,00	68,00		94	Habilitado
0465107973	RAQUEL BARBOSA DE SOUSA SANTOS	457****-*	21/03/1989	6	12,00	5	10,00	4	8,00	19	38,00	34	68,00	68,00		95	Habilitado
0465106934	ANA PAULA MALUF	326*****	20/06/1977	6	12,00	7	14,00	2	4,00	19	38,00	34	68,00	68,00		96	Habilitado

IMais Página 31 de 67



CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 315 - FARMACÊUTICO

PROVA OBJETIVA

				L	r.	K.	L	G.B.L	LM.	ij.	L.					
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO N°	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO
0465107824	MILENI GRANZOTTI GRESPAN	192****-*	02/12/1968	5	10,00	6	12,00	4	8,00	19	38,00	34	68,00	68,00	97	Habilitado
0465107144	CLEBER BEDRAN GAUY JUNIOR	236*******	12/06/1975	8	16,00	4	8,00	4	8,00	18	36,00	34	68,00	68,00	98	Habilitado
0465107005	BEATRIZ OLIVEIRA MOITAS	367*****-*	24/07/1995	7	14,00	7	14,00	2	4,00	18	36,00	34	68,00	68,00	99	Habilitado
0465107533	JOÃO ROBERTO MALAVASI BHERING	295*****-*	11/12/1977	6	12,00	7	14,00	3	6,00	18	36,00	34	68,00	68,00	100	Habilitado
0465106873	ALISSON EDNALDO MARTINS DA SILVA	593*****-*	05/02/2001	5	10,00	6	12,00	5	10,00	18	36,00	34	68,00	68,00	101	Habilitado
0465107899	PATRICIA CAMPOS LEMOS	29.*********	25/09/1976	9	18,00	6	12,00	2	4,00	17	34,00	34	68,00	68,00	102	Habilitado
0465107093	CAROLINA DE PAULA SOUZA JESUS	527*****-*	04/05/1999	8	16,00	5	10,00	4	8,00	17	34,00	34	68,00	68,00	103	Habilitado
0465107561	JÚLIA PEREIRA NUNES	532*****-*	30/11/2001	8	16,00	7	14,00	4	8,00	15	30,00	34	68,00	68,00	104	Habilitado

IMais Página 32 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 316 - FISCAL AMBIENTAL

PROVA OBJETIVA

				ı	L.P.	F	LL.	C.B.	LM.	C	LE.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERT	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CL	ASS	SITUAÇÃO
0465109516	LUIS HENRIQUE PRADO CORTÊS DA SILVA	43.*********	09/09/1985	10	20,00	9	18,00	4	8,00	19	38,00	42	84,00	84,00	1	1	Habilitado
0465109602	MARCOS PAULO ALMEIDA FORNAZIEIRO	474****-*	14/06/1991	7	14,00	10	20,00	4	8,00	20	40,00	41	82,00	82,00		2	Habilitado
0465108896	FABIO DE FARIA THIMOTEO	248****-*	02/03/1987	9	18,00	8	16,00	5	10,00	19	38,00	41	82,00	82,00		3	Habilitado
0465108379	ANA KAZUIE DE AQUINO NAKAZONE	458*******	04/01/1989	8	16,00	10	20,00	4	8,00	19	38,00	41	82,00	82,00		4	Habilitado
0465108626	CAROLINA DOS SANTOS BORGES	271****-*	10/02/1994	9	18,00	8	16,00	2	4,00	21	42,00	40	80,00	80,00		5	Habilitado
0465108967	FLÁVIA MARIA PEREIRA DA COSTA	131****-*	15/08/1992	10	20,00	10	20,00	2	4,00	18	36,00	40	80,00	80,00		6	Habilitado
0465109711	MAURICIO TAVARES DA MOTA	262****-*	27/04/1976	8	16,00	9	18,00	5	10,00	18	36,00	40	80,00	80,00		7	Habilitado
0465109454	LETÍCIA RIZZETTO PATROCÍNIO	131*****-*	28/05/1994	8	16,00	9	18,00	5	10,00	18	36,00	40	80,00	80,00		8	Habilitado
0465109145	ILVA MUNHOZ	172****-*	08/05/1966	10	20,00	10	20,00	5	10,00	15	30,00	40	80,00	80,00		9	Habilitado
0465108832	EDUARDO CESTARI	292*******	02/07/1978	7	14,00	8	16,00	5	10,00	19	38,00	39	78,00	78,00		10	Habilitado
0465108890	FABIANA MIRIAN NOGUEIRA COSTA	644******	27/03/1996	8	16,00	8	16,00	5	10,00	18	36,00	39	78,00	78,00		11	Habilitado
0465109783	NATALI SZEREMETA FERREIRA	435****-*	20/05/1994	9	18,00	9	18,00	4	8,00	17	34,00	39	78,00	78,00		12	Habilitado
0465108398	ANA PAULA PEREIRA DE MELLO	482******	08/04/1992	8	16,00	10	20,00	5	10,00	16	32,00	39	78,00	78,00		13	Habilitado
0465109481	LUCAS HENRIQUE FERREIRA GUERRA	182****-*	25/07/1995	8	16,00	10	20,00	5	10,00	16	32,00	39	78,00	78,00		14	Habilitado
0465108617	CARLOS EMÍLIO DE SANT ANA PINTER PASTORELLO	55.*********	18/02/1998	8	16,00	8	16,00	4	8,00	18	36,00	38	76,00	76,00		15	Habilitado
0465109913	RAFAEL CARUBA VIEIRA FERREIRA	381****-*	24/09/1991	8	16,00	9	18,00	3	6,00	18	36,00	38	76,00	76,00		16	Habilitado
0465110001	RICARDO MEDEIROS VIANA	551****-*	24/07/1998	6	12,00	10	20,00	4	8,00	18	36,00	38	76,00	76,00		17	Habilitado
0465109654	MARIANA SILVA PONTELLO	MG1*****-*	17/05/1994	9	18,00	10	20,00	3	6,00	16	32,00	38	76,00	76,00		18	Habilitado
0465110051	RONALDO COLLATUSSO	909****-*	21/11/1986	8	16,00	10	20,00	5	10,00	15	30,00	38	76,00	76,00	3	19	Habilitado
0465110103	SÉRGIO MATEUS PESSOA PORTELA	132******	23/08/1993	9	18,00	10	20,00	5	10,00	14	28,00	38	76,00	76,00		20	Habilitado
0465109599	MARCOS ANTÔNIO MELO	339****-*	10/07/1982	8	16,00	3	6,00	5	10,00	21	42,00	37	74,00	74,00	1	21	Habilitado
0465109953	RAPHAEL PEREIRA ADAN	37.*********	30/11/1991	8	16,00	7	14,00	2	4,00	20	40,00	37	74,00	74,00		22	Habilitado
0465109761	MOACIR FABIANO GOLZ DOS SANTOS	302****-*	09/04/1980	7	14,00	6	12,00	4	8,00	20	40,00	37	74,00	74,00	1	23	Habilitado
0465109956	RAQUEL COSTA CHIAO TRAVENISK	46.*********	28/12/1988	7	14,00	6	12,00	5	10,00	19	38,00	37	74,00	74,00		24	Habilitado

IMais Página 33 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 316 - FISCAL AMBIENTAL

PROVA OBJETIVA

				ı	LP.	ı	R.L.	C.B	I.LM.	().E						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	D NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLA	ss s	SITUAÇÃO
0465109269	JOSÉ HÉRELIS ÃO CARNAÚBA	431*****-*	02/05/1986	6	12,00	9	18,00	4	8,00	18	36,00	37	74,00	74,00	25	5 F	Habilitado
0465109521	LUIZ CARLOS RODRIGUES JUNIOR	509****-*	04/08/1997	8	16,00	8	16,00	4	8,00	17	34,00	37	74,00	74,00	21	ì l	Habilitado
0465110256	VANESSA LEIKO OIKAWA CARDOSO	353****-*	25/01/1992	8	16,00	9	18,00	4	8,00	16	32,00	37	74,00	74,00	2	/ H	Habilitado
0465109641	MARIANA ARAÚJO DE ALMEIDA	570***-*	15/11/1993	8	16,00	9	18,00	4	8,00	16	32,00	37	74,00	74,00	2	3 1	Habilitado
0465108360	ANA BEATRIZ FREITAS DA SILVA	485*****-*	26/03/1992	7	14,00	9	18,00	5	10,00	16	32,00	37	74,00	74,00	2)	Habilitado
0465108421	ANDRÉ DE MORAIS	971****-*	30/04/1992	8	16,00	10	20,00	4	8,00	15	30,00	37	74,00	74,00	3)	Habilitado
0465108767	DEONEL FELIX MANDU IZAQUE	313*****-*	29/11/1982	9	18,00	10	20,00	5	10,00	13	26,00	37	74,00	74,00	1 3	1 1	Habilitado
0465108457	ANNA BEATRIZ PETRILLO WON HELD DE FREITAS	223*****-*	30/05/1990	5	10,00	7	14,00	4	8,00	20	40,00	36	72,00	72,00	33	2 1	Habilitado
0465108757	DÉBORA LEITE RODRIGUES DO CARMO	482****-*	02/05/1992	6	12,00	8	16,00	4	8,00	18	36,00	36	72,00	72,00	3	3 1	Habilitado
0465110026	RODOLFO BUSOLIN ALVES DOS SANTOS	482****-*	13/06/1992	9	18,00	7	14,00	3	6,00	17	34,00	36	72,00	72,00	3	1 1	Habilitado
0465109510	LUCÍLIA MARIA NOGUEIRA MARQUES	571*****-*	06/03/1996	7	14,00	9	18,00	3	6,00	17	34,00	36	72,00	72,00	3	i l	Habilitado
0465109784	NATÁLIA BEATRIZ DE MENDONÇA SANTOS	413*****-*	30/04/1995	6	12,00	8	16,00	5	10,00	17	34,00	36	72,00	72,00	3	3 F	Habilitado
0465109857	PATRÍCIA HIROMI HANATE	290****-*	10/02/1985	8	16,00	9	18,00	4	8,00	15	30,00	36	72,00	72,00	3	7 H	Habilitado
0465108347	AMANDA BRITO CASTANHEIRA	416****-*	16/03/1986	7	14,00	9	18,00	5	10,00	15	30,00	36	72,00	72,00	3	3 F	Habilitado
0465109205	JAQUELINE BRANDANI DA COSTA SANTOS	150****-*	28/05/1994	9	18,00	10	20,00	3	6,00	14	28,00	36	72,00	72,00	3	}	Habilitado
0465109239	JOÃO NELIO MAGALHÃES ANTUNES	526*****-*	09/01/1975	7	14,00	7	14,00	3	6,00	18	36,00	35	70,00	70,00	1 4)	Habilitado
0465109791	NATÁLIA GIMENEZ DANGELO	504****-*	22/12/1998	5	10,00	7	14,00	5	10,00	18	36,00	35	70,00	70,00	4	1 1	Habilitado
0465108843	ELAINE PRISCILA DE SOUZA	345****-*	03/06/1986	5	10,00	8	16,00	4	8,00	18	36,00	35	70,00	70,00	42	2 F	Habilitado
0465108638	CAROLINE MAIARA DE JESUS	246***-*	01/09/1991	7	14,00	8	16,00	3	6,00	17	34,00	35	70,00	70,00	1 4	3 F	Habilitado
0465109989	RENATO BASTOS BINOTTI ABREU DE ARAUJO	230***-*	17/02/1989	5	10,00	9	18,00	4	8,00	17	34,00	35	70,00	70,00	4	1 1	Habilitado
0465108361	ANA BEATRIZ MECENA DO ESPÍRITO SANTO	557****-*	30/06/1998	9	18,00	8	16,00	2	4,00	16	32,00	35	70,00	70,00	4.	i l	Habilitado
0465109223	JÉSSICA IARA GALL	110*****-*	23/09/1996	8	16,00	6	12,00	5	10,00	16	32,00	35	70,00	70,00	4	ŝ ł	Habilitado
0465108797	DRIELLI PRISCILLA NASCIMENTO DE SOUZA VICENTE	490****-*	01/02/1993	8	16,00	7	14,00	4	8,00	16	32,00	35	70,00	70,00	1 4	<i>l</i> +	Habilitado
0465110102	SÉRGIO LUCIANO BARRUCA JÚNIOR	455*****-*	09/01/1997	7	14,00	7	14,00	5	10,00	16	32,00	35	70,00	70,00	1 4	3 H	Habilitado

IMais Página 34 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 316 - FISCAL AMBIENTAL

PROVA OBJETIVA

				ı	LP.	R	L	C.B.	LM.	C.	.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLAS	SITUAÇÃ	io
0465108923	FELIPE LISBOA PERALTA	172****-*	28/07/1997	7	14,00	9	18,00	3	6,00	16	32,00	35	70,00	70,00	49	Habilitad	do
0465109642	MARIANA BARBOSA DRUSZCZ	773****-*	24/12/1987	9	18,00	6	12,00	5	10,00	15	30,00	35	70,00	70,00	50	Habilitad	do
0465110118	SILVIA ELAINE LESIKE DE FREITAS	250*****-*	08/11/1972	9	18,00	7	14,00	4	8,00	15	30,00	35	70,00	70,00	51	Habilitad	do
0465109278	JOSÉ ROGERIO LOURENÇO	11.********	26/01/1967	8	16,00	7	14,00	5	10,00	15	30,00	35	70,00	70,00	52	Habilitad	do
0465108449	ANDRESSA TEIXEIRA DE MELO	485****-*	14/11/1991	8	16,00	9	18,00	3	6,00	15	30,00	35	70,00	70,00	53	Habilitad	do
0465109400	LARISSA MARCHETTI DOLPHINE	553*****-*	15/04/1996	8	16,00	10	20,00	2	4,00	15	30,00	35	70,00	70,00	54	Habilitad	do
0465108978	FRANCINI DE OLIVEIRA GARCIA	437****-*	20/08/1987	9	18,00	9	18,00	3	6,00	14	28,00	35	70,00	70,00	55	Habilitad	do
0465109324	JULIANA SOUZA SILVEIRA	MG1******-*	28/10/1996	9	18,00	9	18,00	3	6,00	14	28,00	35	70,00	70,00	56	Habilitad	do
0465108847	ELIANE HISAMI OBATA	508****-*	07/02/1998	9	18,00	9	18,00	3	6,00	14	28,00	35	70,00	70,00	57	Habilitad	do
0465108508	BEATRIZ ALVES BONFIM	466*****-*	17/11/1989	8	16,00	9	18,00	4	8,00	14	28,00	35	70,00	70,00	58	Habilitad	do
0465109256	JONATHAN TOLEDO ANGELOTTI	489****-*	18/03/1993	7	14,00	10	20,00	5	10,00	13	26,00	35	70,00	70,00	59	Habilitad	do

IMais Página 35 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 317 - FISCAL DE OBRAS

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	R	LL.	C.B	LM.	C	.E						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLA	SS	SITUAÇÃO
0465112394	RODRIGO AUGUSTO GUERRA	415****-*	18/01/1994	9	18,00	10	20,00	4	8,00	21	42,00	44	88,00	88,00	1	ı	Habilitado
0465110724	CARLOS EDUARDO DOS SANTOS LIMA	200********	24/07/1996	9	18,00	10	20,00	5	10,00	18	36,00	42	84,00	84,00	2	!	Habilitado
0465110528	ANDRÉ DOS SANTOS RAMOS	335****-*	22/04/1991	10	20,00	9	18,00	4	8,00	16	32,00	39	78,00	78,00	3	i	Habilitado
0465112685	VINÍCIUS SANTOS DA SILVA	536*******	17/11/1998	9	18,00	7	14,00	3	6,00	19	38,00	38	76,00	76,00	4	F	Habilitado
0465112411	RODRIGO MENDES DOS SANTOS	393****-*	04/12/1993	9	18,00	9	18,00	3	6,00	17	34,00	38	76,00	76,00	5	i	Habilitado
0465111011	ELTON MASSAHIRO CHINEN TAMASHIRO	435*******	15/01/1988	8	16,00	9	18,00	4	8,00	17	34,00	38	76,00	76,00	6	i	Habilitado
0465110829	DANIEL CAMPOS LISBOA	554****-*	01/02/2000	8	16,00	10	20,00	3	6,00	17	34,00	38	76,00	76,00	7		Habilitado
0465111644	LARISSA KATIELE DE ALMEIDA	488****-*	20/04/1993	9	18,00	9	18,00	4	8,00	16	32,00	38	76,00	76,00	8	i	Habilitado
0465112730	WELINGTON DA SILVA MELO	826***-*	06/11/1995	9	18,00	10	20,00	4	8,00	15	30,00	38	76,00	76,00	1 9	ł	Habilitado
0465112202	PEDRO DE MOURA VILLAÇA MENDES	395*******	14/05/1994	10	20,00	9	18,00	5	10,00	14	28,00	38	76,00	76,00	1	0	Habilitado
0465111823	LUIZ FILIPE TORRES LAFETÁ	129****-*	04/07/1995	10	20,00	10	20,00	4	8,00	14	28,00	38	76,00	76,00	1	1	Habilitado
0465112180	PAULO DE FREITAS	52.*********	14/03/1964	9	18,00	10	20,00	5	10,00	14	28,00	38	76,00	76,00	1	2	Habilitado
0465112468	SANDRA REGINA DE OLIVEIRA	462****-*	05/03/1990	8	16,00	9	18,00	3	6,00	17	34,00	37	74,00	74,00	1 1	3	Habilitado
0465110593	ARTHUR SOUSA ALVES SANTIAGO	504****-*	21/03/1994	7	14,00	9	18,00	4	8,00	17	34,00	37	74,00	74,00	1	4	Habilitado
0465110725	CARLOS EDUARDO LOURENÇO SOARES	363****-*	24/05/1992	8	16,00	8	16,00	5	10,00	16	32,00	37	74,00	74,00	1 1	5	Habilitado
0465112710	VLADIMIR MAIQUES HERSEN	153****-*	18/11/1988	10	20,00	8	16,00	4	8,00	15	30,00	37	74,00	74,00	1	6	Habilitado
0465110767	CECÍLIA ANDRADE FIUZA	556******	23/10/1993	10	20,00	10	20,00	2	4,00	15	30,00	37	74,00	74,00	1	7	Habilitado
0465112558	THAÍS MARIANA FERNANDES	254****-*	06/11/1983	9	18,00	10	20,00	4	8,00	14	28,00	37	74,00	74,00	1 1	8	Habilitado
0465111977	MARIANE REIS ZAMBELLI	176****-*	10/05/1994	10	20,00	10	20,00	4	8,00	13	26,00	37	74,00	74,00	1	9	Habilitado
0465111241	GERSON DOS REIS DE MELLO	419****-*	02/03/1987	9	18,00	7	14,00	3	6,00	17	34,00	36	72,00	72,00	2	ð	Habilitado
0465112247	RAFAEL ANGEL DAMASCENO MOREIRA	502***-*	31/05/1990	8	16,00	8	16,00	3	6,00	17	34,00	36	72,00	72,00	2	1	Habilitado
0465112676	VINÍCIUS DURANTE SYBILLA	262****-*	01/11/1979	8	16,00	7	14,00	5	10,00	16	32,00	36	72,00	72,00	2	2	Habilitado
0465111902	MÁRCIO VILAR	292*****-*	18/12/1984	9	18,00	8	16,00	4	8,00	15	30,00	36	72,00	72,00	1 2	3	Habilitado
0465112041	MAURO VITOR GRECO TAVORA	464****-*	23/08/1989	9	18,00	9	18,00	4	8,00	14	28,00	36	72,00	72,00	1 2	4	Habilitado

IMais Página 36 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 317 - FISCAL DE OBRAS

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	ı	ì.L	C.B	LM.	().E					
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO) NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO
0465111182	FRANKLIN SERGIO PAULINO DE AMORIM BARROS	348***-*	17/03/1992	9	18,00	9	18,00	4	8,00	14	28,00	36	72,00	72,00	25	Habilitado
0465111725	LÍVIA ARANTES PEREIRA	503******	31/10/1992	9	18,00	9	18,00	4	8,00	14	28,00	36	72,00	72,00	26	Habilitado
0465111802	LUIS GUSTAVO PEREIRA	MG-*********	31/01/1986	9	18,00	10	20,00	4	8,00	13	26,00	36	72,00	72,00	27	Habilitado
0465111781	LUCAS RODRIGUES BARCO	471****-*	19/08/1990	8	16,00	7	14,00	4	8,00	16	32,00	35	70,00	70,00	28	Habilitado
0465111604	KAROL DE LIMA REZENDE	162****-*	21/08/1994	8	16,00	7	14,00	5	10,00	15	30,00	35	70,00	70,00	29	Habilitado
0465111014	EMILIANA RODRIGUES COSTA	288***-*	24/05/1993	8	16,00	10	20,00	2	4,00	15	30,00	35	70,00	70,00	30	Habilitado
0465112674	VINICIUS CARDOSO ALVES DA SILVA	470****-*	19/10/1995	7	14,00	9	18,00	4	8,00	15	30,00	35	70,00	70,00	31	Habilitado
0465111522	JOSÉ LUIZ AUGUSTO ALVES PINHEIRO	409*****-*	06/06/1987	10	20,00	9	18,00	2	4,00	14	28,00	35	70,00	70,00	32	Habilitado
0465111972	MARIANA TRAVASCIO MANIAS	45.*******-*	23/12/1994	9	18,00	9	18,00	3	6,00	14	28,00	35	70,00	70,00	33	Habilitado
0465111723	LINDON JOHN SAMIR DOS SANTOS PEREIRA MONROE	497****-*	22/01/1997	9	18,00	10	20,00	2	4,00	14	28,00	35	70,00	70,00	34	Habilitado
0465110364	ADRIANA SHIZUE MURATE	509******-*	07/08/1980	8	16,00	9	18,00	4	8,00	14	28,00	35	70,00	70,00	35	Habilitado
0465112521	TAINAH FRANÇA DIAS	414*****-*	07/06/1995	8	16,00	9	18,00	4	8,00	14	28,00	35	70,00	70,00	36	Habilitado
0465110481	ANA CAROLINA PONTES MOUTINHO	507***-*	03/02/1993	7	14,00	10	20,00	4	8,00	14	28,00	35	70,00	70,00	37	Habilitado
0465112459	SAMARA FERREIRA COSTA	297****-*	10/09/1998	7	14,00	10	20,00	4	8,00	14	28,00	35	70,00	70,00	38	Habilitado
0465111344	HOUGB GUEDES SAIB ABI HABIB	380***-*	19/04/1999	8	16,00	10	20,00	4	8,00	13	26,00	35	70,00	70,00	39	Habilitado
0465111761	LUCAS DE OLIVEIRA DOS SANTOS	104****-*	20/12/1996	7	14,00	10	20,00	5	10,00	13	26,00	35	70,00	70,00	40	Habilitado
0465111583	JUZIAN CASTRO AZEVEDO	223****-*	25/08/1990	10	20,00	8	16,00	5	10,00	12	24,00	35	70,00	70,00	41	Habilitado
0465111392	IZABELA NUNES COELHO CARDOSO	156****-*	10/09/1994	8	16,00	7	14,00	1	2,00	18	36,00	34	68,00	68,00	42	Habilitado
0465112320	RENAN DOS SANTOS LIMA	474****-*	12/06/1991	8	16,00	9	18,00	2	4,00	15	30,00	34	68,00	68,00	43	Habilitado
0465111049	EVELYN DE AGUIAR CANDIDO	489****-*	20/10/1993	8	16,00	7	14,00	5	10,00	14	28,00	34	68,00	68,00	44	Habilitado
0465112693	VITOR JUN TAKAHASHI	938****-*	05/03/1989	8	16,00	9	18,00	3	6,00	14	28,00	34	68,00	68,00	45	Habilitado
0465110695	CAMILA BERNARDY MARTINEZ	664****-*	18/10/1991	7	14,00	10	20,00	3	6,00	14	28,00	34	68,00	68,00	46	Habilitado
0465111121	FELIPE ULLMANN FURTADO DE LIMA	327****-*	19/10/1984	9	18,00	8	16,00	4	8,00	13	26,00	34	68,00	68,00	47	Habilitado
0465111152	FERNANDO LUIS CAMPANELLA	197***-*	14/08/1985	7	14,00	9	18,00	5	10,00	13	26,00	34	68,00	68,00	1 48	Habilitado

IMais Página 37 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 317 - FISCAL DE OBRAS

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	F	l.L	C.B.	.LM.	0	E.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CL	ISS	SITUAÇÃO
0465111421	JEFFERSON FRANCISCO DA SILVA	364****-*	03/04/1990	10	20,00	9	18,00	3	6,00	12	24,00	34	68,00	68,00		49	Habilitado
0465111275	GLAYCE BATISTA GOMES LEITE	486****-*	22/08/1991	9	18,00	8	16,00	5	10,00	12	24,00	34	68,00	68,00	:	50	Habilitado
0465110722	CARLOS EDUARDO CIRINO BIONDO	422****-*	09/10/1987	8	16,00	10	20,00	4	8,00	12	24,00	34	68,00	68,00	1	51	Habilitado
0465111160	FILIPE BATISTA LORENZO BRANDON	444****-*	17/11/1988	9	18,00	9	18,00	5	10,00	11	22,00	34	68,00	68,00		52	Habilitado
0465112409	RODRIGO MAFFEI DE OLIVEIRA	324****-*	04/08/1983	6	12,00	8	16,00	3	6,00	16	32,00	33	66,00	66,00		53	Habilitado
0465112019	MATHEUS SANTOS BARROS	489****-*	18/03/1993	8	16,00	8	16,00	3	6,00	14	28,00	33	66,00	66,00	;	54	Habilitado
0465111064	FABIANA ROMANO DO NASCIMENTO	349****-*	20/11/1993	8	16,00	8	16,00	3	6,00	14	28,00	33	66,00	66,00		55	Habilitado
0465112405	RODRIGO EDUARDO CONINCK BRANDÃO FEITOSA	450****-*	27/12/1988	8	16,00	9	18,00	2	4,00	14	28,00	33	66,00	66,00		56	Habilitado
0465112120	NATHAN SARUK NUNES RIBEIRO DE SOUSA	576****-*	30/05/1989	8	16,00	10	20,00	1	2,00	14	28,00	33	66,00	66,00	2	57	Habilitado
0465111298	GUILHERME VILELA SANCHES	904****-*	17/07/1993	7	14,00	8	16,00	4	8,00	14	28,00	33	66,00	66,00		58	Habilitado
0465111786	LUCAS SILES DO NASCIMENTO	421****-*	02/08/1995	7	14,00	8	16,00	4	8,00	14	28,00	33	66,00	66,00		59	Habilitado
0465111690	LEONARDO SANTANA RUBO	424****-*	17/01/1996	7	14,00	9	18,00	3	6,00	14	28,00	33	66,00	66,00		60	Habilitado
0465111507	JOSÉ AUGUSTO FERREIRA DA VEIGA	166****-*	23/06/1989	6	12,00	8	16,00	5	10,00	14	28,00	33	66,00	66,00		61	Habilitado
0465111385	ITALO SAVI VIANA SILVA	228****-*	09/01/1997	6	12,00	9	18,00	4	8,00	14	28,00	33	66,00	66,00		62	Habilitado
0465111364	ISAAC AGUIAR OLIVEIRA	482***-*	15/08/1988	5	10,00	9	18,00	5	10,00	14	28,00	33	66,00	66,00	2	63	Habilitado
0465112328	RENATA CRIVELLI PORTELLA	480****-*	30/03/1992	9	18,00	9	18,00	2	4,00	13	26,00	33	66,00	66,00		64	Habilitado
0465110495	ANA LUIZA CARRIEL DE CAMARGO	455****-*	30/04/1994	8	16,00	10	20,00	2	4,00	13	26,00	33	66,00	66,00		65	Habilitado
0465111491	JONATHAS LINS ALVES	601****-*	17/11/1994	9	18,00	9	18,00	3	6,00	12	24,00	33	66,00	66,00	1	66	Habilitado
0465110790	CLAUDIA BEM AMARAL	455****-*	06/08/1997	8	16,00	8	16,00	5	10,00	12	24,00	33	66,00	66,00		67	Habilitado
0465110847	DANIELA GONTIJO MARTINS	139****-*	09/07/1991	7	14,00	9	18,00	5	10,00	12	24,00	33	66,00	66,00		68	Habilitado
0465112034	MAURICIO KEITI ABE	410****-*	03/01/1994	7	14,00	10	20,00	4	8,00	12	24,00	33	66,00	66,00		69	Habilitado
0465112538	TATIANA PINHEIRO VALERINI	960******-*	25/04/1983	4	8,00	8	16,00	2	4,00	18	36,00	32	64,00	64,00		70	Habilitado
0465111669	LEON YAJIMA	299****-*	19/11/1982	7	14,00	5	10,00	4	8,00	16	32,00	32	64,00	64,00		71	Habilitado
0465112566	THALES SAUCEDO ALVARENGA BELLUCCI	487****-*	05/02/1992	5	10,00	9	18,00	2	4,00	16	32,00	32	64,00	64,00		72	Habilitado

IMais Página 38 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 317 - FISCAL DE OBRAS

PROVA OBJETIVA

				- 1	LP.	ı	l.L	C.B	.LM.	C	i.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCAL CANDIDATOCAL	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERT	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLAS	is s	SITUAÇÃO
0465110606	BEATRIZ AGUIAR NUNES DE ANDRADE	529*****-*	29/06/1998	8	16,00	7	14,00	2	4,00	15	30,00	32	64,00	64,00	1 73	, ,	Habilitado
0465110977	EDUARDO SALEMME	206****-*	02/10/1970	7	14,00	7	14,00	3	6,00	15	30,00	32	64,00	64,00	74	, 1	Habilitado
0465111578	JÚLIO CÉSAR RIOS DE SOUZA	481*****-*	25/12/1991	8	16,00	6	12,00	4	8,00	14	28,00	32	64,00	64,00	75	j J	Habilitado
0465112199	PAULO VICTOR CUNHA RAMALHO	438*****-*	01/06/1987	8	16,00	7	14,00	3	6,00	14	28,00	32	64,00	64,00	76	j J	Habilitado
0465112335	RENATO CRUZ ALBUQUERQUE SILVA	447****-*	11/05/1989	7	14,00	7	14,00	4	8,00	14	28,00	32	64,00	64,00	77	1	Habilitado
0465111576	JULIANGELO KAYO SANGI DE OLIVEIRA	160****-*	08/06/1991	7	14,00	8	16,00	4	8,00	13	26,00	32	64,00	64,00	78	j	Habilitado
0465111023	ERICA DAMASCENO DE ALMEIDA	939****-*	23/09/1994	9	18,00	8	16,00	3	6,00	12	24,00	32	64,00	64,00	79)	Habilitado
0465112387	ROBSON SEVERIANO DE BRITO	216****-*	02/09/1973	7	14,00	9	18,00	4	8,00	12	24,00	32	64,00	64,00	1 80)	Habilitado
0465111032	ERIKA DUARTE VERISO MACHADO	558****-*	01/07/1998	7	14,00	9	18,00	4	8,00	12	24,00	32	64,00	64,00	81	. 1	Habilitado
0465112563	THAÍSA FRANÇA DIAS	414****-*	07/06/1995	8	16,00	9	18,00	4	8,00	11	22,00	32	64,00	64,00	82	: 1	Habilitado
0465111785	LUCAS SANTOS FELICETTI	314****-*	08/03/1997	7	14,00	10	20,00	4	8,00	11	22,00	32	64,00	64,00	83	j J	Habilitado
0465112546	THADEU LEANDRO DA SILVA	371****-*	01/08/1994	9	18,00	9	18,00	4	8,00	10	20,00	32	64,00	64,00	84) 1	Habilitado
0465111839	LYZANDRA MACHADO MARTINS	450***-*	30/01/1988	8	16,00	6	12,00	1	2,00	16	32,00	31	62,00	62,00	85	j J	Habilitado
0465112024	MATHEUS ZEFERINO DA SILVA	376*****-*	06/02/1998	7	14,00	6	12,00	2	4,00	16	32,00	31	62,00	62,00	86	j J	Habilitado
0465111398	JACKSON CRISTIANO DA SILVA JUNIOR	561*****-*	02/04/1998	7	14,00	6	12,00	3	6,00	15	30,00	31	62,00	62,00	87	1	Habilitado
0465112022	MATHEUS STEFANO KRAUSE	373****-*	08/01/1993	8	16,00	6	12,00	3	6,00	14	28,00	31	62,00	62,00	88	j J	Habilitado
0465110665	BRUNO DIAS DE SOUZA	325*****-*	08/08/1985	7	14,00	6	12,00	4	8,00	14	28,00	31	62,00	62,00	89	, 1	Habilitado
0465111965	MARIANA MIZIARA AMUI	158****-*	15/01/1993	7	14,00	8	16,00	2	4,00	14	28,00	31	62,00	62,00	90)	Habilitado
0465111025	ERICK DANYLLO CARREGOSA	15.********-*	29/03/1989	9	18,00	6	12,00	3	6,00	13	26,00	31	62,00	62,00	91	. 1	Habilitado
0465111539	JOYCE NORAYNNE DAS CHAGAS LEMOS	MG-*********	29/04/1999	8	16,00	7	14,00	3	6,00	13	26,00	31	62,00	62,00	92	: 1	Habilitado
0465111851	MARCEL CARVALHO DE ARAÚJO	435****-*	07/06/1981	7	14,00	8	16,00	3	6,00	13	26,00	31	62,00	62,00	1 93	j J	Habilitado
0465111842	MAGUI POSTAL GUIMARĀES	101****-*	15/04/1997	7	14,00	8	16,00	3	6,00	13	26,00	31	62,00	62,00	94) 1	Habilitado
0465110759	CÁSSIA BARTSCH NAGLE	403*******	22/12/1987	7	14,00	9	18,00	2	4,00	13	26,00	31	62,00	62,00	95	j J	Habilitado
0465112295	RAPHAELA HELENA DOMINGUES AGUIAR	126****-*	18/04/1990	8	16,00	9	18,00	2	4,00	12	24,00	31	62,00	62,00	96	j J	Habilitado

IMais Página 39 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 317 - FISCAL DE OBRAS

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	ı	R.L	C.B	LM.	(C.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERT	O NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLA	ISS	SITUAÇÃO
0465110696	CAMILA BUENO CASTRO	17.******	06/07/1993	6	12,00	9	18,00	4	8,00	12	24,00	31	62,00	62,00	ç	97	Habilitado
0465111503	JORGE SANDER FERREIRA DOS SANTOS	291*****-*	28/07/1979	5	10,00	9	18,00	5	10,00	12	24,00	31	62,00	62,00	2 9	98	Habilitado
0465111947	MARIA MARIZETE CARDOSO	129****-*	30/06/1975	10	20,00	8	16,00	4	8,00	9	18,00	31	62,00	62,00	ç	99	Habilitado
0465112253	RAFAEL CORREIA DE MEDEIROS	435****-*	29/10/1983	10	20,00	9	18,00	3	6,00	9	18,00	31	62,00	62,00	1	00	Habilitado
0465112201	PEDRO CAETANO DA SILVA LOPES	341*****-*	28/08/1981	9	18,00	9	18,00	4	8,00	9	18,00	31	62,00	62,00	1	01	Habilitado
0465110666	BRUNO FAZENDEIRO DONADON	325******	23/12/1985	5	10,00	5	10,00	2	4,00	18	36,00	30	60,00	60,00	1	02	Habilitado
0465111884	MARCELO RIBEIRO TOME	405****-*	14/06/1987	7	14,00	4	8,00	3	6,00	16	32,00	30	60,00	60,00	1	03	Habilitado
0465111317	GUSTAVO TEIXEIRA DE MIRANDA	333****-*	03/06/1981	8	16,00	4	8,00	3	6,00	15	30,00	30	60,00	60,00	1	04	Habilitado
0465111124	FELIPPE PEDRO TEIXEIRA SILVA	398****-*	02/04/1993	8	16,00	5	10,00	2	4,00	15	30,00	30	60,00	60,00	3 1	05	Habilitado
0465111450	JIMMY BRIAN DE OLIVEIRA XAVIER	481*****-*	12/04/1992	8	16,00	5	10,00	2	4,00	15	30,00	30	60,00	60,00	1	06	Habilitado
0465111561	JULIANA MOURA SANTOS	377****-*	19/08/1996	6	12,00	6	12,00	3	6,00	15	30,00	30	60,00	60,00	1	07	Habilitado
0465112083	MONIKE IAGUCZESKI DE AVILA	128****-*	13/03/1995	6	12,00	8	16,00	2	4,00	14	28,00	30	60,00	60,00	1	08	Habilitado
0465111458	JOAO CARLOS DE OLIVEIRA CAMARGO	195****-*	28/11/1967	5	10,00	7	14,00	4	8,00	14	28,00	30	60,00	60,00	1	09	Habilitado
0465112403	RODRIGO DIAS	100*****-*	28/03/1989	5	10,00	7	14,00	4	8,00	14	28,00	30	60,00	60,00	1	10	Habilitado
0465112189	PAULO RAFAEL KIFFER COELHO	137****-*	05/03/1981	10	20,00	6	12,00	1	2,00	13	26,00	30	60,00	60,00	1 1	11	Habilitado
0465110682	BRUNO YANAGIZAWA PAES DE ALMEIDA NOGUEIRA PINTO	304*******	15/05/1986	9	18,00	6	12,00	2	4,00	13	26,00	30	60,00	60,00	1	12	Habilitado
0465111013	EMANUELLE FAZENDEIRO DONADON ALOISE	325****-*	01/03/1983	9	18,00	7	14,00	1	2,00	13	26,00	30	60,00	60,00	2 1	13	Habilitado
0465110744	CAROLINA FERNANDA CARAVELLO	479****-*	04/10/1990	7	14,00	7	14,00	3	6,00	13	26,00	30	60,00	60,00	1	14	Habilitado
0465110559	ANGELA PASETTI HIGA	410****-*	15/05/1985	6	12,00	7	14,00	4	8,00	13	26,00	30	60,00	60,00	1	15	Habilitado
0465111237	GEORGE LUCAS DE ARRUDA GODOY	195****-*	15/04/1993	6	12,00	7	14,00	4	8,00	13	26,00	30	60,00	60,00	1	16	Habilitado
0465112432	RONALD SANTOS LIMA	424****-*	09/06/1995	6	12,00	7	14,00	4	8,00	13	26,00	30	60,00	60,00	1	17	Habilitado
0465110662	BRUNO BEMVENUTO BARBOSA	411*****-*	19/02/1995	6	12,00	9	18,00	2	4,00	13	26,00	30	60,00	60,00	1	18	Habilitado
0465112280	RAIMUNDO PETER BARBOSA DOS ANJOS	200**********	28/09/1991	5	10,00	9	18,00	3	6,00	13	26,00	30	60,00	60,00	1	19	Habilitado
0465110883	DEBORAH REJANE FREITAS GRACIANO DE OLIVEIRA	250****-*	02/06/1974	8	16,00	7	14,00	3	6,00	12	24,00	30	60,00	60,00	1	20	Habilitado

IMais Página 40 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 317 - FISCAL DE OBRAS

PROVA OBJETIVA

				L	P.	R.I	L	C.B.L	.M.	C.I	E						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCAJ GANDIDATOCAJ	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA A	ACERTO	NOTA A	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTAP. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃ	0
0465111946	MARIA LUIZA GUSMÃO BARBOSA	MG2***********	07/11/1998	7	14,00	7	14,00	4	8,00	12	24,00	30	60,00	60,00	121	Habilitad	do
0465110893	DENÍSTOCRES DOS ANJOS CORRÊA	427****-*	10/07/1986	6	12,00	9	18,00	3	6,00	12	24,00	30	60,00	60,00	122	Habilitad	do
0465111911	MARCOS ANTONIO DA SILVA GONÇALVES	341*****-*	23/02/1984	7	14,00	8	16,00	4	8,00	11	22,00	30	60,00	60,00	1 123	Habilitad	do
0465111033	ERIKA MIDORI ICHIE	426****-*	29/10/1994	7	14,00	9	18,00	3	6,00	11	22,00	30	60,00	60,00	124	Habilitad	lo
0465111986	MARINA RESENDE GAIA DE SOUZA	382****-*	30/01/1999	7	14,00	9	18,00	3	6,00	11	22,00	30	60,00	60,00	125	Habilitad	lo
0465110348	ABIGAIL TEIXEIRA BRASIL	362***-*	16/02/1999	9	18,00	8	16,00	4	8,00	9	18,00	30	60,00	60,00	126	Habilitad	do
0465110778	CHRISTIANE COSTA FERREIRA MACEDO	291*****-*	02/05/1978	8	16.00	9	18.00	4	8.00	9	18.00	30	60.00	60.00	2 127	Habilitad	do

IMais Página 41 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 318 - FISIOTERAPEUTA

PROVA OBJETIVA

				l	LP.	ı	LL.	C.B.	.LM.	0	E.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERT	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES C	ASS	SITUAÇÃO
0465113469	GABRIELLA DA SILVA RIBEIRO	674****-*	13/02/1999	10	20,00	9	18,00	5	10,00	20	40,00	44	88,00	88,00		1	Habilitado
0465113779	KAREN JEMIMA OLIVEIRA BURGOS BUENO	088*******	29/03/1982	9	18,00	9	18,00	3	6,00	19	38,00	40	80,00	80,00	1	2	Habilitado
0465114802	YVES MATHEUS BARROS DE SOUSA OLIVEIRA	002****-*	04/08/1999	8	16,00	8	16,00	5	10,00	19	38,00	40	80,00	80,00		3	Habilitado
0465113301	EDSON FLAVIO DE SOUSA	MG1*****-*	25/08/1993	6	12,00	8	16,00	5	10,00	19	38,00	38	76,00	76,00		4	Habilitado
0465114754	VINICIUS BRIGIDO MACEDO	441*****-*	04/01/1986	7	14,00	6	12,00	3	6,00	21	42,00	37	74,00	74,00	1	5	Habilitado
0465113394	FERNANDA DE ASSIS DA COSTA FERREIRA	47,*********	04/10/1990	10	20,00	6	12,00	3	6,00	18	36,00	37	74,00	74,00		6	Habilitado
0465113776	KAREN AVELINO DE SOUZA BELLI	423****-*	20/03/1986	7	14,00	8	16,00	4	8,00	18	36,00	37	74,00	74,00		7	Habilitado
0465112974	ARETUZA DOS ANJOS SILVA	325****-*	07/08/1984	7	14,00	10	20,00	2	4,00	17	34,00	36	72,00	72,00		8	Habilitado
0465113885	LEANDRO DA SILVA CHAVES	481****-*	14/11/1991	9	18,00	8	16,00	3	6,00	16	32,00	36	72,00	72,00		9	Habilitado
0465113890	LEILA ONE SOARES FERNANDES COÊLHO	064*****-*	13/10/1975	8	16,00	9	18,00	3	6,00	16	32,00	36	72,00	72,00	2	10	Habilitado
0465114017	MANUELLA ANTUNES GOMES	376****-*	14/09/1997	8	16,00	5	10,00	3	6,00	19	38,00	35	70,00	70,00		11	Habilitado
0465114200	MILENA TRUDES DE OLIVEIRA CAIRES	326*****-*	05/02/1980	7	14,00	5	10,00	4	8,00	19	38,00	35	70,00	70,00		12	Habilitado
0465112927	ANA PAULA LOPES MARLETTA	338****-*	20/06/1981	10	20,00	5	10,00	3	6,00	17	34,00	35	70,00	70,00		13	Habilitado
0465114792	YAN NICHOLAS DE SOUZA ELIAS	502****-*	20/06/2000	8	16,00	9	18,00	2	4,00	16	32,00	35	70,00	70,00		14	Habilitado
0465113586	INGRID SCHMIDT GONCALVES	409*****-*	10/03/1991	6	12,00	9	18,00	4	8,00	16	32,00	35	70,00	70,00		15	Habilitado
0465113129	CAROLINE SEICHO HIGA	377****-*	25/03/1993	7	14,00	3	6,00	5	10,00	19	38,00	34	68,00	68,00		16	Habilitado
0465114291	ODÁLIO CAROLINDO IPIRANGA	280****-*	24/10/1979	7	14,00	4	8,00	4	8,00	19	38,00	34	68,00	68,00	1	17	Habilitado
0465113147	CHRISTIAN DA SILVA COSTA	764***-*	30/04/1998	6	12,00	7	14,00	2	4,00	19	38,00	34	68,00	68,00		18	Habilitado
0465113152	CÍCERO DE OLIVEIRA ALVES	410****-*	15/06/1999	7	14,00	6	12,00	3	6,00	18	36,00	34	68,00	68,00		19	Habilitado
0465114085	MARIA LINA BILESCK GALLONETTI	487****-*	27/01/1992	7	14,00	7	14,00	4	8,00	16	32,00	34	68,00	68,00		20	Habilitado
0465112846	ALYSON NASCIMENTO GAMA	478****-*	24/11/1990	7	14,00	9	18,00	2	4,00	16	32,00	34	68,00	68,00		21	Habilitado
0465113851	LARISSA ÁKI TAMASHIRO	332****-*	18/02/1982	6	12,00	7	14,00	5	10,00	16	32,00	34	68,00	68,00		22	Habilitado
0465114029	MARCELLA CARVALHO FRANCO DOS SANTOS	395*****	17/01/1993	9	18,00	5	10,00	5	10,00	15	30,00	34	68,00	68,00		23	Habilitado
0465114645	TAYANA COSTA DE ALMEIDA	307***-*	07/09/1981	9	18,00	9	18,00	3	6,00	13	26,00	34	68,00	68,00	2	24	Habilitado

IMais Página 42 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 318 - FISIOTERAPEUTA

PROVA OBJETIVA

				ı	LP.	F	l.L	C.B.	.LM.	C	E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCAJ CANDIDATOCAJ	DOCUMENTO N°	DT. NASC.	ACERTO	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CL	SS	SITUAÇÃO
0465112832	ALINE DE PIETRO NUNES SPERA	435****-*	01/01/1987	8	16,00	2	4,00	4	8,00	19	38,00	33	66,00	66,00	;	25	Habilitado
0465112816	ALESSANDRA VARANDA DA FONSECA	440****-*	13/07/1987	7	14,00	5	10,00	3	6,00	18	36,00	33	66,00	66,00	:	26	Habilitado
0465114701	THIAGO VANDERLEI DA SILVA	388***-*	24/09/1997	7	14,00	5	10,00	3	6,00	18	36,00	33	66,00	66,00	:	27	Habilitado
0465114255	NATASHA TRIZZINI ABBUD	338****-*	08/05/1988	6	12,00	6	12,00	3	6,00	18	36,00	33	66,00	66,00	:	28	Habilitado
0465114146	MATHEUS MORALLES DOS SANTOS	385****-*	13/09/1998	4	8,00	9	18,00	2	4,00	18	36,00	33	66,00	66,00	:	29	Habilitado
0465112995	BEATRIZ DOS SANTOS ALVES	39.**********	07/11/1996	7	14,00	7	14,00	2	4,00	17	34,00	33	66,00	66,00	;	30	Habilitado
0465113845	LAIS NASCIMENTO PUERRO	487*****-*	20/10/1990	6	12,00	5	10,00	5	10,00	17	34,00	33	66,00	66,00	;	31	Habilitado
0465114241	NATÁLIA DE SOUZA RIBEIRO	399****-*	03/02/1999	5	10,00	9	18,00	2	4,00	17	34,00	33	66,00	66,00	;	32	Habilitado
0465113026	BRIANE BRAGA SOMMER	382****-*	27/04/1972	7	14,00	5	10,00	5	10,00	16	32,00	33	66,00	66,00	;	33	Habilitado
0465113060	BRUNO GALHARDO	439****-*	29/03/1985	7	14,00	8	16,00	2	4,00	16	32,00	33	66,00	66,00	;	34	Habilitado
0465113701	JOSÉ LUÍS GUEDES PAIONE	23.*********	15/08/1976	6	12,00	8	16,00	4	8,00	15	30,00	33	66,00	66,00	3	35	Habilitado
0465112798	ADRIEL FILIPE SANTOS BRAGA DA SILVA	397****-*	23/03/1999	6	12,00	10	20,00	3	6,00	14	28,00	33	66,00	66,00	;	36	Habilitado
0465113835	KIMBERLY SANTOS PEREIRA	567****-*	06/11/1997	7	14,00	3	6,00	2	4,00	20	40,00	32	64,00	64,00	;	37	Habilitado
0465114352	PRESCILIA REZENDE SAMMARTINO	307****-*	02/10/1978	6	12,00	3	6,00	3	6,00	20	40,00	32	64,00	64,00	;	38	Habilitado
0465114759	VINICIUS MISSIAS BARBOSA DA SILVA	392****-*	03/07/1995	5	10,00	5	10,00	3	6,00	19	38,00	32	64,00	64,00	;	39	Habilitado
0465114416	REBECA BRAGANÇA RIBEIRO	574****-*	09/02/2001	4	8,00	9	18,00	1	2,00	18	36,00	32	64,00	64,00		40	Habilitado
0465114086	MARIA LUISA GARCIA NOVELLI	460*****-*	03/07/1998	9	18,00	5	10,00	1	2,00	17	34,00	32	64,00	64,00		41	Habilitado
0465114379	RAFAEL SEIDY INOUE	427****-*	17/04/1995	7	14,00	6	12,00	2	4,00	17	34,00	32	64,00	64,00		42	Habilitado
0465113685	JOAO LUCAS FIUZA CARDOSO	155*****-*	13/07/1995	6	12,00	6	12,00	3	6,00	17	34,00	32	64,00	64,00		43	Habilitado
0465113323	ELISANETE DANIEL DE CARVALHO NASCIMENTO	113****-*	25/10/1991	8	16,00	3	6,00	5	10,00	16	32,00	32	64,00	64,00	1 .	44	Habilitado
0465114694	THAYSE GOMES DE OLIVEIRA LINS	304***-*	25/06/1998	8	16,00	7	14,00	1	2,00	16	32,00	32	64,00	64,00		45	Habilitado
0465113711	JOYCE LUDMILA SANTOS SOBRINHO	68.*********	03/06/1993	7	14,00	5	10,00	4	8,00	16	32,00	32	64,00	64,00		46	Habilitado
0465113554	HAGDA KRYSTYNA DE NOVAIS DA SILVA	303***-*	09/02/1994	7	14,00	6	12,00	3	6,00	16	32,00	32	64,00	64,00	1 4	47	Habilitado
0465114434	RENATA BULLIO FERRARI	487*****-*	13/06/1991	5	10,00	8	16,00	3	6,00	16	32,00	32	64,00	64,00		48	Habilitado

IMais Página 43 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 318 - FISIOTERAPEUTA

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	ı	LL.	C.B	LLM.	(Æ						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CL	ISS	SITUAÇÃO
0465113519	GISLEIDE DE ARRUDA BARREIROS DA MOTTA	337*****-*	01/06/1985	4	8,00	7	14,00	5	10,00	16	32,00	32	64,00	64,00		49	Habilitado
0465113196	DANIEL BAFFINI DE PAULA	365****-*	17/06/1995	8	16,00	6	12,00	3	6,00	15	30,00	32	64,00	64,00	!	50	Habilitado
0465113876	LARISSA YUKA MORITA SAITO	391****-*	21/11/1997	7	14,00	7	14,00	3	6,00	15	30,00	32	64,00	64,00		51	Habilitado
0465113025	BRENISON SOUZA DE BARROS	860***-*	12/02/1993	8	16,00	5	10,00	5	10,00	14	28,00	32	64,00	64,00		52	Habilitado
0465114188	MICHELY ALVES DA SILVA	347****-*	11/01/1984	8	16,00	8	16,00	2	4,00	14	28,00	32	64,00	64,00	1	53	Habilitado
0465113877	LAURA ARSHELEY BORKOSKI	55.********	21/11/2000	7	14,00	6	12,00	5	10,00	14	28,00	32	64,00	64,00		54	Habilitado
0465114130	MARJORIE SOMMER	450****-*	22/05/1989	9	18,00	7	14,00	3	6,00	13	26,00	32	64,00	64,00		55	Habilitado
0465113455	GABRIELA LETÍCIA ABREU SARABANDO	398****-*	04/02/1999	9	18,00	7	14,00	3	6,00	13	26,00	32	64,00	64,00		56	Habilitado
0465114433	RENAN TRAMONTINA FREITAS	467****-*	18/06/1990	8	16,00	8	16,00	3	6,00	13	26,00	32	64,00	64,00		57	Habilitado
0465113194	DANIEL ALVARO FREIRE DA SILVEIRA	379****-*	01/12/1992	6	12,00	3	6,00	3	6,00	19	38,00	31	62,00	62,00		58	Habilitado
0465113189	DAIANE DA SILVA CAMARGO	403****-*	28/03/1987	7	14,00	4	8,00	2	4,00	18	36,00	31	62,00	62,00		59	Habilitado
0465112828	ALINE BERNARDES ALVES	377****-*	25/06/1997	7	14,00	4	8,00	2	4,00	18	36,00	31	62,00	62,00		60	Habilitado
0465114697	THIAGO LUIS DE SOUSA BRUNORO	382****-*	22/03/1995	6	12,00	4	8,00	3	6,00	18	36,00	31	62,00	62,00	(61	Habilitado
0465114602	TAINÁ LORENA REIS SILVA	195****-*	13/04/2000	8	16,00	2	4,00	4	8,00	17	34,00	31	62,00	62,00	(62	Habilitado
0465114605	TALITA ARAUJO DA SILVA	556****-*	07/08/1999	7	14,00	3	6,00	4	8,00	17	34,00	31	62,00	62,00	(63	Habilitado
0465113438	GABRIEL FONSECA PAIFFER	390****-*	01/02/2000	7	14,00	6	12,00	1	2,00	17	34,00	31	62,00	62,00	(64	Habilitado
0465114047	MARCIA REGINA IRBER KERTSCHER	735****-*	20/03/1989	6	12,00	5	10,00	3	6,00	17	34,00	31	62,00	62,00	(65	Habilitado
0465114499	ROGÉRIO ULMER ROSENSTOCK	320****-*	20/04/1979	6	12,00	6	12,00	2	4,00	17	34,00	31	62,00	62,00		66	Habilitado
0465112812	ALESSANDRA PEIXOTO DINIZ	467****-*	26/02/1990	5	10,00	5	10,00	4	8,00	17	34,00	31	62,00	62,00	1	67	Habilitado
0465114649	TÉO FRONZI RODRIGUES	387****-*	21/11/1991	5	10,00	6	12,00	3	6,00	17	34,00	31	62,00	62,00		68	Habilitado
0465113002	BEATRIZ ISOLA CORDEIRO SCARPA	487****-*	14/09/1992	5	10,00	6	12,00	4	8,00	16	32,00	31	62,00	62,00		69	Habilitado
0465113631	JAMILE PASSARELLA	298***-*	20/08/1964	8	16,00	5	10,00	3	6,00	15	30,00	31	62,00	62,00	•	70	Habilitado
0465113844	LAIS MOURA MESQUITA ZANELLA	444****-*	05/06/1987	5	10,00	7	14,00	4	8,00	15	30,00	31	62,00	62,00		71	Habilitado
0465114328	PAULA DESCIO MOLINA PESSOA	304*****-*	05/03/1983	5	10,00	8	16,00	3	6,00	15	30,00	31	62,00	62,00	2	72	Habilitado

IMais Página 44 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 318 - FISIOTERAPEUTA

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	R	L	C.B.	.LM.	0	C.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	O NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES C	ASS	SITUAÇÃO
0465114628	TATIANA CRISTINA ROSA	46.*********	20/12/1996	8	16,00	8	16,00	1	2,00	14	28,00	31	62,00	62,00		73	Habilitado
0465113663	JÉSSICA DAYANE DA COSTA VASQUES	376********	15/06/1990	6	12,00	7	14,00	4	8,00	14	28,00	31	62,00	62,00	1	74	Habilitado
0465113694	JONATHAN MELO DE SOUZA	358****-*	29/05/1983	6	12,00	8	16,00	3	6,00	14	28,00	31	62,00	62,00	3	75	Habilitado
0465113512	GISELE DOS SANTOS PUTTINI	259****-*	24/08/1979	6	12,00	8	16,00	3	6,00	14	28,00	31	62,00	62,00	1	76	Habilitado
0465114088	MARIA LUIZA RIBEIRO BARBOSA	151*****-*	22/10/2000	6	12,00	8	16,00	4	8,00	13	26,00	31	62,00	62,00		77	Habilitado
0465113219	DANIELLE BERNARDO DE OLIVEIRA ALVES DA SILVA	437****-*	15/09/1985	7	14,00	3	6,00	2	4,00	18	36,00	30	60,00	60,00		78	Habilitado
0465113868	LARISSA HOEHNE MATIAS	523****-*	23/08/1999	8	16,00	4	8,00	1	2,00	17	34,00	30	60,00	60,00		79	Habilitado
0465114275	NELI LEITE PROENÇA	300******-*	03/01/1981	7	14,00	4	8,00	2	4,00	17	34,00	30	60,00	60,00	1	80	Habilitado
0465113646	JASSIELY PRISCILLA DE FARIA SANTOS	405****-*	06/10/1987	7	14,00	4	8,00	2	4,00	17	34,00	30	60,00	60,00		81	Habilitado
0465114342	PEDRO ALVES DE OLIVEIRA GAETA	43.**********	16/03/1988	7	14,00	4	8,00	2	4,00	17	34,00	30	60,00	60,00		82	Habilitado
0465114515	RUAN FABRÍCIO DANTAS	484****-*	20/02/1992	7	14,00	5	10,00	1	2,00	17	34,00	30	60,00	60,00		83	Habilitado
0465113986	LUIS FELIPE SANTOS ALVAREZ DE AGUIÃO	398****-*	09/09/1999	6	12,00	3	6,00	4	8,00	17	34,00	30	60,00	60,00		84	Habilitado
0465114229	MYLLENA PEREIRA FERNANDES	56.**********	21/06/1994	6	12,00	6	12,00	2	4,00	16	32,00	30	60,00	60,00		85	Habilitado
0465112892	ANA CLÁUDIA FERNANDES DE ARAÚJO	436*****-*	04/03/1990	4	8,00	7	14,00	3	6,00	16	32,00	30	60,00	60,00		86	Habilitado
0465113909	LETÍCIA FERNANDES DA SILVA	435****-*	17/11/1994	8	16,00	3	6,00	4	8,00	15	30,00	30	60,00	60,00		87	Habilitado
0465114350	POLIANA CAROL LECIOLI FRANCO	294****-*	24/04/1987	7	14,00	4	8,00	4	8,00	15	30,00	30	60,00	60,00		88	Habilitado
0465113905	LETÍCIA DE SOUZA NOVAIS SILVA	550*****-*	11/12/1999	7	14,00	5	10,00	3	6,00	15	30,00	30	60,00	60,00		89	Habilitado
0465112888	ANA CLARA GOMES RICOTTA	373****-*	04/03/2001	7	14,00	6	12,00	2	4,00	15	30,00	30	60,00	60,00		90	Habilitado
0465113280	DOUGLAS COSTA DA SILVA	394****-*	20/05/1997	7	14,00	7	14,00	1	2,00	15	30,00	30	60,00	60,00		91	Habilitado
0465114650	THABATA MARA DE LIMA	444******	12/06/1986	6	12,00	5	10,00	4	8,00	15	30,00	30	60,00	60,00	1	92	Habilitado
0465114148	MATHEUS OLIVEIRA COSTA	551*****-*	16/02/1998	6	12,00	6	12,00	3	6,00	15	30,00	30	60,00	60,00		93	Habilitado
0465114634	TATIANE ANDRADE DA SILVEIRA TRONCOSO	346****-*	06/08/1985	6	12,00	7	14,00	2	4,00	15	30,00	30	60,00	60,00	2	94	Habilitado
0465112875	ANA CAROLINA DE FREITAS BASTOS SILVA	439*****-*	09/06/1983	7	14,00	4	8,00	5	10,00	14	28,00	30	60,00	60,00	2	95	Habilitado
0465113829	KENZO DA COSTA SHINZATO	557*****-*	22/12/1999	7	14,00	6	12,00	3	6,00	14	28,00	30	60,00	60,00		96	Habilitado

IMais Página 45 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 318 - FISIOTERAPEUTA

PROVA OBJETIVA

				L	.P.	R	L	C.B.	LM.	C	LE.					
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO
0465114735	VICTOR ARAUJO DE AZEVEDO	383*****	16/02/2000	9	18,00	6	12,00	2	4,00	13	26,00	30	60,00	60,00	97	Habilitado
0465114534	SANDRA THAIS SILVA AMORIM	438*******	12/11/1994	8	16,00	7	14,00	2	4,00	13	26,00	30	60,00	60,00	98	Habilitado
0465113408	FERNANDA SANTANA DOS SANTOS	523****-*	13/12/1998	6	12,00	8	16,00	3	6,00	13	26,00	30	60,00	60,00	99	Habilitado
0465113319	ELIS NOVATO PIMENTEL	50.*******-*	30/05/2000	9	18,00	7	14,00	2	4,00	12	24,00	30	60,00	60,00	100	Habilitado
0465112877	ANA CAROLINA DOS REIS	579****-*	07/10/1999	7	14,00	8	16,00	4	8,00	11	22,00	30	60,00	60,00	101	Habilitado

IMais Página 46 de 67



CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 319 - GEÓGRAFO

PROVA OBJETIVA

				L	.P.	R.	L	C.B.I	LM.	G.	E					
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO
0465114948	LEONARDO VELARDI MALHEIRO	543*****-*	09/04/1994	7	14,00	10	20,00	3	6,00	19	38,00	39	78,00	78,00	1	Habilitado
0465115039	THIAGO ESCAFANGE LIMA NEVES SILVA	348*****-*	22/12/1986	7	14,00	9	18,00	4	8,00	18	36,00	38	76,00	76,00	2	Habilitado
0465114979	MATHEUS SARTORI MENEGATTO	476*****-*	02/03/1991	7	14,00	8	16,00	3	6,00	19	38,00	37	74,00	74,00	3	Habilitado
0465114969	MARCOS PAULO ALMEIDA FORNAZIEIRO	474****-*	14/06/1991	9	18,00	10	20,00	3	6,00	15	30,00	37	74,00	74,00	4	Habilitado
0465115001	RAFAEL BASTAZINI LAZZARI	477*****-*	21/05/1991	6	12,00	8	16,00	4	8,00	17	34,00	35	70,00	70,00	5	Habilitado
0465114891	FILIPE CARRARA RODRIGUES	46.*******-*	19/04/1990	6	12,00	9	18,00	4	8,00	16	32,00	35	70,00	70,00	6	Habilitado
0465114913	HERLAN CÁSSIO DE ALCANTARA PACHECO	605****-*	22/05/1989	7	14,00	5	10,00	3	6,00	19	38,00	34	68,00	68,00	7	Habilitado
0465114934	JULIANA SOUZA SILVEIRA	MG1******-*	28/10/1996	7	14,00	8	16,00	2	4,00	17	34,00	34	68,00	68,00	8	Habilitado
0465114814	AMANDA ALVES PEREIRA	250****-*	31/03/1996	8	16,00	8	16,00	4	8,00	14	28,00	34	68,00	68,00	9	Habilitado
0465114860	DANIEL DE LIMA BATISTA	416*****-*	11/09/1986	6	12,00	9	18,00	1	2,00	16	32,00	32	64,00	64,00	10	Habilitado

IMais Página 47 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 320 - GEÓLOGO

PROVA OBJETIVA

				l	.P.	R.	L	C.B.I	LM.	C.	E.					
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCAJ CANDIDATOCAJ	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO
0465115175	PAULO HENRIQUE BARRETO RIBEIRO	531*****-*	19/01/1996	9	18,00	9	18,00	3	6,00	19	38,00	40	80,00	80,00	1	Habilitado
0465115119	ISABELLA DA GAMA DE MEDEIROS	343*******	11/07/1993	9	18,00	10	20,00	3	6,00	18	36,00	40	80,00	80,00	2	Habilitado
0465115195	THIAGO DE FREITAS TONIOLO	478****-*	09/10/1991	8	16,00	10	20,00	4	8,00	18	36,00	40	80,00	80,00	3	Habilitado
0465115123	JIAN CARLOS NOGUEIRA DOS SANTOS	142*******	14/05/1992	8	16,00	10	20,00	3	6,00	18	36,00	39	78,00	78,00	4	Habilitado
0465115101	FABRÍCIO DE AMORIM ALMEIDA	387*****-*	24/04/1996	7	14,00	8	16,00	4	8,00	19	38,00	38	76,00	76,00	5	Habilitado
0465115181	RAFAEL FERRAZ LEAL E SÁ	904***-*	30/10/1994	9	18,00	10	20,00	1	2,00	16	32,00	36	72,00	72,00	6	Habilitado
0465115160	MATHEUS MISTRINEL PACINE FEITOZA DO NASCIMENTO	49.********	28/10/1993	7	14,00	9	18,00	1	2,00	17	34,00	34	68,00	68,00	7	Habilitado
0465115178	PEDRO BALDESSAR NETTO	781****-*	06/04/1995	7	14,00	9	18,00	1	2,00	17	34,00	34	68,00	68,00	8	Habilitado
0465115152	MARIANA SILVA PONTELLO	MG1*****-*	17/05/1994	6	12,00	9	18,00	2	4,00	17	34,00	34	68,00	68,00	9	Habilitado
0465115140	LUAND ROBERTO APARECIDO PIASSA	461*****-*	11/11/1989	9	18,00	8	16,00	4	8,00	13	26,00	34	68,00	68,00	10	Habilitado

IMais Página 48 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 321 - MÉDICO VETERINÁRIO

PROVA OBJETIVA

					LP.	F	l.L	C.B	.LM.	0).E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERT	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CL	SS	SITUAÇÃO
0465116226	MARIA CLARA LEITE MAGALHÃES	453****-*	07/06/1996	8	16,00	10	20,00	5	10,00	21	42,00	44	88,00	88,00		1	Habilitado
0465116108	LÍVIA DAS CHAGAS BLANCO	113*****-*	15/12/1982	10	20,00	9	18,00	5	10,00	19	38,00	43	86,00	86,00		2	Habilitado
0465115508	CARLOS HENRYQUE DE SOUZA E SILVA	283****-*	01/04/1979	8	16,00	9	18,00	5	10,00	20	40,00	42	84,00	84,00	1	3	Habilitado
0465115845	IGOR FRANKLIN SILVA	185****-*	16/01/1996	9	18,00	9	18,00	5	10,00	19	38,00	42	84,00	84,00		4	Habilitado
0465116019	LAÍS GABRIELLE ALVARENGA ASSIS	MG1******-*	08/05/2000	8	16,00	9	18,00	4	8,00	20	40,00	41	82,00	82,00		5	Habilitado
0465116630	TATIANE LUSIVO ROSA	362****-*	08/12/1992	7	14,00	10	20,00	4	8,00	20	40,00	41	82,00	82,00		6	Habilitado
0465115271	ALINE SILVESTRINI DA SILVA	447****-*	18/04/1989	10	20,00	9	18,00	3	6,00	19	38,00	41	82,00	82,00		7	Habilitado
0465115479	CAMILA CARMEN RODRIGUES	460****-*	12/03/1990	9	18,00	9	18,00	4	8,00	19	38,00	41	82,00	82,00		8	Habilitado
0465116426	PAULA SUAREZ HENRIQUES	256****-*	04/05/1976	8	16,00	10	20,00	4	8,00	19	38,00	41	82,00	82,00	1	Э	Habilitado
0465115320	ANA KARINE LIMA DE SOUZA	200***********	12/12/1994	10	20,00	9	18,00	4	8,00	18	36,00	41	82,00	82,00		10	Habilitado
0465115973	JULIANA CHAVES DA SILVA	901***-*	10/04/1977	9	18,00	10	20,00	4	8,00	18	36,00	41	82,00	82,00	2	11	Habilitado
0465116698	VANESSA DUFRAYER OLIVEIRA	251*****-*	13/03/1976	9	18,00	7	14,00	4	8,00	20	40,00	40	80,00	80,00		12	Habilitado
0465115949	JOSÉ ROBERTO VAZ FERREIRA	129****-*	29/04/1966	8	16,00	9	18,00	3	6,00	20	40,00	40	80,00	80,00		13	Habilitado
0465116410	PATRICIA FATIMA GOMOR DOS SANTOS	262****-*	13/08/1977	9	18,00	9	18,00	3	6,00	19	38,00	40	80,00	80,00	3	14	Habilitado
0465116294	MAYARA REGINA DE SOUZA PEREIRA	450****-*	18/05/1989	8	16,00	8	16,00	5	10,00	19	38,00	40	80,00	80,00		15	Habilitado
0465116029	LAIZA GABRIELA GAVIOLI COELHO	460****-*	31/08/1988	10	20,00	10	20,00	3	6,00	17	34,00	40	80,00	80,00		16	Habilitado
0465116367	NATHALIA IGNÁCIO DE QUEIROZ	175***-*	07/10/1991	9	18,00	8	16,00	1	2,00	21	42,00	39	78,00	78,00		17	Habilitado
0465115412	BERGSON PEREIRA DE LIMA	117*****-*	17/12/1987	8	16,00	6	12,00	4	8,00	21	42,00	39	78,00	78,00		18	Habilitado
0465115796	GIOVANNA MENDES SENO	403****-*	22/02/1995	7	14,00	7	14,00	4	8,00	21	42,00	39	78,00	78,00		19	Habilitado
0465116614	TALITA DE SOUSA COSTA	439****-*	16/07/1987	8	16,00	8	16,00	3	6,00	20	40,00	39	78,00	78,00	1 :	20	Habilitado
0465115339	ANDRÉ ORFEI DO NASCIMENTO	495*****-*	27/12/1993	7	14,00	9	18,00	3	6,00	20	40,00	39	78,00	78,00	:	21	Habilitado
0465115810	GRAZIELA PRISCILA WARKENTIN	390****-*	07/03/1996	9	18,00	6	12,00	5	10,00	19	38,00	39	78,00	78,00	:	22	Habilitado
0465116362	NATHALIA CLYO RIZZO DE FREITAS NEVES	449*****-*	05/02/1989	9	18,00	8	16,00	3	6,00	19	38,00	39	78,00	78,00	:	23	Habilitado
0465115524	CAROLINE BEZERRA LIMA	490****-*	26/03/1992	8	16,00	9	18,00	3	6,00	19	38,00	39	78,00	78,00	:	24	Habilitado

IMais Página 49 de 67



CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 321 - MÉDICO VETERINÁRIO

PROVA OBJETIVA

				I	LP.	R	L	C.B	.LM.	0	i.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERT	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465116016	KUMIHO LIM	437*****-*	30/12/1986	10	20,00	6	12,00	5	10,00	18	36,00	39	78,00	78,00	1	25	Habilitado
0465115365	ANNA BARRETO FERNANDES FIGUEIREDO	206****-*	16/03/1985	10	20,00	8	16,00	3	6,00	18	36,00	39	78,00	78,00	2	26	Habilitado
0465116640	THAINÁ GIL CAPILUPI DE OLIVEIRA	271****-*	26/04/1996	8	16,00	8	16,00	5	10,00	18	36,00	39	78,00	78,00		27	Habilitado
0465115218	ADRIANA MARTINS VIEIRA QUERINO	211*****-*	28/01/1971	9	18,00	9	18,00	4	8,00	17	34,00	39	78,00	78,00	1	28	Habilitado
0465115471	CAIO CATALANI DE BARROS	215****-*	30/11/1972	9	18,00	10	20,00	4	8,00	16	32,00	39	78,00	78,00	1	29	Habilitado
0465115552	CINTHIA PERES CAMILO	471****-*	18/02/1991	9	18,00	10	20,00	4	8,00	16	32,00	39	78,00	78,00		30	Habilitado
0465116466	RAFAEL MIKIO ITIDA	543****-*	15/11/1997	8	16,00	6	12,00	2	4,00	22	44,00	38	76,00	76,00		31	Habilitado
0465116491	RAPHAELA CARVALHO TORRES	125*****-*	31/12/1991	7	14,00	6	12,00	4	8,00	21	42,00	38	76,00	76,00		32	Habilitado
0465115587	DANIELLA DE FREITAS LEITE BARBOSA	449****-*	01/01/1989	7	14,00	7	14,00	3	6,00	21	42,00	38	76,00	76,00		33	Habilitado
0465115513	CAROLINA DE ALVARENGA CRUZ	440****-*	08/04/1985	10	20,00	5	10,00	3	6,00	20	40,00	38	76,00	76,00		34	Habilitado
0465116104	LILIAN CRISTINA CIRINO	607****-*	22/07/1979	5	10,00	8	16,00	5	10,00	20	40,00	38	76,00	76,00		35	Habilitado
0465115888	IZABEL CAROLINA VARGAS PINTO GOGONE	255****-*	17/12/1986	9	18,00	6	12,00	4	8,00	19	38,00	38	76,00	76,00		36	Habilitado
0465115319	ANA KARINA ROSSETI RIBEIRO VIEIRA AVELHAN	337****-*	20/10/1980	9	18,00	9	18,00	1	2,00	19	38,00	38	76,00	76,00	2	37	Habilitado
0465115910	JÉSSICA DA SILVA PAULINO	476****-*	12/04/1991	8	16,00	7	14,00	4	8,00	19	38,00	38	76,00	76,00		38	Habilitado
0465116422	PAULA FERNANDES RANIERO	501****-*	19/11/1995	8	16,00	7	14,00	4	8,00	19	38,00	38	76,00	76,00		39	Habilitado
0465115685	FELIPE MATHEUS SILVA DE LIMA	390****-*	14/04/1997	7	14,00	7	14,00	5	10,00	19	38,00	38	76,00	76,00		40	Habilitado
0465116324	MÍRIAN AMORIM RESENDE	242****-*	14/04/1996	7	14,00	10	20,00	2	4,00	19	38,00	38	76,00	76,00		41	Habilitado
0465115732	FLAVIO SOARES DOS SANTOS	303****-*	20/06/1988	6	12,00	9	18,00	4	8,00	19	38,00	38	76,00	76,00	2	42	Habilitado
0465116529	ROBERTO CARLOS DO NASCIMENTO JUNIOR	520*****-*	17/06/1997	5	10,00	9	18,00	5	10,00	19	38,00	38	76,00	76,00		43	Habilitado
0465115765	GABRIELE DO CARMO DEFENDE	534****-*	07/06/2002	10	20,00	7	14,00	3	6,00	18	36,00	38	76,00	76,00		44	Habilitado
0465115929	JOÃO ANTÔNIO CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE LACERDA	250****-*	20/10/1972	7	14,00	9	18,00	4	8,00	18	36,00	38	76,00	76,00	3	45	Habilitado
0465116496	RAQUEL DOS SANTOS OLIVEIRA ALMEIDA	198****-*	13/11/1997	8	16,00	8	16,00	5	10,00	17	34,00	38	76,00	76,00		46	Habilitado
0465115900	JEAN GALATTI CARBONERA	450*****-*	01/06/1996	7	14,00	10	20,00	4	8,00	17	34,00	38	76,00	76,00		47	Habilitado
0465116103	LILIAN AYUMI NAOKAZU	343****-*	27/09/1985	9	18,00	10	20,00	3	6,00	16	32,00	38	76,00	76,00	2	48	Habilitado

IMais Página 50 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 321 - MÉDICO VETERINÁRIO

PROVA OBJETIVA

				- 1	LP.	I	R.L.	C.B.	.LM.	G	E.E.					
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERT	O NOTA	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO
0465116380	NAYARA FAGUNDES DOMINGOS SOUZA	395****-*	03/10/1999	10	20,00	10	20,00	4	8,00	14	28,00	38	76,00	76,00	49	Habilitado
0465115642	ELIS HELENA CORRÊA DOS SANTOS	37.*********	07/06/2001	6	12,00	6	12,00	3	6,00	22	44,00	37	74,00	74,00	50	Habilitado
0465115567	DAFNE FONTOURA DE LIMA	388****-*	30/05/1997	6	12,00	7	14,00	2	4,00	22	44,00	37	74,00	74,00	51	Habilitado
0465115473	CAIO MAURÍCIO AMADO	390*****-*	05/01/1997	8	16,00	6	12,00	2	4,00	21	42,00	37	74,00	74,00	52	Habilitado
0465116515	RENATA STECCA IUNES	289****-*	15/09/1982	7	14,00	5	10,00	4	8,00	21	42,00	37	74,00	74,00	53	Habilitado
0465115740	FRANCISMAR BARBOSA DE OLIVEIRA	336*****	22/05/1985	7	14,00	7	14,00	2	4,00	21	42,00	37	74,00	74,00	2 54	Habilitado
0465116177	MAIRA FREITAS MARQUES ROCHA	465****-*	16/01/1990	9	18,00	6	12,00	2	4,00	20	40,00	37	74,00	74,00	1 55	Habilitado
0465115480	CAMILA DE ABREU GIR	401*****-*	17/10/1992	8	16,00	7	14,00	3	6,00	19	38,00	37	74,00	74,00	56	Habilitado
0465116147	LUCIANA SANTOS DE MOURA	110****-*	29/04/1976	8	16,00	8	16,00	2	4,00	19	38,00	37	74,00	74,00	57	Habilitado
0465116021	LAIS HIGINO DORO	221*****-*	01/11/1988	9	18,00	6	12,00	4	8,00	18	36,00	37	74,00	74,00	58	Habilitado
0465115288	AMANDA LUMY KAWANAMI	484****-*	15/04/1992	9	18,00	7	14,00	3	6,00	18	36,00	37	74,00	74,00	59	Habilitado
0465115580	DANIELA REINOSO DA COSTA	267****-*	28/05/1991	9	18,00	8	16,00	2	4,00	18	36,00	37	74,00	74,00	60	Habilitado
0465115715	FERNANDO DE GODOI SILVA	104****-*	18/12/1992	8	16,00	7	14,00	4	8,00	18	36,00	37	74,00	74,00	61	Habilitado
0465115282	AMANDA DE OLIVEIRA SOARES PACHECO	392****-*	02/11/1997	8	16,00	9	18,00	2	4,00	18	36,00	37	74,00	74,00	62	Habilitado
0465116295	MAYARA SOARES NUNES MACHADO	586*****-*	21/11/1997	5	10,00	9	18,00	5	10,00	18	36,00	37	74,00	74,00	63	Habilitado
0465116525	ROBERTA DOS SANTOS TOLEDO	241*****-*	01/02/1981	9	18,00	7	14,00	4	8,00	17	34,00	37	74,00	74,00	64	Habilitado
0465116157	LUISA ALVIM BORHER	481*****-*	17/10/1992	8	16,00	9	18,00	3	6,00	17	34,00	37	74,00	74,00	65	Habilitado
0465116310	MICHELLE MONIQUE DE ALCÂNTARA LUCCHESI	906****-*	30/01/1993	6	12,00	10	20,00	4	8,00	17	34,00	37	74,00	74,00	66	Habilitado
0465115751	GABRIELA COSTA SILVA	236****-*	06/02/1997	9	18,00	8	16,00	4	8,00	16	32,00	37	74,00	74,00	67	Habilitado
0465115593	DANIELLE DE SOUZA MASSETTI SILVA	122***-*	08/03/1983	9	18,00	9	18,00	3	6,00	16	32,00	37	74,00	74,00	1 68	Habilitado
0465115947	JOSÉ MARCOS PRANDO JUNIOR	455****-*	25/11/1993	9	18,00	10	20,00	2	4,00	16	32,00	37	74,00	74,00	69	Habilitado
0465115534	CAROLINE ROCHA PEREIRA	645****-*	29/09/1995	7	14,00	9	18,00	5	10,00	16	32,00	37	74,00	74,00	70	Habilitado

IMais Página 51 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 322 - NUTRICIONISTA

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	R	L	C.B.	LM.	C.	E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLAS	S S	SITUAÇÃO
0465116986	DENISE MIGUEL TEIXEIRA ROBERTO	364****-*	31/05/1991	7	14,00	10	20,00	4	8,00	17	34,00	38	76,00	76,00	1		Habilitado
0465116923	CAROLINA BARACUÍ PEREIRA	292***-*	24/11/1995	8	16,00	6	12,00	4	8,00	19	38,00	37	74,00	74,00	2		Habilitado
0465117606	THAMIRIS FERNANDES ARAUJO	282****-*	09/05/1994	8	16,00	8	16,00	5	10,00	15	30,00	36	72,00	72,00	3		Habilitado
0465117596	THAILA MONIQUE MACHADO DE PAULA ALVES	460****-*	04/02/1989	7	14,00	8	16,00	3	6,00	17	34,00	35	70,00	70,00	1 4		Habilitado
0465117610	THAYNÁ AGUIAR DOS SANTOS	453****-*	19/04/1997	6	12,00	7	14,00	3	6,00	18	36,00	34	68,00	68,00	5		Habilitado
0465117039	FABIANA FERRAZ DE CAMPOS AMORIM	273*******	08/03/1978	9	18,00	9	18,00	3	6,00	13	26,00	34	68,00	68,00	6		Habilitado
0465117063	FERNANDA GARCIA DOS SANTOS	417****-*	17/10/1988	7	14,00	5	10,00	3	6,00	18	36,00	33	66,00	66,00	1 7		Habilitado
0465116976	DANIELLE DOURADO TIUSSI	440****-*	08/10/1983	8	16,00	8	16,00	1	2,00	16	32,00	33	66,00	66,00	8		Habilitado
0465117125	GISLAINE BARBOSA BEZERRA	256****-*	09/08/1975	8	16,00	8	16,00	2	4,00	15	30,00	33	66,00	66,00	9		Habilitado
0465117369	MARIANA FAULIN FORESTO	419****-*	01/04/1986	7	14,00	5	10,00	2	4,00	18	36,00	32	64,00	64,00	10)	Habilitado
0465117259	LARISSA DARREL SCOLÁSTICO	442****-*	14/09/1996	9	18,00	2	4,00	4	8,00	17	34,00	32	64,00	64,00	11		Habilitado
0465116847	ANNE KELLEN RODRIGUES SOBREIRA	663****-*	22/05/2002	7	14,00	7	14,00	4	8,00	14	28,00	32	64,00	64,00	12	!	Habilitado
0465116804	ANA CAROLINA DE BARROS ALBERTO	283*******	15/10/1977	7	14,00	3	6,00	3	6,00	18	36,00	31	62,00	62,00	13		Habilitado
0465117640	VIRGINIA BORGES NUNES ALVES	450****-*	13/09/1988	8	16,00	6	12,00	1	2,00	16	32,00	31	62,00	62,00	14		Habilitado
0465116943	CHRISTINE MYNA ITAGAKI	177*****-*	08/03/1969	7	14,00	8	16,00	3	6,00	13	26,00	31	62,00	62,00	15	i	Habilitado
0465117216	JULIANA ALVES SILVA	079*****-*	08/02/1985	7	14,00	3	6,00	2	4,00	18	36,00	30	60,00	60,00	16	i	Habilitado
0465117347	MARIA CLAUDIA FUMELLI MONTI PEDROZO	540****-*	05/02/2000	8	16,00	3	6,00	4	8,00	15	30,00	30	60,00	60,00	17	,	Habilitado
0465117218	JULIANA CARVALHO GOMES DE MORAIS	435****-*	21/03/1988	8	16,00	5	10,00	2	4,00	15	30,00	30	60,00	60,00	18	,	Habilitado
0465117215	JULIANA ALVES FERREIRA	491****-*	17/02/1993	8	16,00	5	10,00	2	4,00	15	30,00	30	60,00	60,00	19		Habilitado
0465117619	VANESSA ALVES FERNANDES	296*******	01/02/1980	7	14,00	7	14,00	2	4,00	14	28,00	30	60,00	60,00	1 20)	Habilitado
0465117092	GABRIELA NASCIMENTO CARDOSO	386****-*	18/05/1999	6	12,00	6	12,00	4	8,00	14	28,00	30	60,00	60,00	21		Habilitado
0465117075	FLORA FRANÇA NOGUEIRA MARIOTTI	412*****-*	20/12/1993	8	16,00	5	10,00	4	8,00	13	26,00	30	60,00	60,00	1 22	!	Habilitado
0465116826	ANDRÉ LUIZ SOARES VALDEZ	460****-*	02/07/1989	7	14,00	7	14,00	3	6,00	13	26,00	30	60,00	60,00	23	,	Habilitado
0465117085	GABRIEL VENEZIANI DOS SANTOS	272******	18/09/1977	6	12,00	9	18,00	2	4,00	13	26,00	30	60,00	60,00	24		Habilitado

IMais Página 52 de 67



CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 322 - NUTRICIONISTA

PKII	VΔ	OBJ	ы

				L	r.	n.	L	G.D.I	LM.	G.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) GANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA A	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO
0465117492	RAFAELLA DE SOUZA RIBEIRO SALGUEIRO	444****-*	26/09/1996	8	16,00	7	14,00	3	6,00	12	24,00	30	60,00	60,00	25	Habilitado

IMais Página 53 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 323 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA

PROVA OBJETIVA

				I	.P.	F	LL.	L	E.	C	.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCAJ CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465119029	RODRIGO DIAS DOS SANTOS	435*****	05/02/1982	7	14,00	9	18,00	3	6,00	16	32,00	35	70,00	70,00		1	Habilitado
0465118070	DIEGO FOZ BORGES	459*****-*	30/10/1988	9	18,00	6	12,00	4	8,00	15	30,00	34	68,00	68,00		2	Habilitado
0465117928	CARLOS FERNANDO BARRETO DE OLIVEIRA	283*****-*	12/04/1982	6	12,00	8	16,00	5	10,00	14	28,00	33	66,00	66,00		3	Habilitado
0465119032	RODRIGO GONÇALVES DE JESUS	439****-*	17/09/1988	8	16,00	9	18,00	4	8,00	12	24,00	33	66,00	66,00		4	Habilitado
0465118944	RAFAEL PITTA GUIMARÃES AUAD RODRIGUES	225*****-*	16/04/1990	8	16,00	5	10,00	4	8,00	15	30,00	32	64,00	64,00		5	Habilitado
0465117921	CARLOS ANDRÉ MARQUES PEREIRA DOS SANTOS SERENO	302*******	27/12/1982	6	12,00	6	12,00	5	10,00	15	30,00	32	64,00	64,00	1	6	Habilitado
0465118913	PEDRO PAULO DE MELLO E SOUZA LIMA	342****-*	23/03/1983	6	12,00	3	6,00	4	8,00	18	36,00	31	62,00	62,00		7	Habilitado
0465119014	ROBERTO KUBOTA	302*******	31/05/1983	5	10,00	9	18,00	3	6,00	14	28,00	31	62,00	62,00	1	8	Habilitado
0465118897	CAMILA CRISTINA DE OLIVEIRA LIMA	48.*********	13/03/1992	6	12,00	3	6,00	4	8,00	17	34,00	30	60,00	60,00		9	Habilitado
0465118283	GABRIEL SILVA DE MORAES	388*****-*	08/12/1998	6	12,00	4	8,00	4	8,00	16	32,00	30	60,00	60,00		10	Habilitado
0465117972	CLAUDIA VILMA FLORINDO	297****-*	23/02/1977	8	16,00	2	4,00	5	10,00	15	30,00	30	60,00	60,00		11	Habilitado
0465118110	EDIMAR SILVERIO DA COSTA	332****-*	11/05/1980	8	16,00	4	8,00	3	6,00	15	30,00	30	60,00	60,00	2	12	Habilitado
0465118278	GABRIEL IVAN BARROSO	277*****-*	06/08/1997	5	10,00	6	12,00	4	8,00	15	30,00	30	60,00	60,00		13	Habilitado
0465118193	FABIO HENRIQUE PEREIRA BISPO	434****-*	15/03/1985	4	8,00	7	14,00	4	8,00	15	30,00	30	60,00	60,00	1	14	Habilitado
0465118733	MARIA CLAUDIA DA SILVA	204*****-*	22/07/1970	7	14,00	7	14,00	3	6,00	13	26,00	30	60,00	60,00		15	Habilitado
0465118749	MARIANA CLARA VILLANI	430*****-*	25/04/1988	7	14,00	8	16,00	5	10,00	10	20,00	30	60,00	60,00	1	16	Habilitado
0465117691	ALESSANDRO DEMEL LOTTI	439*****-*	08/06/1988	5	10,00	3	6,00	4	8,00	17	34,00	29	58,00	58,00		17	Habilitado
0465119002	RICARDO GONÇALVES DE MELO SOUSA	347*****-*	11/06/1987	5	10,00	4	8,00	3	6,00	17	34,00	29	58,00	58,00	1	18	Habilitado
0465118124	ELAINE CRISTINA GOMES DA SILVEIRA SUKEDA	273****-*	30/09/1975	6	12,00	3	6,00	5	10,00	15	30,00	29	58,00	58,00		19	Habilitado
0465119180	TIAGO TOSTES GRAZIANO	300*****-*	14/12/1980	6	12,00	4	8,00	4	8,00	15	30,00	29	58,00	58,00		20	Habilitado
0465118385	ISABELE DOS REIS RODRIGUES	540****-*	27/01/2000	7	14,00	4	8,00	4	8,00	14	28,00	29	58,00	58,00		21	Habilitado
0465117939	CAROLINA MOTTA DE OLIVEIRA	277*****-*	28/07/1984	7	14,00	6	12,00	3	6,00	13	26,00	29	58,00	58,00	1	22	Habilitado
0465118570	LEONARDO FERNANDES SILVA	487****-*	16/04/1992	7	14,00	6	12,00	3	6,00	13	26,00	29	58,00	58,00		23	Habilitado
0465117734	AMANDA MORAIS DA ROCHA	453*****-*	22/07/1995	6	12,00	7	14,00	3	6,00	13	26,00	29	58,00	58,00	1	24	Habilitado

IMais Página 54 de 67



CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 323 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA

PROVA OBJETIVA

				LP.		F	R.L. LE.		C.E.								
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES C	LASS	SITUAÇÃO
0465118429	JENNER BREDARIOL BUENO	434****-*	03/10/1997	8	16,00	5	10,00	4	8,00	12	24,00	29	58,00	58,00		25	Habilitado
0465118241	FERNANDO ANTONIO PETRILLI JUNIOR	229****-*	06/05/1975	7	14,00	6	12,00	4	8,00	12	24,00	29	58,00	58,00	1	26	Habilitado
0465118381	ISABELA DA SILVA REBERTE	486****-*	05/03/1992	7	14,00	8	16,00	2	4,00	12	24,00	29	58,00	58,00		27	Habilitado
0465118857	ODON FERNANDES LIMA DA SILVA	325****-*	03/04/1980	8	16,00	6	12,00	4	8,00	11	22,00	29	58,00	58,00	2	28	Habilitado
0465119231	WALLISON KLEBER DIEFENTEILLER COELHO	487****-*	02/04/1992	8	16,00	6	12,00	4	8,00	11	22,00	29	58,00	58,00	1	29	Habilitado
0465118191	FÁBIO GOMES	248*****-*	24/12/1973	6	12,00	3	6,00	5	10,00	14	28,00	28	56,00	56,00	2	30	Habilitado
0465118620	LUCAS LOURENÇO BARROS	531****-*	10/07/1997	6	12,00	4	8,00	4	8,00	14	28,00	28	56,00	56,00		31	Habilitado
0465118624	LUCAS MOURA ROCHA	527****-*	12/02/2000	6	12,00	5	10,00	3	6,00	14	28,00	28	56,00	56,00		32	Habilitado
0465118691	MARCELO FERREIRA AMORIM JUNIOR	43.*********	26/06/1987	4	8,00	7	14,00	3	6,00	14	28,00	28	56,00	56,00	2	33	Habilitado
0465118359	HEVERTON DOS SANTOS SANTANA	345****-*	27/12/1991	7	14,00	6	12,00	4	8,00	11	22,00	28	56,00	56,00		34	Habilitado
0465119228	WAGNER CANUTO DE SOUZA	300****-*	05/06/1987	4	8,00	9	18,00	4	8,00	11	22,00	28	56,00	56,00	2	35	Habilitado
0465118223	FELIPE PARDINI RODRIGUES	477****-*	19/09/1991	5	10,00	2	4,00	4	8,00	16	32,00	27	54,00	54,00		36	Habilitado
0465118019	DANIELA LATORRACA DE ANGELIS	433****-*	19/08/1994	3	6,00	3	6,00	5	10,00	16	32,00	27	54,00	54,00		37	Habilitado
0465118315	GISELE DE LARA ROCHA	631****-*	10/09/2003	6	12,00	4	8,00	2	4,00	15	30,00	27	54,00	54,00		38	Habilitado
0465118462	JONATHAN DE LACERDA ROSA	42.**********	11/02/1986	4	8,00	4	8,00	4	8,00	15	30,00	27	54,00	54,00		39	Habilitado
0465118450	JOÃO VICTOR GUIMARAES DOS SANTOS	387****-*	23/06/1998	4	8,00	4	8,00	4	8,00	15	30,00	27	54,00	54,00		40	Habilitado
0465118662	LUIZ ANTONIO MOTA DOS SANTOS	365****-*	12/06/1992	7	14,00	2	4,00	4	8,00	14	28,00	27	54,00	54,00		41	Habilitado
0465118451	JOÃO VITOR CRUZ	375*****-*	03/07/1997	7	14,00	3	6,00	3	6,00	14	28,00	27	54,00	54,00		42	Habilitado
0465118198	FABIO ROGÉRIO POSSATTI BETINI	165****-*	31/08/1965	6	12,00	3	6,00	4	8,00	14	28,00	27	54,00	54,00	1	43	Habilitado
0465118007	DANIEL BRUNO OLIVEIRA AMARAL	349****-*	19/02/1982	6	12,00	5	10,00	3	6,00	13	26,00	27	54,00	54,00	1	44	Habilitado
0465117877	BRUNO GONÇALVES DOS SANTOS OLIVEIRA	36.********	29/09/1992	7	14,00	5	10,00	3	6,00	12	24,00	27	54,00	54,00		45	Habilitado
0465117916	CARLA LETÍCIA DE OLIVEIRA CAVALCANTE	475****-*	06/04/1995	5	10,00	6	12,00	5	10,00	11	22,00	27	54,00	54,00		46	Habilitado
0465118074	DIEGO SILVA CORREIA	349****-*	26/06/1986	7	14,00	8	16,00	2	4,00	10	20,00	27	54,00	54,00	1	47	Habilitado
0465118115	EDSON DIAS DE SOUZA JUNIOR	375****-*	08/07/1997	6	12,00	8	16,00	3	6,00	10	20,00	27	54,00	54,00		48	Habilitado

IMais Página 55 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 324 - PSICÓLOGO CLÍNICO

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	ı	T	G.B.	LM.	G	.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO	į
0465119359	ALINE XAVIER MELO	416*****-*	19/04/1985	10	20,00	10	20,00	5	10,00	16	32,00	41	82,00	82,00	1	Habilitado)
0465120595	LUANDA GABRIELA BARTHEL SCHUSSLER	378****-*	28/10/1992	8	16,00	9	18,00	3	6,00	20	40,00	40	80,00	80,00	2	Habilitado)
0465120865	MAYRA NERIS FURLANETO	436****-*	28/06/1991	8	16,00	9	18,00	5	10,00	18	36,00	40	80,00	80,00	3	Habilitado)
0465120851	MAURÍCIO JORDAO MATTOS	141*****-*	15/01/1964	10	20,00	8	16,00	3	6,00	18	36,00	39	78,00	78,00	4	Habilitado)
0465121284	TATIANA JANKE	302****-*	31/01/1978	9	18,00	9	18,00	3	6,00	18	36,00	39	78,00	78,00	5	Habilitado)
0465120366	JULIA RIBEIRO	497****-*	13/02/1993	8	16,00	10	20,00	3	6,00	18	36,00	39	78,00	78,00	6	Habilitado)
0465120048	GABRIELA CORRÊA RAMOS	456****-*	24/07/1996	9	18,00	8	16,00	5	10,00	17	34,00	39	78,00	78,00	7	Habilitado)
0465119349	ALINE DEUS DA SILVA LEITE	112*****-*	11/03/1982	9	18,00	9	18,00	5	10,00	16	32,00	39	78,00	78,00	1 8	Habilitado)
0465120458	LARISSA DA SILVA COSME	420****-*	30/06/1988	7	14,00	7	14,00	4	8,00	20	40,00	38	76,00	76,00	9	Habilitado)
0465120333	JORGE VITOR GUIMARÃES DOS SANTOS	53.*********	24/01/1998	8	16,00	8	16,00	3	6,00	19	38,00	38	76,00	76,00	10	Habilitado)
0465120842	MATEUS DE ALMEIDA MARIN	502****-*	06/06/1995	8	16,00	9	18,00	3	6,00	18	36,00	38	76,00	76,00	11	Habilitado)
0465120770	MARIA TEREZA PEREZ LORENCATO	650****-*	04/04/1979	9	18,00	9	18,00	3	6,00	17	34,00	38	76,00	76,00	12	Habilitado)
0465119985	FERNANDA CARLA DE MORAES AUGUSTO	440****-*	02/05/1988	8	16,00	7	14,00	3	6,00	19	38,00	37	74,00	74,00	13	Habilitado)
0465119966	FÁBIO SILVA CONCEIÇÃO	201****-*	14/10/1984	9	18,00	6	12,00	4	8,00	18	36,00	37	74,00	74,00	14	Habilitado)
0465121299	TEILA DA SILVA CUNHA RASTEIRO	437****-*	30/09/1985	9	18,00	7	14,00	4	8,00	17	34,00	37	74,00	74,00	1 15	Habilitado)
0465120235	ISIS DE VITTA GRANGEIRO RODRIGUES	443****-*	30/11/1986	9	18,00	7	14,00	4	8,00	17	34,00	37	74,00	74,00	16	Habilitado)
0465120554	LILIAN LANDIM SYRIO	485****-*	13/10/1994	10	20,00	8	16,00	3	6,00	16	32,00	37	74,00	74,00	17	Habilitado)
0465121428	VITORIA MARTINS MAUAWAD	130****-*	06/05/1995	7	14,00	9	18,00	5	10,00	16	32,00	37	74,00	74,00	18	Habilitado)
0465120713	MARCOS PAULO CARVALHO DOS SANTOS	549****-*	23/05/1997	7	14,00	6	12,00	5	10,00	18	36,00	36	72,00	72,00	19	Habilitado)
0465120462	LARISSA DOS SANTOS E SILVA	506****-*	05/01/1998	7	14,00	7	14,00	5	10,00	17	34,00	36	72,00	72,00	20	Habilitado)
0465120820	MARINA DÓRIA MOLINARI COUTO	398****-*	30/03/1995	9	18,00	9	18,00	3	6,00	15	30,00	36	72,00	72,00	21	Habilitado)
0465119674	CAROLINA CAMPOS MUNIZ	261***-*	17/05/1988	8	16,00	9	18,00	4	8,00	15	30,00	36	72,00	72,00	22	Habilitado)
0465120960	NICOLE CALABREZ DA SILVA	536*****	30/05/1999	8	16,00	9	18,00	4	8,00	15	30,00	36	72,00	72,00	23	Habilitado)
0465120010	FERNANDO CLAUDIO BORGES MANCILHA	326*****-*	21/01/1980	9	18,00	5	10,00	2	4,00	19	38,00	35	70,00	70,00	1 24	Habilitado)

IMais Página 56 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 324 - PSICÓLOGO CLÍNICO

PROVA OBJETIVA

				ı	LP.	F	LL.	C.B.	LM.	0).E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO) NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLA	SS :	SITUAÇÃO
0465119576	BRUNA AVELINO DOS SANTOS	550*****-*	29/12/1997	8	16,00	5	10,00	3	6,00	19	38,00	35	70,00	70,00	2	5	Habilitado
0465119778	DANIELA CRISTINA CAMARGO DE OLIVEIRA	644***-*	25/04/1988	10	20,00	3	6,00	4	8,00	18	36,00	35	70,00	70,00	2	6	Habilitado
0465120402	JUREMA VALENTE	276***-*	12/10/1964	6	12,00	6	12,00	5	10,00	18	36,00	35	70,00	70,00	2	7	Habilitado
0465119948	EVELYN MARQUES SILVA SANTOS	485****-*	30/12/1989	8	16,00	9	18,00	1	2,00	17	34,00	35	70,00	70,00	2	8	Habilitado
0465120209	ISABELA CRISTINA PADOVEZ RIBEIRO	384****-*	03/07/1996	8	16,00	7	14,00	4	8,00	16	32,00	35	70,00	70,00	2	9	Habilitado
0465120982	PAOLA BERNARDES AGUIAR ANDRADE	374****-*	16/03/1993	7	14,00	9	18,00	5	10,00	14	28,00	35	70,00	70,00	3	J	Habilitado
0465119790	DANILO DE MIRANDA ANHAS	450*****-*	12/02/1989	8	16,00	6	12,00	2	4,00	18	36,00	34	68,00	68,00	3	1	Habilitado
0465120490	LAURA REGINA CEZARINI MAYO	372****-*	01/08/1999	10	20,00	5	10,00	2	4,00	17	34,00	34	68,00	68,00	3	2	Habilitado
0465120112	GISELE MIRANDA DALLANO	346****-*	16/07/1982	6	12,00	9	18,00	2	4,00	17	34,00	34	68,00	68,00	3	3	Habilitado
0465120932	NATANE GONCALVES SILVA	MG1*****-*	30/06/1993	5	10,00	7	14,00	5	10,00	17	34,00	34	68,00	68,00	3	4	Habilitado
0465120831	MARISTELA DE OLIVEIRA BARBOSA	MG1*****-*	31/05/1988	5	10,00	9	18,00	3	6,00	17	34,00	34	68,00	68,00	4 3	5	Habilitado
0465120354	JULIA DAVET HILLE	665***-*	23/01/1998	8	16,00	5	10,00	5	10,00	16	32,00	34	68,00	68,00	3	6	Habilitado
0465119832	DENISE LUIZ ALVES LIMA	557****-*	16/07/1999	7	14,00	7	14,00	4	8,00	16	32,00	34	68,00	68,00	3	7	Habilitado
0465121166	RUBENS CASAL DEL REY NETO	422*****-*	17/05/1995	7	14,00	8	16,00	3	6,00	16	32,00	34	68,00	68,00	3	8	Habilitado
0465119656	CARLOS EDUARDO PEDROSO	453*****-*	19/04/1986	9	18,00	8	16,00	2	4,00	15	30,00	34	68,00	68,00	1 3	9	Habilitado
0465121292	TATIANE FARIAS ANDRADE	445*****-*	01/01/1988	8	16,00	7	14,00	4	8,00	15	30,00	34	68,00	68,00	4	ð	Habilitado
0465121370	VANESSA COSTA PESTANA	361*****-*	27/06/1992	8	16,00	7	14,00	4	8,00	15	30,00	34	68,00	68,00	4	1	Habilitado
0465119459	ANDRÉ HERRERA LEVY ROMA	395****-*	20/12/1997	8	16,00	7	14,00	4	8,00	15	30,00	34	68,00	68,00	4	2	Habilitado
0465121410	VINICIUS LIMA SANTOS	401*****-*	04/06/1993	7	14,00	8	16,00	4	8,00	15	30,00	34	68,00	68,00	4	3	Habilitado
0465119826	DELLEN MORAES	471****-*	03/01/1991	8	16,00	9	18,00	3	6,00	14	28,00	34	68,00	68,00	4	4	Habilitado
0465120109	GISELE EGIDIO IRIARTE	387****-*	30/11/1997	7	14,00	10	20,00	3	6,00	14	28,00	34	68,00	68,00	4	5	Habilitado
0465119453	ANDERSON MADUREIRA DEGASPERI	196****-*	05/07/1971	7	14,00	9	18,00	5	10,00	13	26,00	34	68,00	68,00	4	ô	Habilitado
0465121203	SHIRLEY MORAIS DA ROCHA	428*****-*	05/03/1994	7	14,00	2	4,00	4	8,00	20	40,00	33	66,00	66,00	4	7	Habilitado
0465121057	RAFAEL GARCIA MORCILLO JUNIOR	277*****-*	09/10/1983	8	16,00	3	6,00	4	8,00	18	36,00	33	66,00	66,00	1 4	8	Habilitado

IMais Página 57 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 324 - PSICÓLOGO CLÍNICO

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	R	L	C.B.	LM.	C	.E.					
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO
0465120535	LETÍCIA NUNES MORENO	411*****-*	28/07/1996	7	14,00	4	8,00	4	8,00	18	36,00	33	66,00	66,00	49	Habilitado
0465119518	AYRTON OLIVEIRA NERES	623*******	02/06/1989	7	14,00	5	10,00	3	6,00	18	36,00	33	66,00	66,00	50	Habilitado
0465119699	CÁSSIA HELLEN DE SOUSA LOURENÇO	394****-*	28/12/2001	6	12,00	8	16,00	1	2,00	18	36,00	33	66,00	66,00	51	Habilitado
0465120805	MARIANA TAVARES DE CAMPOS	440****-*	26/06/1984	6	12,00	7	14,00	3	6,00	17	34,00	33	66,00	66,00	52	Habilitado
0465119695	CAROLINE GOMES RAMOS	378****-*	08/10/1998	7	14,00	5	10,00	5	10,00	16	32,00	33	66,00	66,00	53	Habilitado
0465120284	JACQUELINE SEABRA DE JESUS OLIVEIRA	392****-*	16/01/1992	7	14,00	6	12,00	4	8,00	16	32,00	33	66,00	66,00	54	Habilitado
0465120482	LAURA AGUIAR DE LIMA	325****-*	05/05/1981	6	12,00	8	16,00	3	6,00	16	32,00	33	66,00	66,00	55	Habilitado
0465121401	VICTORIA JORDÃO DA SILVA	398****-*	23/08/1999	6	12,00	8	16,00	3	6,00	16	32,00	33	66,00	66,00	56	Habilitado
0465120030	GABRIEL DE ANDRADE COELHO	562****-*	01/02/2002	6	12,00	9	18,00	2	4,00	16	32,00	33	66,00	66,00	57	Habilitado
0465120523	LETÍCIA DOS SANTOS SILVÉRIO	466****-*	23/02/1990	9	18,00	5	10,00	4	8,00	15	30,00	33	66,00	66,00	58	Habilitado
0465119564	BIANCA REZENDE CATARINO	650****-*	23/04/1981	8	16,00	7	14,00	3	6,00	15	30,00	33	66,00	66,00	1 59	Habilitado
0465120714	MARCOS VINICIUS ELLERO	458****-*	03/10/1989	7	14,00	6	12,00	5	10,00	15	30,00	33	66,00	66,00	60	Habilitado
0465120869	MELISSA AGRA	554****-*	26/03/2000	7	14,00	8	16,00	3	6,00	15	30,00	33	66,00	66,00	61	Habilitado
0465121025	PEDRO AINIS MALISCHESQUI PAEGLE	307****-*	16/11/1991	7	14,00	10	20,00	1	2,00	15	30,00	33	66,00	66,00	62	Habilitado
0465120329	JOÃO VITOR LEMOS FRANÇA	53.********	09/01/1995	10	20,00	8	16,00	2	4,00	13	26,00	33	66,00	66,00	63	Habilitado
0465120716	MARCOS VINICIUS WARIGODA GUEDES	393*******	28/09/1998	8	16,00	10	20,00	2	4,00	13	26,00	33	66,00	66,00	64	Habilitado
0465120170	HELOISA HELENA PELLIZER ORTEGA DE OLIVEIRA	640****-*	15/10/1978	7	14,00	9	18,00	4	8,00	13	26,00	33	66,00	66,00	65	Habilitado
0465119367	AMANDA ALINE ARAÚJO	443****-*	16/04/1988	5	10,00	6	12,00	2	4,00	19	38,00	32	64,00	64,00	66	Habilitado
0465119352	ALINE FERNANDES PETRUCCE	275***-*	10/08/1989	7	14,00	6	12,00	1	2,00	18	36,00	32	64,00	64,00	67	Habilitado
0465119592	BRUNA OLIVEIRA BATISTA	491****-*	12/02/1993	9	18,00	4	8,00	2	4,00	17	34,00	32	64,00	64,00	1 68	Habilitado
0465121306	THAINÁ CAVALCANTE TORRES	520****-*	29/01/1997	9	18,00	4	8,00	2	4,00	17	34,00	32	64,00	64,00	69	Habilitado
0465120877	MICHELE ROSSALI PAULINO	421****-*	29/07/1986	8	16,00	4	8,00	3	6,00	17	34,00	32	64,00	64,00	70	Habilitado
0465119884	ELIANA CARRELLI	176*****-*	18/12/1968	7	14,00	4	8,00	4	8,00	17	34,00	32	64,00	64,00	71	Habilitado
0465120891	MIRIAM BISPO DOS SANTOS	413****-*	07/03/1984	6	12,00	5	10,00	4	8,00	17	34,00	32	64,00	64,00	72	Habilitado

IMais Página 58 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 324 - PSICÓLOGO CLÍNICO

PROVA OBJETIVA

				ı	P.	R.	L.	C.B.	LM.	G.	E						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTAP.O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO	J
0465121047	PRISCILA REGO MORITA	437*****-*	22/05/1984	6	12,00	6	12,00	3	6,00	17	34,00	32	64,00	64,00	73	Habilitado	J
0465119460	ANDRÉ KURONUMA MIYAKE	22.*********	10/08/1974	6	12,00	7	14,00	2	4,00	17	34,00	32	64,00	64,00	74	Habilitado	J
0465119609	CAIO CARDOSO HIROSSE	39.********	27/06/1999	8	16,00	5	10,00	3	6,00	16	32,00	32	64,00	64,00	75	Habilitado	J
0465121432	VITÓRIA TANAKA	545*****-*	07/06/2001	8	16,00	5	10,00	3	6,00	16	32,00	32	64,00	64,00	76	Habilitado	J
0465119417	ANA JULIA PEREIRA CAMPOS	522*****-*	15/09/1999	8	16,00	6	12,00	2	4,00	16	32,00	32	64,00	64,00	77	Habilitado	J
0465121134	ROBSON ALVES MARANDUBA	414*****-*	22/05/1986	7	14,00	6	12,00	3	6,00	16	32,00	32	64,00	64,00	78	Habilitado	J
0465120193	INGRID CRISTINA RODRIGUES	369*****-*	29/07/1994	7	14,00	6	12,00	3	6,00	16	32,00	32	64,00	64,00	79	Habilitado	J
0465121028	PEDRO HENRIQUE IASI PEDROSO	394*****-*	10/10/1995	9	18,00	5	10,00	3	6,00	15	30,00	32	64,00	64,00	80	Habilitado	J
0465119830	DENISE CARVALHO MACHADO	435*****-*	11/11/1988	8	16,00	6	12,00	3	6,00	15	30,00	32	64,00	64,00	1 81	Habilitado	J
0465120212	ISABELA MUNIZ SANTOS	547*****-*	16/05/1998	8	16,00	6	12,00	3	6,00	15	30,00	32	64,00	64,00	82	Habilitado	J
0465119621	CAMILA DE MORAIS TEIXEIRA QUEIROZ	323*****-*	02/10/1980	7	14,00	7	14,00	3	6,00	15	30,00	32	64,00	64,00	2 83	Habilitado	J
0465121113	RENATO REGIS VERAS PEDROSA	210***-*	02/09/1981	9	18,00	5	10,00	4	8,00	14	28,00	32	64,00	64,00	1 84	Habilitado	J
0465119544	BEATRIZ NAZATO	550*****-*	28/07/1998	8	16,00	8	16,00	3	6,00	13	26,00	32	64,00	64,00	85	Habilitado)

IMais Página 59 de 67



CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 325 - PSICÓLOGO EDUCACIONAL

PROVA OBJETIVA

				ı	LP.	H	T	G.B.	LM.	G	i.E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOLA) CANDIDATOLA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	D NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLA	SS S	SITUAÇÃO
0465121487	ANA JÚLIA DE MAIO GDIKIAN	390*****-*	15/05/1997	10	20,00	8	16,00	4	8,00	16	32,00	38	76,00	76,00	1		Habilitado
0465121796	VITOR EMANUEL OLIVEIRA	392****-*	25/10/2001	8	16,00	8	16,00	5	10,00	16	32,00	37	74,00	74,00	2		Habilitado
0465121803	YNDRA MARTINS JESUS	550****-*	25/11/1995	8	16,00	6	12,00	2	4,00	19	38,00	35	70,00	70,00	3		Habilitado
0465121794	VINICIUS LIMA SANTOS	401****-*	04/06/1993	7	14,00	8	16,00	2	4,00	18	36,00	35	70,00	70,00	4		Habilitado
0465121597	GISELE EGIDIO IRIARTE	387****-*	30/11/1997	8	16,00	9	18,00	1	2,00	17	34,00	35	70,00	70,00	5		Habilitado
0465121638	JORGE VITOR GUIMARÃES DOS SANTOS	53.********	24/01/1998	7	14,00	9	18,00	4	8,00	15	30,00	35	70,00	70,00	6		Habilitado
0465121561	DIEGO MOREIRA FERNANDES	363*****-*	03/12/1985	9	18,00	6	12,00	1	2,00	18	36,00	34	68,00	68,00	4 7		Habilitado
0465121489	ANA LAURA VEGIATO MOYA DE MELO	349****-*	22/05/1982	7	14,00	7	14,00	3	6,00	17	34,00	34	68,00	68,00	1 8		Habilitado
0465121678	LETÍCIA COSTA CRUZ	403*****	28/09/1993	7	14,00	8	16,00	4	8,00	15	30,00	34	68,00	68,00	g		Habilitado
0465121745	PAOLA BERNARDES AGUIAR ANDRADE	374****-*	16/03/1993	6	12,00	10	20,00	3	6,00	15	30,00	34	68,00	68,00	1	0	Habilitado
0465121609	HELOISA HELENA PELLIZER ORTEGA DE OLIVEIRA	640*****-*	15/10/1978	5	10,00	10	20,00	4	8,00	15	30,00	34	68,00	68,00	1	1	Habilitado
0465121650	KARIN MARIA FERLIC	450*****-*	12/11/1988	7	14,00	6	12,00	3	6,00	17	34,00	33	66,00	66,00	1:	2	Habilitado
0465121708	MARIA BEATRIZ PEDONESI	574****-*	10/05/2001	8	16,00	4	8,00	2	4,00	18	36,00	32	64,00	64,00	1:	3	Habilitado
0465121647	JULIE ANE NOTARI MONTEIRO	549****-*	24/03/1999	8	16,00	6	12,00	2	4,00	16	32,00	32	64,00	64,00	14	4	Habilitado
0465121797	VITOR ROBERTO LARA DO ESPIRITO SANTO	493*****-*	02/05/1993	8	16,00	7	14,00	1	2,00	16	32,00	32	64,00	64,00	1:	5	Habilitado
0465121591	GEOVANNA SANTOS GUIMARĀES	394****-*	19/04/1998	6	12,00	7	14,00	3	6,00	16	32,00	32	64,00	64,00	1	ô	Habilitado
0465121663	LARISSA DA SILVA COSME	420*****-*	30/06/1988	8	16,00	7	14,00	3	6,00	14	28,00	32	64,00	64,00	1	7	Habilitado
0465121598	GISELE MIRANDA DALLANO	346*****-*	16/07/1982	9	18,00	7	14,00	3	6,00	13	26,00	32	64,00	64,00	1	8	Habilitado
0465121473	ALLANA RODRIGUES ALAION	472*****-*	01/10/1990	8	16,00	3	6,00	3	6,00	17	34,00	31	62,00	62,00	1 1	9	Habilitado
0465121790	VANESSA JANSEN DOS SANTOS MOURA	278***-*	22/02/1991	6	12,00	6	12,00	2	4,00	17	34,00	31	62,00	62,00	21	0	Habilitado
0465121549	CRISTINA CECILIA RECCHI	532*****-*	27/08/1999	8	16,00	6	12,00	1	2,00	16	32,00	31	62,00	62,00	2	1	Habilitado
0465121539	CAROLINA CAMPOS MUNIZ	261***-*	17/05/1988	6	12,00	8	16,00	2	4,00	15	30,00	31	62,00	62,00	2	2	Habilitado
0465121679	LETÍCIA DOS SANTOS SILVÉRIO	466*****	23/02/1990	8	16,00	6	12,00	3	6,00	14	28,00	31	62,00	62,00	2	3	Habilitado
0465121683	LOURRAYNE VITÓRIA VITOR CAMPOS	54.********	19/12/1999	6	12,00	10	20,00	2	4,00	13	26,00	31	62,00	62,00	24	4	Habilitado

IMais Página 60 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 325 - PSICÓLOGO EDUCACIONAL

PROVA OBJETIVA

				L	.P.	R.	L	C.B.	LM.	C.	E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO	
0465121618	ISABELA MUNIZ SANTOS	547****-*	16/05/1998	8	16,00	5	10,00	1	2,00	16	32,00	30	60,00	60,00	25	Habilitado	
0465121725	MARINA MONTEIRO DA SILVA	281*****-*	28/06/1992	6	12,00	7	14,00	1	2,00	16	32,00	30	60,00	60,00	26	Habilitado	
0465121569	ELZA BEATRIZ BARROS DE PAIVA	333****-*	26/08/1998	7	14,00	8	16,00	1	2,00	14	28,00	30	60,00	60,00	27	Habilitado	
0465121665	LARISSA MALHADO DE ABREU NOVAES	146******-*	11/02/1992	6	12,00	8	16,00	2	4,00	14	28,00	30	60,00	60,00	28	Habilitado	
0465121731	MAURÍCIO JORDAO MATTOS	141******	15/01/1964	7	14,00	9	18,00	1	2,00	13	26,00	30	60,00	60,00	29	Habilitado	
0465121673	LEONARDO FABIO DE OLIVEIRA	443****-*	28/03/1988	5	10,00	5	10,00	1	2,00	18	36,00	29	58,00	58,00	30	Habilitado	
0465121629	JANAINA SOUZA DA SILVA	558*****-*	11/12/1997	5	10,00	3	6,00	4	8,00	17	34,00	29	58,00	58,00	31	Habilitado	
0465121697	LUIZ GUILHERME SILVA AGUIAR	480*****-*	01/11/1991	5	10,00	5	10,00	2	4,00	17	34,00	29	58,00	58,00	1 32	Habilitado	
0465121555	DÉBORA FERREIRA COUTO PINTO	268***-*	23/09/1992	7	14,00	4	8,00	2	4,00	16	32,00	29	58,00	58,00	33	Habilitado	
0465121800	VITÓRIA TANAKA	545****-*	07/06/2001	5	10,00	7	14,00	1	2,00	16	32,00	29	58,00	58,00	34	Habilitado	
0465121689	LUCAS MATHEUS PEREIRA CRUVINEL	671****-*	18/09/1995	7	14,00	6	12,00	1	2,00	15	30,00	29	58,00	58,00	35	Habilitado	
0465121625	IVELISE DE SOUZA SCHALCH	225*****-*	21/01/1973	5	10,00	7	14,00	3	6,00	14	28,00	29	58,00	58,00	36	Habilitado	
0465121536	CARLA DA COSTA ALBUQUERQUE	463****-*	11/04/1990	7	14 00	8	16 00	3	6.00	11	22 00	29	58 00	58.00	37	Habilitado	

IMais Página 61 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 326 - PSICÓLOGO ORGANIZACIONAL

PROVA OBJETIVA

				I	.P.	F	LL.	C.B.	LM.	C	.E						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA I	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CI	ASS	SITUAÇÃO
0465121951	MATEUS DE ALMEIDA MARIN	502*****	06/06/1995	9	18,00	9	18,00	4	8,00	19	38,00	41	82,00	82,00		1	Habilitado
0465121992	TEILA DA SILVA CUNHA RASTEIRO	437****-*	30/09/1985	8	16,00	9	18,00	4	8,00	17	34,00	38	76,00	76,00		2	Habilitado
0465121962	NICOLE CALABREZ DA SILVA	536*****-*	30/05/1999	9	18,00	9	18,00	4	8,00	16	32,00	38	76,00	76,00		3	Habilitado
0465121948	MARISTELA DE OLIVEIRA BARBOSA	MG1******-*	31/05/1988	6	12,00	9	18,00	3	6,00	18	36,00	36	72,00	72,00	4	4	Habilitado
0465121931	LUCAS DELFIN FERREIRA RODRIGUES	361****-*	25/01/1993	7	14,00	6	12,00	1	2,00	20	40,00	34	68,00	68,00		5	Habilitado
0465122001	VICTORIA SANTOS LOPES	387*****-*	28/05/1994	7	14,00	6	12,00	2	4,00	18	36,00	33	66,00	66,00		6	Habilitado
0465121933	MAÍRA SOUZA DIAS	540****-*	14/05/1997	7	14,00	8	16,00	3	6,00	15	30,00	33	66,00	66,00		7	Habilitado
0465121973	RAQUEL BARBOSA CORDEIRO	571****-*	23/10/2000	7	14,00	8	16,00	2	4,00	15	30,00	32	64,00	64,00		8	Habilitado
0465121913	LARISSA DE FREITAS VELASCO	545*****-*	20/08/1998	7	14,00	5	10,00	1	2,00	18	36,00	31	62,00	62,00		9	Habilitado
0465121867	ERICA APARECIDA SILVA GONÇALVES	410*****-*	14/07/1995	5	10,00	5	10,00	1	2,00	19	38,00	30	60,00	60,00		10	Habilitado
0465121893	HENRIQUE RASQUEL ROCHA	373*****-*	19/04/1999	6	12,00	4	8,00	3	6,00	17	34,00	30	60,00	60,00		11	Habilitado
0465121981	ROCIO DEL PILAR BRAVO SHUNA	V81****-*	23/06/1981	5	10,00	6	12,00	2	4,00	17	34,00	30	60,00	60,00		12	Habilitado
0465121828	AYRTON OLIVEIRA NERES	623*******	02/06/1989	8	16,00	4	8,00	2	4,00	16	32,00	30	60,00	60,00		13	Habilitado
0465121980	ROBSON ALVES MARANDUBA	414****-*	22/05/1986	5	10,00	5	10,00	2	4,00	17	34,00	29	58,00	58,00		14	Habilitado
0465121889	HELENA DE SOUZA OLIVEIRA GONÇALVES	382****-*	03/02/1995	5	10,00	7	14,00	1	2,00	16	32,00	29	58,00	58,00		15	Habilitado
0465121846	CRISTIAN DAVIS CESTARI PINHO	263****-*	05/08/1976	6	12,00	2	4,00	2	4,00	18	36,00	28	56,00	56,00	1	16	Habilitado
0465121904	JOSÉ HENRIQUE DE OLIVEIRA SANTOS	440*****-*	12/07/1994	6	12,00	3	6,00	1	2,00	18	36,00	28	56,00	56,00		17	Habilitado
0465121938	MARIA ANGÉLICA PARAISO	443****-*	15/05/1985	4	8,00	8	16,00	1	2,00	15	30,00	28	56,00	56,00		18	Habilitado
0465121940	MARIANA DE ALMEIDA CRUZ	437****-*	02/07/1986	6	12,00	5	10,00	3	6,00	14	28,00	28	56,00	56,00		19	Habilitado
0465121966	PEDRO CALVINO GOMES PEREIRA	498****-*	16/02/1994	5	10,00	3	6,00	2	4,00	17	34,00	27	54,00	54,00		20	Habilitado
0465121842	CAROLINA YUMI CASCÃO YOSHIKAWA	353****-*	14/08/1981	5	10,00	5	10,00	1	2,00	16	32,00	27	54,00	54,00		21	Habilitado
0465122009	YASMIN LEMES DE CASTRO	545*****-*	16/09/1995	7	14,00	2	4,00	1	2,00	16	32,00	26	52,00	52,00		22	Habilitado
0465121920	LAURA RODRIGUES FERREIRA DA SILVA	474****-*	11/11/1994	6	12,00	3	6,00	1	2,00	16	32,00	26	52,00	52,00		23	Habilitado
0465121950	MATEUS AUGUSTO DE OLIVEIRA	420*****-*	16/01/1996	4	8,00	5	10,00	1	2,00	16	32,00	26	52,00	52,00		24	Habilitado

IMais Página 62 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 326 - PSICÓLOGO ORGANIZACIONAL

PROVA OBJETIVA

				L	P.	K.I	L	G.B.L	LM.	G.	Ŀ					
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO N°	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO
0465121877	FERNANDA LUCAS CHIARI GALLE	470*****-*	28/03/1990	5	10,00	2	4,00	4	8,00	15	30,00	26	52,00	52,00	25	Habilitado
0465121900	JANAÍNA GOMES DOS REIS	384****-*	02/08/1983	4	8,00	5	10,00	2	4,00	15	30,00	26	52,00	52,00	1 26	Habilitado
0465122000	VICTORIA DIAS RISKOWSKY	398*****-*	13/10/2001	9	18,00	3	6,00	1	2,00	13	26,00	26	52,00	52,00	27	Habilitado
0465122002	VILMA SANTIAGO DOS SANTOS CAIRES	377*****-*	09/02/1972	7	14,00	3	6,00	1	2,00	14	28,00	25	50,00	50,00	1 28	Habilitado
0465121916	LARISSA TORRES DIONÍSIO	398*****-*	17/04/1997	7	14,00	3	6,00	1	2,00	14	28,00	25	50,00	50,00	29	Habilitado
0465121906	JOSIANE IMACULADA PIMENTA	458*****-*	03/06/1989	9	18,00	3	6,00	1	2,00	12	24,00	25	50,00	50,00	30	Habilitado
0465121852	DANIELA DE PAULA SIVIDANES	385****-*	26/11/1993	6	12,00	6	12,00	1	2,00	12	24,00	25	50,00	50,00	31	Habilitado
0465121918	LAURA AGUIAR DE LIMA	325*****-*	05/05/1981	6	12,00	7	14,00	2	4,00	10	20,00	25	50,00	50,00	32	Habilitado

IMais Página 63 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 327 - PSICÓLOGO — NEUROPSICOLOGIA

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	R	L	C.B	.LM.	C	.E						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CI	ASS	SITUAÇÃO
0465122032	CAIO AUGUSTO COLOMBO	414****-*	10/06/1986	7	14,00	8	16,00	2	4,00	21	42,00	38	76,00	76,00		1	Habilitado
0465122027	ATANI DE SOUZA MONTE OLIVEIRA	485*****-*	13/07/1992	7	14,00	7	14,00	2	4,00	21	42,00	37	74,00	74,00		2	Habilitado
0465122114	TAIANARA MARTINS MACEDO	478****-*	16/07/1991	7	14,00	5	10,00	2	4,00	21	42,00	35	70,00	70,00		3	Habilitado
0465122052	FÁBIO SILVA CONCEIÇÃO	201****-*	14/10/1984	8	16,00	5	10,00	3	6,00	19	38,00	35	70,00	70,00		4	Habilitado
0465122062	JAQUELINE BORGES DA SILVA	290*******	05/06/1978	6	12,00	9	18,00	2	4,00	18	36,00	35	70,00	70,00		5	Habilitado
0465122085	MARCELO MARQUES DE OLIVEIRA	437****-*	13/09/1987	8	16,00	3	6,00	1	2,00	22	44,00	34	68,00	68,00		6	Habilitado
0465122091	MARIANA AUGUSTA DE ALMEIDA ANFE	276****-*	19/04/1982	6	12,00	3	6,00	1	2,00	21	42,00	31	62,00	62,00	2	7	Habilitado
0465122092	MARIANA SILVA FERREIRA	352****-*	17/01/1988	6	12,00	3	6,00	2	4,00	20	40,00	31	62,00	62,00		8	Habilitado
0465122051	FÁBIO ALVES CARVALHO	294****-*	14/11/1980	5	10,00	6	12,00	2	4,00	18	36,00	31	62,00	62,00		9	Habilitado
0465122054	GEORGETE MOURA FERREIRA DA COSTA VIEIRA	180*****-*	25/09/1976	6	12,00	6	12,00	2	4,00	17	34,00	31	62,00	62,00	1	10	Habilitado
0465122059	ISABELA FELIX VELASQUEZ	581****-*	16/10/1998	5	10,00	3	6,00	2	4,00	20	40,00	30	60,00	60,00		11	Habilitado
0465122117	THAMYRIS SAVI ÕES	487****-*	17/03/1992	5	10,00	2	4,00	1	2,00	21	42,00	29	58,00	58,00		12	Habilitado
0465122068	JULIANA ROTH DUARTE	308*******	19/12/1990	7	14,00	2	4,00	1	2,00	19	38,00	29	58,00	58,00		13	Habilitado
0465122050	FABIANA PRADO FONSECA DE ALMEIDA	42.*********	30/11/1994	6	12,00	3	6,00	1	2,00	19	38,00	29	58,00	58,00		14	Habilitado
0465122030	BRUNA DE SOUZA BRAGA	491****-*	06/11/1992	5	10,00	3	6,00	2	4,00	19	38,00	29	58,00	58,00		15	Habilitado
0465122060	ISABELLA CARVALHO DE OLIVEIRA	502****-*	15/11/1998	5	10,00	3	6,00	2	4,00	19	38,00	29	58,00	58,00		16	Habilitado
0465122031	BRUNA FLORENÇA CARDOSO	448****-*	27/09/1989	8	16,00	2	4,00	1	2,00	18	36,00	29	58,00	58,00		17	Habilitado
0465122029	BIANCA DE SOUZA COUTINHO	460****-*	28/11/1988	5	10,00	3	6,00	3	6,00	17	34,00	28	56,00	56,00		18	Habilitado
0465122053	FERNANDA CAROLINE GIMENES AMORIM	451*****-*	03/11/1987	3	6,00	1	2,00	1	2,00	22	44,00	27	54,00	54,00	1	19	Habilitado
0465122115	TAINÁ MOREIRA DOS PASSOS	423****-*	27/10/1994	3	6,00	2	4,00	1	2,00	21	42,00	27	54,00	54,00		20	Habilitado
0465122118	URSULA VELASCO ROCHA	210****-*	03/03/1984	3	6,00	2	4,00	2	4,00	20	40,00	27	54,00	54,00		21	Habilitado
0465122074	LETICIA CHRISTINA MENEZES LORENZO	398*****-*	22/10/2000	6	12,00	1	2,00	2	4,00	18	36,00	27	54,00	54,00		22	Habilitado
0465122099	MICAELLEN DE JESUS SANTOS	468*****	21/01/1995	6	12,00	2	4,00	1	2,00	18	36,00	27	54,00	54,00		23	Habilitado
0465122102	MÔNICA MARTINS DE ABREU	336*****-*	19/02/1981	7	14,00	3	6,00	3	6,00	14	28,00	27	54,00	54,00		24	Habilitado

IMais Página 64 de 67



CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 327 - PSICÓLOGO - NEUROPSICOLOGIA

PROVA OBJETIVA

				L	.P.	R	L	C.B.	LM.	C.	E.					
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO
0465122097	MAYARA GUASQUES SOTTO MAIOR CICCARELLI	450****-*	20/07/1989	2	4,00	4	8,00	2	4,00	18	36,00	26	52,00	52,00	1 25	Habilitado
0465122094	MARINA SILVEIRA GUIMARAES	637*****-*	25/03/1980	5	10,00	1	2,00	2	4,00	17	34,00	25	50,00	50,00	26	Habilitado
0465122047	ELIAS FERREIRA ESTEVES	642****-*	13/08/1994	5	10,00	2	4,00	1	2,00	17	34,00	25	50,00	50,00	27	Habilitado

IMais Página 65 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 328 - SOCIÓLOGO

PROVA OBJETIVA

				ı	.P.	R	L	C.B.	LM.	C	LE.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLAS	S S	ITUAÇÃO
0465122230	LUCAS VOIGT	448***-*	31/07/1991	8	16,00	8	16,00	1	2,00	24	48,00	41	82,00	82,00	1	ŀ	Habilitado
0465122238	MARCOS ROBERTO MARIANO PINA	458*****-*	02/02/1989	8	16,00	5	10,00	4	8,00	22	44,00	39	78,00	78,00	2	ŀ	Habilitado
0465122156	CLAUDIO TEIXEIRA CORDEIRO	186*****-*	02/07/1971	8	16,00	8	16,00	4	8,00	19	38,00	39	78,00	78,00	3	H	Habilitado
0465122151	CAMILA DANIELA TEODORO	226*****	09/02/1974	10	20,00	7	14,00	1	2,00	20	40,00	38	76,00	76,00	4	H	Habilitado
0465122294	TATIANA SANSON ALBUQUERQUE	331****-*	29/11/1980	8	16,00	6	12,00	4	8,00	20	40,00	38	76,00	76,00	5	ŀ	Habilitado
0465122263	PRISCILA PECCI DE MORAES COSTA	405****-*	30/01/1990	6	12,00	6	12,00	4	8,00	21	42,00	37	74,00	74,00	1 6	H	Habilitado
0465122199	HENRIQUE COSTA POZZI	466*****	04/09/1990	8	16,00	7	14,00	4	8,00	18	36,00	37	74,00	74,00	7	H	Habilitado
0465122147	BRUNO NERIS BASTO	118******-*	24/12/1988	6	12,00	6	12,00	1	2,00	23	46,00	36	72,00	72,00	8	H	Habilitado
0465122260	PAULO EDUARDO PEDRASSOLI	291*****-*	17/10/1978	6	12,00	9	18,00	2	4,00	19	38,00	36	72,00	72,00	9	ŀ	Habilitado
0465122208	JOÃO VICTOR MAGALHÃES DE ALMEIDA	398*****-*	16/05/1999	7	14,00	9	18,00	2	4,00	18	36,00	36	72,00	72,00	10	E	Habilitado
0465122220	KAROLINA GUEDES DE OLIVEIRA	413****-*	26/08/1988	7	14,00	6	12,00	2	4,00	20	40,00	35	70,00	70,00	11	ŀ	Habilitado
0465122292	TALES SANTOS NOGUEIRA	208*****-*	04/10/1997	6	12,00	7	14,00	2	4,00	20	40,00	35	70,00	70,00	12	: F	Habilitado
0465122265	RAFAEL PEREIRA ONETTI	356*****	21/04/1991	6	12,00	9	18,00	2	4,00	18	36,00	35	70,00	70,00	13	E	Habilitado
0465122210	JOICE VANINI	275****-*	02/02/1987	6	12,00	5	10,00	1	2,00	22	44,00	34	68,00	68,00	14	. 1	Habilitado
0465122216	JÚLIA ARICÓ SAVAREGO	503****-*	26/08/1998	6	12,00	6	12,00	2	4,00	20	40,00	34	68,00	68,00	15	E	Habilitado
0465122176	EVANDRO CRUZ SILVA	485****-*	29/05/1992	8	16,00	4	8,00	3	6,00	19	38,00	34	68,00	68,00	16	E	Habilitado
0465122258	PATRÍCIA MARIA WEFFORT TEIXEIRA	325*****-*	22/02/1983	8	16,00	6	12,00	1	2,00	19	38,00	34	68,00	68,00	3 17	ŀ	Habilitado
0465122129	ANA CLARA GUEDES DIAS REBOUÇAS	447****-*	23/06/1995	7	14,00	4	8,00	2	4,00	20	40,00	33	66,00	66,00	18	E	Habilitado
0465122307	VINÍCIUS ANAUÊ RODRIGUES PINTO	443*******	19/08/1985	5	10,00	6	12,00	2	4,00	20	40,00	33	66,00	66,00	19	E	Habilitado
0465122315	WESLEY F MENDONÇA S ROCHA	391****-*	02/06/1998	8	16,00	3	6,00	3	6,00	19	38,00	33	66,00	66,00	20	ŀ	Habilitado
0465122191	GABRIELLE PILATTI GATTO CESARIO	520****-*	30/12/1994	7	14,00	5	10,00	3	6,00	18	36,00	33	66,00	66,00	21	ŀ	Habilitado
0465122306	VICTOR PUGLIESE PEREIRA	501****-*	10/02/2000	6	12,00	7	14,00	3	6,00	17	34,00	33	66,00	66,00	22	: F	Habilitado
0465122235	MARCO ANTONIO TEIXEIRA	164*****-*	02/07/1962	5	10,00	7	14,00	3	6,00	17	34,00	32	64,00	64,00	23	·	Habilitado
0465122280	ROSE DE LIMA BARBOSA	131*****-*	04/11/1962	7	14,00	4	8,00	2	4,00	19	38,00	32	64,00	64,00	24	· F	Habilitado

IMais Página 66 de 67

CANDIDATOS CLASSIFICADOS – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 328 - SOCIÓLOGO

PROVA OBJETIVA

				L	P.	R.I	L	C.B.L	.M.	C.	E						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCAJ GANDIDATOCAJ	DOCUMENTO N°	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA A	CERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES CLASS	SITUAÇÃO	
0465122228	LUCAS BERNASCONI JARDIM	434****-*	23/09/1988	7	14,00	3	6,00	2	4,00	20	40,00	32	64,00	64,00	25	Habilitado	
0465122194	GLAUCIA DA SILVA DESTRO DE OLIVEIRA	301*****-*	04/04/1983	6	12,00	6	12,00	2	4,00	18	36,00	32	64,00	64,00	26	Habilitado	
0465122296	PEDRO LOPES DE ASSUNÇÃO	57****-*	20/11/1988	9	18,00	6	12,00	2	4,00	15	30,00	32	64,00	64,00	27	Habilitado	
0465122152	CARLOS ALEXANDRE GUIMARÃES	304****-*	25/07/1981	6	12,00	1	2,00	2	4,00	22	44,00	31	62,00	62,00	28	Habilitado	
0465122154	CESAR DE CAMPOS FORMAGIO	327****-*	20/07/1979	6	12,00	3	6,00	1	2,00	21	42,00	31	62,00	62,00	29	Habilitado	
0465122181	FERNANDA DE TOLEDO LOPES	554****-*	08/02/1999	7	14,00	4	8.00	2	4,00	18	36.00	31	62,00	62,00	30	Habilitado	

IMais Página 67 de 67

CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 301 - ADMINISTRADOR

PROVA OBJETIVA

				L	P.	R	L	C.B.	LM.	C	E.						
INSCRIÇÃO №	NOME DOCAJ CANDIDATOCAJ	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465089094	VLADIR FERNANDES LINS DE ALMEIDA	46.********	06/10/1990	7	14,00	7	14,00	3	6,00	18	36,00	35	70	70,00		1	Habilitado
0465089054	VICTOR MOREIRA	460******-*	16/05/1995	8	16,00	7	14,00	3	6,00	14	28,00	32	64	64,00		2	Habilitado
0465087657	FERNANDA FLORÊNCIO DE SOUZA	341*****-*	25/09/1980	6	12,00	4	8,00	4	8,00	14	28,00	28	56	56,00		3	Habilitado
0465088777	RODRIGO DAMINI PROETTI	33.********	10/10/1980	7	14,00	5	10,00	1	2,00	14	28,00	27	54	54,00	2	4	Habilitado
0465088172	LUANA TAVARES CARDOSO	343*****-*	27/05/1986	6	12,00	4	8,00	3	6,00	14	28,00	27	54	54,00	1	5	Habilitado

IMais Página 1 de 20

CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 302 - ANALISTA DE SUPORTE

PROVA OBJETIVA

				L	P.	R	L	C.B.	LM.	C.	E.						
INSCRIÇÃO №	NOME DOCAJ CANDIDATOCAJ	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465089993	RAPHAEL CRUZ DE ALMEIDA	441*****-*	08/10/1986	8	16,00	9	18,00	3	6,00	21	42,00	41	82	82,00		1	Habilitado
0465089890	MAX RODRIGUES NOBRE	35.*******	02/09/1992	5	10,00	6	12,00	1	2,00	22	44,00	34	68	68,00		2	Habilitado
0465089376	DIEGO FERNANDES PASTORELLO	433*****-*	25/11/1985	3	6,00	7	14,00	3	6,00	21	42,00	34	68	68,00	1	3	Habilitado
0465089613	HENRY MELO CERESETTI	536*****-*	08/06/2002	6	12,00	5	10,00	3	6,00	19	38,00	33	66	66,00		4	Habilitado
0465089176	ALEXANDRE ROLIM DE MOURA	21.********	24/06/1971	6	12,00	3	6,00	2	4,00	21	42,00	32	64	64,00		5	Habilitado
0465090154	VICENTE BORGES LEAL NETO	1.1****-*	04/04/1974	7	14,00	6	12,00	2	4,00	17	34,00	32	64	64,00		6	Habilitado
0465089345	DANIEL FERNANDO IKEDA	414*****-*	21/05/1987	7	14,00	5	10,00	3	6,00	16	32,00	31	62	62,00	2	7	Habilitado
0465089793	LUIZ HENRIQUE DA SILVA ALMEIDA	443*****-*	27/03/1997	5	10,00	3	6,00	2	4,00	19	38,00	29	58	58,00		8	Habilitado
0465089870	MATHEUS HELMER RESSTOM STAFFA	352****-*	27/10/1995	5	10,00	5	10,00	1	2,00	18	36,00	29	58	58,00		9	Habilitado
0465089366	DEBORA EVELYN BARBOSA DA SILVA	425*****-*	27/05/1987	7	14,00	3	6,00	2	4,00	17	34,00	29	58	58,00		10	Habilitado
0465089659	JOÃO BAPTISTA DE LIMA FREITAS JUNIOR	126****-*	04/05/1960	3	6,00	5	10,00	1	2,00	19	38,00	28	56	56,00		11	Habilitado
0465090030	RICARDO MASAHARU YAMAGAWA	253********	24/08/1975	3	6,00	3	6,00	3	6,00	19	38,00	28	56	56,00	2	12	Habilitado
0465090004	REINALDO OLIVEIRA DOS SANTOS	370*****-*	12/03/1976	6	12,00	2	4,00	2	4,00	16	32,00	26	52	52,00	2	13	Habilitado

IMais Página 2 de 20

CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA – PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 303 - ARQUITETO

PROVA OBJETIVA

				L	P.	F	IL.	C.B.	L.M.	C.	E.						
INSCRIÇÃO №	NOME DOCA) GANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465090700	FÁBIO ALLEX DOS SANTOS	30.*********	16/06/1981	5	10,00	7	14,00	3	6,00	19	38,00	34	68	68,00	2	1	Habilitado
0465091286	MARCELA COIMBRA DE SOUSA	360***-*	06/05/1995	8	16,00	9	18,00	1	2,00	14	28,00	32	64	64,00		2	Habilitado
0465090323	ANA LAURA ALMEIDA FENOCCHIO	110******-*	08/06/1994	4	8,00	9	18,00	3	6,00	15	30,00	31	62	62,00		3	Habilitado
0465090933	IACKSON CRISTIANO DA SILVA ILINIOR	561*****	02/04/1998	3	6.00	8	16.00	2	4 00	15	30.00	28	56	56.00		4	Hahilitado

IMais Página 3 de 20

CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 304 - ASSISTENTE SOCIAL

PROVA OBJETIVA

				L	P.	R	L	C.B.	LM.	C.	E.						
INSCRIÇÃO №	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO №	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465091940	ALICE DOS SANTOS FLORIPES	543*****-*	02/06/2000	8	16,00	6	12,00	4	8,00	16	32,00	34	68	68,00		1	Habilitado
0465093526	MIRELE SANTANA DE MACEDO	303*****-*	19/03/1979	6	12,00	8	16,00	4	8,00	16	32,00	34	68	68,00		2	Habilitado
0465093262	MAIKON BORGES DA SILVA	239****-*	06/05/1986	6	12,00	4	8,00	4	8,00	19	38,00	33	66	66,00		3	Habilitado
0465094153	WAGNER DE FIGUEIREDO	286*****-*	01/08/1976	8	16,00	6	12,00	3	6,00	13	26,00	30	60	60,00	1	4	Habilitado
0465092397	DALILA MAIA DE TOLEDO	392****-*	17/03/1999	8	16,00	4	8,00	2	4,00	14	28,00	28	56	56,00		5	Habilitado
0465092836	IVO DA SILVA CRUZ	345****-*	15/07/1982	4	8,00	7	14,00	1	2,00	14	28,00	26	52	52,00	1	6	Habilitado
0465093204	LUCIANA DA COSTA	280*****-*	25/06/1985	5	10,00	2	4,00	2	4,00	16	32,00	25	50	50,00		7	Habilitado
0465092596	EUGENIO DE MORAES	198*****-*	22/08/1970	6	12,00	3	6,00	3	6,00	13	26,00	25	50	50,00		8	Habilitado

IMais Página 4 de 20

CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 306 - BIÓLOGO

PROVA OBJETIVA

				L	P.	ı	R.L.	C.B.	L.M.	C.	E.						
INSCRIÇÃO №	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERT	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465095647	RODOLFO FANTIN DOMENICONI	267*****-*	22/06/1977	6	12,00	6	12,00	3	6,00	21	42,00	36	72	72,00		1	Habilitado
0465095057	IVANILDO ARAUJO DOS SANTOS	092******	05/06/1982	8	16,00	7	14,00	2	4,00	12	24,00	29	58	58,00	2	2	Habilitado
0.48500.4880	CAIO DONDICHES MODDE	35/***** *	16/00/1007	1	8 NN	2	6.00	2	4.00	18	36.00	97	5/	E4 00	1	2	Habilitado

IMais Página 5 de 20

CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 307 - BIOMÉDICO

PROVA OBJETIVA

				L.	ľ.	K	L	G.B.I	L.M.	G.I							
INSCRIÇÃO №	NOME DOCAJ CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465096560	WESLEY RODRIGUES DE SALLES	399****-*	03/05/1998	5	10,00	1	2,00	1	2,00	18	36,00	25	50	50,00		1	Habilitado

IMais Página 6 de 20

CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 308 - CONTADOR

PROVA OBJETIVA

				L	P .	ı	I.L	C.B.I	L.M.	C.	E.						
INSCRIÇÃO №	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERT	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465096865	LYLIAN MÁRCIA DA SILVA INÁCIO	277******-*	28/05/1977	8	16,00	7	14,00	4	8,00	22	44,00	41	82	82,00	2	1	Habilitado
0465096965	ROBERTO SILVA DE MATOS	400*****-*	04/01/1994	5	10,00	6	12,00	2	4,00	22	44,00	35	70	70,00		2	Habilitado
0465096607	ANDREI QUAGGIO DOS SANTOS	278*****-*	20/05/1977	1	2.00	5	10.00	1	2.00	18	36.00	25	50	50.00		3	Habilitado

IMais Página 7 de 20

CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 309 - ENFERMEIRO

PROVA OBJETIVA

				L	Р.	I	I.L	C.B	LLM.	G.	E.						
INSCRIÇÃO №	NOME DOCAJ CANDIDATOCAJ	DOCUMENTO №	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERT	O NOTA	ACERTO	O NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465100008	HANANIAH TARDIVO QUINTANA	440*****-*	02/10/1987	7	14,00	7	14,00	4	8,00	13	26,00	31	62	62,00		1	Habilitado
0465099322	ERIKA CASSIA RODRIGUES	331*****-*	02/02/1982	7	14,00	2	4,00	2	4,00	17	34,00	28	56	56,00	1	2	Habilitado
0465103980	VALÉRIA MACHADO RAMALHO	123*****-*	03/10/1997	6	12,00	3	6,00	1	2,00	16	32,00	26	52	52,00		3	Habilitado
0465099308	ÉRICA MAGRI	336*****-*	03/09/1984	5	10,00	4	8,00	1	2,00	16	32,00	26	52	52,00	1	4	Habilitado
0465101591	MARCELO ARAÚJO TAMADA	250*****	06/02/1973	6	12.00	3	6.00	3	6.00	13	26.00	25	50	50.00	1	5	Habilitado

IMais Página 8 de 20

CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 311 - ENGENHEIRO CIVIL

PROVA OBJETIVA

				L	P.	ı	I.L	C.B.I	L.M.	C.	E.						
INSCRIÇÃO №	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERT) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465105667	RODRIGO FELIX DA SILVA SUPLICY	425*****-*	02/03/1989	7	14,00	9	18,00	1	2,00	16	32,00	33	66	66,00		1	Habilitado
0465104651	ANDRÉ LUIZ SANTOS DO NASCIMENTO	497****-*	10/06/1995	7	14,00	7	14,00	1	2,00	14	28,00	29	58	58,00		2	Habilitado
0465105461	MARIO ANTONIO DI ITRA DAMACENA ILINIOR	312***_*	28/01/1993	3	6.00	5	10.00	2	4 00	15	30.00	25	50	50.00		3	Hahilitado

IMais Página 9 de 20

CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 315 - FARMACÊUTICO

PROVA OBJETIVA

				L.	P.	R	L	C.B.	LM.	G.	E.						
INSCRIÇÃO №	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465107645	LETICIA QUILLES DA COSTA	501*****-*	24/09/1996	5	10,00	3	6,00	3	6,00	19	38,00	30	60	60,00		1	Habilitado
0465108180	THIAGO DE CARVALHO DUCA DE AGUIAR	460*****-*	23/01/1988	4	8,00	4	8,00	3	6,00	19	38,00	30	60	60,00		2	Habilitado
0465107433	HEBERT SCARELLI DA SILVA	33.*********	14/04/1984	7	14,00	4	8,00	3	6,00	16	32,00	30	60	60,00		3	Habilitado
0465108257	ZANITH VIVIANE RAMOS	438******	15/04/1987	7	14,00	3	6,00	1	2,00	18	36,00	29	58	58,00		4	Habilitado
0465107095	CAROLINA GOMES FERREIRA	283*****-*	15/10/1975	4	8,00	2	4,00	1	2,00	21	42,00	28	56	56,00	2	5	Habilitado
0465107127	CIRO MIRANDA HERZOG	277*****-*	10/07/1973	4	8,00	4	8,00	4	8,00	16	32,00	28	56	56,00		6	Habilitado

IMais Página 10 de 20

CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 316 - FISCAL AMBIENTAL

PROVA OBJETIVA

				L	. P.	R	L	C.B.	LM.	C.	E.							
INSCRIÇÃO №	NOME DOCAJ CANDIDATOCAJ	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO	
0465109783	NATALI SZEREMETA FERREIRA	435****-*	20/05/1994	9	18,00	9	18,00	4	8,00	17	34,00	39	78	78,00		1	Habilitado	
0465109025	GABRIELLE GOMES CALADO	484****-*	01/07/1992	8	16,00	10	20,00	2	4,00	14	28,00	34	68	68,00		2	Habilitado	
0465110038	RODRIGO NAGLIATE BATISTA	303******	28/04/1981	8	16,00	9	18,00	1	2,00	14	28,00	32	64	64,00		3	Habilitado	
0465108718	DANIELA MENDES LUZ ELIAS	487****-*	27/01/1991	8	16,00	6	12,00	1	2,00	16	32,00	31	62	62,00	1	4	Habilitado	
0465109862	PATRICIA YUMI MORIMOTO KOFUJI	228*****-*	04/01/1973	8	16,00	5	10,00	3	6,00	15	30,00	31	62	62,00	1	5	Habilitado	
0465110198	THAMI IZUMI DA CRUZ	470*****-*	23/01/1991	6	12,00	5	10,00	4	8,00	15	30,00	30	60	60,00		6	Habilitado	
0465108571	CAIO RODRIGUES NOBRE	354****-*	16/09/1987	7	14,00	6	12,00	3	6,00	14	28,00	30	60	60,00	1	7	Habilitado	
0465110280	VICTOR NAGIB MOREIRA	320*******	16/03/1981	7	14,00	5	10,00	4	8,00	13	26,00	29	58	58,00	1	8	Habilitado	
0465109627	MARIA INES DA ROCHA LIMA	337*****-*	06/02/1980	4	8,00	8	16,00	3	6,00	12	24,00	27	54	54,00	1	9	Habilitado	
0465109178	IVANILDO ARAUJO DOS SANTOS	092******-*	05/06/1982	9	18,00	5	10,00	3	6,00	10	20,00	27	54	54,00	2	10	Habilitado	
0465109558	MARCELL SOUZA DELGADO	44.********	23/08/1989	7	14,00	5	10,00	2	4,00	12	24,00	26	52	52,00		11	Habilitado	
0465108895	FABIO CLODOALDO SOARES	486******	07/12/1992	5	10,00	6	12,00	3	6,00	11	22,00	25	50	50,00		12	Habilitado	
0465109000	GABRIEL HAIDAR SANTANA SIDANI	460*****	06/09/1994	7	14.00	6	12.00	3	6.00	9	18.00	25	50	50.00		13	Habilitado	

IMais Página 11 de 20

CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 317 - FISCAL DE OBRAS

PROVA OBJETIVA

				L.	P.	R	L	C.B.	L.M.	C.	E.						
INSCRIÇÃO №	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465110977	EDUARDO SALEMME	206*****-*	02/10/1970	7	14,00	7	14,00	3	6,00	15	30,00	32	64	64,00		1	Habilitado
0465111398	JACKSON CRISTIANO DA SILVA JUNIOR	561*****-*	02/04/1998	7	14,00	6	12,00	3	6,00	15	30,00	31	62	62,00		2	Habilitado
0465111856	MARCELA COIMBRA DE SOUSA	360***-*	06/05/1995	7	14,00	7	14,00	2	4,00	13	26,00	29	58	58,00		3	Habilitado
0465111099	FELIPE BORDA AQUINO	34.********	12/02/1992	8	16,00	9	18,00	1	2,00	11	22,00	29	58	58,00	1	4	Habilitado
0465112032	MAURICIO EDUARDO MICALLI	223*****-*	03/01/1969	8	16,00	7	14,00	1	2,00	11	22,00	27	54	54,00		5	Habilitado
0465111285	GUILHERME DE SOUZA DIAS	361*****-*	08/04/1993	7	14,00	6	12,00	3	6,00	11	22,00	27	54	54,00		6	Habilitado
0465111939	MARIA DE LOURDES JOVANELI	194****-*	14/08/1969	8	16,00	6	12,00	3	6,00	10	20,00	27	54	54,00		7	Habilitado
0465112448	RUBENS GONZALEZ E GONZALEZ	221*****-*	15/10/1969	8	16,00	7	14,00	5	10,00	7	14,00	27	54	54,00		8	Habilitado
0465111987	MARIO ANTONIO DUTRA DAMACENA JUNIOR	312***-*	28/01/1993	6	12,00	3	6,00	3	6,00	14	28,00	26	52	52,00		9	Habilitado
0465112363	RICHARD PEREIRA MENESES	233*****-*	24/09/1974	7	14,00	4	8,00	3	6,00	12	24,00	26	52	52,00		10	Habilitado

IMais Página 12 de 20



CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 318 - FISIOTERAPEUTA

PROVA OBJETIVA

				L	P.	F	IL.	C.B	LM.	G.	E.						
INSCRIÇÃO №	NOME DOCAJ CANDIDATOCAJ	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO) NOTA	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465112974	ARETUZA DOS ANJOS SILVA	325*****-*	07/08/1984	7	14,00	10	20,00	2	4,00	17	34,00	36	72	72,00		1	Habilitado
0465114352	PRESCILIA REZENDE SAMMARTINO	307*****-*	02/10/1978	6	12,00	3	6,00	3	6,00	20	40,00	32	64	64,00		2	Habilitado
0465114434	RENATA BULLIO FERRARI	487*****-*	13/06/1991	5	10,00	8	16,00	3	6,00	16	32,00	32	64	64,00		3	Habilitado
0465112892	ANA CLÁUDIA FERNANDES DE ARAÚJO	436******	04/03/1990	4	8,00	7	14,00	3	6,00	16	32,00	30	60	60,00		4	Habilitado
0.46511.4752	VINICIO DE MEI O OLIVEIRA	378*****	28/10/1005	5	10.00	2	4.00	2	4.00	16	32.00	25	50	50.00	1	5	Hahilitado

IMais Página 13 de 20

CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 321 - MÉDICO VETERINÁRIO

PROVA OBJETIVA

				L.	P.	F	lL.	C.B	.L.M.	C.	E.						
INSCRIÇÃO №	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465116655	THAIS INGLEZ DE ALMEIDA	236*****-*	01/04/1974	7	14,00	7	14,00	4	8,00	18	36,00	36	72	72,00		1	Habilitado
0465116002	KAROLINE LINO CASTRO	287*****-*	30/07/1977	6	12,00	8	16,00	1	2,00	20	40,00	35	70	70,00	2	2	Habilitado
0465116170	LUIZA HELENA LUNA SILVA	581*****-*	26/01/1999	9	18,00	5	10,00	4	8,00	17	34,00	35	70	70,00		3	Habilitado
0465116507	RENATA DA SILVA ALVES	523*****-*	31/05/1991	5	10,00	5	10,00	4	8,00	20	40,00	34	68	68,00	1	4	Habilitado
0465116555	SANDRA REGINA SALA VIEIRA	183*****-*	12/04/1969	6	12,00	5	10,00	3	6,00	18	36,00	32	64	64,00		5	Habilitado
0465116079	LETHÍCIA MENEZES SANTOS	531*****-*	31/07/1998	8	16,00	4	8,00	3	6,00	17	34,00	32	64	64,00		6	Habilitado
0465115684	FELIPE LOYOLA MANTILLA	435*****-*	29/10/1983	8	16,00	7	14,00	3	6,00	14	28,00	32	64	64,00		7	Habilitado
0465116650	THAIS FERNANDA RIBEIRO	497*****-*	10/01/1995	7	14,00	4	8,00	4	8,00	16	32,00	31	62	62,00		8	Habilitado
0465116219	MARCOS JESUS DE SANTANNA	339*****-*	03/12/1983	6	12,00	5	10,00	1	2,00	18	36,00	30	60	60,00		9	Habilitado
0465116223	MARIA BERNARDETE OLIVEIRA TRAJANO DA SILVA	114*****-*	12/11/1959	5	10,00	3	6,00	4	8,00	17	34,00	29	58	58,00		10	Habilitado
0465115364	ANIELLY CARLA CAZASSA	196****-*	27/04/1996	8	16,00	1	2,00	2	4,00	18	36,00	29	58	58,00		11	Habilitado
0465116221	MARIA AMALIA RIBEIRO PIRES	283******-*	23/01/1975	5	10,00	3	6,00	1	2,00	18	36,00	27	54	54,00	1	12	Habilitado
0465116183	MANOEL OLIVA PROENÇA NETTO	268*****-*	02/05/1975	2	4,00	2	4,00	2	4,00	20	40,00	26	52	52,00		13	Habilitado
0465116522	RITA DE CÁSSIA CALLEGARI	5.8*****-*	09/04/1965	7	14,00	2	4,00	1	2,00	16	32,00	26	52	52,00		14	Habilitado
0465115627	EDUARDA NOGUEIRA DE SOUZA	419*****-*	28/01/1988	5	10,00	3	6,00	2	4,00	16	32,00	26	52	52,00		15	Habilitado
0465115378	AREOMA MOREIRA DA CUNHA CARVALHO	442*****-*	25/10/1985	5	10,00	3	6,00	4	8.00	13	26.00	25	50	50,00		16	Habilitado

IMais Página 14 de 20

CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 322 - NUTRICIONISTA

PROVA OBJETIVA

				L	.P.		i.L.	G.B.	L.M.	G.E.							
INSCRIÇÃO №	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERT	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465116826	ANDRÉ LUIZ SOARES VALDEZ	460*****-*	02/07/1989	7	14,00	7	14,00	3	6,00	13	26,00	30	60	60,00		1	Habilitado

IMais Página 15 de 20



CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 323 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA

PROVA OBJETIVA

				L.	P.	R.	L	LE	E.	C.	E.						
INSCRIÇÃO №	NOME DOCAJ CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC	ACERTO	NOTA	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465118124	ELAINE CRISTINA GOMES DA SILVEIRA SUKEDA	273*****-*	30/09/1975	6	12,00	3	6,00	5	10,00	15	30,00	29	58	58,00		1	Habilitado

IMais Página 16 de 20



CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 324 - PSICÓLOGO CLÍNICO

PROVA OBJETIVA

				L.	r.	ı	i.L.	G.B.	L.M.	G.	t.						
INSCRIÇÃO №	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465120209	ISABELA CRISTINA PADOVEZ RIBEIRO	384*****-*	03/07/1996	8	16,00	7	14,00	4	8,00	16	32,00	35	70	70,00		1	Habilitado
0465120482	LAURA AGUIAR DE LIMA	325*****-*	05/05/1981	6	12,00	8	16,00	3	6,00	16	32,00	33	66	66,00		2	Habilitado

IMais Página 17 de 20



CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 326 - PSICÓLOGO ORGANIZACIONAL

PROVA OBJETIVA

				L	P.	ı	RL.	C.B.	L.M.	G.	E.						
INSCRIÇÃO №	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERT	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465121918	LAURA AGUIAR DE LIMA	325*****-*	05/05/1981	6	12,00	7	14,00	2	4,00	10	20,00	25	50	50,00		1	Habilitado

IMais Página 18 de 20



CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA – PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 327 - PSICÓLOGO — NEUROPSICOLOGIA

PROVA OBJETIVA

				L.	ľ.	ı	i.L.	C.B.L	.M.	G.E	i.						
INSCRIÇÃO №	NOME DOCA) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO №	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO) NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465122118	URSULA VELASCO ROCHA	210*****-*	03/03/1984	3	6,00	2	4,00	2	4,00	20	40,00	27	54	54,00		1	Habilitado

IMais Página 19 de 20



CANDIDATOS INSCRITOS COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 328 - SOCIÓLOGO

PROVA OBJETIVA

				L	.P.		R.L.	C.B.	L.M.	G.	E.						
INSCRIÇÃO №	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERT	O NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	AC. TOT.	NOTA	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465122191	GABRIELLE PILATTI GATTO CESARIO	520*****-*	30/12/1994	7	14,00	5	10,00	3	6,00	18	36,00	33	66	66,00		1	Habilitado

IMais Página 20 de 20



CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 301 - ADMINISTRADOR

PROVA OBJETIVA

				L	Р.	R.	L	C.B.	LM.	C.	E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTAP. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465089014	VAGNER OLIVEIRA DA SILVA	543****-*	23/08/1978	10	20,00	6	12,00	2	4,00	18	36,00	36	72,00	72,00	1	1	Habilitado
0465087636	FELIPE DE JESUS SILVA	450*****-*	17/02/1989	8	16,00	9	18,00	2	4,00	17	34,00	36	72,00	72,00		2	Habilitado
0465088093	KLEBER GOMES	261*****-*	15/05/1980	8	16,00	8	16,00	3	6,00	14	28,00	33	66,00	66,00		3	Habilitado
0465088620	PAULO EDUARDO SILVA RODRIGUES	170****-*	05/03/1964	6	12,00	8	16,00	3	6,00	14	28,00	31	62,00	62,00		4	Habilitado
0465087033	ALESSANDRA LIMA DONEVANTI CUSTODIO	416*****-*	05/06/1985	7	14,00	2	4,00	3	6,00	18	36,00	30	60,00	60,00	1	5	Habilitado
0465087453	DENIS DE CARVALHO LOPES	454****-*	27/07/1989	8	16,00	8	16,00	2	4,00	12	24,00	30	60,00	60,00		6	Habilitado
0465087526	EDUARDO DONAIRE DA SILVA	401*****-*	10/01/1996	7	14,00	4	8,00	2	4,00	16	32,00	29	58,00	58,00		7	Habilitado
0465089019	VALERIA ALVES MARTINS BARROS	438*****-*	17/02/1986	5	10,00	5	10,00	3	6,00	15	30,00	28	56,00	56,00		8	Habilitado
0465088793	RODRIGUES NASCIMENTO DA CONCEIÇÃO	525*****-*	14/01/1980	7	14,00	8	16,00	2	4,00	11	22,00	28	56,00	56,00	1	9	Habilitado
0465087618	FABIANA SOUZA FRAGA DE OLIVEIRA	25.*********	11/12/1974	8	16,00	1	2,00	2	4,00	15	30,00	26	52,00	52,00	1	10	Habilitado
0465088830	SAMUEL PEREIRA ANTUNES	MG1******-*	15/05/1991	6	12,00	8	16,00	1	2,00	11	22,00	26	52,00	52,00		11	Habilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 1 de 23



CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 302 - ANALISTA DE SUPORTE

PROVA OBJETIVA

				L	P.	R	.L	C.B.	LM.	G.I	E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTAP. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465089566	GLAUCO BANDEIRA PEREIRA DA SILVA	509*****-*	13/10/1999	8	16,00	9	18,00	3	6,00	21	42,00	41	82,00	82,00		1	Habilitado
0465089506	FERNANDA IMACULADA PIMENTA	456*****-*	21/03/1996	7	14,00	8	16,00	3	6,00	22	44,00	40	80,00	80,00		2	Habilitado
0465089394	DOUGLAS CAMARGO DO CARMO	321*****-*	27/04/1987	8	16,00	8	16,00	2	4,00	21	42,00	39	78,00	78,00		3	Habilitado
0465089845	MARIA CLAUDIA NOGUEIRA TORRES	328*******	21/11/1979	7	14,00	8	16,00	4	8,00	18	36,00	37	74,00	74,00	1	4	Habilitado
0465089860	MATEUS VELOSO DA SILVA	304****-*	09/04/1975	8	16,00	7	14,00	4	8,00	17	34,00	36	72,00	72,00	1	5	Habilitado
0465090214	WILLIAMS FRANCISCO DA ROCHA	336*****-*	13/10/1972	7	14,00	6	12,00	3	6,00	18	36,00	34	68,00	68,00		6	Habilitado
0465089654	JÉTINA DOS SANTOS ALMEIDA	246*****-*	26/08/1990	6	12,00	5	10,00	3	6,00	18	36,00	32	64,00	64,00		7	Habilitado
0465089442	EMERSON MARTINS CRUZ	432*****-*	21/08/1981	4	8,00	6	12,00	2	4,00	19	38,00	31	62,00	62,00	1	8	Habilitado
0465089632	ISABELA NOGUEIRA DA SILVA	466*****-*	14/01/1990	3	6,00	6	12,00	3	6,00	19	38,00	31	62,00	62,00		9	Habilitado
0465089834	MARCOS MONTE DA SILVA JUNIOR	449****-*	19/11/1988	6	12,00	2	4,00	2	4.00	18	36,00	28	56,00	56,00		10	Habilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 2 de 23

PROVA ORIFTIVA



Secretaria Municipal de Finanças e Gestão de Santos / SP Concurso Público – Edital nº 20/2023

CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 303 - ARQUITETO

						IIIVIA	ODJETIEN									
			L	P.	R	L	C.B.	LM.	C.	E.						
NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTAP. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
JOSÉ LUIZ AUGUSTO ALVES PINHEIRO	409*****-*	06/06/1987	8	16,00	8	16,00	4	8,00	19	38,00	39	78,00	78,00		1	Habilitado
JEFFERSON FRANCISCO DA SILVA	364*****-*	03/04/1990	10	20,00	9	18,00	4	8,00	12	24,00	35	70,00	70,00	1	2	Habilitado
FÁBIO ALLEX DOS SANTOS	30.********	16/06/1981	5	10,00	7	14,00	3	6,00	19	38,00	34	68,00	68,00	2	3	Habilitado
CLAUDIA CAROLINA DE SOUSA NONATO	375*****-*	08/03/1995	6	12,00	5	10,00	3	6,00	16	32,00	30	60,00	60,00		4	Habilitado
THAIS BARBOSA DA SILVA	486*****-*	10/12/1991	6	12,00	6	12,00	3	6,00	15	30,00	30	60,00	60,00		5	Habilitado
MARIANA OLIVEIRA SANTOS BARBOSA MENDES	442*****-*	06/04/1992	7	14,00	7	14,00	2	4,00	13	26,00	29	58,00	58,00		6	Habilitado
FERNANDA APARECIDA SANTANA DOS SANTOS	343****-*	24/05/1999	5	10,00	5	10,00	2	4,00	16	32,00	28	56,00	56,00		7	Habilitado
EDUARDA BARTKOW WENCK DOS REIS	397****-*	25/05/2000	9	18,00	6	12,00	2	4,00	11	22,00	28	56,00	56,00		8	Habilitado
RAUL WYLHELM DE FARIA NASCIMENTO	647***-*	05/01/2000	7	14,00	8	16,00	2	4,00	11	22,00	28	56,00	56,00		9	Habilitado
THAISA TEIXEIRA BAHIA	45.********	14/05/1996	5	10,00	5	10,00	3	6,00	13	26,00	26	52,00	52,00		10	Habilitado
MARCIEL DE AZEVEDO FREIRE	48.*********	10/12/1991	4	8,00	5	10,00	4	8,00	13	26,00	26	52,00	52,00		11	Habilitado
RENATA SALVADORA DE SÁ LIMA	342****-*	25/08/1981	6	12,00	6	12,00	3	6,00	11	22,00	26	52,00	52,00	2	12	Habilitado
CAMILA ISMERIM LACERDA	463*****-*	07/07/1990	6	12,00	8	16,00	2	4,00	10	20,00	26	52,00	52,00		13	Habilitado
	JOSÉ LUIZ AUGUSTO ALVES PINHEIRO JEFFERSON FRANCISCO DA SILVA FÁBIO ALLEX DOS SANTOS CLAUDIA CAROLINA DE SOUSA NONATO THAIS BARBOSA DA SILVA MARIANA OLIVEIRA SANTOS BARBOSA MENDES FERNANDA APARECIDA SANTANA DOS SANTOS EDUARDA BARTKOW WENCK DOS REIS RAUL WYLHELM DE FARIA NASCIMENTO THAISA TEIXEIRA BAHIA MARCIEL DE AZEVEDO FREIRE RENATA SALVADORA DE SÁ LIMA	JOSÉ LUIZ AUGUSTO ALVES PINHEIRO JEFFERSON FRANCISCO DA SILVA FÁBIO ALLEX DOS SANTOS CLAUDIA CAROLINA DE SOUSA NONATO THAIS BARBOSA DA SILVA MARIANA OLIVEIRA SANTOS BARBOSA MENDES FERNANDA APARECIDA SANTANA DOS SANTOS EDUARDA BARTKOW WENCK DOS REIS RAUL WYLHELM DE FARIA NASCIMENTO THAISA TEIXEIRA BAHIA MARCIEL DE AZEVEDO FREIRE RENATA SALVADORA DE SÁ LIMA 364*****.** 486*****.** 499********.** 409********.** 486********.** 499********.** 409*********.** 486*********.** 410**********.** 410***********.** 410************.** 410*************.** 410*********************************	JOSÉ LUIZ AUGUSTO ALVES PINHEIRO 409*****.** 06/06/1987 JEFFERSON FRANCISCO DA SILVA 364******.** 03/04/1990 FÁBIO ALLEX DOS SANTOS 30.*******.** 16/06/1981 CLAUDIA CAROLINA DE SOUSA NONATO 375*****.** 08/03/1995 THAIS BARBOSA DA SILVA 486*****.** 10/12/1991 MARIANA OLIVEIRA SANTOS BARBOSA MENDES 442******.** 06/04/1992 FERNANDA APARECIDA SANTANA DOS SANTOS 343*****.** 24/05/1999 EDUARDA BARTKOW WENCK DOS REIS 397****.** 25/05/2000 RAUL WYLHELM DE FARIA NASCIMENTO 647***.** 05/01/2000 THAISA TEIXEIRA BAHIA 45.******.** 14/05/1996 MARCIEL DE AZEVEDO FREIRE 48.*******.** 10/12/1991 RENATA SALVADORA DE SÁ LIMA 342*****.** 25/08/1981	NOME DOLAI CANDIDATOLAI DOCUMENTO N° DT. NASC. ACERTO JOSÉ LUIZ AUGUSTO ALVES PINHEIRO 409******.***. 06/06/1987 8 JEFFERSON FRANCISCO DA SILVA 364******.***. 03/04/1990 10 FÁBIO ALLEX DOS SANTOS 30.******.***. 08/03/1995 6 CLAUDIA CAROLINA DE SOUSA NONATO 375*****.***. 08/03/1995 6 THAIS BARBOSA DA SILVA 486****.***. 10/12/1991 6 MARIANA OLIVEIRA SANTOS BARBOSA MENDES 442******. 06/04/1992 7 FERNANDA APARECIDA SANTANA DOS SANTOS 343*****. 24/05/1999 5 EDUARDA BARTKOW WENCK DOS REIS 397*****. 25/05/2000 9 RAUL WYLHELM DE FARIA NASCIMENTO 647****. 05/01/2000 7 THAISA TEIXEIRA BAHIA 45.*****. 14/05/1996 5 MARCIEL DE AZEVEDO FREIRE 48.******. 10/12/1991 4 RENATA SALVADORA DE SÁ LIMA 342*****. 25/08/1981 6	JOSÉ LUIZ AUGUSTO ALVES PINHEIRO 409******.** 06/06/1987 8 16,00 JEFFERSON FRANCISCO DA SILVA 364******.** 03/04/1990 10 20,00 FÁBIO ALLEX DOS SANTOS 30.*******.** 16/06/1981 5 10,00 CLAUDIA CAROLINA DE SOUSA NONATO 375*****.** 08/03/1995 6 12,00 THAIS BARBOSA DA SILVA 486*****.** 10/12/1991 6 12,00 MARIANA OLIVEIRA SANTOS BARBOSA MENDES 442*****.** 06/04/1992 7 14,00 FERNANDA APARECIDA SANTANA DOS SANTOS 343*****.** 24/05/1999 5 10,00 EDUARDA BARTKOW WENCK DOS REIS 397****.** 25/05/2000 9 18,00 RAUL WYLHELM DE FARIA NASCIMENTO 647***.** 05/01/2000 7 14,00 THAISA TEIXEIRA BAHIA 45.*****.** 14/05/1996 5 10,00 MARCIEL DE AZEVEDO FREIRE 48.******.** 10/12/1991 4 8,00 RENATA SALVADORA DE SÁ LIMA 342******.** 25/08/1981 6 12,00	NOME DOLAI CANDIDATOLA) DOCUMENTO W* DT. NASC. ACERTO NOTA DESTRUCTION ACERTO NOTA DESTRUCTION <t< td=""><td>NOME DOCAI CANDIDATO(A) NOME DOCAI CANDIDATO(A) DOCUMENTO N° DOCUMEN</td><td>NOME DOCU CANDIDATOLA) DOCUMENTO P JT. NASC. ACERTO NOTE JOSÉ LUIZ AUGUSTO ALVES PINHEIRO 400*****.** JEFFERSON FRANCISCO DA SILVA FÁBIO ALLEX DOS SANTOS CLAUDIA CAROLINA DE SOUSA NONATO THAIS BARBOSA DA SILVA MARIANA OLIVEIRA SANTOS BARBOSA MENDES ETERNANDA APARECIDA SANTANA DOS SANTOS BUARDA BARTKOW WENCK DOS REIS RAUL WYLHELM DE FARIA NASCIMENTO 647***.** AUGUSTA BARIA ALVADORA DE SÁLIMA MARCIEL DE AZEVEDO FREIRE RENATA SALVADORA DE SÁLIMA BLETT NOTA BOEMENTO P BOEMENTO</td><td> NOME DOLLI CANDIDATOLA) JOSÉ LUIZ AUGUSTO ALVES PINHEIRO 409************************************</td><td>NOME DOCUI CANDIDATOLA) DOCUMENTO N° DT. NASC. ACERTO NOTE NO</td><td>NOME DOCU CANDIDATO(A) DOCUMENTO N BOCOM DOCUMENTO</td><td>NOME DOCUMENTO ADDICAMBLATOR ADDICAMBLATOR</td><td> NOME BOKIN ENDINATORA NOME BOKIN ENDIN ENDINATORA NOME BOKIN ENDIN ENDIN</td><td> NOME BOLD CAMPIDIATO(A) DICLIMENTO IP DITLINASC. ACERTO NOTA ACERTO NOTA </td><td> NOME DIGLI CANDIDIATOLIA NOME DIGLI CANDIDIA CANDIDIA CONTROLIA CANDIDIA CONTROLIA CONTROLIA</td><td> NOME DOLI CANDIDIAT VALUE NOT LINS C. ACET NOT NO</td></t<>	NOME DOCAI CANDIDATO(A) NOME DOCAI CANDIDATO(A) DOCUMENTO N° DOCUMEN	NOME DOCU CANDIDATOLA) DOCUMENTO P JT. NASC. ACERTO NOTE JOSÉ LUIZ AUGUSTO ALVES PINHEIRO 400*****.** JEFFERSON FRANCISCO DA SILVA FÁBIO ALLEX DOS SANTOS CLAUDIA CAROLINA DE SOUSA NONATO THAIS BARBOSA DA SILVA MARIANA OLIVEIRA SANTOS BARBOSA MENDES ETERNANDA APARECIDA SANTANA DOS SANTOS BUARDA BARTKOW WENCK DOS REIS RAUL WYLHELM DE FARIA NASCIMENTO 647***.** AUGUSTA BARIA ALVADORA DE SÁLIMA MARCIEL DE AZEVEDO FREIRE RENATA SALVADORA DE SÁLIMA BLETT NOTA BOEMENTO P BOEMENTO	NOME DOLLI CANDIDATOLA) JOSÉ LUIZ AUGUSTO ALVES PINHEIRO 409************************************	NOME DOCUI CANDIDATOLA) DOCUMENTO N° DT. NASC. ACERTO NOTE NO	NOME DOCU CANDIDATO(A) DOCUMENTO N BOCOM DOCUMENTO	NOME DOCUMENTO ADDICAMBLATOR	NOME BOKIN ENDINATORA NOME BOKIN ENDIN ENDINATORA NOME BOKIN ENDIN	NOME BOLD CAMPIDIATO(A) DICLIMENTO IP DITLINASC. ACERTO NOTA ACERTO NOTA	NOME DIGLI CANDIDIATOLIA NOME DIGLI CANDIDIA CANDIDIA CONTROLIA CANDIDIA CONTROLIA	NOME DOLI CANDIDIAT VALUE NOT LINS C. ACET NOT NO

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 3 de 23

CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 304 - ASSISTENTE SOCIAL

PROVA OBJETIVA

				L	.P.	R	L	C.B.	LM.	C.	E.						
INSCRIÇÃO Nº 0465093543	NOME DO(A) CANDIDATO(A) Morgana Panya Pereira	DOCUMENTO N° 496****-*	DT. NASC. 27/11/1994	ACERTO	NOTA 14.00	ACERTO	NOTA 14,00	ACERTO	NOTA 2.00	ACERTO 21	NOTA 42.00	ACERTOS 36	NOTA P. O. 72,00	TOTAL 72.00	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO Habilitado
0465092687	GABRIELA ALVES DOS SANTOS	399*****_*	30/04/1997	8	16.00	7	14,00	1	2,00	18	36.00	34	68,00	68,00		2	Habilitado
		543***** <u>-</u> *		•	-,	,	,	1	,		,			,		_	
0465091940	ALICE DOS SANTOS FLORIPES	• • •	02/06/2000	8	16,00	0	12,00	4	8,00	16	32,00	34	68,00	68,00		3	Habilitado
0465093262	MAIKON BORGES DA SILVA	239****-*	06/05/1986	6	12,00	4	8,00	4	8,00	19	38,00	33	66,00	66,00		4	Habilitado
0465093168	LIVIA CAROLINE RODRIGUES DA GLORIA	396****-*	16/12/2001	8	16,00	7	14,00	3	6,00	15	30,00	33	66,00	66,00		5	Habilitado
0465092403	DANIEL THEODORO	336*****-*	29/04/1981	5	10,00	4	8,00	3	6,00	19	38,00	31	62,00	62,00	2	6	Habilitado
0465094026	THAIS BATISTA BEZERRA	469*****-*	13/07/1989	7	14,00	4	8,00	3	6,00	17	34,00	31	62,00	62,00	3	7	Habilitado
0465093316	MARCOS PEREIRA DA CRUZ	431*****-*	30/09/1983	5	10,00	5	10,00	5	10,00	16	32,00	31	62,00	62,00		8	Habilitado
0465093122	LEILTON FRANQUELINO DOS SANTOS	570*****-*	22/10/1987	8	16,00	4	8,00	5	10,00	14	28,00	31	62,00	62,00		9	Habilitado
0465093497	MAYARA DE SOUZA LIMA	114*******	10/08/1989	7	14,00	9	18,00	3	6,00	12	24,00	31	62,00	62,00		10	Habilitado
0465094029	THAIS HELENA DE CASTRO	264*****	06/07/1976	6	12,00	3	6,00	2	4,00	19	38,00	30	60,00	60,00		11	Habilitado
0465093236	LUCY MAGNOLIA DA SILVA GUANABARA	346*****	16/04/1983	5	10,00	2	4,00	4	8,00	19	38,00	30	60,00	60,00	2	12	Habilitado
0465093390	MARIA JAQUEDANE DA SILVA PATRICIO	391*****-*	13/10/1986	4	8,00	5	10,00	3	6,00	18	36,00	30	60,00	60,00		13	Habilitado
0465093644	PAULO ADEMIR DE SOUZA	19.*********	20/08/1969	7	14,00	7	14,00	2	4,00	14	28,00	30	60,00	60,00	1	14	Habilitado
0465094153	WAGNER DE FIGUEIREDO	286*****	01/08/1976	8	16,00	6	12,00	3	6,00	13	26,00	30	60,00	60,00	1	15	Habilitado
0465093409	MARIA NATÁLIA NUNES VIEIRA	398*****	24/12/1998	6	12,00	2	4,00	3	6,00	17	34,00	28	56,00	56,00		16	Habilitado
0465093709	REBECA CRISTIANE OLIVEIRA DA SILVA	505*****	11/06/2001	5	10,00	4	8,00	3	6,00	16	32,00	28	56,00	56,00		17	Habilitado
0465093161	LILIAN MARIA FRANCISCA DE ASSUNÇÃO	437**********	25/02/1988	3	6,00	5	10,00	1	2,00	18	36,00	27	54,00	54,00	2	18	Habilitado
0465093146	LETÍCIA MECENAS SILVA	444*****	22/09/1987	6	12,00	2	4,00	2	4,00	17	34,00	27	54,00	54,00	2	19	Habilitado
0465092878	JAQUELINE DOS SANTOS	496********	16/01/1988	5	10,00	2	4,00	4	8,00	16	32,00	27	54,00	54,00	2	20	Habilitado
0465092703	GABRIELA VANIRA ABREU NEPOMUCENO GALAVERNA	466********	14/05/1990	5	10,00	4	8,00	2	4,00	16	32,00	27	54,00	54,00	1	21	Habilitado
0465091913	ALAERCIO SANTOS CURVELO DA CONCEIÇÃO	457*****-*	03/02/1983	6	12,00	3	6,00	3	6,00	15	30,00	27	54,00	54,00	1	22	Habilitado
0465092981	JULIANA CARVALHO DE MOURA AIRES	438*****-*	18/07/1986	9	18,00	1	2,00	3	6,00	14	28,00	27	54,00	54,00	2	23	Habilitado
0465092295	CINTIA ALVES DA SILVA	295*****	31/12/1977	6	12,00	4	8,00	3	6,00	14	28,00	27	54,00	54,00	1	24	Habilitado
0465092608	FABIA CRISTINA DA SILVA ALMEIDA	43.***********	09/03/1999	5	10,00	5	10,00	3	6,00	14	28,00	27	54,00	54,00		25	Habilitado
0465093474	MARLA APARECIDA DA SILVA	277*****-*	25/02/1977	6	12,00	6	12,00	2	4,00	13	26,00	27	54,00	54,00		26	Habilitado
0465092674	FLAVIA PATRICIA DA SILVA VIANA	402*****-*	22/02/1988	6	12,00	7	14,00	2	4,00	12	24,00	27	54,00	54,00	2	27	Habilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 4 de 23

PROVA OBJETIVA



Secretaria Municipal de Finanças e Gestão de Santos / SP Concurso Público - Edital nº 20/2023

CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 305 - BIBLIOTECÁRIO

				L	P.	R.	L	C.B.	LM.	C.I	Ŀ						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO		ACERTO	NOTA	ACERTO				ACERTOS	NOTAP.O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465094463	WESLLEI MOREIRA DE SOUSA SABINO	355*****-*	26/02/1993	9	18,00	10	20,00	5	10,00	18	36,00	42	84,00	84,00		1	Habilitado
0465094214	ANDRÉIA GONÇALVES SILVA	297******-*	11/11/1978	8	16,00	5	10,00	3	6,00	23	46,00	39	78,00	78,00		2	Habilitado
0465094322	JESSICA STEFANY DA SILVA ANDRADE	376****-*	17/02/1997	7	14,00	6	12,00	2	4,00	21	42,00	36	72,00	72,00		3	Habilitado
0465094320	JESSICA CRISTINA JUNIOR DA SILVA	237****-*	19/02/1995	7	14,00	7	14,00	1	2,00	20	40,00	35	70,00	70,00		4	Habilitado
0465094328	JOSÉ CARLOS ANDRADE DA SILVA	306*****-*	18/03/1983	5	10,00	2	4,00	3	6,00	18	36,00	28	56,00	56,00	1	5	Habilitado
0465094263	EDSON DOS SANTOS DIMAS	414*****-*	01/12/1984	5	10,00	4	8,00	2	4,00	14	28,00	25	50,00	50,00		6	Habilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 5 de 23



CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 306 - BIÓLOGO

DDAWA	OBJETIV
FRUVA	ODICIIA

				LF		R.	L	C.B.	LM.	C.	E.							
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO N°	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTAP. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO	
0465095794	VICTOR HENRIQUE FERREIRA DE LIMA	440*****-*	02/07/1994	8	16,00	4	8,00	3	6,00	20	40,00	35	70,00	70,00		1	Habilitado	
0465095801	VINÍCIUS BISPO DE PAULO	577*****-*	29/06/2002	5	10,00	8	16,00	3	6,00	19	38,00	35	70,00	70,00		2	Habilitado	
0465094718	CAROLINA DOS SANTOS BORGES	271*****-*	10/02/1994	8	16,00	9	18,00	3	6,00	14	28,00	34	68,00	68,00		3	Habilitado	
0465094799	DÉBORA LEITE RODRIGUES DO CARMO	482****-*	02/05/1992	5	10,00	9	18,00	3	6,00	16	32,00	33	66,00	66,00		4	Habilitado	
0465095611	RENATA APARECIDA PEREIRA OLIVEIRA	335*****-*	28/07/1987	9	18,00	2	4,00	1	2,00	15	30,00	27	54,00	54,00		5	Habilitado	
0465095533	PATRISIA DE OLIVEIRA RODRIGUES	930***-*	15/03/1976	4	8,00	6	12,00	2	4,00	15	30,00	27	54,00	54,00		6	Habilitado	
0465094526	AMANDA PORTO DO NASCIMENTO	34.**********	07/09/1987	7	14,00	1	2,00	3	6,00	15	30,00	26	52,00	52,00		7	Habilitado	
0.465005805	VINÍCILIS CONZAÇA DE CEROLIEIRA PODRICLIES	380*****	15/01/1003	5	10.00	۵	16.00	2	4.00	11	22.00	26	52.00	52.00		8	Hahilitado	

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 6 de 23

CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 307 - BIOMÉDICO

F	PRO	VA	OB.	ETI	V

				LF	'.	R.I	L	G.B.L	.M.	G.I	E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCAJ CANDIDATOCAJ	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTAP. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465096149	JACKELINE GONÇALVES SANTOS	414*****-*	31/08/1994	7	14,00	5	10,00	1	2,00	20	40,00	33	66,00	66,00		1	Habilitado
0465096034	ELANE AZEVEDO OLIVEIRA	210*****-*	23/02/1993	4	8,00	2	4,00	1	2,00	22	44,00	29	58,00	58,00		2	Habilitado
0465096025	DIONE ANDRADE DE ALVARENGA	382*****-*	22/04/1996	6	12,00	3	6,00	1	2,00	19	38,00	29	58,00	58,00		3	Habilitado
0465096453	ROSILENE MARTINS DA SILVA	247****-*	11/05/1971	7	14,00	1	2,00	1	2,00	19	38,00	28	56,00	56,00		4	Habilitado
0465096053	FABIO ANTONIO FELIPE SANTOS	300*****-*	16/10/1977	5	10,00	1	2,00	2	4,00	19	38,00	27	54,00	54,00	1	5	Habilitado
0465096554	WAGNER RODRIGUES RUFINO	39.*********	19/07/2001	5	10,00	2	4,00	2	4,00	16	32,00	25	50,00	50,00		6	Habilitado
0465095994	CLAUDIO DOS SANTOS NERES	219*****-*	14/02/1973	6	12.00	3	6.00	2	4.00	14	28.00	25	50.00	50.00	1	7	Habilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 7 de 23



CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 308 - CONTADOR

				L	P.	R.	L	C.B.I	LM.	C.I	E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTAP. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465096583	ALEXANDRE LUIZ SETE INÁCIO	113****-*	08/06/1983	7	14,00	7	14,00	1	2,00	24	48,00	39	78,00	78,00		1	Habilitado
0465097018	VANESSA PROCÓPIO FERREIRA	430*****-*	20/01/1985	8	16,00	7	14,00	3	6,00	20	40,00	38	76,00	76,00		2	Habilitado
0465096863	LUIZ CARLOS SIQUEIRA	907**-*	02/08/1970	7	14,00	5	10,00	3	6,00	21	42,00	36	72,00	72,00		3	Habilitado
0465096965	ROBERTO SILVA DE MATOS	400*****-*	04/01/1994	5	10,00	6	12,00	2	4,00	22	44,00	35	70,00	70,00		4	Habilitado
0465096626	BRUNO SANTOS DE OLIVEIRA	466*****-*	27/10/1989	6	12 00	4	8.00	1	2 00	14	28.00	25	50.00	50.00		5	Hahilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 8 de 23

CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 309 - ENFERMEIRO

PROVA OBJETIVA

				L	.P.	F	l.L	C.B.	LM.	C.	E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO N°	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTAP. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465102577	PATRICIA DA SILVA SANTOS	421*****-*	02/02/1985	7	14,00	6	12,00	2	4,00	19	38,00	34	68,00	68,00		1	Habilitado
0465100993	LAIS SANTOS SANTANA	139******-*	10/09/1988	8	16,00	7	14,00	4	8,00	15	30,00	34	68,00	68,00		2	Habilitado
0465099028	EDUARDA FONSECA FREITAS	295***-*	06/08/1997	4	8,00	7	14,00	4	8,00	16	32,00	31	62,00	62,00		3	Habilitado
0465100602	JOSILEA SANTOS ARAUJO LIMA	673*****-*	30/05/1989	6	12,00	6	12,00	4	8,00	15	30,00	31	62,00	62,00	1	4	Habilitado
0465103233	ROSIAYNE ROSE DE OLIVEIRA	191****-*	23/08/1998	7	14,00	6	12,00	5	10,00	13	26,00	31	62,00	62,00		5	Habilitado
0465100530	JONATHA LEANDRO FREITAS DE OLIVEIRA	438*****-*	14/09/1986	4	8,00	8	16,00	2	4,00	16	32,00	30	60,00	60,00	2	6	Habilitado
0465102586	PATRICIA DOS SANTOS SOUSA	323*****-*	19/05/1984	5	10,00	5	10,00	5	10,00	15	30,00	30	60,00	60,00	1	7	Habilitado
0465100548	JOSÉ ADELMO DA SILVA FILHO	201*****-*	29/05/1993	4	8,00	7	14,00	4	8,00	15	30,00	30	60,00	60,00		8	Habilitado
0465098606	CRISTIANE SILVA CARDOSO	344****-*	21/07/1982	8	16,00	5	10,00	2	4,00	14	28,00	29	58,00	58,00	1	9	Habilitado
0465100245	IZABELLA DA SILVA BRITO	424****-*	27/01/1996	8	16,00	5	10,00	4	8,00	12	24,00	29	58,00	58,00		10	Habilitado
0465098265	CARLOS ELIAS DA CONCEIÇÃO	162******-*	08/02/1963	4	8,00	6	12,00	3	6,00	15	30,00	28	56,00	56,00		11	Habilitado
0465098935	DIEGO FERREIRA DA SILVA	480*****-*	24/09/1991	8	16,00	4	8,00	1	2,00	15	30,00	28	56,00	56,00		12	Habilitado
0465103917	THIAGO PEREIRA SAMPAIO	609***-*	08/08/1997	6	12,00	4	8,00	3	6,00	15	30,00	28	56,00	56,00		13	Habilitado
0465101330	LUCÉLIA ALINE DE SOUZA	419****-*	11/12/1993	7	14,00	3	6,00	1	2,00	16	32,00	27	54,00	54,00		14	Habilitado
0465097992	BEATRIZ FARIAS DOS SANTOS	369****-*	30/04/1997	5	10,00	6	12,00	1	2,00	15	30,00	27	54,00	54,00		15	Habilitado
0465098206	CAMILA SANTOS DO NASCIMENTO	388*****-*	30/06/1999	6	12,00	7	14,00	1	2,00	13	26,00	27	54,00	54,00		16	Habilitado
0465098097	BRUNA GIACOMELLI	439****-*	16/09/1986	6	12,00	4	8,00	5	10,00	12	24,00	27	54,00	54,00		17	Habilitado
0465098581	CRISTIANE DOS SANTOS PEREIRA VITORINO	345****-*	29/04/1980	4	8,00	2	4,00	2	4,00	18	36,00	26	52,00	52,00	1	18	Habilitado
0465098363	CATIA CRISTINA SANTOS ALMEIDA	282*****-*	17/04/1977	5	10,00	5	10,00	2	4,00	14	28,00	26	52,00	52,00	1	19	Habilitado
0465101093	LEIA VICENTE DOS SANTOS	536*******	05/09/1996	6	12,00	5	10,00	2	4,00	13	26,00	26	52,00	52,00	1	20	Habilitado
0465098418	CICERO FRANCISCO PEREIRA	641****-*	03/12/1978	5	10,00	4	8,00	4	8,00	13	26,00	26	52,00	52,00	2	21	Habilitado
0465097188	ALDENIS RIBEIRO DE OLIVEIRA	410*****-*	07/03/1986	5	10,00	6	12,00	2	4,00	13	26,00	26	52,00	52,00	1	22	Habilitado
0465097081	ADRIANA CARVALHO DO NASCIMENTO	305*****-*	15/02/1980	6	12,00	5	10,00	3	6,00	12	24,00	26	52,00	52,00	3	23	Habilitado
0465097847	ANNA JULIA MORAES MELO	536*****-*	13/02/2000	8	16,00	4	8,00	3	6,00	11	22,00	26	52,00	52,00		24	Habilitado
0465100569	JOSE REIS DOS SANTOS JUNIOR	424*****-*	09/07/1987	8	16,00	5	10,00	3	6,00	10	20,00	26	52,00	52,00		25	Habilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 9 de 23



CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 311 - ENGENHEIRO CIVIL

PRO	VA O	BJI	III:	IA
			••••	•••

				L	' .	K.	L	G.B.I	.M.	ij.i	Ŀ						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTAP. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465104584	ALESSANDRA DE AQUINO SILVA	422*****-*	17/05/1995	6	12,00	10	20,00	5	10,00	19	38,00	40	80,00	80,00		1	Habilitado
0465105630	RENATO RODRIGUES DE SÁ	444*****-*	01/09/1981	9	18,00	7	14,00	3	6,00	13	26,00	32	64,00	64,00	1	2	Habilitado
0465105350	LUCAS DE OLIVEIRA DOS SANTOS	104*****-*	20/12/1996	6	12,00	10	20,00	3	6,00	13	26,00	32	64,00	64,00		3	Habilitado
0465105239	JULIANA MOURA SANTOS	377*****-*	19/08/1996	7	14,00	8	16,00	2	4,00	13	26,00	30	60,00	60,00		4	Habilitado
0465105204	JORGE SANDER FERREIRA DOS SANTOS	291*****-*	28/07/1979	5	10,00	10	20,00	2	4,00	13	26,00	30	60,00	60,00	2	5	Habilitado
0465105034	GERSON DOS REIS DE MELLO	419*****-*	02/03/1987	6	12,00	7	14,00	3	6,00	13	26,00	29	58,00	58,00		6	Habilitado
0465105287	LARISSA SANTOS TEIXEIRA	43.**********	02/03/1996	5	10,00	6	12,00	1	2,00	16	32,00	28	56,00	56,00		7	Habilitado
0465105196	JONATHAS LINS ALVES	601*****-*	17/11/1994	5	10.00	8	16.00	4	8.00	9	18.00	26	52.00	52.00	1	8	Habilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 10 de 23



CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 312 - ENGENHEIRO ELETRICISTA

DDOUB	OD	ITTIM
PROVA	UD.	ICIIV

				L	.r.	K.	L	G.B.	LM.	G.I	L						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465106166	RAPHAEL LUIZ DINIZ DE BARROS	374*****-*	04/04/1986	5	10,00	10	20,00	2	4,00	22	44,00	39	78,00	78,00		1	Habilitado
0465105950	EDMAR ALVES LAURENTINO	416*****-*	08/01/1983	5	10,00	8	16,00	1	2,00	22	44,00	36	72,00	72,00	1	2	Habilitado
0465105919	DANIEL VINÍCIUS DOS SANTOS	448*****-*	06/04/1999	5	10,00	7	14,00	1	2,00	21	42,00	34	68,00	68,00		3	Habilitado
0465105976	FABIO PAGANINE DIAS ALVES	400*****-*	18/07/1986	3	6,00	7	14,00	2	4,00	20	40,00	32	64,00	64,00	1	4	Habilitado
0465105991	FHARRICIO THOMAZINI CAVAI CANTI	410*****-*	01/11/1986	5	10 00	3	6.00	1	2 00	18	36 00	27	54 00	54 00		5	Habilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 11 de 23



CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 313 - ENGENHEIRO QUÍMICO

PRNVA	OBJETIVA
IIIVIN	ADILITA

					r.	n.	L	G.D.	LM.	U.							
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOGUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTAP.O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465106262	ALLAN VICTOR SOARES DA PAZ PEREIRA	342****-*	21/11/1989	6	12,00	9	18,00	2	4,00	21	42,00	38	76,00	76,00		1	Habilitado
0465106475	SAMANTA CRISTINE OLIVEIRA VILLALBA	435*****-*	07/07/1994	5	10.00	7	14 00	3	6.00	19	38 00	34	68 00	68 00		2	Habilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 12 de 23



CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 315 - FARMACÊUTICO

PROVA OBJETIVA

				L	P.	R.	L	C.B.	.M.	C.I	E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO N°	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTAP. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465107145	CLEIDIANE QUITERIA DA CONCEICAO	325*****-*	05/09/1986	7	14,00	8	16,00	4	8,00	22	44,00	41	82,00	82,00	1	1	Habilitado
0465106899	AMANDA SALES CUSTODIO	328*****-*	19/10/1992	6	12,00	5	10,00	4	8,00	23	46,00	38	76,00	76,00	1	2	Habilitado
0465108000	RENÊ BARROZO DA COSTA	270***-*	20/11/1991	6	12,00	6	12,00	3	6,00	21	42,00	36	72,00	72,00		3	Habilitado
0465107702	MALLANY DA RESSURREIÇÃO MENDES	551*****-*	05/03/1999	6	12,00	7	14,00	2	4,00	20	40,00	35	70,00	70,00		4	Habilitado
0465108057	SANDRA MARIA DOS SANTOS BARBOSA	256*****-*	06/10/1975	7	14,00	4	8,00	2	4,00	20	40,00	33	66,00	66,00		5	Habilitado
0465106891	AMANDA FRANCA DA CRUZ	408*****-*	29/05/1994	6	12,00	4	8,00	1	2,00	21	42,00	32	64,00	64,00		6	Habilitado
0465107621	LARISSA DA SILVA SANTOS	372*****-*	19/02/1997	5	10,00	3	6,00	4	8,00	20	40,00	32	64,00	64,00		7	Habilitado
0465107298	FABIANA BRITO MARQUES	424*****-*	10/05/1982	8	16,00	1	2,00	4	8,00	19	38,00	32	64,00	64,00	2	8	Habilitado
0465107290	ESTEPHANY MELO DE MORAIS	531*****-*	31/05/2000	5	10,00	2	4,00	2	4,00	21	42,00	30	60,00	60,00		9	Habilitado
0465107904	PATRÍCIA NASCIMENTO SILVA NUNES	201*****-*	20/10/1970	8	16,00	2	4,00	2	4,00	17	34,00	29	58,00	58,00	2	10	Habilitado
0465107236	EDMARA LEMES DE SOUSA LIMA	608*****-*	13/06/1967	7	14,00	4	8,00	1	2,00	15	30,00	27	54,00	54,00		11	Habilitado
0465107233	EDILSON MARCELO NAZARETH JUNIOR	419*****-*	11/02/1986	5	10,00	5	10,00	2	4,00	15	30,00	27	54,00	54,00		12	Habilitado
0465107162	DANIEL GONÇALVES	111*****-*	02/03/1960	4	8,00	4	8,00	2	4,00	15	30,00	25	50,00	50,00		13	Habilitado
0465107331	FERNANDA SILVA MARIANO	247*****-*	04/03/1991	4	8,00	2	4,00	2	4,00	17	34,00	25	50,00	50,00		14	Habilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 13 de 23

CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 316 - FISCAL AMBIENTAL

PROVA OBJETIVA

				L	P.	R.	L	C.B.	LM.	C.	E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO N°	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTAP. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465108896	FABIO DE FARIA THIMOTEO	248*****-*	02/03/1987	9	18,00	8	16,00	5	10,00	19	38,00	41	82,00	82,00		1	Habilitado
0465108626	CAROLINA DOS SANTOS BORGES	271*****-*	10/02/1994	9	18,00	8	16,00	2	4,00	21	42,00	40	80,00	80,00		2	Habilitado
0465108767	DEONEL FELIX MANDU IZAQUE	313*****-*	29/11/1982	9	18,00	10	20,00	5	10,00	13	26,00	37	74,00	74,00	1	3	Habilitado
0465108757	DÉBORA LEITE RODRIGUES DO CARMO	482****-*	02/05/1992	6	12,00	8	16,00	4	8,00	18	36,00	36	72,00	72,00		4	Habilitado
0465108843	ELAINE PRISCILA DE SOUZA	345*****-*	03/06/1986	5	10,00	8	16,00	4	8,00	18	36,00	35	70,00	70,00		5	Habilitado
0465109221	JESSICA GISLAINE DAS NEVES	126*****-*	02/12/1993	6	12,00	7	14,00	4	8,00	16	32,00	33	66,00	66,00		6	Habilitado
0465109874	PAULO HENRIQUE BARRETO RIBEIRO	531*****-*	19/01/1996	9	18,00	8	16,00	3	6,00	13	26,00	33	66,00	66,00		7	Habilitado
0465109538	MAGNER PESSOA DA SILVA	476*****-*	05/07/1988	8	16,00	9	18,00	4	8,00	12	24,00	33	66,00	66,00		8	Habilitado
0465109089	GUILHERME RODRIGUES NASCIMENTO	343********	02/02/1987	8	16,00	6	12,00	4	8,00	14	28,00	32	64,00	64,00		9	Habilitado
0465109031	GELSON RIBEIRO DOS SANTOS	353*****-*	31/12/1981	7	14,00	5	10,00	2	4,00	17	34,00	31	62,00	62,00		10	Habilitado
0465109519	LUIZ CARLOS DA SILVA SANTOS	294*****-*	02/02/1976	5	10,00	5	10,00	4	8,00	17	34,00	31	62,00	62,00	1	11	Habilitado
0465108353	AMANDA PORTO DO NASCIMENTO	34.********	07/09/1987	9	18,00	4	8,00	3	6,00	15	30,00	31	62,00	62,00		12	Habilitado
0465110310	WAGNER SOUSA GOMES	406*****-*	10/05/1988	8	16,00	5	10,00	3	6,00	15	30,00	31	62,00	62,00		13	Habilitado
0465109040	GÉSSICA MYLENA SANTANA RÊGO	392*****-*	23/07/1991	8	16,00	6	12,00	3	6,00	14	28,00	31	62,00	62,00		14	Habilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 14 de 23

CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 317 - FISCAL DE OBRAS

PROVA ORIFTIN

				L	.P.	R	.L	C.B.	LM.	C.I	Ĕ.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO N°	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTAP. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465111241	GERSON DOS REIS DE MELLO	419*****-*	02/03/1987	9	18,00	7	14,00	3	6,00	17	34,00	36	72,00	72,00		1	Habilitado
0465112674	VINICIUS CARDOSO ALVES DA SILVA	470*****-*	19/10/1995	7	14,00	9	18,00	4	8,00	15	30,00	35	70,00	70,00		2	Habilitado
0465111522	JOSÉ LUIZ AUGUSTO ALVES PINHEIRO	409******-*	06/06/1987	10	20,00	9	18,00	2	4,00	14	28,00	35	70,00	70,00		3	Habilitado
0465111761	LUCAS DE OLIVEIRA DOS SANTOS	104*****-*	20/12/1996	7	14,00	10	20,00	5	10,00	13	26,00	35	70,00	70,00		4	Habilitado
0465111421	JEFFERSON FRANCISCO DA SILVA	364****-*	03/04/1990	10	20,00	9	18,00	3	6,00	12	24,00	34	68,00	68,00		5	Habilitado
0465111786	LUCAS SILES DO NASCIMENTO	421*****-*	02/08/1995	7	14,00	8	16,00	4	8,00	14	28,00	33	66,00	66,00		6	Habilitado
0465111491	JONATHAS LINS ALVES	601*****-*	17/11/1994	9	18,00	9	18,00	3	6,00	12	24,00	33	66,00	66,00	1	7	Habilitado
0465111032	ERIKA DUARTE VERISO MACHADO	558*****-*	01/07/1998	7	14,00	9	18,00	4	8,00	12	24,00	32	64,00	64,00		8	Habilitado
0465111503	JORGE SANDER FERREIRA DOS SANTOS	291*****-*	28/07/1979	5	10,00	9	18,00	5	10,00	12	24,00	31	62,00	62,00	2	9	Habilitado
0465111947	MARIA MARIZETE CARDOSO	129*****-*	30/06/1975	10	20,00	8	16,00	4	8,00	9	18,00	31	62,00	62,00		10	Habilitado
0465111450	JIMMY BRIAN DE OLIVEIRA XAVIER	481*****-*	12/04/1992	8	16,00	5	10,00	2	4,00	15	30,00	30	60,00	60,00		11	Habilitado
0465111561	JULIANA MOURA SANTOS	377*****-*	19/08/1996	6	12,00	6	12,00	3	6,00	15	30,00	30	60,00	60,00		12	Habilitado
0465112280	RAIMUNDO PETER BARBOSA DOS ANJOS	200*********-*	28/09/1991	5	10,00	9	18,00	3	6,00	13	26,00	30	60,00	60,00		13	Habilitado
0465110883	DEBORAH REJANE FREITAS GRACIANO DE OLIVEIRA	250*****-*	02/06/1974	8	16,00	7	14,00	3	6,00	12	24,00	30	60,00	60,00		14	Habilitado
0465111411	JAQUELINE NUNES PARREIRAS	MG-**********	06/11/1994	5	10,00	4	8,00	4	8,00	16	32,00	29	58,00	58,00		15	Habilitado
0465112303	RAUL WYLHELM DE FARIA NASCIMENTO	647***-*	05/01/2000	6	12,00	8	16,00	2	4,00	13	26,00	29	58,00	58,00		16	Habilitado
0465111968	MARIANA OLIVEIRA SANTOS BARBOSA MENDES	442*****-*	06/04/1992	8	16,00	5	10,00	4	8,00	12	24,00	29	58,00	58,00		17	Habilitado
0465110476	ANA BEATRIZ BRUNO DA SILVEIRA	245*****-*	13/01/1992	8	16,00	7	14,00	2	4,00	12	24,00	29	58,00	58,00		18	Habilitado
0465112123	NAYARA DE SOUZA SILVA	398****-*	10/07/1997	5	10,00	8	16,00	3	6,00	12	24,00	28	56,00	56,00		19	Habilitado
0465112588	THIAGO CALIXTO ABREU DE LIMA	487****-*	10/08/1992	7	14,00	10	20,00	2	4,00	9	18,00	28	56,00	56,00		20	Habilitado
0465110913	DIEGO PROCÓPIO ARMESTO	34.********	12/11/1982	8	16,00	8	16,00	4	8,00	8	16,00	28	56,00	56,00		21	Habilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 15 de 23



CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 318 - FISIOTERAPEUTA

PROV		

				L	r.	K.	L	G.B.I	LM.	ij.	Ŀ.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465114291	ODÁLIO CAROLINDO IPIRANGA	280*****-*	24/10/1979	7	14,00	4	8,00	4	8,00	19	38,00	34	68,00	68,00	1	1	Habilitado
0465113694	JONATHAN MELO DE SOUZA	358****-*	29/05/1983	6	12,00	8	16,00	3	6,00	14	28,00	31	62,00	62,00	3	2	Habilitado
0465113280	DOUGLAS COSTA DA SILVA	394****-*	20/05/1997	7	14,00	7	14,00	1	2,00	15	30,00	30	60,00	60,00		3	Habilitado
0465113595	ISABELA GONÇALVES RODRIGUES	38.*********	02/10/2000	6	12,00	8	16,00	3	6,00	12	24,00	29	58,00	58,00		4	Habilitado
0465113633	JANAÍNA BELO DE ARAÚJO TEIXEIRA	266*******	12/11/1975	6	12,00	6	12,00	1	2,00	15	30,00	28	56,00	56,00		5	Habilitado
0465113496	GIOVANA DE JESUS CAMPOS	371*****-*	14/05/2000	3	6,00	4	8,00	3	6,00	17	34,00	27	54,00	54,00		6	Habilitado
0465113011	BERNARDO VINICIUS COSTA ARAÚJO	136******-*	25/06/1990	6	12,00	4	8,00	1	2,00	16	32,00	27	54,00	54,00		7	Habilitado
0465114098	MARIANA CALAZANS ALVES	396****-*	05/06/1997	7	14,00	4	8,00	2	4,00	14	28,00	27	54,00	54,00		8	Habilitado
0465113993	LUIZ FERNANDO DE PAULA	274*****-*	09/08/1975	4	8,00	7	14,00	3	6,00	12	24,00	26	52,00	52,00		9	Habilitado
0465112837	ALINE MARTA GLICERIO	404******	17/11/1981	6	12,00	3	6,00	4	8,00	12	24,00	25	50,00	50,00	2	10	Habilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 16 de 23



CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 320 - GEÓLOGO

PROV <i>i</i>	OBJETIVA		
l.L	C.B.L.M.	C.E.	

				I	.P.	R.	L	C.B.	LM.	C.I	E						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTA P. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465115175	PAULO HENRIQUE BARRETO RIBEIRO	531*****-*	19/01/1996	9	18,00	9	18,00	3	6,00	19	38,00	40	80,00	80,00		1	Habilitado
0465115091	DEONEL FELIX MANDU IZAQUE	313*****-*	29/11/1982	7	14,00	9	18,00	4	8,00	10	20,00	30	60,00	60,00	1	2	Habilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 17 de 23



CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 321 - MÉDICO VETERINÁRIO

PROVA OBJETIVA

				LI	Р.	R.	L	C.B.	LM.	C.	E.							
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTAP. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO	
0465115412	BERGSON PEREIRA DE LIMA	117*****-*	17/12/1987	8	16,00	6	12,00	4	8,00	21	42,00	39	78,00	78,00		1	Habilitado	
0465116529	ROBERTO CARLOS DO NASCIMENTO JUNIOR	520*****-*	17/06/1997	5	10,00	9	18,00	5	10,00	19	38,00	38	76,00	76,00		2	Habilitado	
0465115642	ELIS HELENA CORRÊA DOS SANTOS	37.*********	07/06/2001	6	12,00	6	12,00	3	6,00	22	44,00	37	74,00	74,00		3	Habilitado	
0465115473	CAIO MAURÍCIO AMADO	390*****-*	05/01/1997	8	16,00	6	12,00	2	4,00	21	42,00	37	74,00	74,00		4	Habilitado	
0465116147	LUCIANA SANTOS DE MOURA	110*****-*	29/04/1976	8	16,00	8	16,00	2	4,00	19	38,00	37	74,00	74,00		5	Habilitado	
0465115534	CAROLINE ROCHA PEREIRA	645*****-*	29/09/1995	7	14,00	9	18,00	5	10,00	16	32,00	37	74,00	74,00		6	Habilitado	
0465116613	TAISE BRUNA PEREIRA DA SILVA	488*****	27/05/1993	8	16,00	6	12,00	3	6,00	19	38,00	36	72,00	72,00	1	7	Habilitado	
0465115950	JOSENILDO DE CARVALHO LOPES	303***-*	08/05/1990	8	16,00	5	10,00	4	8,00	18	36,00	35	70,00	70,00		8	Habilitado	
0465115924	JESSYCA DOS SANTOS FERREIRA	480*****-*	01/03/1992	6	12,00	8	16,00	1	2,00	19	38,00	34	68,00	68,00		9	Habilitado	
0465116278	MATHEUS DA SILVA FORTES	331*****_*	12/07/1997	8	16,00	4	8,00	4	8,00	18	36,00	34	68,00	68,00		10	Habilitado	
0465115379	ARIANE DE OLIVEIRA PASSOS	342****-*	16/11/1988	9	18,00	6	12,00	2	4,00	17	34,00	34	68,00	68,00		11	Habilitado	
0465115575	DANIELA DE ARAUJO CARDOSO	657****-*	04/09/1980	7	14,00	5	10,00	5	10,00	17	34,00	34	68,00	68,00	1	12	Habilitado	
0465116299	MAYRA SOUZA BENTO SILVA	466*****-*	07/01/1990	8	16,00	6	12,00	4	8,00	16	32,00	34	68,00	68,00		13	Habilitado	

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 18 de 23

CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 323 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA

PROVA OBJETIVA

				LF		R.L		LE		C.I	Ŀ						
Nº INSCRIÇÃO	CANDIDATO(A)	DOCUMENTO	DT. NASCIM.	CERTO	NOTA	ACERTO	NOTA A	CERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTAP. O.	TOTAL FILHOS MENORES	;	CLASS	SITUAÇÃO
0465118897	CAMILA CRISTINA DE OLIVEIRA LIMA	48.*********	13/03/1992	6	12,00	3	6,00	4	8,00	17	34,00	30	60,00	60,00		1	Habilitado
0465118110	EDIMAR SILVERIO DA COSTA	332****-*	11/05/1980	8	16,00	4	8,00	3	6,00	15	30,00	30	60,00	60,00	2	2	Habilitado
0465119231	WALLISON KLEBER DIEFENTEILLER COELHO	487*****-*	02/04/1992	8	16,00	6	12,00	4	8,00	11	22,00	29	58,00	58,00	1	3	Habilitado
0465118451	JOÃO VITOR CRUZ	375*****-*	03/07/1997	7	14,00	3	6,00	3	6,00	14	28,00	27	54,00	54,00		4	Habilitado
0465118257	FLÁVIO DOS SANTOS VENTURA	211*****-*	19/06/1969	2	4,00	5	10,00	5	10,00	14	28,00	26	52,00	52,00		5	Habilitado
0465119077	SARAH RUTH ALMEIDA FERNANDES DOS SANTOS	350*****-*	13/05/1993	7	14,00	3	6,00	5	10,00	11	22,00	26	52,00	52,00		6	Habilitado
0465117968	CLAUDIA MARIA DAS NEVES	235*****-*	17/02/1975	6	12 00	6	12 00	4	8 00	10	20.00	26	52 00	52 00		7	Habilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 19 de 23

5 10,00 8 16,00 2 4,00 12 24,00 27

54,00

54,00

Habilitado



Secretaria Municipal de Finanças e Gestão de Santos / SP Concurso Público – Edital nº 20/2023

CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 324 - PSICÓLOGO CLÍNICO

GABRIELA DA COSTA OLIVEIRA

0465120049

							PRUVA U	DJETIVA									
				LI).	R.I	L	C.B.L	.M.	C.I	Ĕ.						
INSCRIÇÃO Nº 0465120458	NOME DO(A) CANDIDATO(A) LARISSA DA SILVA COSME	DOCUMENTO Nº 420*****_*	DT. NASC. 30/06/1988	ACERTO 7	NOTA 14,00	ACERTO 7	NOTA 14,00	ACERTO 4	NOTA 8,00	ACERTO 20	NOTA 40,00	ACERTOS 38	NOTA P. O. 76,00	TOTAL 76,00	FILHOS MENORES	CLASS 1	SITUAÇÃO Habilitado
0465119966	FÁBIO SILVA CONCEIÇÃO	201*****-*	14/10/1984	9	18,00	6	12,00	4	8,00	18	36,00	37	74,00	74,00		2	Habilitado
0465119592	BRUNA OLIVEIRA BATISTA	491*****-*	12/02/1993	9	18,00	4	8,00	2	4,00	17	34,00	32	64,00	64,00	1	3	Habilitado
0465120337	JOSÉ HENRIQUE DE OLIVEIRA SANTOS	440*****-*	12/07/1994	10	20,00	2	4,00	4	8,00	14	28,00	30	60,00	60,00		4	Habilitado
0465120151	GUSTAVO SANCHES SANTOS	368*****-*	04/04/1996	8	16,00	4	8,00	2	4,00	15	30,00	29	58,00	58,00		5	Habilitado
0465119619	CAMILA CARLOS LIMA	395*****-*	21/04/1990	8	16,00	4	8,00	3	6,00	14	28,00	29	58,00	58,00		6	Habilitado
0465120106	GIOVANNA SILVA CHAMICO	560*****-*	11/03/1998	8	16,00	4	8,00	1	2,00	15	30,00	28	56,00	56,00		7	Habilitado
0465121378	VANESSA JANSEN DOS SANTOS MOURA	278***-*	22/02/1991	6	12,00	4	8,00	4	8,00	14	28,00	28	56,00	56,00	1	8	Habilitado
0465120280	JAQUELINE BORGES DA SILVA	290*****-*	05/06/1978	6	12,00	6	12,00	4	8,00	12	24,00	28	56,00	56,00		9	Habilitado
0465121146	RODRIGO ORNELLAS BRITTO	435*****-*	31/07/1988	9	18,00	3	6,00	1	2,00	14	28,00	27	54,00	54,00		10	Habilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

524****-*

IMais Página 20 de 23



CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 325 - PSICÓLOGO EDUCACIONAL

PROVA OBJETIVA

				L	r.	K.	L	G.B.I	LM.	G.	t.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DOCA) CANDIDATOCA)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTAP. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465121663	LARISSA DA SILVA COSME	420*****-*	30/06/1988	8	16,00	7	14,00	3	6,00	14	28,00	32	64,00	64,00		1	Habilitado
0465121790	VANESSA JANSEN DOS SANTOS MOURA	278***-*	22/02/1991	6	12,00	6	12,00	2	4,00	17	34,00	31	62,00	62,00		2	Habilitado
0465121552	DAVI DANIEL VIANA FERREIRA	430*****-*	23/07/1994	5	10,00	3	6,00	1	2,00	19	38,00	28	56,00	56,00		3	Habilitado
0.465121767	DOGANA MADIA DODDICHEC DE DAHI A	QE1**** *	28/08/1082	7	1/1 00	1	8 NN	2	6.00	12	24.00	26	52.00	52.00		1	Habilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 21 de 23



CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 326 - PSICÓLOGO ORGANIZACIONAL

DRAWA	NR	IET	w

				L	r.	K.	L	G.B.	LM.	ij.l	L.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTAP. O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465121904	JOSÉ HENRIQUE DE OLIVEIRA SANTOS	440****-*	12/07/1994	6	12,00	3	6,00	1	2,00	18	36,00	28	56,00	56,00		1	Habilitado
0465121906	JOSIANE IMACULADA PIMENTA	458****-*	03/06/1989	9	18,00	3	6,00	1	2,00	12	24,00	25	50,00	50,00		2	Habilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 22 de 23



CANDIDATOS AUTODECLARADOS COMO PESSOA NEGRA (LEI COMPLEMENTAR Nº 1.116/2021)

CLASSIFICADOS EM ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO / POR CARGO PÚBLICO

Cargo Público: 327 - PSICÓLOGO - NEUROPSICOLOGIA

PROVA	OBJETIVA
IIIVIN	ABSPILLEN

				I	.P.	R.	L	C.B.I	.M.	C.I	E.						
INSCRIÇÃO Nº	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	DOCUMENTO Nº	DT. NASC.	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA	ACERTO	NOTA I	ACERTO	NOTA	ACERTOS	NOTAP.O.	TOTAL	FILHOS MENORES	CLASS	SITUAÇÃO
0465122052	FÁBIO SILVA CONCEIÇÃO	201*****-*	14/10/1984	8	16,00	5	10,00	3	6,00	19	38,00	35	70,00	70,00		1	Habilitado
0465122062	JAQUELINE BORGES DA SILVA	290******-*	05/06/1978	6	12,00	9	18,00	2	4,00	18	36,00	35	70,00	70,00		2	Habilitado
0465122047	ELIAS FERREIRA ESTEVES	642*****-*	13/08/1994	5	10,00	2	4,00	1	2,00	17	34,00	25	50,00	50,00		3	Habilitado

O Resultado Provisório das Provas Objetivas para os candidatos autodeclarados como pessoa negra (Lei Complementar nº 1.116/2021, regulamentada pelo Decreto nº 9.522/2021), deferidos quando da entrega da documentação, está pendente de aprovação na Heterogenia.

IMais Página 23 de 23

PORTARIA Nº 4477-P-DEGEPAT/2023

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, e de acordo com os artigos 65 e 66 da Lei nº 4623/84, resolve designar a Sra. ISABEL CRISTINA DE ALMEIDA ALVES, registro nº 26.898-7, ocupante do cargo de Oficial de Administração, Nível G, do Quadro Permanente, para exercer, *em substituição*, a Função Gratificada, símbolo FG-3, de Assistente Técnico, Departamento de Registro de Atos Oficiais, Gabinete do Prefeito Municipal, durante o impedimento, por férias, do Sr. Antonio Carlos Teixeira de Oliveira, no período de 11 de setembro a 10 de outubro de 2023.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 29 de setembro de 2023.

FREMAR PEREIRA HAUCK GAVIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO (EM SUBSTITUIÇÃO)

PORTARIA Nº 4479-P-DEGEPAT/2023

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, e de acordo com os artigos 65 e 66 da Lei nº 4623/84, resolve designar a Sra. DE-NISE ALVES CARVALHAL, registro nº 31.330-4, exercendo a função gratificada, símbolo FG-3, de Auxiliar de Expediente Administrativo, para exercer, em substituição, a Função Gratificada, símbolo FG-2, de Chefe da Seção de Apoio às Relações Porto - Cidade, Coordenadoria de Apoio às Relações Porto - Cidade, Gabinete do Secretário, Secretaria Municipal de Assuntos Portuários e Emprego, durante o impedimento, da Sra. Flavia Cary Rosa de Jesus, no período de 02 a 10 de outubro de 2023.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 29 de setembro de 2023.

FREMAR PEREIRA HAUCK GAVIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO (EM SUBSTITUIÇÃO)

PORTARIA Nº 4480-P-DEGEPAT/2023

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GES-TÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, e de acordo com os artigos 65 e 66 da Lei nº 4623/84, resolve designar a Sra. ARETA DE OLI-VEIRA AMOROZO, registro nº 33.241-1, ocupante do cargo de Oficial de Administração, Nível G, do Quadro Permanente, para exercer, *em substitui*ção, a Função Gratificada, símbolo FG-3, de Auxiliar de Expediente Administrativo, Seção de Apoio Administrativo e Financeiro do Gabinete, Gabinete do Secretário, Secretaria Municipal de Secretaria Municipal de Assuntos Portuários e Emprego, durante o impedimento, da Sra. Denise Alves Carvalhal, no período de 02 a 10 de outubro de 2023.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 29 de setembro de 2023.

FREMAR PEREIRA HAUCK GAVIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO (EM SUBSTITUIÇÃO)

PORTARIA Nº 4481-P-DEGEPAT/2023

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, e de acordo com os artigos 65 e 66 da Lei nº 4623/84, resolve designar o Sr. RODRIGO BASSI, registro nº 29.873- 7, ocupante do cargo de Guarda Municipal I, Nível F, do Quadro Permanente, para exercer, *em substituição*, a Função Gratificada, símbolo FG-2, de Supervisor de Inspetoria, Coordenadoria da Região da Área Continental, Departamento de Guarda Municipal, Secretaria Municipal de Segurança, durante o impedimento, por férias, do Sr. Isaac Oliveira da Silva, no período de 02 a 30 de outubro de 2023.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 29 de setembro de 2023.

FREMAR PEREIRA HAUCK GAVIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO (EM SUBSTITUIÇÃO)

PORTARIA Nº 4482-P-DEGEPAT/2023

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GES-TÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, e de acordo com os artigos 65 e 66 da Lei nº 4623/84, resolve designar a Sra. VERA LUCIA CRUZ COTRIM TAVARES, registro nº 22.950-0, ocupante do cargo de Professor de Educação Básica I, nível PMAG, do Quadro Permanente, para exercer, em substituição, a Função Gratificada, símbolo FG-2, de Chefe da Seção de Apoio às Secretarias Escolares, Coordenadoria de Vida Escolar, Legislação e Normas Educacionais, Departamento de Planejamento Educacional, Secretaria Municipal de Educação, durante o impedimento, por férias, da Sra. Liziene Melgaço Moura, no período de 27 de setembro a 10 de outubro de 2023.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 29 de setembro de 2023.

FREMAR PEREIRA HAUCK GAVIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO (EM SUBSTITUIÇÃO)

PORTARIA Nº 4485-P-DEGEPAT/2023

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GES-TÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, e de acordo com os artigos 65 e 66 da Lei nº 4623/84, resolve designar a Sra. ADELMA SANTOS LIMA, registro nº 31.548-1, ocupante do cargo de Assistente Social, Nível P, do Quadro Permanente, para exercer, em substituição, a Função Gratificada, símbolo FG-2, de Chefe da Seção de Apoio Técnico -Administrativo ao Conselho Municipal de Assistência Social, Coordenadoria de Gestão do Sistema Único de Assistência Social, Departamento de Proteção Social Básica, Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, durante o impedimento, por férias, da Sra. Tainara Garrido Padula, no período de 03 de outubro a 01 de

novembro 2023.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

PALÁCIO "JOSÉ BONIFÁCIO", EM 29 DE SETEMBRO DE 2023. FREMAR PEREIRA HAUCK GAVIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO (EM SUBSTITUIÇÃO)

PORTARIA Nº 4489-P-DEGEPAT/2023

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GES-TÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, e de acordo com os artigos 65 e 66 da Lei nº 4623/84, resolve designar a Sra. FERNANDA RO-DRIGUES INOCENCIO FELIX, registro nº 31.879-0, ocupante do cargo de Operador Social, Nível L, do Quadro Permanente, para exercer, em substituição, a Função Gratificada, símbolo FG-3, de Chefe da Unidade Centro Comunitário - Morro da Penha, Coordenadoria de Atenção Social à População em Situação de Rua, Departamento de Proteção Social Básica, Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, durante o impedimento, por férias, do Sr. Caio Morando, no período de 03 de outubro a 01 de novembro 2023.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 29 de setembro de 2023.

FREMAR PEREIRA HAUCK GAVIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO (EM SUBSTITUIÇÃO)

PORTARIA Nº 4483-P-DEGEPAT/2023

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GES-TÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, e em conformidade com o disposto no artigo 26, da Lei Complementar 752/12, determina que, a partir de 11 de setembro de 2023, a Sra. MARIA ISABEL DE BRAGA E SILVA, registro nº 33.135-5, ocupante do cargo de Professor de Educação Básica II, Nível P, do Quadro Permanente, deverá realizar tarefas de apoio e desenvolvimento de projetos educacionais junto aos Departamentos da Secretaria Municipal de Educação.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 29 de setembro de 2023.

FREMAR PEREIRA HAUCK GAVIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO (EM SUBSTITUIÇÃO)

PORTARIA Nº 4484-P-DEGEPAT/2023

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GES-TÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, e em conformidade com o disposto no artigo 26, da Lei Complementar 752/12, determina que, a partir de 11 de setembro de 2023, a Sra. CA-ROLINE TORRES DE ALMEIDA, registro nº 35.617-0, ocupante do cargo de Professor de Ensino Fundamental II, Nível P, do Quadro Permanente, deverá realizar tarefas de apoio e desenvolvimento de projetos educacionais junto aos Departamentos da Secretaria Municipal de Educação.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 29 de setembro de 2023.

FREMAR PEREIRA HAUCK GAVIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO (EM SUBSTITUIÇÃO)

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA: PORTARIA Nº 4432-P-DEGEPAT/2023, DE ACORDO COM O P.A. Nº 282898/2023-94, PUBLICADA EM 02 DE OUTUBRO DE 2023.

Onde se lê:

"Portaria nº 4433-P-DEGEPAT/2023" **Leia-se:**

"Portaria nº 4432-P-DEGEPAT/2023"

ATOS DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA

Alterações de Quadro, Razão e Capital Sociais

Processo Digital nº 283306/2023-89 - CMB - CENTRO MEDICO BORTOLOTTI LTDA, Inscrição Municipal sob o n. º 286.626-8 CNPJ sob o n.º 21.970.800/0001-05, - Deferida a alteração cadastral de quadro societário.

Processo Digital nº 282706/2023-21 - REAL TRA-

CKING TECNOLOGIA LTDA., Inscrição Municipal sob o n. ° 283.998-1 CNPJ sob o n. ° 32.726.686/0001-99, - Deferida a alteração cadastral de quadro societário.

Processo Digital nº 282436/2023-59 - BOQUEI-RAO PARK LTDA - ME, Inscrição Municipal sob o n.º 137.525-5 CNPJ sob o n.º 57.731.895/0001-51, - Deferida a alteração cadastral de quadro societário.

Processo Digital nº 281591/2023-76 - SET PORT LOGISTICA LTDA, Inscrição Municipal sob o n.º 285.750-7 CNPJ sob o n.º 33.966.082/0001-82, - Deferida a alteração cadastral de guadro societário.

Processo Digital nº 281564/2023-01 - LANCHO-NETE CASA DO SOL LTDA - ME, Inscrição Municipal sob o n.º 274.227-2 CNPJ sob o n.º 28.065.668/0001-36, - Deferida a alteração cadastral de quadro societário.

Processo Digital nº 281521/2023-91 - RODRIGO SANTANA FERREIRA-INTERMEDIACOES DE NEGO-CIOS, Inscrição Municipal sob o n.º 284.922-7 CNPJ sob o n.º 33.558.283/0001-40, - Deferida a alteração cadastral de razão social.

Processo Digital nº 276355/2023-74 - ITAMARA-TY LOGISTICA LTDA, Inscrição Municipal sob o n.º 007.154-7 CNPJ sob o n.º 58.196.098/0001-84, - Deferida a alteração cadastral de quadro societário.

Baixa de Inscrição Municipal (Normal/Retroativa)

PROCESSO DIGITAL N°264240/2023-55 - RESI-DENCIAL BELLA VIDA CITY LTDA - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2886303 A PARTIR DE _01_/08__/2023____ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°264193/2023-77 - CAPE-LUPPE REPRESENTAÇÃO COMERCIAL LTDA - ME -DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNI-CIPAL N°2671482 A PARTIR DE 01__/08__/2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°263965/2023-62 - RITA DE CASSIA GOTTARDI VAN OPSTAL NASCIMENTO 09302935841 - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°3075142 A PARTIR DE 01/08_/2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°263882/2023-37 - IN-GRIDH CRISTINE NARDES 38029409893 - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2873099 A PARTIR DE 29_/07_/2023___ RE-COLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL Nº 263792/2023-46 QUE RE-QUER:-Q'BROWNIE - COMERCIO DE DOCES - LTDA -ME - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MU-NICIPAL Nº2696690 A PARTIR DE 29_/07_/2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°263781/2023-20 - MARIA-NA BENTO GALVAO - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2929192 A PARTIR DE 29_07_/2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°263732/2023-14 - ALE-XANDRE APARECIDO DA SILVA ADMINISTRACAO EM LOGISTICA LTDA - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2909785 A PARTIR DE _29_/07_/2023____ RECOLHAM-SE OS DÉBI-TOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°263675/2023-82 - BAW INTERMEDIACAO DE NEGOCIOS LTDA - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°3104741 A PARTIR DE 29_/07__/2023___ RE-COLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°263622/2023-16 - CARLOS EDUARDO LUNA ARCOS 10835899896 - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2900823 A PARTIR DE 29_/07_/2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°263615/2023-51 - AA DE LIMA NEGOCIOS IMOBILIARIOS - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°3029703 A PARTIR DE 29_/07_/2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°262910/2023-35 - COM-PRE FACIL VIRTUAL LTDA - DÊ-SE A BAIXA DE LI-CENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°3067927 A PARTIR DE _26_/07__/2023____ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°262649/2023-37 - SLF SPORTS LTDA. - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2786018 A PARTIR DE 26__/07__/2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°262647/2023-10 - RONALDO MARTINS CLEMENTE - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2851325 A PARTIR DE _26_/07_/2023____ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°262415/2023-26 - F. P. P. DA SILVA LOCAÇÕES-EPP - DÊ-SE A BAIXA DE LI-CENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2530840 A PARTIR DE _25_/07__2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°262365/2023-50 - ANA CAROLINA GONZALEZ GALVAO NESPOLO LTDA - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNI-CIPAL N°2982579 A PARTIR DE _25_/07__/2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°262331/2023-38 - CASA DO GUAPO ROTISSERIE LTDA - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2842910 A PARTIR DE 25__/-07__/2023____ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°262315/2023-81 - 51.098.391 OTAVIO VALENTIM DA SILVA - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°3111857 A PARTIR DE _25_/07__/2023___ RE-COLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL Nº262208/2023-71 - MARI-

LIA GABRIELA C. O. COSTA - INTERIORES - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°3057128 A PARTIR DE 25_/07_/2023____ RECO-LHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°262181/2023-17 - NORTEWAL CONSULTORIA E ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2951526 A PARTIR DE 25_/07_/2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°262010/2023-24 - GUSTAVO SIMOES DE ABREU 42405195860 - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2886507 A PARTIR DE 24_/07__/2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°261934/2023-68 - RODRI-GO DE MORAIS E MOURA - DÊ-SE A BAIXA DE LI-CENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2976776 A PARTIR DE _24_/_07_/2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°261839/2023-37 - DANIE-LA RIBEIRO PETRILI 28423340864 - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2658175 A PARTIR DE 24_/07_/_2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°261522/2023-09 - MAR-CELLA ANDRADE GONCALVES - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2880710 A PARTIR DE 21_/07_/2023____ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°261420/2023-21 - LILIAN YANEZ RIBEIRO DA SILVA - DÊ-SE A BAIXA DE LI-CENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°1321364 A PARTIR DE 21__/07__/2023____ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°261217/2023-27 - P.C. SANDIM TREINAMENTO E DESENVOLVIMENTO GERENCIAL - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2952169 A PARTIR DE 20_/07_/2023____ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°261151/2023-11 - VERA LUCIA TEIXEIRA DOS REIS & CIA LTDA - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°319717 A PARTIR DE _20_/07_/_2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°261140/2023-02 - RO-DRIGUES & FIGUEIREDO SERVICOS DE ESCRITO-RIO LTDA - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INS-CRIÇÃO MUNICIPAL N°3078916 A PARTIR DE 20_/07_/2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°261121/2023-50 - POWER SANTISTA - IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA - EPP - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°1542952 A PARTIR DE _20_07_2023__ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°260740/2023-36 - DUBAI LOUNGE LTDA - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2999737 A PARTIR DE 19_/07_/2023__ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°260511/2023-49 - MAN-SAO REI LTDA - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2997454 A PARTIR DE 18_/07_/2023__ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°260500/2023-22 - D. A LITORAL MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°3070532 A PARTIR DE 18_/07_/_2023___ RE-COLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°260474/2023-14 - EXXTRE-ME SANTOS INFORMATICA LTDA - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°3102390 A PARTIR DE 18_/07__/2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°259637/2023-80 - CB AUTO CROSS COMERCIO DE VEICULOS LTDA. - DÊ--SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICI-PAL N°3097735 A PARTIR DE _14_/07_/_2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°253634/2023-79 - HEMO-MED INSTITUTO DE ONCOLOGIA E HEMATOLOGIA - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MU-NICIPAL N°2929820 A PARTIR DE 28_/06_/2023_ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°253052/2023-83 - TANIA RABELO DOS SANTOS 12122895870 - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2969615 A PARTIR DE 26__/06__/_2023___ RE-COLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°252277/2023-68 - NADY-NE SANGLARD DOS SANTOS 34819891804 - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2919092 A PARTIR DE _22_/06__/2023____ RE-COLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°250552/2023-08 - NEUROLOGIA, NEUROPEDIATRIA & NEUROCIRURGIA DE SANTOS LTDA. - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2981729 A PARTIR DE 19_/06_/2023____ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°248158/2023-65 - GER-MANO MARTINS RAMOS FILHO - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°299471 A PARTIR DE _14_/06__/2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°247675/2023-71 - JOSE PATERNOSTRO JUNIOR - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°686398 A PARTIR DE _13_/06__/2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°242130/2023-23 - CO-MITRE ASSESSORIA EM ADMINISTRACAO E SER-VICO LTDA - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INS-CRIÇÃO MUNICIPAL N°2912086 A PARTIR DE 26_/05__/2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°242128/2023-81 - RAM-BALDI INFORMATICA LTDA ME - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°1658545 A PARTIR DE 26_/_05_/2023___ RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

Certidão de Débitos de Tributos Municipais

Processo nº 283464/2023-20 - RIG VIZZION TE-LEVISORES LTDA. - Expedida a certidão número 1544/2023

Processo nº 283326/2023-96 - AVR SOLUCOES INTEGRADAS EM INFORMATICA - LTDA - Expedida a certidão número 1545/2023

Processo nº 283316/2023-32 - PRISMA SISTEMAS MODULARES LTDA - Expedida a certidão número 1546/2023

ATOS DA SEÇÃO DE FISCALIZAÇÃO EMPRESARIAL

P.A. 020.094/2023-01 - MALIMPENSA LTDA - INDEFERIDO o pedido de alvará, face a manifestação da fiscal de Posturas, a empresa não comprovou o exercício das atividades no local, sendo constatado, em fiscalização que não existe estrutura para o solicitado; P.A. 053.524/2019-50 - STE TRANSPORTES LTDA - IN-DEFERIDO o pedido de alvará face a manifestação do fiscal de Posturas a empresa não se encontra em atividade no local. A contabilidade responsável informou que será procedida a baixa da inscrição municipal; P.A. 010.256/2023-77 - SOMA SEGU-RANCA OCUPACIONAL E MEIO AMBIENTE LTDA -INDEFERIDO o pedido de alvará, face a manifestação da fiscal de Posturas, a empresa encerrou as atividades no local, conforme informado pela contabilidade responsável, será procedida a baixa da inscrição municipal; P.A. 010.307/2023-14 - FOR-ÇA-LABORE PROMOÇÕES, EVENTOS E SERVIÇOS ORGANIZACIONAIS LTDA - INDEFERIDO o pedido de alvará face a manifestação da fiscal de Posturas, a empresa encerrou as atividades no local, conforme informado pela contabilidade responsável, será providenciada a baixa da inscrição municipal; P.A. 082.871/2019-17 – BEHRTINI COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA - INDEFERIDO o pedido de alvará face a manifestação da fiscal de Posturas, a empresa não mais se encontra em atividade no local, estando em atividade a I.M. 309.482-2; P.A. 133.134/2014-85 - FEET WELL CARE PODOLOGIA E ESTÉTICA LTDA - PROCESSO PREJUDICADO. Requerente solicitou baixa de licença por meio de P.A. nº 047.963/2022-19 e de CNPI na Receita Fe-

deral. Nada mais a atender; P.A. 018.086/2019-56 – AGEO LESTE TERMINAIS E ARMAZÉNS GERAIS S.A. – DEFERIDO pedido de alvará para Ageo Leste Terminais e Armazéns Gerais S/A, inscrita no CNPJ sob o nº 17.233.151/0001-92, para exercer atividade de Armazéns Gerais – emissão de warrant CNAE 5211701; Atividades do operador portuário CNAE 5231102, à Ilha Barnabé s/n°, de acordo parecer do fiscal de Posturas, Obras, Semam e Vigilância Sanitária; P.A. 028.007/2022-10 - MARITIME WORLD LOGÍSTICA E COMÉRCIO EXTERIOR LTDA DEFERIDO o pedido de alvará, para Maritime World Logística e Comércio Exterior Ltda, CNPJ 05.015.905/0001-59, para exercer as atividades de 4930203 – transporte rodoviário de produtos perigosos 4930201 - Transporte rodoviário de carga, exceto produtos perigosos e mudanças, municipal; 4930202 - Transporte rodoviário de carga, exceto produtos perigosos e mudanças, intermunicipal, interestadual e internacional; 5030101 -Navegação de apoio portuário; 5229099 – Outras atividades auxiliares dos transportes terrestres não especificadas anteriormente; 5223200 – Atividades de agenciamento marítimo; 5239799 – Atividades auxiliares dos transportes aquaviários não especificadas anteriormente; 5240199 - Atividades auxiliares dos transportes aéreos, exceto operação dos aeroportos e campos de aterrissagem; 5250801 – Comissária de despachos; 5250803 – Agenciamento de cargas, exceto para o transporte marítimo; 5250804 - Organização logística do transporte de carga; 7739099 - Aluguel de outras máquinas e equipamentos comerciais e industriais não especificados comerciais e industriais não especificados anteriormente, sem operador, de acordo com parecer da fiscalização de Posturas, OS 001/16 (SEFIN/SIEDI), CET e SEMAM, somente como escritório virtual, no endereço Avenida Washington Luís, 316 – sala 222; P.A. 012.999/2023-72 CORDIS HEALTH CARE SERVIÇOS MÉDICOS LTDA DEFERIDO pedido de alvará para Cordis Health Care Serviços Médicos Ltda., inscrito no CNPJ sob n.º 49.610.290/0001-84, para exercer atividades CNAE 8630503 – Atividade médica ambulatorial restrita a consultas; CNAE 8630501 - Atividade médica ambulatorial com recursos para realização de procedimentos cirúrgicos; CNAE 8630502 - Atividade médica ambulatorial com recursos para realização de exames complementares. Situado na Avenida Ana Costa, 361 – conj. 21. De acordo com parecer da fiscalização de Posturas, Sevisa e O.S. 001/2016; P.A. 006.024/2023-88 – APTA HOSPITA-LAR DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E MATE-RIAIS MÉDICOS LTDA – DEFERIDO pedido de alvará para Apta Hospitalar Distribuidora de Medicamentos e Materiais Médicos Ltda., inscrito no CNPJ sob nº 18.036.031/0002-49, para exercer atividades CNAE 4644301 - Comércio atacadista de medicamentos e drogas de uso humano. Situado na Avenida Ana Costa nº 433 – conj. 191 – bloco B. De acordo com parecer da fiscalização de Posturas, Sevisa e O.S. 001/2016; P.A. 027.722/2021-09 – ES-TRELA DO MAR COMÉRCIO DE PESCADOS LTDA -ME – DEFERIDO pedido de alvará com alteração de endereço e quadro societário para Estrela do Mar – Comércio de Pescados Ltda., inscrito no CNPI sob nº 51.040.848/0001-85, para exercer atividades CNAE 4722902 – Peixaria; CNAE 4634603 – Comércio atacadista de pescados e frutos do mar, situado na Avenida Governador Mario Covas Junior, 3050 – box 2. De acordo com parecer da fiscalização de Posturas, Sevisa, Seserp e Semam; P.A. 091.374/2016-21 – BIERHAUSEN COMERCIAL LTDA - DEFERIDO pedido de alvará com alteração de atividades para Bierhausen Comercial Ltda., inscrito no CNPJ sob nº 26.464.953/0001-02, para exercer atividades CNAE 4723700 – Comércio varejista de bebidas; CNAE 4729699 – Comércio varejista de produtos alimentícios em geral ou especializado em produtos alimentícios não especificados anteriormente; CNAE 5320201 – Serviços de malote não realizados pelo Correio Nacional; CNAE 7739099 -Aluguel de outras máquinas e equipamentos comerciais e industriais não especificados anteriormente, sem operador; CNAE 8230001 – Serviços de organização de feiras, congressos, exposições e festas, situado na Rua Oswaldo Cochrane, 150. De acordo com parecer da fiscalização de Posturas, Obras, Sevisa e Semam; P.A. 022.380/2010-89 - MÁXIMA CONSULTORIA EMPRESARIAL E PARTI-CIPAÇOES LTDA – INDEFERIDO o pedido de alvará face a manifestação da Fiscal de Posturas. A empresa não se encontra em atividade no local, estando em atividade a I.M. 253.523-0; P.A. 081.476/2013-21 - ANGIOCORPORE - INSTITUTO DE MEDICINA - PROCESSO PREJUDICADO. A empresa encerrou suas atividades no local; conforme a manifestação da fiscal de Posturas; consta a baixa do CNPI e da I.M., através do PAD 246.076/2023-21.

MARCOS AUGUSTO SANTANA CHEFE DA SEFIS-EMP/DEFEMP

P.A. 049.314/2023-80 - CLOMAC LOJAS IN COM-PANY LTDA - DEFERIDO pedido de alvará para Clomac Lojas In Company LTDA, inscrito no CNPJ sob n°22.204.058/0004-32, para exercer atividades de CNAE 47.44-0-01 - Comércio varejista de ferragens e ferramentas; CNAE 46.42-7-02 - Comércio atacadista de roupas e acessórios para uso profissional e de segurança do trabalho, de acordo com parecer da Fiscalização de Posturas e O.S. 001/2016 (Sefin/Siedi), no endereço Rodovia Conego Domênico Rangoni S/N KM 259; P.A. 048.445/2023-12 - MG BERTELLI ASSESSORIA LTDA -DEFERIDO pedido de alvará para

MG Bertelli Assessoria LTDA, inscrito no CNPJ sob n°37.802.440/0001-72, para exercer atividades de CNAE 82.91-1-00 - Atividades de cobranças e informações cadastrais; CNAE 63.99-2-00 - Outras atividades de prestação de serviços de informação não especificadas anteriormente; CNAE 73.19-0-02 -Promoção de vendas; CNAE 77.33-1-00 - Aluguel de máquinas e equipamentos para escritórios; CNAE 82.11-3-00 - Serviços combinados de escritório e apoio administrativo; CNAE 82.30-0-01 - Serviços de organização de feiras, congressos, exposições e festas, de acordo com parecer da Fiscalização de Posturas e O.S. 001/2016 (Sefin/Siedi), como Escritório no endereco Avenida Senador Feijó 14 conj. 61; P.A. 014.184/2022-29 - DA TERRA DISTRI-BUIDORA DE ALIMENTOS LTDA -DEFERIDO pedido de alvará para Da Terra Distribuidora de Alimentos LTDA, inscrito no CNPJ sob n°29.264.304/0001-48, para exercer atividades de CNAE 47.29-6-99 -Comércio varejista de produtos alimentícios em geral ou especializado em produtos alimentícios não especificados anteriormente; CNAE 46.37-1-99 - Comércio atacadista especializado em outros produtos alimentícios não especificados anteriormente, de acordo com parecer da Fiscalização de Posturas, O.S. 001/2016 (Siedi/Sefin) e Sevisa, somente como Escritório, no endereço Avenida Doutor Pedro Lessa 1354 conj. 41; P.A. 011.200/2022-77 - EUROMAR TRANSPORTES E LOGÍSTICA LTDA -DEFERIDO pedido de alvará com alteração de dados cadastrais quanto a razão social, quadro societário e atividades para Euromar Transportes e Logística LTDA, inscrito CNPI no n°23.830.039/0001-31, para exercer atividades de CNAE 49.30-2-01 - Transporte rodoviário de carga, exceto produtos perigosos e mudanças, municipal; CNAE 49.30-2-02 - Transporte rodoviário de carga, exceto produtos perigosos e mudanças, intermunicipal, interestadual e internacional; CNAE 49.30-2-03 - Transporte rodoviário de produtos perigosos; CNAE 52.12-5-00 - Carga e descarga; CNAE 52.50-8-05 - Operador de transporte multimodal - OTM; CNAE 77.19-5-99 - Locação de outros meios de transporte não especificados anteriormente, sem condutor; CNAE 77.39-0-99 - Aluguel de outras máquinas e equipamentos comerciais e industriais não especificados anteriormente, sem operador, situado na Rua Itororó 3, sala 62. De acordo com parecer da Fiscalização de Posturas, CET, Semam e O.S. 001/2016 (escritório); P.A. 011.719/2023-17 - DP WORLD SOUTH BRAZIL S.A. DEFERIDO pedido de alvará com transferência de para DP World South Brazil S.A. inscrito no CNPJ sob n°26.608.848/0001-91, para exercer atividades de CNAE 64.62-0-00 - Holdings de instituições não-financeiras, situado na Estância da Codesp s/n Edf. Administrativo andar 1 sala 37 Ilha Barnabé. De acordo com parecer do Fiscal de Posturas e O.S. 001/2016 (escritório); P.A. 019.264/2021-62 -

CENTRO AUTOMOTIVO PH VEÍCULOS LTDA - DEFE-RIDO pedido de alvará para Centro Automotivo PH Veículos LTDA, inscrito CNPI no n°41.424.430/0001-18, para exercer atividades de CNAE 45.11-1-02 - Comércio a varejo de automóveis, camionetas e utilitários usados; CNAE 45.11-1-01 - Comércio a varejo de automóveis, camionetas e utilitários novos; CNAE 45.41-2-03 - Comércio a varejo de motocicletas e motonetas novas; CNAE 45.41-2-04 - Comércio a varejo de motocicletas e motonetas usadas; CNAE 74.90-1-04 - Atividades de intermediação e agenciamento de serviços e negócios em geral, exceto imobiliários, situado na Avenida Washington Luís 238, loja 18 De acordo com parecer da Fiscalização de Posturas e O.S. 001/2016; P.A.085.042/2016-16 -R.D.C. COMERCIO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS LTDA - DEFERIDO pedido de alvará com alteração de atividades, sócios e capital social para R.D.C. Comércio de Gêneros Alimentícios LTDA, inscritos no CNPJ sob nº 05.888.819/0001-50, para exercer atividades CNAE 47.12-1-00 - Comércio varejista de mercadorias em geral, com predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns; CNAE 47.21-1-02 - Padaria e confeitaria com predominância de revenda; CNAE 47.22-9-01 - Comércio varejista de carnes - açougues; CNAE 53.20-2-02 - Serviços de entrega rápida; CNAE 56.11-2-01 - Restaurantes e similares; CNAE 74.90-1-04 - Atividades de intermediação e agenciamento de serviços e negócios em geral, exceto imobiliários, situado na Rua Euclides da Cunha, 233. De acordo com parecer da fiscalização de Posturas, Obras, Sevisa, CET e Semam; P.A. 069.980/2018-77 – MESTRALOG SERVIÇOS LTDA - DEFERIDO pedido de alvará para Mestralog Serviços LTDA, inscrito no CNPJ sob n°07.649.313/0001-14, para exercer atividades de CNAE 82.11-3-00 - Serviços combinados de escritório e apoio administrativo; CNAE 64.63-8-00 - Outras sociedades de participação, exceto holdings; CNAE 70.20-4-00 - Atividades de consultoria em gestão empresarial, exceto consultoria técnica específica, de acordo com parecer da Fiscalização de Posturas e O.S. 001/2016 (Sefin/Siedi), como Escritório no endereço Rua Amador Bueno 41, sala 02 B6; P.A. 023.977/2022-11 - NEIDE MARIA MAZITELLI LTDA - DEFERIDO pedido de alvará para Neide Ma-Mazitelli LTDA, inscrito no CNPI n°45.537.931/0001-61, para exercer atividades de CNAE 87.11-5-02 - Instituições de longa permanência para idosos, situado na Av Afonso Pena nº653. De acordo com parecer do Fiscal de Posturas, Obras, Sevisa e Semam; P.A. 027.153/2023-19 - LA-BOR SAFE - COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL EM GERAL LTDA - DEFERI-DO pedido de alvará para Labor Safe - Comércio de Equipamentos de Proteção Individual em Geral LTDA, inscrito no CNPJ sob n°32.997.648/0001-70, exercendo a seguinte atividade 46.42-7-02 - Co-

mércio atacadista de roupas e acessórios para uso profissional e de segurança do trabalho; 45.11-1-03 - Comércio por atacado de automóveis, camionetas e utilitários novos e usados; 46.23-1-08 - Comércio atacadista de matérias-primas agrícolas com atividade de fracionamento e acondicionamento associada: 46.23-1-09 - Comércio atacadista de alimentos para animais; 46.23-1-99 - Comércio atacadista de matérias-primas agrícolas não especificadas anteriormente; 46.35-4-99 - Comércio atacadista de bebidas não especificadas anteriormente; 46.39-7-01 - Comércio atacadista de produtos alimentícios em geral; 46.41-9-01 - Comércio atacadista de tecidos; 46.42-7-01 - Comércio atacadista de artigos do vestuário e acessórios, exceto profissionais e de segurança; 46.43-5-01 -Comércio atacadista de calçados; 46.43-5-02 - Comércio atacadista de bolsas, malas e artigos de viagem; 46.44-3-01 - Comércio atacadista de medicamentos e drogas de uso humano; 46.44-3-02 -Comércio atacadista de medicamentos e drogas de uso veterinário; 46.46-0-01 - Comércio atacadista de cosméticos e produtos de perfumaria; 46.49-4-02 - Comércio atacadista de aparelhos eletrônicos de uso pessoal e doméstico; 46.49-4-10 -Comércio atacadista de jóias, relógios e bijuterias, inclusive pedras preciosas e semipreciosas lapidadas; 46.49-4-99 - Comércio atacadista de outros equipamentos e artigos de uso pessoal e doméstico não especificados anteriormente; 46.51-6-01 -Comércio atacadista de equipamentos de informática; 46.63-0-00 - Comércio atacadista de Máquinas e equipamentos para uso industrial; partes e peças; 46.64-8-00 - Comércio atacadista de máquinas, aparelhos e equipamentos para uso odonto médico-hospitalar; partes e peças; 46.79-6-99 - Comércio atacadista de materiais de construção em geral; 46.89-3-01 - Comércio atacadista de produtos da extração mineral, exceto combustíveis; 46.89-3-02 - Comércio atacadista de fios e fibras beneficiados; 46.89-3-99 - Comércio atacadista especializado em outros produtos intermediários não especificados anteriormente; 46.93-1-00 Comércio atacadista de mercadorias em geral, sem predominância de alimentos ou de insumos agropecuários; 47.89-0-99 - Comércio varejista de outros produtos não especificados anteriormente, de acordo com parecer da Fiscalização de Posturas e O.S. 001/2016 (Sefin/Siedi), somente como Escritório, no endereço Avenida Ana Costa 121 conj. 74; P.A. 007.103/2022-15 - FUTEBOL SOCIETY ARENA X1 LTDA - DEFERIDO pedido de alvará para Futebol Society Arena X1 LTDA, inscrito no CNPJ sob n°45.037.559/0001-24, para exercer atividades de CNAE 93.11-5-00 - Gestão de instalações de esportes; CNAE 56.11-2-01 - Restaurantes e similares: CNAE 56.11-2-03 - Lanchonetes, casas de chá, de sucos e similares; CNAE 77.21-7-00 - Aluguel de equipamentos recreativos e esportivos; CNAE

93.13-1-00 - Atividades de condicionamento físico, situado na Rua Silva Jardim 198. De acordo com parecer da Fiscalização de Posturas, Obras, Sevisa e Semam; P.A. 048.162/2022-17 - BBM LOGÍSTICA S.A - DEFERIDO o pedido de alvará para BBM Logística S.A. CNPJ 01.107.327/0057-84, para exercer atividades de CNAE 49.30-2-02 - Transporte rodoviário de carga, exceto produtos perigosos e mudanças, intermunicipal, interestadual e internacional; CNAE 49.30-2-01 - Transporte rodoviário de carga, exceto produtos perigosos e mudanças, municipal.; CNAE 49.30-2-03 - Transporte rodoviário de produtos perigosos; CNAE 52.32-0-00 - Atividades de agenciamento marítimo; CNAE 52.50-8-04 - Organização logística do transporte de carga; CNAE 52.50-8-05 - Operador de transporte multimodal - OTM, de acordo com parecer da fiscalização de Posturas, OS 001/16 (Sefin/Siedi), CET e Semam, somente como escritório, no endereço Avenida Senador Feijó, 31- sala 01; P.A. 105.695/2012-22 - MACEDO´S RESTAURANTE, BAR E LANCHES LTDA - DEFERIDO pedido de alvará para MACEDO'S - RESTAURANTE, BAR E LANCHES LTDA, inscrito no CNPJ sob n°17.018.473/0001-19, para exercer atividades de CNAE 56.11-2-01 - Restaurantes e similares; CNAE 56.11-2-03 - Lanchonetes, casas de chá, de sucos e similares, situado na Avenida Senador Dantas n°420. De acordo com parecer do Fiscal de Posturas, Obras, Sevisa e Semam; P.A. 053.348/2023-13 - EMÍDIO DISTRIBUI-DORA ODONTOLÓGICA LTDA - Processo prejudicado, nada mais a atender no processo 75265/2022-22, já Deferido e em trâmite para arquivamento.

MARCOS AUGUSTO SANTANA
CHEFE DA SEFIS-EMP/DEFEMP

ATOS DO DEPARTAMENTO DE FISCALIZAÇÃO DA RECEITA

Alvará - Eventos e Feiras Comerciais

Processo Digital nº 282099/2023-91 - VILA COM ADMINISTRAÇÃO, PROJETOS E MARKETING EIRE-LI CNPJ sob o n.º 37.881.720/0001-13, STAND UP - THIAGO VENTURA - Deferido tendo em vista os pareceres da COFISNOT e SEFIS-RD. Recolham-se os tributos.

Processo Digital nº 281221/2023-57 - MARCELO OLIVIERA DA SILVA CPF sob o n.º 169.639.598-46, BAILE BLOW UP- Indeferido tendo em vista a desistência do evento pelo Requerente.

Processo Digital nº 280756/2023-29 - CONDOMI-NIO SHOPPING CENTER PRAIAMAR CNPJ sob o n.º 07.349.085/0001-67, Apresentação de Artista Cover do cantor Bruno Mars - Indeferido tendo em vista a desistência do evento pelo Requerente.

Cancelamento de NFS-e

Processo Digital n° 283949/2023-69. WILSON SONS SHIPPING SERVICES LTDA. 33.411.794/0011-07, IM n° 001.877-5. Indeferido o cancelamento das NFS-e tendo em vista as análises da SEFIS-ISS.

Processo Digital nº 283655/2023-28. WILSON SONS SHIPPING SERVICES LTDA. 33.411.794/0011-07, IM nº 001.877-5. Indeferido o cancelamento das NFS-e tendo em vista as análises da SEFIS-ISS.

Processo Digital nº 281459/2023-19. MULTISEAS AGENCIAMENTOS MARÍTIMOS LTDA.. 09.473.511/0001-03, IM nº 181.952-0. Indeferido o cancelamento das NFS-e tendo em vista as análises da SEFIS-ISS.

ATOS DA SALA DO EMPREENDEDOR SANTISTA

Alvará - Empresa MEI (Ponto de Referência)

284555/2023-19 - 52.233.847 EMANUELLY ABA-DE INCARNATO - Sim, como MEI, em ponto de referência.

284449/2023-71 - MPG LOGISTICS BRASIL LTDA - Sim, como requer, como ponto de referência.

284087/2023-82 - 51.929.478 JULIA DE CARVA-LHO GAMBA MOREIRA - Sim, como MEI, em ponto de referência.

284079/2023-54 - ANA LUCIA CORREIA 05717563876 - Sim, como MEI, em ponto de referência.

284070/2023-80 - SAVOIR FAIRE LTDA - Sim, na forma da lei, como ponto de referência.

284.065/2023-40 - VICTOR GOMES CHABEL-MAN - Indeferido, faltaram os seguintes documentos:declaração de modo de exercício informando o endereço do site onde os produtos são comercializado e print das páginas de divulgação dos produtos; comprovação de Importação/Exportação referente a atividade de comércio atacadista.

284.025/2023-25 - 52.338.774 LEONARDO BAR-BOZA ECKERT - Sim, como MEI, em ponto de referência.

283.863/2023-45 - FAUSTO PRIETO - Sim, na forma da lei, como ponto de referência.

283.862/2023-82 - MRN COMUNICACAO EMPRE-SARIAL E COMERCIAL LTDA - Sim, na forma da lei, como ponto de referência.

283835/2023-18 - RAFAEL C. DE CARVALHO - Sim, como requer, como ponto de referência.



283.819/2023-53 - 52.215.708 LUAN MACHADO DE SOUZA - Sim, como MEI, em ponto de referência.

283.813/2023-77 - 51.479.233 IZABEL DOS SANTOS VIEIRA - Sim, como MEI, em ponto de referência.

283.778/2023-78 - 51.131.372 GABRIEL MEIRELES DE SOUZA - Îndeferido, assinaturas divergentes do documento de identificação do requerente.

Falta documento de identificação do Sr. Bruno de Oliveira Hazan.

283.772/2023-91 - MARIANA DOS SANTOS POZETT 34789279863 - Sim, como MEI, em ponto de referência.

283.743/2023-93 - MOREIRA & MOREIRA TECNOLOGIA LTDA - Sim, na forma da lei, como ponto de referência.

283714/2023-95 - LUCIANO OREGGIA - Sim, na forma da lei, como ponto de referência.

283710/2023-34 - 52.232.547 DANIELLE DO NASCIMENTO MAGALHAES ZILLI - Sim, como MEI, em ponto de referência.

283700/2023-81 - 52.056.147 PAMELLA CHRISTINA SILVA NASCIMENTO - Indeferido, a requerente não apresentou certificado que a habilite a exercer a atividade, apenas uma declaração que está cursando o curso de psicologia.

O nome fantasia também não condiz com a atividade de cuidador de idosos e enfermos.

283.697/2023-78 - 52.142.622 DANIEL CHAVES D AQUINO GRANDEZI DA SILVA - Sim, como MEI, em ponto de referência.

283644/2023-10 - M & F EMPREENDIMENTOS LTDA - Sim, na forma da lei, como ponto de referência.

283590/2023-84 - PROENCA PUBLICIDADES LTDA - Sim, como requer, como ponto de referência.

283586/2023-15 - KM04 SPORTS LTDA - Sim, como requer, como ponto de referência.

Alvará-Prof. Liberal e Autônomo (Ponto Referência)

283688/2023-87 - PAULO SERGIO VAZ PEDRO - Sim, na forma da lei, como ponto de referência.

ATOS DO DEPARTAMENTO DE FISCALIZAÇÃO EMPRESARIAL E ATIVIDADES VIÁRIAS

P.A. 052696/2023-56 – 50.081.133 MARIA CELIA DOS SANTOS - DEFERIDO pedido de colocação de mesas e cadeiras para Maria Celia dos Santos, inscrita no CNPJ sob o N.50.08133/0001-08, situado a Rua Comendador Alfaia Rodrigues 230/558, de acordo parecer da CET e fiscais de posturas.

ATOS DO CHEFE DO DEPARTAMENTO DO TESOURO MUNICIPAL

NOTIFICAÇÃO

Em atendimento ao artigo 2º da Lei 9.452, de 20 de março de 1997, ficam as entidades referidas no mencionado dispositivo legal notificadas quanto à liberação dos Recursos Federais ao Município, como segue:

DATA	RECURSOS	VALOR R\$
26/09/23	IPM - IPI EXPORTACAO - COTA MUNICIPIO	31.494,47

25/09 E 26/09	FEP - FUNDO ESPECIAL DO PETROLEO	196.983,15
25/09 E 26/09	ANP - ROYALTIES DA ANP	187.696,80
29/09/23	FPM – FUNDO DE PARTICIPAÇÃO DOS MUNICÍPIOS	3.354.275,78
29/09/23	ITR - IMPOSTO TERRITORIAL RURAL	1.423,76
02/10/23	ISS – STN CONVENIO	20.038,04
29/09/23	FUNDEB – REPASSES FEDERAIS	3.081.864,42
29/09/23	ADO PLP 133/2020 COMPENSAÇÃO DA UNIÃO	183.496,76

Santos, 02 DE OUTUBRO de 2023.

JOSÉ CARLOS GOMES DEPTO TESOURO MUNICIPAL

ATOS DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS E AMBIENTE DE TRABALHO

Abono de Faltas (Solicitação/Recurso)

Processo nº 283980/2023-17 - P.D. nº 600984 - THATIANA ANTUNES FERREIRA - INDEFERIDO, nos termos do artigo 3º, da O.S. nº 004/2023 – GAB/SEFIN de 19/05/2023 (D.O. 22/05/2023), face à manifestação da SEPEM/COMED.

Processo nº 283388/2023-43 - P.D. nº 600393 - VANIA APARECIDA DOS SANTOS - DEFERIDO o afastamento por Licença Acompanhante no dia 26/09/2023 - CREM tipo 3, face à manifestação da SEPEM/COMED.

Processo nº 283250/2023-26 - P.D. nº 600254 - VIVIANE MARÍA FERNANDES DOS SANTOS - DEFERIDO o afastamento por Licença Acompanhante no dia 26/09/2023 - CREM tipo 3, face à manifestação da SEPEM/ COMED.

Processo nº 275153/2023-14 - P.D. nº 592091 - MARIANA CARDOSO - INDEFERIDO, nos termos do artigo 3º, da O.S. nº 004/2023 – GAB/SEFIN de 19/05/2023 (D.O. 22/05/2023), face à manifestação da SEPEM/ COMED.

Processo nº 274493/2023-37 - P.D. nº 591417 - DANIELLA VIRGINIA SANTOS CRUZ - Revogo o despacho publicado em 29/08/2023 através do Processo nº 239638/2023-90 (#557.661) para constar: DEFERIDO o afastamento por Licença Acompanhante no dia 15/05/2023 - CREM tipo 3, face à manifestação da SEPEM/COMED.

Processo nº 274397/2023-43 - P.D. nº 591320 - MARCIA PINTO FAVA GERES - Revogo o despacho publicado em 29/08/2023 através do Processo nº 271743/2023-96 (#588.654) para constar: DEFERIDO o afastamento por Licença Médica no dia 21/08/2023 - CREM tipo 2, face à manifestação da SEPEM/COMED.

Processo nº 273852/2023-01 - P.D. nº 590768 - ANA PAULA DUVARESKI ROMÂNO - DEFERIDO o afastamento por Licença Médica no dia 29/08/2023 - CREM tipo 2, face à manifestação da SEPEM/COMED.

Processo nº 272439/2023-11 - P.D. nº 589342 - SIMONE PEREIRA FRANCISCO RISOLA - DEFERIDO o afastamento por Licença Acompanhante no dia 24/08/2023 - CREM tipo 3, face à manifestação da SEPEM/ COMED.

Processo nº 272049/2023-96 - P.D. nº 588959 - SIRLANE PEREIRA BISPO DE SOUZA - DEFERIDO o afastamento por Licença Médica no dia 22/08/2023 - CREM tipo 2, face à manifestação da SEPEM/COMED.

Processo nº 268706/2023-91 - P.D. nº 585594 - ALESSANDRA DE CASSIA SORETO MIDIOTE - DE-FERIDO o afastamento por Licença Médica no dia 14/08/2023 - CREM tipo 2, face à manifestação da SEPEM/COMED.

Abono Permanência

Processo nº 246797/2023-13 - PAULO SERGIO CARVALHO - Indeferido em face da desistência do requerente.

Processo nº 243084/2023-43 - JOSUE RODRI-GUES VIEIRA - Indeferido em face da manifestação do IPREVSANTOS.

Processo nº 242945/2023-67 - NERI SILVA - Defiro o abono permanência, nos termos do artigo 73, da L.C. 1139/2021

Processo nº 241321/2023-96 - MARCIA AMELIA FONSECA DE ALMEIDA - Assunto sendo tratado através do Processo nº 215829/2023-93, em face do informado pela SEBDIR/CCP, bem como pelo IPREVSANTOS.

Processo nº 236831/2023-23 - ROSANNA SOUZA SGUEGLIA - Indeferido em face da manifestação do IPREVSANTOS.

Processo nº 224480/2023-53 - EMILIA DA PIEDA-DE FONTES SOARES LOPES - Indeferido em face da manifestação do IPREVSANTOS.

Licença Prêmio Gozo

Processo nº 280254/2023-71 - FABRICIO CRUZ FLORENCIO DA SILVA - Autorizo 1 mês de Licença-Prêmio a partir de 23/10/2023, nos termos do artigo 199 da Lei 4623/84.

Processo nº 279759/2023-10 - MARCO SERGIO NEVES DUARTE - Autorizo 1 mês de Licença-Prêmio a partir de 19/10/2023, nos termos do artigo 199 da Lei 4623/84.

Processo nº 278062/2023-77 - SAMUEL DE FREI-TAS PEREIRA - Autorizo 1 mês de Licença-Prêmio a partir de 16/10/2023, nos termos do artigo 199 da Lei 4623/84.

Processo nº 277647/2023-15 - ANDRE VICENTE GUIMARAES - Autorizo 1 mês de Licença-Prêmio a partir de 16/10/2023, nos termos do artigo 199 da Lei 4623/84.

Processo nº 276850/2023-83 - ELIANE PASSOS CABRAL - Autorizo 1 mês de Licença-Prêmio a partir de 24/10/2023, nos termos do artigo 199 da Lei 4623/84.

Processo nº 276294/2023-81 - KATIA ITOKAZU - Autorizo 1 mês de Licença-Prêmio a partir de 09/10/2023, nos termos do artigo 199 da Lei 4623/84.

Processo nº 275927/2023-71 - LETICIA DA MOTA NERI - Autorizo 1 mês de Licença-Prêmio a partir de 09/10/2023, nos termos do artigo 199 da Lei 4623/84.

Processo nº 273964/2023-26 - ROSELI DOS SAN-TOS ABREU - Autorizo 1 mês de Licença-Prêmio a partir de 16/10/2023, nos termos do artigo 199 da Lei 4623/84.

Processo nº 272977/2023-32 - ANTONIO LACER-DA NETO - Autorizo 2 meses de Licença-Prêmio a partir de 05/10/2023, nos termos do artigo 199 da Lei 4623/84.

Processo nº 272493/2023-66 - LILIAN RUBIA DA COSTA ROCHA - Autorizo 1 mês de Licença-Prêmio a partir de 17/10/2023, nos termos do artigo 199 da Lei 4623/84.

Processo nº 272294/2023-30 - EDNA AUDI KA-LAF - Autorizo 1 mês de Licença-Prêmio a partir de 23/10/2023, nos termos do artigo 199 da Lei 4623/84.

Processo nº 272152/2023-45 - GIOVALDO AL-VES AMORIM - Autorizo 1 mês de Licença-Prêmio a partir de 15/10/2023, nos termos do artigo 199 da Lei 4623/84.

Processo nº 271888/2023-79 - MARIO VANDER-LEI TIMOTEO DOMINGOS - Aguardar melhor oportunidade em face da manifestação do(a) SMS.

Processo nº 253383/2023-41 - ROCHELLY LOPES SANTOS DINIZ - Autorizo 1 mês de Licença-Prêmio a partir de 16/10/2023, nos termos do artigo 199 da Lei 4623/84.

Readaptação

Processo nº 283847/2023-99 P.D. nº 600.851 - ADRIANA DE ALMEIDA COUTO PIRES, registro funcional nº 31.347-8 - Após avaliação em 27/09/2023 , servidora foi considerada inelegível definitavamente à readaptação profissional.

Transf. de Servidor e Alteração de Centro de Custo

Processo nº 284464/2023-65 - P.D. nº 601.496 - IMELDA VALDES CORDERO - Nada há que atender, face à manifestação da SIAM, nos termos do artigo 13, do Decreto nº 5894/2011, que regulamenta os procedimentos do Estágio Probatório.

EXPEDIENTE DESPACHADO EM 29 DE SETEMBRO DE 2023

Processos n°s: **52753/2023-98** – Simone Almeida Campos: DEFERIDO, nos termos da L.C. n° 1091/2020.

EXPEDIENTE DESPACHADO EM 02 DE OUTUBRO DE 2023

Processo nº: **60262/2023-10** – Alessandra de Sousa Franco: Nada há que atender, face à manifestação da COMAC.

ATOS DO DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E SUPRIMENTOS

COMUNICADO

O Departamento de Licitações e Suprimentos, através das **Comissões Permanentes de Licitações – I, II, III e IV**, comunica que as relações de compras e serviços referentes ao mês de **Setembro/2023**, encontram-se à disposição dos interessados em suas dependências na Rua Dom Pedro II, nº 25 – 4º andar – Centro – Santos.

Santos, 02 de Outubro de 2023.

MARIANA FORTI ZARIF CAVALEIRO CHEFE DO DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E SUPRIMENTOS – DELIS

COMUNICADO

O Departamento de Licitações e Suprimentos, através da Seção de Elaboração de Editais e Compras – **SEEC/SEFIN**, comunica que a relação de compras efetuadas no mês de **Setembro de 2023**, encontra-se à disposição dos interessados, em suas dependências na Rua Dom Pedro II, nº 25 - 4º andar – Centro – Santos.

Santos, 02 de Outubro de 2023.

MARIANA FORTI ZARIF CAVALEIRO CHEFE DO DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E SUPRIMENTOS – DELIS

ATOS DA COMISSÃO ESPECIAL DE AVALIAÇÃO DO ESTÁGIO PROBATÓRIO

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 09/2023

Em cumprimento à determinação do § 4°, artigo 41 da Constituição Federal, combinado ao Decreto Municipal no 5.894/2011, que regulamenta os procedimentos de avaliação de desempenho para servidores em estágio probatório e dá competência ao Município para determinar critérios para declarar a estabilidade dos servidores municipais, à COMISSÃO ESPECIAL DE AVALIAÇÃO DO ESTÁ-GIO PROBATÓRIO em obediência ao disposto nos artigos 18 e 19 do citado decreto, NOTIFICA à servidora, Sra. MARIA BERNARDETE OLIVEIRA TRAJANO DA SILVA, registro funcional nº 36.933-0, empossada no cargo de Auxiliar Veterinário, em 13/11/2019, lotada na Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que em seu processo de avaliação foi constatado mais de 180 dias de licença para tratamento de saúde, ficando a mesma sujeita à exoneração, de acordo com § 2º, artigo 15, do Decreto nº 5894/2011. Conforme disposto no artigo 19 do citado decreto, terá o **prazo de 10 (dez) dias** para apresentação de defesa, junto à própria Comissão, contados a partir do recebimento da notificação e do relatório circunstanciado da Comissão Especial, fazendo-se representar por advogado, se assim desejar. O não comparecimento no prazo estipulado acarretará o prosseguimento do processo com a recomendação da sua exoneração, sem a devida defesa.

Santos, 02 de outubro de 2023.

COMISSÃO ESPECIAL DE AVALIAÇÃO DO ESTÁGIO PROBATÓRIO

ATOS DA CHEFE DA SEÇÃO DE APOIO TÉCNICO ÀS LICITAÇÕES

Cadastro de Fornecedores

Processo Digital nº 283429/2023-29; CONSTRUTORA FERREIRA MARQUES EIRELI, deferido, conforme Decreto nº 6.140/2012, art. 21, parágrafo 4º.

ATOS DA COORDENADORIA DE LICITAÇÕES

AVISO DE EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13066/2023 (COM COTA DE AMPLA PARTICIPAÇÃO E COTA RESERVADA PARA ME/EPP/COOP)

Acha-se aberto na Secretaria Municipal de Finanças e Gestão, o **Pregão Eletrônico** nº 13066/2023 – **Processo n.º 55752/2023-31**, que tem como objeto a seleção de propostas para **REGISTRO DE PREÇOS** visando ao fornecimento de massa corrida, tinta e verniz, a serem utilizados pela Secretaria Municipal de Serviços Públicos, SEPREF: PRE-FEITURAS REGIONAIS - AC, CH, M, ZNO E ZOI nos serviços de manutenção em próprios municipais da SEECTUR, SEDUC, SECULT, SMS, SEMAM, SEDS E SEMES, conforme descrição constante no Anexo I – Termo de Referência, do Edital. O encerramento do recebimento das propostas dar-se-á em 18/10/2023, às 09h00 e a disputa de lances ocorrerá em 18/10/2023 às 10h30.

O edital, na íntegra, encontra-se disponível a partir de **03/10/2023**, no endereço eletrônico www.santos.sp.gov.br, através do aplicativo "Licitações-e".



Para qualquer esclarecimento, entrar em contato: telefone (13) 3201-5733/3201-5165 ou e-mail: comlic1@santos.sp.gov.br.

Santos, 02 de outubro de 2023.

ELIANA OLIVEIRA AMORIM

COORDENADORA DE LICITAÇÕES

AVISO DE EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13067/2023 (COM COTA DE AMPLA PARTICIPAÇÃO E COM COTA RESERVADA PARA ME/EPP/COOP)

Acha-se aberto na Secretaria Municipal de Finanças e Gestão, o Pregão Eletrônico nº 13067/2023-Processo nº 55142/2023-19, que tem como objeto a seleção de propostas para **REGISTRO DE PRE-COS** visando ao fornecimento de mosaico português, para a Secretaria Municipal de Serviços Públicos e SEPREF na execução de serviços nas calçadas da Praia, Praça Mauá, Praça da República, Praça das Bandeiras e nos diversos próprios municipais da Zona Leste e Zona Intermediária, Zona Noroeste, região Central Histórica, Morros e Área Continental, conforme descrição constante no Anexo I - Termo de Referência, do Edital. O encerramento do recebimento das propostas dar-se--á em **19/10/2023**, às 09h00 e a disputa de lances ocorrerá em 19/10/2023 às 10h30.

O edital, na íntegra, encontra-se disponível a partir de **03/10/2023**, no endereço eletrônico www.santos.sp.gov.br, através do aplicativo "Licitações-e".

Para qualquer esclarecimento, entrar em contato: telefone (13) 3201-5733/3201-5165 ou e-mail: comlic1@santos.sp.gov.br.

Santos, 02 de outubro de 2023.

ELIANA OLIVEIRA AMORIM COORDENADORA DE LICITAÇÕES

AVISO DE EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 17.086/2023 (COM COTAS DE AMPLA PARTICIPAÇÃO E RESERVADA PARA ME/EPP/COOP)

Acha-se aberto na Secretaria Municipal de Finanças e Gestão o Pregão Eletrônico n.º 17.086/2023, Processo n.º 52.996/2023-90, cujo objeto é a seleção de propostas para **REGISTRO DE PREÇOS** visando ao fornecimento de materiais de limpeza para atender aos diversos eventos mensais realizados pela Secretaria Municipal de Cultura/SE-CULT, Secretaria Municipal de Esportes/SEMES, e Secretaria Municipal de Prefeituras Regionais/SEPREF, conforme descrição constante no Ane-

xo I – Termo de Referência do edital. O encerramento do recebimento das propostas dar-se-á em **18/10/2023 às 14h** e a disputa de lances ocorrerá em **18/10/2023 às 15h**.

O edital, na íntegra, encontrar-se-á disponível a partir de **04/10/2023**, no endereço eletrônico www.santos.sp.gov.br, através do aplicativo "licitacões-e".

Para qualquer esclarecimento, entrar em contato: telefone (13) 3201-5009, e-mail: comlic3@santos.sp.gov.br.

SANTOS, 02 DE OUTUBRO DE 2023. ELIANA OLIVEIRA AMORIM COORDENADORA DE LICITAÇÕES COLIC

ATOS DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES I

AVISO DE EDITAL

A Comissão supramencionada, situada na Rua Dom Pedro II, nº 25 - 4º Andar – Centro - Santos, CEP 11.010-080, comunica que, de acordo com a Lei Federal nº 8.666/93 e a Lei Municipal nº 3.327/2016, está procedendo à seguinte licitação:

CONCORRÊNCIA Nº 13915/2023-TIPO MENOR PREÇO PROCESSO Nº 65081/2021-82 REGIME DE EXECUÇÃO: EMPREITADA POR PREÇO UNITÁRIO.

OBJETO: Contratação de empresa para execução de obras de drenagem e contenção de encostas no Monte Serrat – Santos/SP, incluindo material, equipamentos e mão de obra.

UNIDADE REQUISITANTE: Secretaria Municipal de Serviços Públicos.

Entrega dos envelopes: até às 11h00 do dia **06/11/2023**, na sala de reunião da Comissão Permanente de licitações no local supramencionado.

Abertura dos envelopes: 06/11/2023 às 11h15 no mesmo local.

Vistoria Técnica Obrigatória: A vistoria técnica dar-se-á de segunda a sexta feira, das 09h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h00, sob responsabilidade do Eng. Ronald Santos Lima, partindo do seguinte local: Praça dos Expedicionários, 10, 2º andar - Santos/SP, estendendo-se às áreas do presente objeto, mediante agendamento através dos tels. (13) 3229-1400 com a sessão administrativa do departamento.

A sessão de abertura dos envelopes poderá ser acompanhada pelo público em geral, no link http://www.santos.sp.gov.br/licitasantos/



(acessar 13915/2023-Download)

Cópia do Edital da Concorrência poderá ser consultada, a partir do dia **04/10/2023**, no site da Prefeitura de Santos no link do licitasantos:

http://www.santos.sp.gov.br/licitasantos/ (acessar 13915/2023-Download)

Maiores informações poderão ser obtidas através do telefone (0xx13) 3201-5733/3201-5165, ou através pelo email: **comlic1@santos.sp.gov.br**, no horário das 08h00 às 17h00.

Santos, 02 de outubro de 2023. Comissão Permanente de Licitações I

DILMARA A. PEPICELLI AIRES PRESIDENTE

TOMADA DE PREÇOS: 13520/2023 PROCESSO: 9254/2023-44

A Comissão supramencionada, situada na Rua Dom Pedro II, nº 25 – 4º andar – Centro - Santos, comunica que o Sr. Secretário Municipal de Finanças e Gestão (em substituição) **DEFERIU** o recurso interposto pela empresa **CONSTRUTORA E INCORPORPORADORA 3Z LTDA**, através do processo nº 52742/2023-71, pelos motivos justificados nos autos.

Santos, 02 de outubro de 2023.

DILMARA PEPICELLI AIRES PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES I PREGOEIRA – COMLIC I

TOMADA DE PREÇOS: 13520/2023 PROCESSO: 9254/2023-44

A Comissão supramencionada, situada na Rua Dom Pedro II, nº 25 – 4º andar – Centro - Santos, comunica que o Sr. Secretário Municipal de Finanças e Gestão (em substituição) **DEFERIU** o recurso interposto pela empresa **ALERTY SERVIÇOS DE PORTARIA LTDA - ME**, através do processo nº 52916/2023-51, pelos motivos justificados nos autos.

Santos, 02 de outubro de 2023.

DILMARA PEPICELLI AIRES
PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES I
PREGOEIRA – COMLIC I

ATOS DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES III

COMUNICADO

A Comissão supramencionada, situada na Rua Dom Pedro II, 25 4º andar – Centro - Santos/SP, comunica que o Sr. Secretário Municipal de Finanças e Gestão **HOMOLOGOU** o procedimento licitatório realizado através do **PREGÃO ELETRÔNICO n.º 17.065/2023- Processo n.º 43.929/2023-10**, cujo objeto é a seleção de propostas para REGISTRO DE PREÇOS visando ao fornecimento de gêneros alimentícios estocáveis para os pacientes internados e semi-internados nos hospitais, prontos-socorros e em diversas unidades da Secretaria Municipal de Saúde - SMS, conforme a seguir:

Empresa vencedora do lote 01: BENE DISTRIBUIDORA COMERCIAL LTDA.

	COTA PRIN		TE 1 IPLA PARTICIPA	ÇÃO		
ITENS	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QUANTIDADE ESTIMADA ANUAL	MARCA	PREÇO UNITÁRIO R\$	PREÇO TOTAL R\$
1.1	Amido de milho; produto amiláceo extraído do milho; com aspecto, cor, cheiro e sabor próprios (e demais especificações conforme anexo I do edital).	Quilo	375	TRISANTI	10,93	4.098,75
1.2	Aveia; instantânea; em flocos fi- nos; isenta de insetos, impure- zas, matérias e odores estranhos ou impróprios (e demais espe- cificações conforme anexo I do edital).	Quilo	2.250	TRISANTI	19,45	43.762,50
1.3	Cereal infantil arroz e aveia; a base de farinha de arroz e aveia, rico em, no mínimo, 11 vitaminas e minerais (e demais especificações conforme anexo I do edital).	Quilo	750	MARATÁ	22,60	16.950,00
1.4	Farinha láctea; de trigo enrique- cido com ferro e ácido fólicos, leite em pó integral, vitaminas e minerais (e demais especifica- ções conforme anexo I do edital)	Quilo	600	MARATÁ	30,45	18.270,00
1.5	Alimento achocolatado; Fortificado; composto de açúcar, cacau em pó (e demais especificações conforme anexo I do edital).	Quilo	1.125	ITALAC	20,40	22.950,00

Valor estimado do Lote 01: R\$ 106.031,25 (cento e seis mil, trinta e um reais e vinte e cinco centavos).

Empresa vencedora do lote 02: BENE DISTRIBUIDORA COMERCIAL LTDA.

	(COTA R	ESERVADA I	PARA ME/EPP/C	LOTE 2 OOP)	2	
ITENS	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QUANTIDADE ESTIMADA ANUAL	MARCA	PREÇO UNITÁRIO R\$	PREÇO TOTAL R\$
2.1	Amido de milho; produto amiláceo extraído do milho; com aspecto, cor, cheiro e sabor próprio (e demais especificações conforme anexo I do edital).	Quilo	125	TRISANTI	10,93	1.366,25

2.2	Aveia; instantânea; em flocos finos; isenta de insetos, impurezas, matérias e odores estranhos ou impróprios (e demais especificações conforme anexo I do edital).	Quilo	750	TRISANTI	19,45	14.587,50
2.3	Cereal infantil arroz e aveia; a base de farinha de arroz e aveia, rico em, no mínimo, 11 vitaminas e minerais (e demais especificações conforme anexo I do edital).	Quilo	250	MARATÁ	22,60	5.650,00
2.4	Farinha láctea; de trigo enriquecido com ferro e acido fólicos, leite em pó integral, vitaminas e minerais (e demais especificações conforme anexo I do edital).	Quilo	200	MARATÁ	30,45	6.090,00
2.5	Alimento achocolatado; Fortificado; composto de açúcar, cacau em pó (e demais especificações conforme anexo I do edital).	Quilo	375	ITALAC	20,40	7.650,00

Valor estimado do Lote 02: R\$ 35.343,75 (trinta e cinco mil, trezentos e quarenta e três reais e setenta e cinco centavos).

Empresa vencedora do lote 03: NUTRICIONALE COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA.

	LOTE 3 (COTA PRINCIPAL – AMPLA PARTICIPAÇÃO)												
ITENS	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QUANTIDADE ESTIMADA ANUAL	MARCA	PREÇO UNITÁRIO R\$	PREÇO TOTAL R\$							
3.1	Chá; de erva mate queimado ou tostado; composto de folhas e talos de erva mate (e demais especificações conforme anexo I do edital).		3.000	CAPIMAR	2,71	8.130,00							
3.2	Chá; de erva doce; Composto de sementes de erva doce (e demais especificações conforme anexo l do edital).		1.875	SIAMAR	2,11	3.956,25							
3.3	Chá; de capim cidreira; Composto de folhas de capim cidreira (e demais especificações conforme anexo I do edital).	Caiva	1.875	SIAMAR	2,11	3.956,25							



3.4	Chá; de camomila; Composto de flores de camomila (e demais especificações conforme anexo I do edital).	Caiva	1.875	SIAMAR	2,11	3.956,25
-----	--	-------	-------	--------	------	----------

Valor estimado do Lote 03: R\$ 19.998,75 (dezenove mil, novecentos e noventa e oito reais e setenta e cinco centavos).

Empresa vencedora do lote 04: BENE DISTRIBUIDORA COMERCIAL LTDA.

	LOTE 4 (COTA RESERVADA PARA ME/EPP/COOP)										
ITENS	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QUANTIDADE ESTIMADA ANUAL	MARCA	PREÇO UNITÁRIO R\$	PREÇO TOTAL R\$					
4.1	Chá; de erva mate queimado ou tostado; composto de folhas e talos de erva mate (e demais especificações conforme anexo I do edital).	Caixa	1.000	EUNICE	3,09	3.090,00					
4.2	Chá; de erva doce; Composto de sementes de erva doce (e demais especificações conforme anexo I do edital).		625	TRISANTI	2,50	1.562,50					
4.3	Chá; de capim cidreira; Composto de folhas de capim cidreira (e demais especificações conforme anexo I do edital).	Caixa	625	TRISANTI	2,50	1.562,50					
4.4	Chá; de camomila; Composto de flores de camomila (e demais especificações conforme anexo l do edital).		625	TRISANTI	2,53	1.581,25					

Valor estimado do Lote 04: R\$ 7.796,25 (sete mil, setecentos e noventa e seis reais e vinte e cinco centavos).

Empresa vencedora do lote 05: BENE DISTRIBUIDORA COMERCIAL LTDA.

LOTE 5 (COTA EXCLUSIVA PARA ME/EPP/COOP)								
ITENS	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QUANTIDADE ESTIMADA ANUAL	MARCA	PREÇO UNITÁRIO R\$	PREÇO TOTAL R\$		
5.1	Óleo comestível; soja; composto de óleo de soja refinado e antioxi- dante (e demais especificações conforme anexo l do edital).	Frasco	200	LEVE	5,85	1.170,00		

5.2	Adoçante dietético; liquido (e demais especificações conforme anexo I do edital).		2.000	MARATÁ	3,30	6.600,00
-----	---	--	-------	--------	------	----------

Valor estimado do Lote 05: R\$ 7.770,00 (sete mil, setecentos e setenta reais).

Empresa vencedora do lote 06: BENE DISTRIBUIDORA COMERCIAL LTDA.

	LOTE 6 (COTA EXCLUSIVA PARA ME – EPP – COOP)						
ITENS DESCRIÇÃO UNIDADE ESTIMADA MARCA UNITÁRIO TO					PREÇO TOTAL R\$		
6.1	Açúcar; refinado; obtido a partir do caldo da cana de açúcar (e demais especificações conforme anexo I do edital).	Ouilo	7.000	GLOBO	4,12	28.840,00	

Valor estimado do Lote 06: R\$ 28.840,00 (vinte e oito mil, oitocentos e quarenta reais).

Empresa vencedora do lote 07: BENE DISTRIBUIDORA COMERCIAL LTDA.

	LOTE 7 (COTA EXCLUSIVA PARA ME – EPP – COOP)							
ITENS	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QUANTIDADE ESTIMADA ANUAL	MARCA	PREÇO UNITÁRIO R\$	PREÇO TOTAL R\$		
7.1	Milho de pipoca; classe amarela, tipo 1, beneficiado, limpo e seco (e demais especificações conforme anexo I do edital).	Quilo	300	R.S	7,72	2.316,00		
7.2	Milho de canjica branca; grupo misturada, subgrupo despeliculado, classe branca (e demais especificações conforme anexo I do edital).	Quilo	200	R.S	9,93	1.986,00		

Valor estimado do Lote 07: R\$ 4.302,00 (quatro mil, trezentos e dois reais). Valor total estimado da despesa: R\$ 210.082,00 (duzentos e dez mil e oitenta e dois reais).

Santos, 02 de outubro de 2023

LUIZA HELENA MALAQUIAS DOS SANTOS
PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES III
PREGOEIRA - COMLIC III

ATOS DO CHEFE DA SEÇÃO DE READAPTAÇÃO PROFISSIONAL

CONVOCAÇÃO

A Seção de Readaptação Profissional **convoca** os servidores abaixo relacionados para comparecer nesta Seção, sito a Rua Cidade de Toledo, 13, Centro - Departamento de Gestão de Pessoas e Ambiente de Trabalho – DEGEPAT, para tratar de assunto referente à reavaliação de readaptação.

REGISTRO	NOME	DATA	HORÁRIO
26.575-1	FELIPE LUIZ FALASCA	04/10/2023	14:00
31.402-1	JOSE ROBERTO AMORIM SANTOS DINIZ	04/10/2023	14:20
28.015-6	SANDRA CRISTINA AMBROSIO	04/10/2023	14:40
30.485-7	ELIZABETE DOS REIS LIMA	04/10/2023	15:00
30.482-4	MONICA DE CASSIA SANTOS	04/10/2023	15:20
22.656-3	KELLI CRISTINA URSINI	04/10/2023	15:40
27.282-3	SOLANGE MENDES RODRIGUES ALVES	04/10/2023	16:00
13.419-7	LUCIA HELENA CAMANO MAGALHÃES ZUFFO	05/10/2023	14:00
26.567-8	ROSEMARY ALVES BARBOSA	05/10/2023	14:20
28.934-8	VALERIA DE OLIVEIRA	05/10/2023	14:40
23.040-9	ANA PATRICIA OLIVEIRA DA COSTA	05/10/2023	15:00
24.164-6	FERNANDA MOREIRA DOS SANTOS	05/10/2023	15:20
23.703-2	CRISTINA DOTTO DOMINGUES	05/10/2023	15:40
23.683-6	MARIA APARECIDA MIRANDA FERNANDES	05/10/2023	16:00
24.110-9	AMERICO LOPES FILHO	06/10/2023	09:00
24.112-5	EDVALDO DOS SANTOS	06/10/2023	09:15
16.443-4	ROGERIO FERNANDES NOGUEIRA	06/10/2023	09:30
18.352-5	CLAUDIA GOUVEIA DOS SANTOS	06/10/2023	09:45

MARIA HELENA RODRIGUES DE CAMARGO	06/10/2023	10:00
SANDRA APARECIDA COSTA	06/10/2023	10:15
TERESA CRISTINA RUIZ DE OLIVEIRA	06/10/2023	10:30
LUIZ RICARDO TICIANELI	06/10/2023	10:45
ANDRESSA OLIVEIRA DE SOUZA	06/10/2023	11:00
SILVIA MARIA GONCALVES HENRIQUE	06/10/2023	11:15
AUTA MARIA BALDO FERREIRA	06/10/2023	11:30
SELMA ASEVEDO RIBEIRO	06/10/2023	11:45
SILVIO JOSE AUGUSTO DA FONSECA	06/10/2023	12:00
ELIZABETH HORTA FRANCA	06/10/2023	12:15
	SANDRA APARECIDA COSTA TERESA CRISTINA RUIZ DE OLIVEIRA LUIZ RICARDO TICIANELI ANDRESSA OLIVEIRA DE SOUZA SILVIA MARIA GONCALVES HENRIQUE AUTA MARIA BALDO FERREIRA SELMA ASEVEDO RIBEIRO SILVIO JOSE AUGUSTO DA FONSECA	SANDRA APARECIDA COSTA TERESA CRISTINA RUIZ DE OLIVEIRA LUIZ RICARDO TICIANELI ANDRESSA OLIVEIRA DE SOUZA SILVIA MARIA GONCALVES HENRIQUE AUTA MARIA BALDO FERREIRA SELMA ASEVEDO RIBEIRO O6/10/2023 SILVIO JOSE AUGUSTO DA FONSECA O6/10/2023

SAULO RODRIGO SANTOS FERNANDES PINHEIRO CHEFE DA SEÇÃO DE READAPTAÇÃO PROFISSIONAL SEREA/ COMED / DEGEPAT/ SEFIN



ATOS DO OUVIDOR

Santos, 28 de setembro de 2023.

COMUNICADO Nº 21/2023 - GAB/OTC

RIVALDO SANTOS, Ouvidor Público Municipal, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei, faz publicar lista completa das Secretarias/Órgãos, e os respectivos resultados do sistema INDICAMETA, referentes às metas dos **CONTRATOS DE GESTÃO DE METAS E RESULTADOS (PDR)**, referente ao Período de **Janeiro a Agosto/2023**.

RANKING	SECRETARIA / ÓRGÃO	TOTAL DE METAS	TOTAL DE METAS AVALIADAS	NOTA FINAL
SEFIN	Secretaria de Finanças e Gestão - SEFIN	45	32	9,31
SESEG	Secretaria de Segurança - SESEG	23	21	9,17
SEGOV	Secretaria de Governo - SEGOV	27	20	8,88
CET	Companhia de Engenharia de Tráfego - CET	21	18	8,86
SESERP	Secretaria de Serviços Públicos - SESERP	27	16	8,47
SEMULHER	Secretaria da Mulher, da Cidadania e dos Direitos Humanos - SEMULHER	34	32	8,41
SMS	Secretaria de Saúde - SMS	55	50	8,30
SEMAM	Secretaria de Meio Ambiente - SEMAM	37	28	8,11
SEPORTE	Secretaria de Assuntos Portuários e Emprego - SEPOR- TE	18	15	8,07
CAPEP	Caixa de Assistência ao Servidor Público Municipal de Santos - CAPEP	14	12	8,00
SECULT	Secretaria de Cultura - SECULT	29	27	7,96
ОТС	Ouvidoria, Transparência e Controle - OTC	29	25	7,86
PREF-ZNO	Prefeitura Regional da Zona Noroeste - PREF-ZNO	22	19	7,84
SEDURB	Secretaria de Desenvolvimento Urbano - SEDURB	20	14	7,43
IPREVSANTOS	Instituto de Previdência Social dos Servidores Públicos Municipais de Santos - IPREVSANTOS	16	14	7,43
SAES	Secretaria de Assuntos Estratégicos, Legislativos e Metropolitanos - SAES	14	11	7,41
PREF-M	Prefeitura Regional dos Morros - PREF-M	26	22	7,32
SEPREF	Secretaria Municipal das Prefeituras Regionais - SEPREF	32	23	7,30
SEECTUR	Secretaria de Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo - SEECTUR	30	25	7,30
SEMES	Secretaria de Esportes - SEMES	18	17	7,03
FUPES	Fundação Pró-Esporte - FUPES	19	14	7,00

SEDUC	Secretaria de Educação - SEDUC	1169	791	6,65
GPM	Gabinete do Prefeito Municipal - GPM	19	17	6,35
SEDS	Secretaria de Desenvolvimento Social - SEDS	32	30	6,03
PGM	Procuradoria Geral do Município - PGM	15	12	5,83
SIEDI	Secretaria de Infraestrutura e Edificações - SIEDI	25	16	5,75
PREF-ZOI	Prefeitura Regional da Zona da Orla/Intermediária - PREF-ZOI	19	16	5,63
СОНАВ	Companhia de Habitação da Baixada Santista - COHAB	15	10	5,05
PREF-CH	Prefeitura Regional do Centro Histórico - PREF-CH	19	14	4,68
PREF-AC	Prefeitura Regional da Área Continental - PREF-AC	17	14	4,61
FAMS	Fundação Arquivo e Memória de Santos - FAMS	15	13	4,58
FPTS	Fundação Parque Tecnológico de Santos - FPTS	17	11	3,23
	GERAL	1.918	1.399	7,06

As notas são calculadas de acordo com o Índice de Cumprimento da Meta (ICM), considerando a média de desempenho obtida nos Indicadores de cada Secretaria/Órgão.

RIVALDO SANTOS OUVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL

Santos, 28 de setembro de 2023.

COMUNICADO Nº 22/2023 - GAB/OTC

CONSIDERANDO a necessidade de acompanhamento do cumprimento do Plano de Governo pelos santistas; e em atendimento ao parágrafo único do artigo 8º e inciso II do artigo 9º ambos do Decreto Municipal nº 6.243, de 26 de outubro de 2012;

RIVALDO SANTOS, Ouvidor Público Municipal, faz publicar **RANKING** e lista completa das Secretarias/ Órgãos, e os respectivos resultados dos **COMPROMISSOS DE PLANO DE GOVERNO E PRIORIDADES DE GESTÃO**, que compõem as metas do **PLANO MUNICIPAL DE METAS**, até o período de **Setembro de 2023**.

RANKING	SECRETARIA / ÓRGÃO	TOTAL DE METAS	TOTAL DE METAS CONCLUÍDAS	PERCENTUAL DE CUMPRIMENTO
1º	IPREV	1	1	100
2°	Educação	29	24	82,76
3°	Procuradoria	3	2	66,67
4°	SEMULHER	61	40	65,57
5°	Infraestrutura e Edificações	63	40	63,49
6°	CAPEP-SAUDE	8	5	62,5
7°	Serviços Públicos	5	3	60
8°	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	116	67	57,76
9°	Ouvidoria, Transparência e Controle	13	7	53,85
10°	Fundação Pró-Esporte	8	4	50
11°	Desenvolvimento Urbano	6	3	50
12°	Segurança	33	16	48,48
13°	Governo	19	9	47,37
14°	Meio Ambiente	30	14	46,67



15°	Desenvolvimento Social	43	20	46,51
16°	CET	22	10	45,45
17°	Cultura	45	18	40
18°	Finanças e Gestão	31	12	38,71
19°	Fundação Parque Tecnológico	14	5	35,71
20°	Saúde	6	2	33,33
21°	SEPREF	3	1	33,33
22°	Esportes	35	11	31,43
23°	Fundação Arquivo e Memória	19	4	21,05
24°	PRODESAN	16	2	12,5
25°	COHAB	11	0	0
26°	SEPORTE	9	0	0
27°	SAES	1	0	0
28°	Gabinete do Prefeito	1	0	0
	TOTAL	651	320	49,16

RIVALDO SANTOS OUVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL





29/09/2023 Página 1 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Mapear os riscos tecnológicos em Santos (obras civis, incêndios, produtos perigosos outros)	e Segurança	NÃO CUMPRIDA	4
Morro do Fontana - Rua Nossa Senhora de Lourdes, acima do Recanto Noé de Carvalho - Erosão de solo. Readequação do sistema de drenagem e de rede de esgoto; tratamento superficial de talude	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	4
Modernização e aquisição de novos equipamentos audiovisuais	Governo	EM ANDAMENTO	1
Reforma e Manutenção da Praça dos Andradas, inclusive Fonte	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	6
Migração do atendimento telefônico das emergências para o CCO.	Governo	CONCLUÍDA	1
IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE DRENAGEM RUA BRÁS CUBAS - TRECHO RUA GENERAL CÂMARA ATÉ A PRAÇA DA REPÚBLICA	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	4
Reestruturação das Comportas da Orla da Praia (Refazer projeto SEMAM + SNT)	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	7
Readequação dos Postos de Salvamento	SEPREF	EM ANDAMENTO	4
Reforma da Fonte do Boqueirão	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	4
Criar a Escola Municipal de Saúde	Saúde	CONCLUÍDA	7
Criar sistema de Serviço de Atendimento ao Munícipe por Whatsapp	Governo	EM ANDAMENTO	1
REVITALIZAÇÃO DE CICLOVIA da Av. RANGEL PESTANA	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	6
REVISÃO/ALTERAÇÃO DO SISTEMA DE DRENAGEM AVENIDA CLAUDIO LUIS D COSTA - DO CANAL 1 ATÉ A AVENIDA FRANCISCO MANOEL	A Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	7
Atualização urgente do Plano Municipal de Redução de Riscos- PMRR (Demanda MP).	Segurança	EM ANDAMENTO	4
Revitalização dos canais de drenagem de Santos	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	10
Implantação de Comporta no São Manoel EEC-5	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	3
Ampliar as campanhas anuais de vacinação para cães e gatos contra doenças virais	Meio Ambiente	EM ANDAMENTO	1
Implantar Hospital Veterinário	Meio Ambiente	CONCLUÍDA	1
Formalizar convênio com o Instituto Histórico e Geográfico de Santos para a instalaç do Museu da Cidade, conforme Lei 1.891, de 12/11/1956	ão FAMS-ADM	NÃO CUMPRIDA	1
Criar o Programa Rua das Cores e da Arte	Cultura	CONCLUÍDA	1
Implantar a ciclovia na Rua Silva Jardim	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	7
Implantar ciclovia na Avenida Senador Feijó	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	6
Utilizar os atletas bolsistas da Fupes como monitores de atividades em escolas e equipamentos esportivos	FUPES	CONCLUÍDA	1
Criar projeto de identificação visual e artística de regiões da Cidade	Governo	CONCLUÍDA	1
Implantar habitações de Interesse Social no Centro por PPP - Parceria Público Privado	da COHAB	NÃO CUMPRIDA	1
Criar plano de comunicação que estimule empreendedores e profissionais com empregos qualificados a desenvolver trabalho home office em Santos	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	EM ANDAMENTO	1
Implantar nova sinalização turística na Cidade	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	EM ANDAMENTO	3
Implantar programa de substituição e colocação de placas de identificação de rua er toda a Cidade	n CET	EM ANDAMENTO	1

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo





29/09/2023 Página 2 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Revisar os cruzamentos semaforizados com a adoção de outros meios de controle de fluxo	CET	CONCLUÍDA	1
Implantar iluminação cênica em monumentos da Cidade, com valor artístico	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	5
Reurbanizar a Av. Ana Costa com o plantio de flores nos canteiros centrais, nova sinalização e mobiliário	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	4
Retomar a realização das feiras da uva e do morango nas dependências do Jardim Botânico Chico Mendes	Meio Ambiente	NÃO CUMPRIDA	5
Tornar o Aquário municipal o 1° equipamento público autossuficiente na utilização de energia elétrica através da captação de energia solar	Meio Ambiente	NÃO INICIADA	1
Criar núcleo de atendimento para crianças com deficiência na Zona Noroeste	Saúde	EM ANDAMENTO	6
Implantar o 1º Conservatório Musical da Zona Noroeste	Cultura	NÃO CUMPRIDA	2
Implantar Hospital Dia na Zona Noroeste	Saúde	EM ANDAMENTO	2
Ampliar a oferta de exames no Ambulatório de Especialidades da Zona Noroeste - Ambesp	Saúde	EM ANDAMENTO	2
Viabilizar a implantação de unidade da Delegacia da Mulher (24 horas) na Zona Noroeste - excluído	Segurança	NÃO CUMPRIDA	1
Incentivar a instalação de um campus universitário na Zona Noroeste	Educação	CONCLUÍDA	1
Garantir banheiros masculinos e femininos nos pontos finais das linhas de ônibus	CET	CONCLUÍDA	0
Construir 3 mil unidades habitacionais	COHAB	EM ANDAMENTO	13
Isentar o IPTU, pelo prazo de até 5 anos, os adquirentes de habitação de interesse social produzida com recursos públicos	СОНАВ	NÃO CUMPRIDA	6
Isentar de tributos para a construção de habitações de interesse social produzidas con fonte de recursos públicos	n COHAB	NÃO CUMPRIDA	6
Celebrar contrato de gestão com o Órgão Operador do Fundo executor da política de habitação, definindo objetivos e metas de desempenho	СОНАВ	NÃO CUMPRIDA	7
Revisar a legislação do FINCOHAP referente à concessão de benefícios destinados a famílias vulnerabilizadas social e economicamente por sinistros	СОНАВ	NÃO CUMPRIDA	4
Criar o Conselho Gestor no âmbito do Fundo de Incentivo à Construção da Habitação Popular - FINCOHAP.	СОНАВ	NÃO CUMPRIDA	6
. Amplir as rondas noturnas e madraugada da Guarda Municipal, na região central, áreas comerciais e faculdades	Segurança	CONCLUÍDA	4
Renovação e aumento da frota (Já encaminhada ao DEAT) excluído	Segurança	NÃO CUMPRIDA	1
Criar a TV Educativa on line para produção de vídeos educativos voltados aos alunos da rede municipal de ensino	Educação	CONCLUÍDA	2
Revitalizar a Avenida Santista, no Morro da Nova Cintra, para transformá-la em um grande corredor comercial e de serviços e geração de empregos	Desenvolvimento Urbano	EM ANDAMENTO	1
Revitalizar a Avenida Amador Bueno para transformá-la em um grande corredor comercial e de serviços	Desenvolvimento Urbano	EM ANDAMENTO	1
	(versão - 1.0.1)		

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo

(versão - 1.0.1)





29/09/2023 Página 3 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Criar o Parque Ambiental da Vila Mathias, na área da CET.	Meio Ambiente	EM ANDAMENTO	1
Construção de 540 lóculos no Cemitério da Filosofia	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	3
Construção de 640 lóculos no Cemitério da Areia Branca	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	3
Aumentar o plantel do Canil	Segurança	CONCLUÍDA	1
Criar junto ao canal de Youtube da Prefeitura, um espaço de divulgação e informação dos órgãos de Segurança e DEDEC, com assuntos de interesse junto à população.	Governo	EM ANDAMENTO	2
Implantação da Atividade Delegada junto à Polícia Ambiental, visando a fiscalização de área de preservação ambiental em nosso Município	Segurança	EM ANDAMENTO	1
Capacitar parte do efetivo da GCM para proteção animal e ambiental	Segurança	CONCLUÍDA	1
Contratação de vigilância particular para os equipamentos do Município excluído	Segurança	NÃO CUMPRIDA	1
Mudança da Secretaria para nova sede, incluindo o Comando da GCM e a Defesa Civil excluído.	Segurança	NÃO CUMPRIDA	1
Implantação do Portal e APP do Governo Digital	Governo	CONCLUÍDA	2
Elevar a capacidade de Processamento de Dados da Rede Municipal	Governo	CONCLUÍDA	5
Redução do Número de Acidente de Trabalho.(P.A. 47220/2020-14).	Finanças	EM ANDAMENTO	4
Criar novo procedimento para comunicações do DEALE	Assuntos Estratégicos, Legislativos e Metropolitanos	NÃO CUMPRIDA	1
Implantação de comunicação das viaturas da GCM com a Ouvidoria por meio de Tablet ou Smartfone, de maneira que a GCM possa comunicar de imediato problemas de zeladoria na cidade, com relatórios pré-formatados e envio de imagens quando necessário.	Segurança	NÃO CUMPRIDA	5
Criação de um Centro de Formação e Aperfeiçoamento para os Guardas Municipais	Segurança	CONCLUÍDA	1
Criar o Programa Agente Comunitário Ambiental com participação de jovens do Dique da Vila Gilda e de áreas de risco dos morros em ações de orientação sobre a preservação do meio ambiente, descarte irregular de lixo, ocupações irregulares e políticas públicas de sustentabilidade.	Meio Ambiente	EM ANDAMENTO	8
Diagnóstico da Folha de Pagamento	Finanças	EM ANDAMENTO	2
CRIAÇÃO DE UM QUADRO DE SERVIDORES PARA FUNDAÇÃO PRO ESPORTE DE SANTOS	FUPES	EM ANDAMENTO	4
ATUALIZAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS ADMINISTRATIVOS DA FUNDAÇÃO PRO ESPORTE DE SANTOS	FUPES	EM ANDAMENTO	2
Construção de Mercado de Peixe no Portinho em Caruara	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	3
Implantação da Área de Cultura, Esporte e Turística no Portinho, em Caruara	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	4
Construção de Portal de Entrada / Implantação do Sistema de Monitoramento por Câmeras Rua Andrade Soares em Caruara	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	8
Construção de Área de Lazer com Playground, Quiosque e Píer Rua Principal com Rua Rosário do Nascimento do Monte Cabrão	SEPREF	EM ANDAMENTO	4

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo

(versão - 1.0.1)





29/09/2023 Página 4 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Pleitear a destinação de recursos dos valores de outorga efetivados no Porto de Santos para a cidade, como forma de compensação financeira.	Portos e Emprego	EM ANDAMENTO	2
Relação Porto-Cidade	Portos e Emprego	CONCLUÍDA	4
Convênio com Universidade local visando estudos e propostas relativos à Segurança e Defesa Civil	Segurança	NÃO CUMPRIDA	1
Viabilizar com a Codesp a reforma da Ciclovia Mário Covas	Governo	NÃO CUMPRIDA	1
Implantar o Projeto Jundu	Meio Ambiente	EM ANDAMENTO	3
Instituir o Plano de Arborização das calçadas opostas aos canais e as que margeiam os imóveis na orla	Meio Ambiente	CONCLUÍDA	2
Criar o Parque Ambiental Palafitas do Dique da Vila Gilda	Meio Ambiente	NÃO INICIADA	2
Criar o Parque Ambiental do Jabaquara	Meio Ambiente	NÃO INICIADA	1
Planejamento para Revitalizar os canais de Santos com projeto urbanístico, turístico e de zeladoria	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	1
Criar o Parque Valongo	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	EM ANDAMENTO	2
Criar a Agência de Fomento Investe Centro para o estímúlo do empreendedorismo e atração de empresas e negócios	Governo	CONCLUÍDA	2
Requalificar o Mercado Municipal e seu entorno com moradias e Polo de Economia Criativa	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	EM ANDAMENTO	1
Ampliação de Vias Peatonais na Região Central	CET	NÃO INICIADA	0
Implementar Plano de Ciclorrotas e Vias Compartilhadas	CET	NÃO CUMPRIDA	2
Criar o Programa de Capacitação Especializada em Tecnologia da Informação e Comunicação - TIC	Governo	CONCLUÍDA	1
Instituir dotação orçamentária para projetos de Tecnologia da Informação, na Lei Orçamentária Anual - LOA	Governo	CONCLUÍDA	1
Ampliar o uso de tecnolologia e sistemas na Administração Púbica com a reeestruturação e novos investimentos no Departamento de Tecnologia (Detic)	Governo	EM ANDAMENTO	1
Ampliar o uso de energias alternativas em prédios públicos e oferecer incentivos para os imóveis particulares	Meio Ambiente	NÃO INICIADA	1
Criar o Plano Municipal de Saúde e Bem-Estar Animal	Meio Ambiente	NÃO CUMPRIDA	1
Ampliar as parcerias em projetos e ações de organizações sociais com foco em desenvolvimento sustentável	Meio Ambiente	CONCLUÍDA	3
Implantar o Centro Municipal de Entrega Voluntária de Resíduos	Meio Ambiente	CONCLUÍDA	1
Criar a Escola Ambiental no Município	Meio Ambiente	EM ANDAMENTO	1
Reestruturar a Coordenaria de Proteção da Vida Animal (Codevida) com maior suporte de profissionais e novas instalações físicas	Meio Ambiente	NÃO INICIADA	1
Ampliar, melhorar e agilizar os serviços de fiscalização de posturas nas subprefeituras, com a lotação de fiscais para atuarem com autonomia.	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo





29/09/2023 Página 5 de 29 09:42

Viabilizar a implantação da fábrica de artefatos de cimento pré-moldados (blocos, guias, lajes, gralhas, tampas etc.) Instituir a Semana Municipal de Controle Populacional da Vida Animal - SPAY WEEK Apoiar o Cadastro Metropolitano da Vida Animal	Serviços Públicos Meio Ambiente Meio Ambiente Meio Ambiente	CONCLUÍDA EM ANDAMENTO	3
Instituir a Semana Municipal de Controle Populacional da Vida Animal - SPAY WEEK	Meio Ambiente		
·	Meio Ambiente		
Apolar o Cadastro Metropolitano da Vida Animal			1
	Meio Ambiente	EM ANDAMENTO	1
Criar o Sistema de Controle Populacional da Vida Animal		CONCLUÍDA	1
Criar a Unidade de Proteção à Vida Animal dos Morros	Meio Ambiente	CONCLUÍDA	1
Implementar a iluminação cênica nos monumentos e edifícios públicos	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	9
Implementar iluminação pública de LED em ruas do Centro, com prioridade para as vias João Pessoa, Amador Bueno, General Câmara e São Francisco	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Apoiar a criação de ONGs ou Cooperativas de coleta, separação e reaproveitamento de resíduos sólidos.	Meio Ambiente	CONCLUÍDA	3
	a Carriaga Dúblicas	EM ANDAMENTO	15
Revitalizar a Praça dos Andradas, o Viaduto Aristides Bastos, o Túnel Rubens Ferreir	a Serviços Publicos	EW ANDAMENTO	15
Martins e a Rua Campos Sales Aplicar as sanções previstas no Estatuto da Cidade nos imóveis abandonados da região central	Desenvolvimento Urbano	CONCLUÍDA	5
Criar o Plano Municipal do Cicloturismo em Santos	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	EM ANDAMENTO	1
Implantar Coordenadoria de Zeladoria e Obras nas Escolas	Educação	CONCLUÍDA	2
Viabilizar o pagamento de tributos com cartões de crédito/débito	Finanças	CONCLUÍDA	7
Implantar o TribusWeb (Sistema Tributário Web) - relatórios e consultas	Finanças	CONCLUÍDA	6
Atualizar o Decreto 4.499/2005 (Bolsa de Estudos) com prioridade às vagas de	Educação	CONCLUÍDA	1
período integral na Educação Infantil			
Promover justiça tributária no IPTU	Finanças	EM ANDAMENTO	5
Revisar, adequar e tornar mais transparentes os padrões construtivos de imóveis do Cadastro Municipal	Desenvolvimento Urbano	EM ANDAMENTO	0
Realizar o Recadastramento Mobiliário do Município.	Finanças	CONCLUÍDA	7
Modernizar a fiscalização de posturas e tributária com a adoção de recursos tecnológicos, como tablets e celulares e georreferenciamento	Finanças	CONCLUÍDA	7
Ampliar o Projeto Santos à Luz da Leitura	Educação	CONCLUÍDA	2
Construir uma escola na Caneleira.	Educação	EM ANDAMENTO	6
Construir novo prédio para a UME Hilda Rabaça, no Chico de Paula	Educação	EM ANDAMENTO	6
Construir um novo prédio para UME José Carlos de Azevedo Júnior, no São Manoel	Educação	EM ANDAMENTO	4
Construir nova creche no São Manoel	Educação	EM ANDAMENTO	4
Viabilizar projeto de mobilidade de qualidade do transporte nos Morros e Área Continental	CET	CONCLUÍDA	1
Instituir projeto de desenvolvimento econômico de famílias atendidas em conjuntos habitacionais	СОНАВ	EM ANDAMENTO	1
Implantar plano municipal para requalificar os logradouros públicos e estimular a caminhabiidade	Desenvolvimento Urbano	EM ANDAMENTO	2

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo





29/09/2023 Página 6 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Ampliar os investimentos em projetos de reestruturação urbana, nos moldes de Operações Urbanas Consorciadas	Desenvolvimento Urbano	EM ANDAMENTO	2
Compatibilizar a legislação ambiental à legislação urbana, favorecendo desenvolvimento econômico e sustentável da Área Continental	Desenvolvimento Urbano	CONCLUÍDA	4
Regulamentar o Programa de Locação Social	COHAB	NÃO CUMPRIDA	2
Instituir a compra on-line e o cartão de débito/crédito de bilhetes e ingressos em equipamentos turísticos	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	2
Reformar e modernizar o Posto de Informações Turísticas do Gonzaga, instalado em bonde, na Praça das Bandeiras	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	EM ANDAMENTO	3
Instalar sistema de guia sonoro para descrição dos passeios turísticos	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	2
Elaborar projeto para o Portinho do Caruara - infraestrutura e identificação de oportunidades	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	1
Incentivar a implantação do Trem Turístico de Santos	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	EM ANDAMENTO	1
Publicização do Museu Pelé	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	EM ANDAMENTO	2
Recuperar os bondes inativos para o retorno à circulação	CET	EM ANDAMENTO	2
Instituir Plano de Regulamentação do Turismo de 1 dia	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	3
Revisar a Linha Conheça Santos com novas opções de embarque e desembarque	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	EM ANDAMENTO	5
Quantidade de empreendedores beneficiados por meio de crédito no Banco do Povo Paulista (nº de contratos)	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	1
Criar o centro de referência especializado no atendimento às pessoas LGBTI	Saúde	EM ANDAMENTO	1
Implantar o Selo Santista de Respeito à Diversidade e Combate à Homofobia	Mulher, Direitos Humanos e Cidadania	CONCLUÍDA	3
Capacitar profissionais da educação na temática de respeito à diversidade sexual e de gênero	Mulher, Direitos Humanos e Cidadania	CONCLUÍDA	1
Viabilizar com o Hospital Guilherme Álvaro a reestruturação do Ambulatório de Saúde Integral para Travestis e Transexuais	Saúde	CONCLUÍDA	1
Ampliar o atendimento do Centro de Testagem e Aconselhamento - CTA	Saúde	CONCLUÍDA	1
Instalar a Vara Especializada em Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher em Santos, em parceria com o Tribunal de Justiça do Estado	Desenvolvimento Social	NÃO CUMPRIDA	1
Implantar o Sistema Integrado de Informações sobre Violência contra a Mulher	Desenvolvimento Social	NÃO CUMPRIDA	1
Criar o Centro de Referência da Mulher	Desenvolvimento Social	NÃO INICIADA	0
Criar projeto de píeres de atracação para embarcações de pequeno e médio porte	Desenvolvimento Urbano	EM ANDAMENTO	4
Reformar e ampliar a Ponte Edgard Perdigão	Serviços Públicos	NÃO CUMPRIDA	4
Modernizar e ampliar o Aquário Municipal	Meio Ambiente	CONCLUÍDA	1
Criar o projeto Turismo na Escola	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	EM ANDAMENTO	1
Ampliar a Feira Criativa para outros bairros da Cidade	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	1
Viabilizar o Curso Superior de Gestão em Turismo	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	NÃO CUMPRIDA	2
Implantar sistema de visitas virtuais aos equipamentos turísticos públicos	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	3

(versão - 1.0.1)





29/09/2023 Página 7 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Abrir novas inscrições para o Programa de Formação Permanente Mestre-aluno, mediante destinação de recursos financeiros públicos e privados	Educação	CONCLUÍDA	1
Instalar totens interativos para divulgação de eventos e informações turísticas	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	1
Instituir o sistema digital de prestação de contas para as Associações de Pais e Mestres (APMs)	Educação	CONCLUÍDA	6
Regulamentar o trabalho remoto entre os profissionais da Educação	Educação	CONCLUÍDA	1
Criar parceria com o Santos Futebol Clube para promover os atrativos turísticos durante os jogos na Vila Belmiro	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	2
Fortalecer as ações de Educação Alimentar e Nutricional com o uso das mídias sociais	Educação	CONCLUÍDA	3
Ampliar a participação em feiras de turismo	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	2
Implantação de uma linha circular, interligando o Terminal de Passageiros ao Centro Histórico / Gonzaga	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	EM ANDAMENTO	3
Número de Atendimentos para suporte e orientação a empreendedores e potenciais empreendedores no Espaço "SEBRAE Aqui"	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	1
Instituir Programa de Segurança Escolar integrado ao monitoramento por câmeras	Educação	CONCLUÍDA	3
Elaborar projeto de divulgação no interior do Estado através de programas (como o Santos vai ao Interior) e/ou veículos e segmentos especializados (revistas, cinemas, etc).	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	2
Revitalizar o Cemitério do Paquetá e entorno	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	1
Instituir o Zelador da Escola	Educação	CONCLUÍDA	1
Modernizar, revisar e atualizar o Código Tributário Municipal para justiça fiscal e fomento da economia	Finanças	CONCLUÍDA	5
Promover a revitalização do Centro/Valongo	Governo	EM ANDAMENTO	1
Ampliar a fonte de recursos financeiros e equipe técnica para os projetos de regularização fundiária	Desenvolvimento Urbano	CONCLUÍDA	2
Revisar a Lei de Zona Especial de Interesse Social - Zeis	Desenvolvimento Urbano	EM ANDAMENTO	4
Implantar o abrigamento no modelo de república para população em situação de rua	Desenvolvimento Social	CONCLUÍDA	3
Realizar plano de reformas das unidades da Secretaria de Assistência Social, com apoio de parcerias com a iniciativa privada	Desenvolvimento Social	CONCLUÍDA	1
Ampliar a disponibilidade de vagas em Instituições de Longa Permanência de Idosos - ILPI	Saúde	EM ANDAMENTO	1
Implantar o Centro de Referência Especializado de Assistência Social - Creas na região dos Morros	Desenvolvimento Social	EM ANDAMENTO	1
implantar Mercado de Peixes no Portinho, em Caruara	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	4
Criar o Comitê de Acompanhamento de Eventos em Espaços Públicos	Cultura	NÃO CUMPRIDA	2
Atualizar o regramento para o uso do espaço público de acordo com as posturas municipais - excluído	Segurança	NÃO CUMPRIDA	1

 ${\it PMS}$ - ${\it Prefeitura~Municipal~de~Santos}$ - ${\it Plano~Municipal~de~Governo}$

 ${\it SigSantosWeb}$





29/09/2023 Página 8 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Instituir Programa de Eficiência nos Gastos Públicos - Pega (relatório JUPOF encaminhado ao Comitê de Planejamento, por meio do P.A. 71.990/2021-69, em 01/02/2022).	Finanças	CONCLUÍDA	7
Realizar a Semana Municipal de Gestão e Eficiência Pública, no mês de janeiro	Finanças	CONCLUÍDA	4
Criar o Departamento de Assuntos Jurídicos	Governo	NÃO INICIADA	0
Criar o Comitê Central de Fiscalização de Posturas Municipais	Segurança	EM ANDAMENTO	3
Instituir Parceria Público Privada da Limpeza Pública	Governo	CONCLUÍDA	2
Criar rotas de cicloturismo na cidade de Santos	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	2
Criar o Plano Municipal da Transparência Pública e Controle Social	Ouvidoria Transparência e Controle	EM ANDAMENTO	3
Ampliar o quadro de analistas de sistemas para o melhor desenvolvimento de projetos tecnológicos	Governo	EM ANDAMENTO	2
Atualizar as ortofotos da base cartográfica da Prefeitura para incremento dos projetos georreferenciados da Cidade		CONCLUÍDA	2
Revitalizar praças e espaços públicos para incorporar equipamentos e brinquedos com acessibilidade	SEPREF	EM ANDAMENTO	4
Retomar as negociações com o Governo Federal para viabilizar o túnel ligando a Zona Noroeste à Zona Leste de Santos	Governo	NÃO CUMPRIDA	1
Contratar serviços de poda e corte de árvores em locais de risco nos morros	SEPREF	CONCLUÍDA	4
Recuperar e reconstruir escadarias e drenagens nos morros da Cidade, priorizando os de maior incidência de deslizamentos e locais de risco.	SEPREF	EM ANDAMENTO	4
Implementar parceria com o Centro Paula Souza, Senai, Sebrae e outras entidades de capacitação profissional para aulas práticas em prédios públicos	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	1
Implementar a construção de creches e escolas infantis em parceria com a iniciativa privada	Educação	CONCLUÍDA	2
Recuperar o Caminho Particular Santa Maria com execução de drenagem, pavimentação e contenção de encostas	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	5
Promover a regularização fundiária nos bairros da região dos morros, com medidas jurídicas, urbanísticas, ambientais e sociais	Desenvolvimento Urbano	EM ANDAMENTO	3
Criar o Comitê de Soluções Tecnológicas do Município, com a participação de técnicos da Prefeitura e do Parque Tecnológico	Governo	CONCLUÍDA	1
Disponibilizar no Portal da Transparência do Município 100% dos processos administrativos não sigilosos para consulta pública, sem cadastro prévio	Ouvidoria Transparência e Controle	EM ANDAMENTO	1
Instituir sistema que permita o acompanhamento fácil e simplificado do cumprimento das metas físicas das leis orçamentárias (PPA, LDO e LOAS)	Governo	EM ANDAMENTO	5
Criar a terceira câmara da Comissão de Inquérito e Sindicâncias	Ouvidoria Transparência e Controle	CONCLUÍDA	2
Instituir sistema de acompanhamento digital de contratos e convênios com relatórios e avaliação de resultado	Governo	EM ANDAMENTO	1

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo



29/09/2023 Página 9 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
ampliar as auditorias estratégicas e as capacitações de servidores como medida oreventiva de combate à corrupção e promoção da ética pública	Ouvidoria Transparência e Controle	EM ANDAMENTO	5
nstituir o Processo Administrativo Disciplinar - PAD para uma gestão democrática,	Ouvidoria Transparência e Controle	CONCLUÍDA	4
articipativa e transparente com a valorização dos servidores			
ampliar os sistemas de planejamento, controle e gerenciamento dos processos e procedimentos administrativos e financeiros	Governo	EM ANDAMENTO	1
ransmitir as licitações públicas em tempo real pela internet, com a gravação de áud	io Governo	CONCLUÍDA	2
vídeo			_
nstituir o Banco de Ideias e Projetos de Interesse Público - BIP	Governo	EM ANDAMENTO	1
mplantar nova iluminação na Fonte do Surfista	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	3
Criar a Seção de Apoio às Startups na estrutura administrativa da Prefeitura	Governo	NÃO INICIADA	0
Criar o Encontro de Desenvolvedores de Games Independentes, tendo como	FPTS	NÃO CUMPRIDA	3
eferência a Campus Party	1110	NAC COMITABA	O .
Criar a Incubadora para Desenvolvimento de Games no Parque Tecnológico de Sant e cultivo de grupos de desenvolvedores da região.	os FPTS	CONCLUÍDA	4
Ampliar o atendimento pediátrico do Hospital dos Estivadores no pós-nascimento	Saúde	CONCLUÍDA	1
Criar o Programa Zeladores das Unidades de Saúde	Saúde	NÃO CUMPRIDA	2
Criar a Unidade Móvel Básica de Saúde para atuar nas feiras livres e outros pontos d Cidade		EM ANDAMENTO	1
Ampliar a oferta de exames para gestantes com risco de trombofilia	Saúde	CONCLUÍDA	1
operfeiçoar e dar mais transparência à gestão das vagas hospitalares de maior complexidade	Saúde	EM ANDAMENTO	1
Criar a Coordenadoria Operacional das Forças-Tarefas	Segurança	EM ANDAMENTO	3
nstituir o novo Plano de Carreira da Guarda Civil Municipal de Santos	Finanças	EM ANDAMENTO	3
mplantar a nova sede da Secretaria Municipal de Segurança, no Centro, para abrigal I Guarda Municipal e a Defesa Civil	•	NÃO CUMPRIDA	1
Ampliar o período de atendimento domiciliar do Programa Saúde da Família	Saúde	EM ANDAMENTO	2
Garantir o atendimento 24 horas por dia para captação de órgaos doados	Saúde	CONCLUÍDA	2
Promover a revitalização do complexo hospitalr da Zona Noroeste e a melhoria da lotelaria da unidade	Saúde	EM ANDAMENTO	4
Criar o programa Amigos do Bairro, com vistorias nos bairros	Ouvidoria Transparência e Controle	CONCLUÍDA	1
Ampliar convênios e parcerias com universidades para oferta de cursos de	Finanças	EM ANDAMENTO	1
ualificação, pós-graduações e mestrados para aos servidores	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		•
Criar a rede colaborativa de apoio a ressocialização de moradores em situação de ru	a Desenvolvimento Social	CONCLUÍDA	2
Criar Programa Habitacional dos Servidores Públicos	Finanças	EM ANDAMENTO	3
mplantar a Vila Criativa Verde no Jardim Botânico de Santos	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	NÃO CUMPRIDA	2
Criar projeto de atendimento psicológico aos alunos da rede municipal, em parceria	Educação	CONCLUÍDA	1
om instituições universitárias			





29/09/2023 Página 10 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Criar núcleo colaborativo de reforço escolar, com a produção de material didático específico	Educação	CONCLUÍDA	2
Ampliar o prazo de vigência do concurso de promoção da área da educação, que se encerra em março de 2021	Finanças	CONCLUÍDA	1
Ampliar os investimentos em tecnologia para aprimorar o ensino-aprendizagem dos alunos nas escolas e no ensino híbrido.	Educação	CONCLUÍDA	3
Desenvolver aplicativo para monitoramento das condições meteorológicas e envio de alertas à população	Governo	CONCLUÍDA	1
Criar o Laboratório de Estudos dos Riscos, em parceria com as universidades	Segurança	CONCLUÍDA	1
Criar o Programa de Mitigação de Riscos Geológicos e Obras Estruturantes nos Morros	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	1
Criar aplicativo com informações da Defesa Civil, Trânsito e Segurança Pública	Governo	CONCLUÍDA	1
Criar o Programa de Conformidade Fiscal para resolução de conflitos tributários	Finanças	EM ANDAMENTO	6
Criar, em parceria com a iniciativa privada, o Circuito Santista de E-sports	Cultura	NÃO CUMPRIDA	1
Implementar o Distrito de Inovação no Centro de Santos	Governo	NÃO CUMPRIDA	4
Criar o Mapa de Segurança das Praças e Vias Públicas	Segurança	CONCLUÍDA	1
Criar Serviço de Patrulhamento com Bikes e Patinetes Elétricos	Segurança	CONCLUÍDA	1
Criar os Indicadores Municipais de Segurança	Segurança	CONCLUÍDA	1
Criar a Base de Apoio ao Turista nas viaturas das guardas municipais	Segurança	CONCLUÍDA	4
Criar a Ronda de Monitoramento por Drones	Segurança	CONCLUÍDA	1
Criar o Disque Racismo	Desenvolvimento Social	NÃO CUMPRIDA	1
Criar Cursos de Ritmistas e DJs para formação de jovens para o mercado de trabalho	Cultura	NÃO CUMPRIDA	2
Implantar o Núcleo de Atendimento Especializado para Pessoa com Deficiência	Desenvolvimento Social	NÃO CUMPRIDA	1
Implantar banco de dados sistematizado para formação de um censo de pessoas com deficiência	Desenvolvimento Social	NÃO CUMPRIDA	1
Criar a Comissão de Projetos de Inclusão e Acessibiidade em Unidades Escolares	Educação	CONCLUÍDA	1
Ampliar oferta de parques públicos acessíveis	Desenvolvimento Urbano	EM ANDAMENTO	3
Ampliar o Praia Acessível com a inclusão de mais dois pontos de atendimento do programa	Mulher, Direitos Humanos e Cidadania	CONCLUÍDA	2
Criar o Grupo de Monitoramento de Acessibiidade de Obras e Serviços Públicos	Mulher, Direitos Humanos e Cidadania	CONCLUÍDA	2
Implantar sistema remoto em Libras nas UPAs 24h	Desenvolvimento Social	NÃO CUMPRIDA	1
Garantir o acolhimento às vítimas de homofobia e de outros tipos de violência em razão da orientação sexual	Desenvolvimento Social	NÃO CUMPRIDA	1
Criar o Serviço de Apoio a Refugiados.	Desenvolvimento Social	NÃO CUMPRIDA	1
Criar espaço para comércio de atividades de economia criativa, arte e cultura da comunidade negra (afroempreendedorismo)	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	1
Introduzir, no currículo da rede municipal de Educação, a história de heróis negros brasileiros (santistas)	Educação	CONCLUÍDA	1

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo



29/09/2023 Página 11 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Implantar a Capoeira nas Escolas Municipais	Educação	CONCLUÍDA	1
Instituir o Projeto Música no Currículo Escolar para o Desenvolvimento Humano	Educação	CONCLUÍDA	1
Realizar pesquisa, em parceria com as universidades locais, para o mapeamento da	Mulher, Direitos Humanos e Cidadania	EM ANDAMENTO	2
população negra de Santos			
Criar o Memorial Esmeraldo Tarquínio	Cultura	EM ANDAMENTO	1
Instituir capacitação permanente de servidores para a temática da discriminação racial	Finanças	EM ANDAMENTO	4
Criar o Comitê Gestor de Inventário Próprios Municipais.	Finanças	EM ANDAMENTO	7
Ampliar o número de canais de atendimento do Procon	Desenvolvimento Social	NÃO CUMPRIDA	1
Criar o Procon Responde pelo meio digital	Desenvolvimento Social	NÃO CUMPRIDA	1
Estruturar as audiências de conciliação virtuais no Procon	Mulher, Direitos Humanos e Cidadania	CONCLUÍDA	1
Revisar os Planos de Carreira dos Servidores Municipais	Finanças	EM ANDAMENTO	3
Sistematizar 100% a gestão de pessoal, como a folha de pagamento	Finanças	EM ANDAMENTO	4
Criar uma instância de negociação permanente de diálogo com os sindicatos dos servidores	Finanças	EM ANDAMENTO	4
Aprimorar as regras de avaliação dos servidores com estímulos à eficiência pública	Einanaa	CONCLUÍDA	3
Criar a Rede Educativa para a Longevidade	Finanças	CONCLUÍDA	2
Implantar o Sistema de Gestão de Informações da Terceira Idade	Educação Desenvolvimento Social	NÃO CUMPRIDA	4
Consolidar o Santos Sênior como um evento anual voltado à população acima de 50		NÃO CUMPRIDA	1
anos	Mulher, Direitos Humanos e Cidadania	NAO COMPRIDA	'
Criar o Programa Empreender Jovem	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	1
Implantar o Programa Cultura Jovem	Cultura	CONCLUÍDA	0
Aumentar o valor da dotação bienal da Assistência Judiciária Gratuita	Desenvolvimento Social	NÃO CUMPRIDA	1
Expandir convênio da Assistência Judiciária Gratuita aos Guardas Municipais.	Desenvolvimento Social	NÃO CUMPRIDA	1
Instituir novos postos de atendimento da Assistência Judiciária Gratuita	Desenvolvimento Social	NÃO CUMPRIDA	1
Criar o Centro Administrativo Digital de Santos	Governo	EM ANDAMENTO	2
Implantar a Política Municipal de Readaptação de Servidores - (PA.: 59369/2021-36 - aberto em 29/10/2021)	Finanças	EM ANDAMENTO	4
Instituir o transporte individual por aplicativo para agentes públicos municipais.	Finanças	CONCLUÍDA	4
Criar o Observatório de Gestão de Políticas Públicas	Finanças	NÃO INICIADA	0
Criar O Comitê Gestor Intersetorial de Acompanhamento e Monitoramento do Plano	Desenvolvimento Social	CONCLUÍDA	2
Municipal de Garantia de Direitos das Pessoas em Situação de Rua - CIAMP-Rua			
Criar um serviço híbrido de acolhimento de idosos em situação de vulnerabilidade	Desenvolvimento Social	EM ANDAMENTO	2
social e risco em grau III de dependência (equipe de saúde)			
Criar sistema de confirmação de pagamento de tributos e taxas para os contribuintes	Finanças	CONCLUÍDA	4
Implantar o protocolo na Sala do Empreendedor Santista, com a centralização exclusiva da abertura dos processos relacionados aos assuntos pertinentes às atividades da SEMPRE.	Finanças	CONCLUÍDA	6
Criar site e sistema infomatizado para Sala do Empreendedor Santista	Finanças	CONCLUÍDA	5
	(versão - 1.0.1)		
	(versau - 1.v.1)		_,

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo

(versão - 1.0.1)



29/09/2023 Página 12 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Promover Auditoria da Despesa Pública do Município. Compromisso será vinculado ao Programa de Eficiência nos Gastos Públicos - Pega, como ação do programa e será de responsabilidade da Controladoria Municipal, uma vez que trata de auditoria, as outras ações já fazem parte do programa que será instituido.	Finanças	CONCLUÍDA	5
Criar programa de qualificação profissional para adolescentes em situação de trabalho infantil/acolhimento institucional/medidas socioeducativas	Desenvolvimento Social	CONCLUÍDA	1
Criar indicadores de avaliação e acompanhamento da saúde do servidor	Finanças	EM ANDAMENTO	3
Implantar o Almoxarifado Virtual	Finanças	EM ANDAMENTO	2
Criar o Cadastro Único do Cidadão - CUC	Governo	EM ANDAMENTO	1
Reformular o programa de assistência e auxílio Guarda Subsidiada - Cuidar em Família	Desenvolvimento Social	CONCLUÍDA	2
Ampliar a Escola de Governo de Santos em um novo espaço e tecnologia de capacitação a distância	Finanças	CONCLUÍDA	2
Abrir novos processos seletivos internos para o preenchimento de funções gratificadas e cargos em comissão	Finanças	EM ANDAMENTO	1
Criar programa de transferência de renda voltado a famílias de idosos em situação de vulnerabilidade social, risco e dependência	Desenvolvimento Social	EM ANDAMENTO	2
Desvincular a Rede Municipal do Programa de Matrícula Antecipada / Chamada Escolar, do Governo do Estado	Educação	CONCLUÍDA	1
Revisar e atualizar as atribuições das unidades administrativas para maior eficiência e eficácia	Finanças	EM ANDAMENTO	3
Desenvolver gestão compartilhada entre as Secretarias de Esportes, Educação e Fupes para a formação atletas profissionais	Esportes	EM ANDAMENTO	6
Promover maior funcionalidade e participação ao Conselho Municipal de Esportes nas ações da Secretaria de Esportes	Esportes	EM ANDAMENTO	1
Ampliar o número de estações de ginástica e academias ao ar livre com instalação de aparelhos para exercício de pessoas com deficiência.	Esportes	EM ANDAMENTO	4
Ampliar as parcerias com a iniciativa privada, terceiro setor e governos, visando a ampliação de projetos ligados a economia criativa.	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	2
Aperfeiçoar o Programa Municipal de Incentivo Fiscal e Apoio ao Esporte - Promifae	Esportes	CONCLUÍDA	2
Criar o Programa Ruas de Esporte	Esportes	EM ANDAMENTO	4
Aprimorar os espaços e equipamentos e estimular a prática de esportes paralímpicos	Esportes	EM ANDAMENTO	3
Criar o Programa Cuidando de quem cuida	Esportes	EM ANDAMENTO	3
Ampliar e inovar na realização de eventos esportivos no Município	Esportes	CONCLUÍDA	2
Implantar a Casa de Passagem - Maria da Penha para atender mulheres vítimas de violência doméstica, sem risco de morte	Desenvolvimento Social	CONCLUÍDA	3
Ampliar o atendimento da República de Jovens aos que estejam em processo de reinserção social	Mulher, Direitos Humanos e Cidadania	NÃO CUMPRIDA	1
DMG Desfaiture Municipal de Gentes Diene Municipal de General	(versão - 1.0.1)		Gi =Gamba =Wah

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo

(versão - 1.0.1)





29/09/2023 Página 13 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Criar projeto de educação continuada para capacitação e aprimoramento dos servidores do Sistema Único de Assistência Social - Suas	Desenvolvimento Social	CONCLUÍDA	1
Implantar projeto de cobertura de quadras esportivas externas e pista de caminhada/corrida no Complexo Esportivo e Recreativo Rebouças	Esportes	EM ANDAMENTO	3
Implantar serviço de proteção social básica no domicílio para pessoas com deficiência e idosas	Desenvolvimento Social	EM ANDAMENTO	3
Ampliar o investimento em ferramentas e tecnologias digitais nos serviços de assistência social	Desenvolvimento Social	CONCLUÍDA	1
Alterar as leis que regulamentam os programas de transferência de renda Nossa Família, Valorização do Jovem e Novo Rumo	Desenvolvimento Social	EM ANDAMENTO	2
Inserir atividades e promover eventos de interação intergeracional para idosos nas Vilas Criativas.	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	1
Ampliar as ações orientadas para o maior envolvimento da população na prática esportiva e física	Esportes	EM ANDAMENTO	2
Viabilizar a criação de equipes de alto rendimento para atuação no cenário nacional	FUPES	CONCLUÍDA	1
Desenvolver ações para que os equipamentos esportivos do Município sejam referência para eventos e treinamentos de seleções	Esportes	EM ANDAMENTO	1
Ampliar os serviços de atividades físicas e esportivas para a Terceira Idade	Esportes	NÃO CUMPRIDA	2
Ampliar as atividades esportivas na Área Continental com a exploração das vocações naturais para esportes náuticos, como a canoagem	Esportes	EM ANDAMENTO	3
Consagrar o Novo Quebra Mar como local ícone de esportes radicais e olímpicos	Esportes	EM ANDAMENTO	3
Promover a requalificação dos logradouros com um conjunto de obras e serviços	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	4
Criar o Programa Flores de Santos	Meio Ambiente	CONCLUÍDA	2
Repavimentar a Avenida Pinheiro Machado	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	5
Repavimentar e renivelar a Avenida Bernardino de Campos	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	5
Realizar obras de drenagem na Rua Sebastião de Castro Rios, na Caneleira	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	3
Realizar obra de drenagem na Bacia de Contribuição que abrange a Avenida Marechal Deodoro, no Gonzaga	l Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	6
Realizar obra de drenagem na Bacia de Contribuição que abrange o entorno do canal 3, próximo à praia, como a Rua Pindorama	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	6
Realizar obra de drenagem na Bacia de Contribuição que abrange a Rua Goitacazes, no Gonzaga	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	6
Promover o equilíbrio atuarial para o fortalecimento do IprevSantos e a garantir as futuras aposentadorias e pensões	IPREV	CONCLUÍDA	9
Criar o Plano de Ações e Metas de Economia Circular	Meio Ambiente	EM ANDAMENTO	5
Ampliar o Programa Condomínio Sustentável com cursos e treinamentos on-line	Meio Ambiente	CONCLUÍDA	3
Ampliar a Avenida Beira Rio no trecho da Rua Júlia Ferreira de Carvalho até a Ponte do São Manoel	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	4
	(versão - 1.0.1)		

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo

(versão - 1.0.1)



29/09/2023 Página 14 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Modernizar a legislação e gestão da Capep-Saúde e ampliar e melhorar os serviços oferecidos aos servidores	CAPEP-SAUDE	CONCLUÍDA	8
Reformar o prédio da UME Regina Altman, na Vila Progresso	Educação	CONCLUÍDA	1
Ampliar as vagas de acolhimento para população em situação de rua	Desenvolvimento Social	CONCLUÍDA	3
Aumentar o orçamento para a política de assistência social	Desenvolvimento Social	CONCLUÍDA	3
Reordenar a estrutura de gestão do Suas	Desenvolvimento Social	NÃO CUMPRIDA	1
Reestruturar os procedimentos administrativos e readequar o RH da Secretaria de	Desenvolvimento Social	NÃO CUMPRIDA	2
Assistência			
Ampliar as equipes de abordagem com prioridade para parcerias	Desenvolvimento Social	EM ANDAMENTO	3
Ampliar a equipe de Consultório na Rua em parceria com o terceiro setor	Saúde	CONCLUÍDA	3
Instituir o Termo de Compromisso Público e o Plano de Trabalho	Ouvidoria Transparência e Controle	CONCLUÍDA	2
Implantar a Oficina de Mobiliário Urbano na Ecofábrica Criativa, em parceria com as	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	1
associações de Design, profissionais liberais, com organismos de governo e			
universidades.			
Criar o Centro de Educação Ambiental Virtual	Meio Ambiente	CONCLUÍDA	1
Criar o Programa de Apoio às Energias Renováveis	Meio Ambiente	CONCLUÍDA	2
Criar o Programa Plantar & Colher	Meio Ambiente	CONCLUÍDA	1
Criar o Guia Verde Santos	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	EM ANDAMENTO	1
Criar o Programa Andar & Pedalar	CET	CONCLUÍDA	1
Criar o Programa Santos pelo Oceano	Meio Ambiente	CONCLUÍDA	2
Ampliar o Programa Composta Santos	Meio Ambiente	EM ANDAMENTO	17
Implantar Móbile Marinho na Ponta da Praia	Cultura	EM ANDAMENTO	1
Criar o Comitê Municipal de Economia Criativa	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	EM ANDAMENTO	1
Campanha de ampliação de seguidores da plataforma Feito em Santos visando	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	1
aumentar visibilidade dos produtos e serviços divulgados na rede social (Instagram).			
Realização de Encontros, Seminários, Lives, Palestras e Workshop com especialistas nos segmentos do Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo.	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	2
Participar de eventos que fortaleçam a Rede de Cidades Criativas da UNESCO	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	1
Promover o ensino da Economia Criativa na escola	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	EM ANDAMENTO	1
Criar a Agenda e o Plano de Metas da Economia Criativa	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	2
Criar a Rede de Amigos da Solidariedade	Gabinete do Prefeito	NÃO CUMPRIDA	4
Fomentar oportunidades de emprego com a atração de novas empresas na área de	FPTS	EM ANDAMENTO	2
tecnologia			
Transformar o Parque Tecnológico de Santos em um local desenvolvimento econômico.	FPTS	NÃO CUMPRIDA	2
Instituir reuniões bimestrais do prefeito com o Comitê dos Conselhos Municipais para discussão de pautas de interesse comum	Ouvidoria Transparência e Controle	EM ANDAMENTO	1
Transformar o bairro Valongo em área de eventos culturais, shows com música ao vivo	o Cultura	CONCLUÍDA	2

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo

(versão - 1.0.1)

 ${\it SigSantosWeb}$





29/09/2023 Página 15 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Utilizar as Vilas Criativas como espaço de orientação aos munícipes na área de Economia Criativa	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	2
Ampliar vagas nos Cursos de Qualificação Profissional e Empreendedorismo nas Vilas Criativas	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	3
Realizar a Conferencia Anual UCCN (Unesco Creative Cities Network)	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	1
Implantar o Roteiro do Cinema na cidade de Santos	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	2
Ampliar as parcerias para a qualificação profissional e design da Ecofábrica Criativa	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	1
Criar o Observatório do Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo com o objetivo de reunir dados e informações que contribuirão para a direcionamento de programas e ações.	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	2
Estimular a criação do cooperativismo como forma de incentivar o empreendedorismo social.	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	3
Criar Plano de Ação no Conselho Municipal de Emprego, Trabalho e Renda de Santos para a discussão de políticas públicas dirigidas a empregabilidade do município.	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	3
Desenvolver o Programa Escolas Empreendedoras	Educação	CONCLUÍDA	1
Reformar o Armazem de Bagagem da Estação do Valongo	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	EM ANDAMENTO	1
Modernizar os cemitérios com parcerias e autonomia orçamentária para novos investimentos e melhorias	SEPREF	EM ANDAMENTO	1
Viabilizar parceria para construção da Capela Ecumênica no Cemitério da Areia Branca	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	5
Reformar o Cemitério do Paquetá com melhoria da infraestrutura e projeto de roteiro turístico	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	4
Revisar a Lei Complementar 712/2011 (Lei dos Cemitérios) e regulamentar a prestação de serviços de permissionárias e zeladorias	SEPREF	EM ANDAMENTO	1
Instituir o Calendário Municipal de Segurança do Trabalho em Repartições Públicas	Finanças	EM ANDAMENTO	1
Criar o Hub de Inovação no Parque Tecnológico de Santos para criação de serviços e produtos inovadores	FPTS	CONCLUÍDA	1
Criar Espaços Tecnológicos nas Vilas Criativas da Vila Nova, Progresso e Penha	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	3
Criar Agenda única das Feiras Criativas no Centro através do Programa Carrossel Criativo (Feito em Santos, Feira da Diversidade, etc)	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	2
Reformular a Film Commission para torná-la captadora de recursos e incentivadora do cinema regional.	Cultura	NÃO CUMPRIDA	4
Implantar a ZIRP - Zona Industrial Retroportuária na Área Continental de Santos	Desenvolvimento Urbano	CONCLUÍDA	4
Implantar a 1ª ZPE - Zona de Processamento de Exportação No Município	Portos e Emprego	EM ANDAMENTO	4
Desenvolver o cadastro para consulta pública das empresas prestadoras de serviço sediadas em Santos	Finanças	EM ANDAMENTO	5
Criar zonas de amortecimento para o desenvolvimento de atividades retroportuárias e geração de empregos	Desenvolvimento Urbano	CONCLUÍDA	4
	/		

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo

(versão - 1.0.1)





29/09/2023 Página 16 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Revitalizar a Avenida Álvaro Guimarães, no Rádio Clube, para tranformá-la em um grande centro comercial e de serviços	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	4
Implantar unidade do Espaço do Idoso, na Zona Noroeste	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	EM ANDAMENTO	2
Ampliar o prédio da Policlínica do Marapé	Saúde	NÃO CUMPRIDA	3
Construir a Policlínica do Estuário	Saúde	CONCLUÍDA	2
Construir a Policlínica do Dique da Vila Gilda	Saúde	NÃO CUMPRIDA	3
Construir um novo prédio para a Policlínica da Vila Progresso	Saúde	NÃO CUMPRIDA	3
Implantar processos digitais na Vigilância Sanitária	Saúde	EM ANDAMENTO	1
Fazer gestões ao Governo Federal para agilizar a obra viária de transposição da linha ferroviária entre Av. Augusto Barata e Rodovia Anchieta	Governo	NÃO CUMPRIDA	1
Fazer gestões aos governos federal e estadual para execução de obras viárias nas ruas Xavier da Silveira, Antônio Prado e Augusto Barata	Governo	NÃO CUMPRIDA	2
Trabalhar em conjunto com o Governo do Estado/EMTU para execução da obra de expansão do VLT até o Centro (fase 2)	Governo	CONCLUÍDA	1
Promover revisão do sistema de transporte público municipal compartível com a implantação da Fase 2 do VLT	CET	EM ANDAMENTO	3
Realizar as palestras do Time do Emprego nas Vilas Criativas para estimular a Educação Empreendedora	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	3
Criar o Núcleo de Design e Inovação no Parque Tecnológico	FPTS	NÃO CUMPRIDA	1
Reformar a ciclovia do Túnel Rubens Ferreira Martins	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	6
Reformar e melhorar a sinalização da ciclovia da Avenida Afonso Pena	CET	NÃO CUMPRIDA	3
Implantar ciclovia nas avenidas Álvaro Guimarães e Hugo Maia, no Rádio Clube	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	9
Reformar e melhorar a sinalização da ciclovia da Avenida Pinheiro Machado	CET	NÃO CUMPRIDA	3
Estudar rota cicloviária na Avenida Conselheiro Nébias	Desenvolvimento Urbano	CONCLUÍDA	1
Criar o curso on-line de Transparência Pública e Controle Social pela Escola da Transparência de Santos	Ouvidoria Transparência e Controle	NÃO CUMPRIDA	2
Instituir o Núcleo de Auditoria Pública na Controladoria Geral do Município	Ouvidoria Transparência e Controle	CONCLUÍDA	1
Criar o Programa Fiscal Voluntário do Bairro	Ouvidoria Transparência e Controle	CONCLUÍDA	1
Multiplicar a implantação de paraciclos em locais de interesse atendidos pela malha cicloviária	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Criar o Programa Escola de Trânsito	CET	CONCLUÍDA	1
Ampliar a disponibilidade de serviços on-line ao cidadão no site da CET	CET	CONCLUÍDA	2
Disponibilizar serviço de parcelamento de multas de trânsito	CET	CONCLUÍDA	2
Organizar mais eventos em logradouros diversos do Centro	Cultura	CONCLUÍDA	1
Promover campanha de educação ambiental para verificação de espécies marinhas e de migrações.	Meio Ambiente	EM ANDAMENTO	2
Promover o retrofit e a requalificação dos edifícios do Centro Histórico para implantação de usos diversificados	Desenvolvimento Urbano	CONCLUÍDA	2

 ${\it PMS}$ - ${\it Prefeitura~Municipal~de~Santos}$ - ${\it Plano~Municipal~de~Governo}$

 ${\it SigSantosWeb}$





29/09/2023 Página 17 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Transferir a Policlínica da Av. Conselheiro Nébias para um novo endereço	Saúde	CONCLUÍDA	1
Criar a Escola da Saúde, unificada na meta 384.	Saúde	EM ANDAMENTO	0
Implantar o Hospital Infantil da Zona Noroeste no Complexo Hospitalar Arthur	Saúde	EM ANDAMENTO	2
Domingues Pinto			
Construir a nova Policlínica Caneleira/São Jorge	Saúde	NÃO CUMPRIDA	2
Instituir o Plano de Modernização e Acessiblidade de Prédios Escolares, com	Educação	CONCLUÍDA	1
prioridade de recursos orçamentários			
Ampliar a oferta de atendimento em período integral.	Educação	EM ANDAMENTO	1
Fazer gestões ao Governo Federal e Autoridade Portuária para implantação de pátio	Governo	EM ANDAMENTO	2
para estacionamento veículos de carga na Alemoa Industrial			
Implantar novos corredores de fluidez em vias de itinerários de transporte público	CET	CONCLUÍDA	1
Implantar o Plano Municipal Cicloviário com corredres verdes , novas ciclovias,	Desenvolvimento Urbano	CONCLUÍDA	2
ciclofaixas e rotas cicláveis			
Ampliar a utilização de veículos elétricos na frota do transporte público municipal	CET	EM ANDAMENTO	1
Multiplicar a modernização das controladoras da rede semafórica com tecnologia de telefonia móvel	CET	EM ANDAMENTO	1
Revisar itinerários e promover integração tarifária do serviço de autolotação do sistema de transporte público municipal	CET	CONCLUÍDA	3
Implantar climatização nos veículos do serviço de autolotação	CET	NÃO CUMPRIDA	2
Firmar convênio com EMTU para estabelecer partição tarifária nas linhas de transporte		NÃO CUMPRIDA	2
público intermunicipal			
Expandir o estacionamento regulamentado (Zona Azul Digital) para novas áreas	CET	CONCLUÍDA	1
Implantar bicicletários de alta capacidade com serviço de guarda em polos geradores de trãnsito	CET	NÃO CUMPRIDA	1
Criar o agente voluntário de abordagem social de moradores em situação de rua	Desenvolvimento Social	NÃO CUMPRIDA	1
Reformar a ciclovia da Avenida Rangel Pestana	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	5
Responsabilizar o dono de imóvel locado pelo uso irregular das atividades não permitidas no local (P.A. nº 29587/2022-17, para análise da minuta)	Finanças	EM ANDAMENTO	6
Realizar o programa de revitalização e acessibilidade de prédios públicos	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	1
Ampliar o Programa Saúde da Família com novas equipes e áreas de atuação	Saúde	EM ANDAMENTO	2
Atualizar a base de dados das microáreas de atuação das equipes do Programa Saúde da Família	Saúde	CONCLUÍDA	1
Ampliar o Programa Mãe Santista para atendimento de gestantes usuárias de drogas, vítimas de violência, em situação de risco e vulnerabilidade	Saúde	CONCLUÍDA	5
Implantar o Programa Saúde da Família nos bairros Macuco e Estuário	Saúde	EM ANDAMENTO	4
Ampliar o número de equipes do Programa Saúde da Família, na Vila dos Criadores	Saúde	CONCLUÍDA	1
Manter/Aprimorar a prestação de serviço e ampliar os atendimentos realizados	Esportes	EM ANDAMENTO	3

 ${\it PMS}$ - ${\it Prefeitura~Municipal~de~Santos}$ - ${\it Plano~Municipal~de~Governo}$



29/09/2023 Página 18 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Revitalizar o Emissário Submarino	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	5
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PARA PLANO DE MANEJO E RESGATE DE FAUNA SILVESTRE	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	2
CONCLUSÃO DAS OBRAS ENTRADA DA CIDADE - ETAPA 1 - IMPLANTAÇÃO DE GALERIA, PAVIMENTAÇÃO E CALÇADAS NA HAROLDO DE CAMARGO	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
CONCLUSÃO DA REFORMA DA CASA DO TREM BÉLICO	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
Aumento do efetivo com edital sugerido e já fornecido pela SESEG OU SEGES.	Segurança	EM ANDAMENTO	5
Aumento do número de câmeras na Cidade.	Segurança	NÃO CUMPRIDA	2
Atualizar a legislação da Capep-Saúde, apontando as obrigações legais e o rol de procedimentos com cobertura e forma de financiamento.	CAPEP-SAUDE	CONCLUÍDA	8
Equacionar as dívidas com a PMS, para evitar a incidência de juros e aumento do passivo.	PRODESAN	NÃO CUMPRIDA	1
Enxugar a estrutura administrativa da empresa.	PRODESAN	NÃO CUMPRIDA	1
Diminuir o número de assessores.	PRODESAN	NÃO CUMPRIDA	1
Centralizar na PRODESAN a execução de todos os projetos arquitetônicos com orçamentos necessários à PMS.	PRODESAN	EM ANDAMENTO	1
Oferecer a PMS um programa de zeladoria das áreas públicas do município.	PRODESAN	EM ANDAMENTO	1
Fornecer massa asfáltica para pavimentação no município	PRODESAN	EM ANDAMENTO	1
Implementar ações junto a gerência de informática a fim de aumentar o contrato de TI com a PMS.	PRODESAN	EM ANDAMENTO	1
CONCLUSÃO DAS OBRAS DE PINTURA DO TEATRO GUARANY	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
Modernização da Iluminação Pública, com a Implantação da Telegestão nas Torres, Calçadão e Entorno dos Canais da Orla da Praia	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	4
Ampliação da Feira Feito em Santos Valongo	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	1
Melhoria e modernização no gerenciamento do contrato do lixo	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	4
Remoção de componentes desativados relacionados aos trólebus, instalados nos postes (tirantes, isoladores, cruzetas entre outros), além de outros componentes em desuso nas vias	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	3
Remoção de entulho Remanescente no bairro Mantiqueira - AC	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Serviços de Terraplenagem para Conservação de Vias, Não Pavimentadas, na Área Continental	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	1
Construção de Consultório Veterinário Praça de Entrada do Monte Cabrão	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	4
Implantação de Sistema de Drenagem de Águas Pluviais Ruas do Bairro de Caruara	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	1
Melhorias na Ilha Diana - manutenção e adequações nos vestiários e área comuns da Ilha Diana		CONCLUÍDA	3
ESTRUTURAR A DIRETORIA DE MARKETING.	FUPES	CONCLUÍDA	2
Regularização do Pagamento da Licença Prêmio	Finanças	NÃO CUMPRIDA	3
	(versão - 1.0.1)		

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo

(versão - 1.0.1)





29/09/2023 Página 19 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Conclusão da obra de RESTAURO E REFORMA DO OUTEIRO DE SANTA CATARINA	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
Novo Contrato de Prestação de Serviços de Informática	Governo	CONCLUÍDA	2
Contrato de Manutenção das Câmeras de Monitoramento da Cidade.	Governo	CONCLUÍDA	4
ATUALIZAR O PROJETO CAMPEÃO NA ESCOLA .	FUPES	EM ANDAMENTO	2
Utilização de Painel de Preços para as Compras Municipais.	Finanças	CONCLUÍDA	4
Acrescentar praças no programa Cidade Verde	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	3
Agilizar o Processo de Realocação de Pessoal para áreas de atendimento à	Finanças	EM ANDAMENTO	3
População.			
Cotas Raciais em Concurso Público.	Finanças	CONCLUÍDA	3
Regulamentação de Cargos e Funções Públicas.	Finanças	NÃO CUMPRIDA	8
Modernização dos Exames Admissionais.	Finanças	CONCLUÍDA	2
Criação do Grupo Gestão de AVCB em Próprios Municipais.	Finanças	EM ANDAMENTO	3
Elaboração de minuta de Lei para formação de quadro próprio de servidores para a	FAMS-ADM	EM ANDAMENTO	1
Fundação Arquivo e Memória de Santos, visando garantir a solidez e o trabalho regula	ır		
da instituição.			
Outsourcing de PC e Notebooks.	Governo	CONCLUÍDA	2
CONCLUSÃO DAS OBRAS PARA REVITALIZAÇÃO DAS VIAS DO CANAL 3	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
Modernização do Departamento de Tecnologia da Informação e Comunicação.	Governo	EM ANDAMENTO	5
EXECUTAR AS OBRAS DE RECONSTRUÇÃO EMERGENCIAL DE ENCOSTA	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
ENTRE AS RUAS 8 E 1 NO MORRO DA PENHA.			
EXECUTAR AS OBRAS EMERGENCIAIS DE IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
DRENAGEM E PROTEÇÃO DE ENCOSTA ENTRE AS RUAS 2 E VISCONDE DO			
EMBARÉ, NO MORRO BOA VISTA.			
EXECUTAR AS OBRAS DE RECONSTRUÇÃO EMERGENCIAL DE ENCOSTA	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
ENTRE AS RUAS SÃO MANOEL E SÃO BERNADO NO MORRO SÃO BENTO			
EXECUTAR AS OBRAS DE RECONSTRUÇÃO EMERGENCIAL DE ENCOSTA NA	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
AVENIDA SÃO CRISTÓVÃO 1378 NO MORRO SÃO BENTO			
EXECUTAR AS OBRAS DE REVITALIZAÇÃO DAS CALÇADAS DA RUA	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
ALEXANDRE MARTINS E RUA LUIZ MARQUES GASPAR			
EXECUTAR AS OBRAS DE REQUALIFICAÇÃO DA RUA SEBASTIAO BRASIL DE	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
CASTRO RIOS;			
EXECUTAR AS OBRAS DE COMPORTA, CANAL E ESTAÇÃO ELEVATÓRIA EEC7,	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	2
RELATIVA AO PROGRAMA SANTOS NOVOS TEMPOS			
EXECUTAR OS SERVIÇOS DE SINALIZAÇÃO NÁUTICA NA PONTE SOBRE O RIO	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	2
SÃO JORGE (PAC 2 - ETAPA 4)			

(versão - 1.0.1)





29/09/2023 Página 20 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
EXECUTAR AS OBRAS DE MODERNIZAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM VIAS DE TRANSPORTE COLETIVO NA ZONA NOROESTE E MORROS - CORREDORES DE ÔNIBUS - ETAPA 5	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	2
Projeto de Lei - institui parâmetros e procedimentos para pagamento de Indenização Administrativa (em conjunto com a SEGOV)	Procuradoria	NÃO CUMPRIDA	2
Ampliação do Protesto da dívida ativa para o IPTU, a fim de alcançar inicialmente os 1000 (mil) maiores devedores do Município	Procuradoria	CONCLUÍDA	1
Credenciar toda rede de serviços de saúde de acordo com a lei de licitações e contratos.	CAPEP-SAUDE	EM ANDAMENTO	6
Revisar a utilização da Tabela AMB-92 para o rol de procedimentos e atendimentos.	CAPEP-SAUDE	CONCLUÍDA	4
Reformular a Lei nº 771, de 29 de junho de 2012, em relação a estrutura organizacional da Capep-Saúde.	CAPEP-SAUDE	NÃO CUMPRIDA	7
Adequar o Edifício Sede, a fim de obter o AVCB.	PRODESAN	NÃO CUMPRIDA	1
EXECUTAR AS OBRAS DE ACESSIBILIDADE DA PINACOTECA BENEDITO CALIXTO	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	2
EXECUTAR OBRAS DE REFORMA GERAL DO TEATRO COLISEU - 2º ETAPA: REFORMA DA CAIXA CÊNICA- RESPEITANDO PROJETO DE RESTAURO APROVADO ANTERIORMENTE	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	2
Disciplinar o Home Office.	Finanças	EM ANDAMENTO	3
Criação do Observatório Municipal de Finanças Públicas.	Governo	CONCLUÍDA	3
Implantação de Ferramenta de Comunicação Interna - Santos Messenger.	Governo	CONCLUÍDA	2
Projeto de lei de reestruturação da PGM e Carreira do Procurador Municipal	Procuradoria	CONCLUÍDA	3
Obter contratos com a PMS no mesmo valor dos compromissos financeiros da empresa.	PRODESAN	EM ANDAMENTO	1
Transferir a Rodoviária para a PMS, a fim de abater a dívida com a PMS.	PRODESAN	NÃO CUMPRIDA	1
Construção de 1800 urnas no Cemitério da Areia Branca	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	3
CONCLUSÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DA NOVA UME WALDERY DE ALMEIDA	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
CONCLUSÃO DA OBRA DE ACESSIBILIDADE NO MERCADO MUNICIPAL DE SANTOS	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
CONCLUSÃO DA OBRA DE ACESSIBILIDADE NO ARENA SANTOS	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
CONCLUSÃO DA OBRA DE REFORMA PARA ACESSIBILIDADE DA PRAÇA DA REPÚBLICA	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
CONCLUSÃO DAS OBRAS DE ACESSIBILIDADE NA ANTIGA ESTAÇÃO DO VALONGO	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
CONCLUSÃO DA OBRA DE REURBANIZAÇÃO DO QUADRILÁTERO COMERCIAL E TURÍSTICO DO BAIRRO DO GONZAGA	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1

(versão - 1.0.1)

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo





29/09/2023 Página 21 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
CONCLUSÃO DAS OBRAS DE REURBANIZAÇÃO DA CICLOVIA DA ORLA 2ª ETAPA: REVITALIZAÇÃO DO ENTORNO DA CICLOVIA	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
CONCLUSÃO DAS OBRAS NA ENTRADA DA CIDADE - ETAPA 2 - DRENAGEM SUPERFICIAL E SUBTERRÂNEA, CALÇADAS, PAVIMENTAÇÃO NOS CORREDORES DE ÔNIBUS DA ZONA NOROESTE - INCLUSIVE IMPLANTAÇÃO DA AV. BEIRA RIO E AMPLIAÇÃO DA PONTE DA JULIA FERREIRA	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
CONCLUSÃO DAS OBRAS DA ENTRADA DA CIDADE - ETAPA 3 - DRENAGEM SUPERFICIAL E SUBTERRÂNEA, CALÇADAS, PAVIMENTAÇÃO NOS CORREDORES DE ÔNIBUS DA ZONA NOROESTE - INCLUSIVE VIADUTO PARA AV. NOSSA SENHORA DE FÁTIMA	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
CONCLUSÃO DAS OBRAS DA ENTRADA DA CIDADE - ETAPA 5 - DRENAGEM SUPERFICIAL E SUBTERRÂNEA, CALÇADAS, PAVIMENTAÇÃO NOS CORREDORES DE ÔNIBUS DA ZONA NOROESTE- MORROS	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
CONCLUSÃO DOS SERVIÇOS DE AUDITORIA DAS OBRAS DA NOVA PONTA DA PRAIA	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
CONCLUSÃO DAS OBRAS DE RESTAURO DAS FACHADAS E COBERTURA DO TEATRO COLISEU	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	1
CONCLUSÃO DAS OBRAS DE RESTAURIO DO PRÉDIO DA PROFISC	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	1
CONCLUSÃO DAS OBRAS PARA CONSTRUÇÃO DO NOVO CENTRO DE JUDÔ E LUTAS	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	1
CONCLUSÃO DAS OBRAS DE RESTAURO DA COBERTURA DO TEATRO MUNICIPAL NO CENTRO DE CULTURA PATRÍCIA GALVÃO	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE RESTAURO DOS ELEMENTOS DE CONCRETO DAS FACHADAS E BISES DO CENTRO CULTURAL PATRICIA GALVÃO;	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	2
EXECUTAR OBRAS DE REQUALIFICAÇÃO DE VIA DE ACESSO AO CAMPO GRANDE (CARLOS GOMES, PEDRO AMÉRICO E ESPÍRITO SANTO	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	2
EXECUÇÃO DE OBRAS DE DRENAGEM E DE MELHORIAS URBANAS NA ESCADA HISTÓRICA DE ACESSO AO MORRO DO SÃO BENTO E PRINCIPAL ACESSO AO MUSEU DE ARTE SACRA DE SANTOS ? ANTIGO MOSTEIRO DE SÃO BENTO	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	2
EXECUÇÃO DE OBRAS DE REQUALIFICAÇÃO DE VIA COM PAVIMENTAÇÃO, ACESSIBILIDADE NAS CALÇADAS E IMPLEMENTAÇÃO DE PISOS PERMEÁVEIS. NA RUA: JOAQUIM TÁVORA;	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	2
EXECUÇÃO DE OBRAS DE RECUPERAÇÃO ESTRUTURAL DO VIADUTO ARISTIDES BASTOS	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	2
ELABORAÇÃO DE PROJETO E EXECUÇÃO DE OBRA PARA O SISTEMA de COMBATE A INCENDIO do PAÇO MUNICIPAL	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	4

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo





29/09/2023 Página 22 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
ELABORAÇÃO DE PROJETO PARA RESTAURO E REFORMA - ARMAZÉM DE BAGAGEM BAIRRO VALONGO	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	3
ELABORAÇÃO DE PROJETO ARQUITETÔNICO PARA REFORMA DE UNIDADE DA SEDS (SEACOLHE CA)PARA IMPLANTAÇÃO DE ACESSIBILIDADE	. Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
PROJETO DE ADEQUAÇÃO 33 UME'S PARA OBTENÇÃO DO AVCB	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	2
ELABORAR PROJETO DE MACRODRENAGEM - SANTOS NOVOS TEMPOS - FRENTE: EEC1 - RÁDIO CLUBE	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	2
ELABORAÇÃO DE Projeto de Macrodrenagem - Santos Novos Tempos - FRENTE: EEC9 - VILA ALEMOA / RIO SÃO JORGE	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	2
ELABORAÇÃO DE PROJETO PARA ÁREA DO ENTORNO DO OUTEIRO DE SANTA CATARINA E DA CASA DO TREM BÉLICO	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	2
ELABORAR PROJETO PARA O POSTO DE INFORMAÇÕES TURÍSTICAS DO GONZAGA	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	2
ELABORAR PROJETO PARA REFORMA DO PONTILHAO DO CANAL 1	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	2
ELABORAR PROJETO PARA RAMPA DE ACESSO E DECK EM MONTE CABRÃO/CANAL DE BERTIOGA	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	2
EXECUTAR AS OBRAS DE CONTENÇÃO MORRO DO FONTANA - AO LADO DO NUMERO 1.973	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	2
Criação do índice Municipal de Gestão Pública	Governo	EM ANDAMENTO	5
EXECUTAR OBRAS DE CONTENÇÃO MORRO DO PACHECO - TRECHO ENTRE RUAS 7 E 8	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	2
EXECUTAR AS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DA VILA CRIATIVA DOS ANDRADAS	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	2
COBERTURA DA QUADRA, DO PLAYGROUNDE E DO ACESSO AS SALAS, NA UME MONTE CABRÃO	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	2
CONCLUSÃO DA OBRA DE REFORMA DO 5º ANDAR DO PAÇO MUNICIPAL	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
CONCLUSÃO DA REFORMA DO OUTEIRO DE SANTA CATARINA	Infraestrutura e Edificações	CONCLUÍDA	1
ELABORAR PROJETO DE MACRODRENAGEM - SANTOS NOVOS TEMPOS - FRENTE: EEC2 - RÁDIO CLUBE	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	2
ELABORAR PROJETO DE MACRODRENAGEM - SANTOS NOVOS TEMPOS - FRENTE: EEC4 - RÁDIO CLUBE	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	2
ELABORAR PROJETO E EXECUÇÃO DE OBRAS DE MACRODRENAGEM - SANTOS NOVOS TEMPOS - FRENTE: EEC6 - PORTO SABOÓ (CANAL E COMPORTA)	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
ELABORAR PROJETO DE MACRODRENAGEM - SANTOS NOVOS TEMPOS - FRENTE: EEC6 - PORTO SABOÓ (ESTAÇÃO ELEVATÓRIA)	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	2

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo





29/09/2023 Página 23 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
ELABORAR PROJETO PARA RESTAURO E REFORMA DA CASA DE FRONTARIA AZULEJADA PARA para instalação do Museu da Cidade. Equipamento contará com acervo documental (objetos, iconografia, documentos, maquetes, entre outros) apresentando a história da colonização da região pelos portugueses e sua transformação até os dias de hoje, por meio de exposições e interatividade, unindo arte e tecnologia	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	3
CRIAÇÃO DO PROJETO ORIGENS: Trata-se de escavação arqueológica no local da antiga Igreja Matriz a fim de pesquisar as origens da primitiva Igreja da Misericórdia fundada por Bráz Cubas. Após a escavação será instalada uma estrutura escultórica que possibilitará visitação e eventos no local Casa do Conselho: escavação arqueológica no local da segunda Casa do Conselho (câmara e cadeia) nas proximidades da Igreja do D54 com a finalidade de conhecer esse importante edifício. Após a escavação será instalada E58 indicativa e passarelas para visitação. Os objetos encontrados serão expostos no Museu da Cidade	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	3
Modernização de Iluminação da Orla - Canteiro Central, Ciclovia e Jardim	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	4
ELABORAR CONVÊNIO JUNTO À CÚRIA DIOCESANA DE SANTO para elaborar projetos de Restauração das igrejas situadas na região central - tombadas pelo patrimônio histórico Igreja do Carmo e Capela da Ordem Terceira: restauração interna e externa desse importante conjunto arquitetônico. Contará com iluminação cênica a fachada Igreja de Nossa Senhora do Rosário: Restauração interna e externa da igreja, incluíndo iluminação das fachadas Igreja de Santo Antonio do Valongo e Capela da Ordem Terceira: serviços de conservação interna e externa, escavação arqueológica em frente da entrada para encontrar as fundações do antigo cruzeiro a fim de reconstruir esse importante marco desaparecido. Também terá iluminação das fachadas	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	1
Fortalecimento do Festival Santos Criativa Festival Geek	Cultura	NÃO CUMPRIDA	2
Atividades no Teatro Rosinha Mastrângelo	Cultura	CONCLUÍDA	1
Gestão de Iluminação Pública	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	4
Georeferenciamento dos postes	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	3
Implantação de Centro Administrativo Municipal via Parceria Público Privada na Região Central Histórica.	Finanças	EM ANDAMENTO	5
CONTENÇÃO MORRO SÃO BENTO ENTRE A RUA SANTA MERCEDES E MARINA MAGALHÃES	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	5
Recuperação do passeio, escadas, sistema de drenagem e lixeira na Rua 06, s/n - Vila Progresso	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	3
Recuperação e manutenção de drenagens de águas pluviais , reurbanização de varias escadarias, manutenção de corrimãos no Morro do Pacheco	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Reforma no Centro Esportivo "Paulo César Araujo Pagão"	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	3
DMC Profesture Municipal de Cartes Plane Municipal de Coverne	(versão - 1.0.1)		CiaCantagWah

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo



29/09/2023 Página 24 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Manutenção de guias, sarjetas e boca de lobo na Praça Armando Erbisti, 223 - Rádio Clube	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Instalação de sistema de drenagem na Rua Francisco Barro de Melo - Castelo	SEPREF	CONCLUÍDA	2
Manutenção da Orla da Praia	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Fomento aos coletivos criativos	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	EM ANDAMENTO	1
Articular recursos financeiros para lançamento de editais de fomento às ações de economia criativa na cidade.	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	1
Realizar Caravanas de Oportunidades nas Vilas Criativas, para estimular o empreendedorismo e o micro empreendedor individual das comunidades, facilitando o acesso destes ao crédito e as qualificações necessárias.	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	3
Projeto macro de reestruturação e integração dos modais de transporte.	Desenvolvimento Urbano	CONCLUÍDA	3
Criar o projeto Circuito das Fontes.	Desenvolvimento Urbano	EM ANDAMENTO	1
Criação de Sistema e Plano de Manutenção em Equipamentos entre Secretarias.	Esportes	NÃO CUMPRIDA	3
Demolição de 36 moradias em área de risco na Travessa Luciano de Castro, R. Francisco Pedro dos Reis e outras - Morro do Saboó	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Demolição de moradias em área de risco no Morro do José Menino e Marapé	Serviços Públicos	NÃO CUMPRIDA	2
Demolição de moradias em área de risco na Rua Nossa Senhora de Lourdes/Antenor Loureiro e Santa Margarida	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Execução de muro de bloco estrutural incluindo rede de drenagem na Rua 08 - Morro Santa Maria	SEPREF	EM ANDAMENTO	3
Execução de Escada Hidráulica e de Estabilização de Muros na Rua Nossa Senhora de Lourdes / Praça Noé de Carvalho - Monte Serrat/Fontana	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Revitalização de Praça e Reparos no sistema de drenagem na Estrada São João Batista, s/nº - Morro da Penha	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Construção de area de lazer ao lado da Ume Padre Lucio Floro no Morro do Jose Menino	SEPREF	EM ANDAMENTO	3
Manutenção do Espaço Esportivo Edison Teixeira Fernandes, sito a Rua Etelvina de Paula Freire	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Manutenção do passeio da Praça Ruy de Lugo Viña, sito a Av. Francisco Pedro dos Reis - Saboó	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Manutenção da Praça, incluindo play ground, alambrado e piso de borracha, sito a Rua Laerte R. Joaquim Rossato, s/n.º	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Execução de serviços de manutenção do sistema de drenagem das vias de acesso à Estação de Transbordo da Alemoa	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Pintura de Guias e Canteiro Central da Av. da Praia (Orla)	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Manutenção e Reforma da Calçada da UME Maria Helena Roxo e Bom Prato - Mercado Municipal	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2

 ${\it PMS}$ - ${\it Prefeitura~Municipal~de~Santos}$ - ${\it Plano~Municipal~de~Governo}$

 ${\it SigSantosWeb}$



29/09/2023 Página 25 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Recuperação de calçadas e renivelamento de sarjetas danificadas por raízes de árvores	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	1
Concluir o desenvolvimento do sistema de prestação de contas que será utilizado por unidades municipais e entidades que recebem repasses e subvenções da Administração Municipal.	Governo	CONCLUÍDA	2
Morro do Jabaquara - Rua José Fernandes Cruz / Praça Brasil - Enxurrada e erosão subterrânea (piping) Execução de escadaria hidraúlica e complementação da drenagem / construção de caixa desarenadora na entrega da Rua Eng.º José Garcia da Silveira	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	5
Morro do José Menino - Rua Pedro Borges Gonçalves (toda extensão) - Enxurrada, erosão e deslizamento de solo. Intervenções na drenagem superficial ao longo da via, com derivações para os cursos d agua; readequação do sistema de esgoto	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	4
Morro do Monte Serrat Caminho da Pedreira, próximo à Assembleia de Deus - Deslizamento de solo com atingimento de moradia. Remoção de moradias em risco; remoção do material instável sobre a encosta; implantação de sistema de drenagem pluvial; readequação do sistema de esgoto; reforço estrutural de acesso	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	4
Morro do Saboó Caminho da Fonte; Rua Cruz de Malta; Rua Grande - Erosão, abatimento de escadarias, infiltração de água/esgoto. Recuperação da rede de drenagem; readequação da rede de esgoto	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	4
Morro do Marapé - Av. Pref. Dr. Antonio Manoel de Carvalho (pontos de ônibus) - Deslizamentos de solo com atingimento da via pública. Estabilização de encosta e drenagem localizada	SEPREF	EM ANDAMENTO	4
IMPLANTAÇÃO DE ACADEMIA AO AR LIVRE E SISTEMA DE ILUMINAÇÃO na PRAÇA ANDRÉ FREIRE - V. Mathias	SEPREF	EM ANDAMENTO	4
REVITALIZAÇÃO Da PRAÇA RUY RIBEIRO COUTO	SEPREF	EM ANDAMENTO	5
RENIVELAMENTO DOS PAVIMENTOS DE PARALELOS na REGIÃO CENTRAL HISTÓRICA	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	4
IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO CÊNICA NAS PRAÇAS E MONUMENTOS LIONS MAUÁ, RUI BARBOSA, JOSÉ BONIFÁCIO, BARÃO DO RIO BRANCO, REPÚBLICA, ANDRADAS		EM ANDAMENTO	10
Contratar cerca de 10 estagiários de cursos que tenham correlação com os competes da Fams (história, arquitetura, arquivística, comunicação) para suprir a ausência de servidores cedidos.	FAMS-ADM	EM ANDAMENTO	1
Morro da Caneleira - Rua das Pedras, defronte à quadra -Deslizamento de solo com atingimento de moradias. Remoção de moradias em risco; implantação de sistema de drenagem pluvial; remoção de material instável; estabilização de bloco rochoso; recuperação da vegetação	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	4

(versão - 1.0.1)

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo



29/09/2023 Página 26 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Transferir toda a parte administrativa da Fundação Arquivo e Memória de Santos para as dependências do Outeiro de Santa Catarina (diretorias, presidência, secretaria, financeiro, jurídico, imprensa), resgatando a história da entidade, que ali nasceu em 1995. Ao mesmo tempo será necessário regularizar a questão do precatório ainda pendente para a transferência da propriedade daquele sítio à Fams, como está previsto em sua lei de criação.	FAMS-ADM	CONCLUÍDA	1
Morro da Caneleira - Rua das Pedras x Caminho São Jorge - Enxurrada. Remoção de edificações e estruturas que obstruem o curso d?água; recuperação de vegetação ciliar; readequação do sistema de drenagem	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	4
Criar sistema de cadastro e identidade digital para acesso dos munícipes aos serviços do portal www.santos.sp.gov.br e integra-lo a todos os demais sistemas de agendamento de exames, consultas, uso de equipamentos púbicos, ouvidoria digital, alertas de atos oficiais, interdições no trânsito, dívidas, multas e avisos de obras nos bairros.	Governo	EM ANDAMENTO	2
Morro da Cachoeira - Alameda Prefeito José Gomes - Drenagem precária. Readequação do sistema de drenagem superficial de toda a via	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	4
Plantio de árvores	Meio Ambiente	CONCLUÍDA	3
Coleta Seletiva - criação de coleta segregada apenas para vidro, introdução de caminhão-gaiola e aumento no número de dias de coleta por bairro	Meio Ambiente	CONCLUÍDA	2
Restauração de degraus, Regularização de Passeio , recuperação de canteiro e recuperação de muro em alvenaria na Rua Santa Regina - Morro São Bento	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	3
Manutenção e recuperação de drenagem de águas pluviais, reurbanização de vias, troca de corrimão e pavimentação no Morro da Penha	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Pintura de Guias e Canteiro Central da Av. Ana Costa	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Lavagem das caixas dágua dos Postos de Salvamento da Orla da Praia	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Núcleo de design e inovação	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	NÃO CUMPRIDA	2
Construir uma edificação com todas as características arquitetônicas e estruturais para atender as necessidades de uma instituição arquivística, com setores seco, molhado, áreas de guarda de documentos iconográficos, cartográficos e documental com temperatura e nivel de umidade controladas e área de restauro, dentro dos preceitos elencados pelo Conselho Nacional de Arquivos (Conarq).	FAMS-ADM	EM ANDAMENTO	1
Film Commission como captadora de recursos e negócios e fomentadora do cinema regional.	Cultura	NÃO CUMPRIDA	3
Ampliação das atividades de cultura, esporte, lazer e qualificação profissional das Vilas Criativas	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	2
Construção de campo de areia ? Castelo (área do incêndio Caminho da Divisa, devido a risco de novas invasões)	SEPREF	CONCLUÍDA	5
Adequar a cessão de funcionários da PRODESAN para a Prefeitura, em contratos	PRODESAN	NÃO CUMPRIDA	1

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo





29/09/2023 Página 27 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Atrair empresas de tecnologia que utilizem dos incentivos fiscais detalhados da Lei existente de distritos criativos na cidade de Santos.	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	EM ANDAMENTO	1
Aumentar a captação de novos produtores criativos da Plataforma Feito em Santos	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	2
Transformar a plataforma do Comercializa Santos em um e-commerce	Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo	CONCLUÍDA	3
Demolição de moradias em área de risco no Morro do Pacheco e Penha	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Demolição de moradias em área de risco no Morro do Monte Serrat	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Demolição de moradias em área de risco no Caminho Particular Santa Maria - Morro	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Santa Maria			
Demolição de moradias em área de risco na Vila Fátima	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Recuperação Estrutural, Passarela - Regularização de piso e guardacorpo na Rua 9 de Julho - Morro do Marapé	e Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Execução de Muro de Contenção, Muro de Arrimo na Encosta, junto com a	SEPREF	EM ANDAMENTO	3
Recuperação de Escadaria e Drenagem na área do Morro Nova Cintra II (área da Paulinha)			
Reurbanização de escadarias, troca de galeria de drenagem pluviais, manutenção do	SEPREF	EM ANDAMENTO	4
corrimãos e pavimentação no Morro do Saboo			
Manutenção de Sarjetas na Rua Eng. Gercino Hugo Caparelli n.ºs 528 a 570	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Manutenção da Praça Euzébio rocha, no São Manoel	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Manutenção da Praça Jeronimo La Terza - Rádio Clube	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	4
Reforma da Quadra descoberta da Praça Da Paz Universal	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	3
Manutenção do entorno do novo ginásio do M. Nascimento - Bom Retiro	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Melhoria na Drenagem e levantamento do greide das Ruas Herman Quintas e Rua Ismael Coelho de Souza - Castelo	SEPREF	EM ANDAMENTO	3
Execução de Cordoneis na Praça Caio Ribeiro (Praça do SESC)	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
Pintura de Guias e Canteiro Central da Av. Afonso Pena e Av. Francisco Glicério	SEPREF	EM ANDAMENTO	2
Pintura de Guias e Canteiro Central da Av. Conselheiro Nébias	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
MANUTENÇÃO DAS GRADES DE PROTEÇÃO (CORRIMÃO) ENTORNO DA BACIA DO MERCADO MUNICIPAL	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
REVISÃO/ALTERAÇÃO DO SISTEMA DE DRENAGEM RUA CERQUINHO - TRECHO ENTRE O № 2 ATÉ A RUA DR. COCHRANE - Paquetá	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	4
MANUTENÇÃO DA CALÇADA - LADO DO CANAL AV. FRANCISCO MANOEL - TRECHO ENTRE AS AVENIDAS LUIZ LA SCALA E PINHEIRO MACHADO	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	4
Profissionalizar os quadros da Defesa Civil com servidores capacitados	Segurança	CONCLUÍDA	1
Renovação dos equipamentos operacionais (motosserra, geradores, etc.).	Segurança	EM ANDAMENTO	1
Capacitação permanente dos servidores.	Segurança	CONCLUÍDA	1
Aprimorar o monitoramento da previsão de eventos meteorológicos e oceânicos extremos.	Segurança	CONCLUÍDA	1
Aprimorar o sistema de alertas de eventos extremos.	Segurança	CONCLUÍDA	1

 ${\it PMS}$ - ${\it Prefeitura~Municipal~de~Santos}$ - ${\it Plano~Municipal~de~Governo}$

 ${\it SigSantosWeb}$





29/09/2023 Página 28 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
RECUPERAÇÃO DO PAVIMENTO DO PONTO DE ÔNIBUS AV. SÃO FRANCISCO X PÇA CORREIA DE MELO	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	4
MANUTENÇÃO DAS QUADRAS DE ESPORTE PRAÇA MANOEL DE ALMEIDA - Valongo	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
PINTURA DE MURETAS E REPAROS NO TALUDE CANAIS 1, 2, 3 (ÁREA RCH), CAMPOS SALES E FRANCISCO MANOEL	SEPREF	CONCLUÍDA	3
REFORMA E MANUTENÇÃO DA FONTE PRAÇA MAUÁ	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
MANUTENÇÃO DA CALÇADA - LADO DO CANAL da Av. CAMPOS SALES	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	4
MANUTENÇÃO DAS QUADRAS DE ESPORTE na PRAÇA NAGAZAKI	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
REVITALIZAÇÃO DE PONTO DE DESCARTE DE LIXO no LARGO TEREZA CRISTINA - Centro	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	2
MANUTENÇÃO DE PAVIMENTO DE MOSAICO PRAÇA DOS ANDRADAS / RUI BARBOSA/ JOSÉ BONIFÁCIO / BARÃO DO RIO BRANCO	Serviços Públicos	CONCLUÍDA	9
IMPLANTAÇÃO DE PRAÇA no CRUZAMENTO DA RUA SILVA JARDIM X REPÚBLICA PORTUGUESA - Vila Nova	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	5
Aprovar decreto municipal que cria o Plano Santista de Promoção da Integridade - PSPI	Ouvidoria Transparência e Controle	CONCLUÍDA	3
Morro do Monte Serrat - Caminho da Capoeira, nº 3894 - Deslizamento de solo com atingimento de moradias. Remoção de moradias em risco; implantação de sistema de drenagem pluvial; readequação do sistema de esgoto; estabilização de encosta	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	4
Recuperar a participação orçamentária da Fams em relação ao orçamento global do município.	FAMS-ADM	CONCLUÍDA	1
Obter a cessão de novos servidores para a Fams	FAMS-ADM CONCLUÍDA		1
Criar um Serviço de digitalização para atender as demandas internas e externas, sendo esta uma fonte de renda alternativa para a Fams (digitalização de processos, plantas, fotos).	FAMS-ADM	CONCLUÍDA	2
Morro da Cachoeira - Alameda Prefeito José Gomes - Deslizamento de solo com atingimento da via. Remoção de material instável; implantação de sistema de drenagem na encosta; estabilização de encosta; readequação da rede de esgoto; reforço da via	Infraestrutura e Edificações	EM ANDAMENTO	4
Morro do Santa Maria - Caminho Particular Santa Maria -Deslizamento de solo. Implantação de sistema de drenagem pluvial; readequação do esgoto; remoção de material instável; recuperação da vegetação	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	4
Morro do Ilhéu Alto - Encosta defronte à Travessa André Franco Montoro - Bom Retiro - Deslizamento de rocha e solo. Remoção de material instável; implantação de sistema de drenagem pluvial; estabilização de encosta e blocos rochosos	3	EM ANDAMENTO	4

PMS - Prefeitura Municipal de Santos - Plano Municipal de Governo





29/09/2023 Página 29 de 29 09:42

Meta	Responsável	Status	Ações
Morro do José Menino - Via permanente do VLT, trecho a jusante da Rua 1 - Deslizamento de solo com atingimento de via permanente de VLT. Implantação de sistema de drenagem pluvial; readequação do sistema de esgotamento sanitário;	Serviços Públicos	EM ANDAMENTO	4
remoção de material instável; proteção superficial de encosta			
Criar o Código de Conduta Ética do Agente Público e Alta Administração Total de linhas: 651	Ouvidoria Transparência e Controle	EM ANDAMENTO	4



ATOS DO CHEFE DA SEÇÃO DO CEMITÉRIO DA FILOSOFIA

EDITAL Nº 17/2023

Faço público que no Mês de Setembro de 2023, os responsáveis pelas concessões temporárias de carneiros de muro e solo relacionadas abaixo, deverão comparecer na Administração do **Cemitério da Filosofia**, no prazo de (30) trinta dias a contar da data de publicação deste, para tratativa referente ao vencimento das concessões temporárias dos depósitos funerários, que estão sujeitas aos termos da Lei Complementar 712/2011, Art. 30, § 3° e 4°.

"Artigo 30 - ...

- § 3° Findo o prazo de uso do depósito funerário, sem prorrogação, a unidade competente notificará o detentor, por meio de edital publicado no Diário Oficial do Município, para providenciar a transladação dos restos mortais para urna ossuária ou para promover a destinação que lhe convier, mediante prévio recolhimento do preço público.
- § 4° Decorrido o prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação, sem que o detentor adote as providências previstas no parágrafo anterior, os restos mortais serão exumados e recolhidos ao ossuário ou ossário, ficando a Secretaria das Prefeituras Regionais, autorizada a determinar a demolição de eventuais obras existentes no depósito funerário, sem que lhe assista direito à indenização, a qualquer título."

Outras informações poderão ser fornecidas na Administração do Cemitério da Filosofia, através dos telefones (13) 3296-1510 e/ou 3296-3447, das 07:00 às 11:00 e das 13:00 às 17:00 horas.

ADULTOS EM CARNEIROS DE MURO

Nome do Falecido	Data de Falecimento	Jazigo Nº	Carneiro Nº	Data de Vencimento	Responsável/ Concessionário
Ana Catarina de Jesus	01/09/2018	25	0137	02/09/2023	Fernanda Hurtado Brites Braga
Maria Iracema da Silva	03/09/2018	59	0081	04/09/2023	Ana lucia Gomes da Silva
Francisco Chagas Macha- do	04/09/2018	29	266	05/09/2023	Rogerio Sabino Ma- chado
Luiz Fernando Bessa de Souza	09/09/2018	65	0005	10/09/2023	Elaine Bessa de Sou- za
Jorge Luis Alves Santos	10/09/2018	24	0039	11/09/2023	Ricardo Ferreira Bor- ges
Delfin Novoa Quintas	10/09/2018	25	2120	11/09/2023	Mauricio Dias Novoa
Manuel de Almeida da Silva	11/09/2018	08	0048	12/09/2023	José Mauro Halite da Rocha Santos
Tania Leal Pinheiro Joa- quim	12/09/2018	08	0041	12/09/2023	Anderson Pinheiro Joaquim
Sara Maria Zampiele	13/09/2018	65	0007	14/09/2023	Ruthe Rabinovici Ra- malho Reis
José Luiz Antunes	16/09/2018	29	0262	17/09/2023	João Carlos Antunes

Neide Fernandes Ribeiro	19/09/2018	02	0793	20/09/2023	Maria Izilda Ribeiro
Mercedes Rodrigues Viot-	20/09/2018	83	0004	21/09/2023	Di Pardo Luiz Carlos Ribeiro
ti Nascimento José de Souza Lima	23/09/2018	15	4105	24/09/2023	do Nascimento Neuza de Souza
Jose de Jouza Elifia	23/03/2010	13	4103	24/03/2023	Lima
José Nunes	24/09/2018	15	0015	25/09/2023	Valdinei Nunes
Caio de Oliveira Vieira	25/09/2018	15	4072	26/09/2023	Rafael Luiz Santana Junior
Silvestre Gonçalves	26/09/2018	15	0010	27/09/2023	Roberta Ribeiro Gon- çalves
Carlos Alberto de Sá	26/09/2018	28	2539	27/09/2023	Cristina Barreto de Oliveira de Sá
Nilton de Souza Couto	29/09/2018	36	0034	30/09/2023	Daniel Passos
João Pereira Junior	29/09/2018	37	4039	30/09/2023	Francisco Roberto Pereira
Julio Cesar Mendes Murat	29/09/2018	37	4047	30/09/2023	Sandra Maria Gomes Murat
Geralda de Souza Pereira	31/08/2020	64	0022	01/09/2023	Yuara de Souza Pe- reira Salles
Severino José Lourenço	01/09/2020	02	0472	01/09/2023	Ana Carolina Louren- ço dos Santos
Neide Santana Gonçalves	01/09/2020	59	0102	02/09/2023	Marcos Santana Gonçalves
Jorge Muniz Pereira	01/09/2020	29	0360	02/09/2023	Maria Dinora Rodri- gues Novaes
Antonio Gama dos Santos	03/09/2020	36	0057	03/09/2023	Bruna Passos Capazi
Enides Santos da Silva	03/09/2020	22	0045	04/09/2023	Kelly Cristina da Silva e Silva
Luiz Carlos de Moraes	05/09/2020	80	0021	05/09/2023	Sergio Luis Carvalho de Moraes
Alcides Lucas	07/09/2020	82	0029	07/09/2023	Ronaldo Lucas Guer- ra
Alzira Aguiar Rivau	09/09/2020	89	0032	09/09/2023	Fatima Valeria Rivau
Nelson Antonio de Souza	09/09/2020	36	0048	10/09/2023	Nelson Augusto de Souza
Euzebio Lopes	10/09/2020	61	0051	11/09/2023	Rita Valeeria Tavares da Silva Lopes
Rodrigo Perdigão de Oliveira	10/09/2020				
Ricardo Perdigão Portela	14/07/2015	 89	0017	11/09/2023	Maria de Fátima de
Manuel Rodrigues Perdi- gão	10/01/2010		0017	11/03/2023	Abreu Perdigão
Aurora de Abreu Perdi- gão	24/08/2000				
Vilma dos Santos Peres	13/09/2020	88	0012	14/09/2023	Adriana Peres Andrade

Regina Celia Gomes	13/09/2020	60	0001	14/09/2023	Francisco José de Freitas Santos
Maria Olimpia Aguiar Silva	16/09/2020	75	0125	16/09/2023	Otavio Iannuzzi Neto
Alexandrina Cardoso Batista	16/09/2020	05	0068	17/09/2023	Maria de Fátima Car-
Antonio Rodrigues Batis- ta	06/07/1987				doso Batista
Hugo Vieira Jungstedt	17/09/2020	36	0007	17/09/2023	Soraia Bizarro
Amélia Lapetina Fernandes	18/09/2020	29	0249	18/09/2023	Oswaldo Marques
José Antonio Fernandes Neto	20/04/2016				Fernandes Neto
Nilton Cavalcante dos Santos	18/09/2020	76	0020	19/09/2023	Nielson Cavalcante dos Passos
Hormezinda Ramos Cos- ta	19/09/2020	25	2244	19/09/2023	Edson Ramos Costa
Helena Aparecida Mendes	25/09/2020	25	2274	26/09/2023	Antonia Regina Mendes Messias
Maria Aparecida Correia dos Santos	25/09/2020	35	0012	26/09/2023	Paulo Sergio Correia dos Santos
Américo Augusto Pereira	25/09/2020	37	4042	26/09/2023	Rodrigo Pereira Blanco
Lucia Franceschini Tava- res da Silva	25/09/2020	25	2280	26/09/2023	Carlos Alberto Tava- res da Silva
Elizabeth Camargo Henriques	26/09/2020	21	0032	28/09/2023	Nara Henriques San- tos
Manoel Augusto Pereira	30/09/2020	73	0023	30/09/2023	Maria Helena dos Santos Castilho

ADULTOS EM CARNEIROS DE SOLO

Antonio Teixeira	26/09/2018	6ª	0134	27/09/2023	Gabriela de Carvalho Teixeira
Nanci Maria Di Petto de Andrade	01/09/2020				
Idalina Nunes Bastos	08/03/2011	_ 6ª	0255	02/09/2023	Álamo di Petto de
Maria de Lourdes di Petto	18/12/2007		0233	02/03/2023	Andrade
José Rivaldo Vieira de Andrade	31/07/2005				
Milton Bertão	03/10/2000				
Antonio Carlos di Petto	14/11/1999	- 6 ^a	0255	02/09/2023	Álamo di Petto de
Carmen Prado Nogueirol	15/08/1994		0233	02/03/2023	Andrade
Lucinda Mendes Fernan- des	15/09/2020	9 ^a	0181	16/09/2023	Dalva Mendes Fer- nandes
Renato Bredariol	22/09/2020				
Leticia Lobão Bredariol	16/01/1997	8 ^a	0069	22/09/2023	Paulo Renato Breda- riol

Claudete Burgos Faleiro	11/03/2004				
Dolores Rodrigues Bar- thalo	24/05/1996	6 ^a	629	12/09/2020	Eraldo Aurélio Rodri- gues Francese
Luciano Barthalo	12/09/1995				

FELIPE DIAS MENDES DA SILVA CHEFE DA SECEM-F

EDITAL Nº 18/2023

Faço público que no Mês de Outubro de 2023, os responsáveis pelas concessões temporárias de carneiros de muro e solo relacionadas abaixo, deverão comparecer na Administração do **Cemitério da Filosofia**, no prazo de (30) trinta dias a contar da data de publicação deste, para tratativa referente ao vencimento das concessões temporárias dos depósitos funerários, que estão sujeitas aos termos da Lei Complementar 712/2011, Art. 30, § 3° e 4°.

"Artigo 30 - ...

- § 3° Findo o prazo de uso do depósito funerário, sem prorrogação, a unidade competente notificará o detentor, por meio de edital publicado no Diário Oficial do Município, para providenciar a transladação dos restos mortais para urna ossuária ou para promover a destinação que lhe convier, mediante prévio recolhimento do preço público.
- § 4° Decorrido o prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação, sem que o detentor adote as providências previstas no parágrafo anterior, os restos mortais serão exumados e recolhidos ao ossuário ou ossário, ficando a Secretaria das Prefeituras Regionais, autorizada a determinar a demolição de eventuais obras existentes no depósito funerário, sem que lhe assista direito à indenização, a qualquer título."

Outras informações poderão ser fornecidas na Administração do Cemitério da Filosofia, através dos telefones (13) 3296-1510 e/ou 3296-3447, das 07:00 às 11:00 e das 13:00 às 17:00 horas.

ADULTOS EM CARNEIROS DE MURO

Nome do Falecido	Data de Falecimento	Jazigo Nº	Carneiro Nº	Data de Vencimento	Responsável/ Concessionário
Nair Batista Rosa de Almeida	30/09/2018	03	0045	01/10/2023	Luiz Augusto de Al- meida Filho
Rosa Luno Ramos de Vasconcelos	01/10/2018	03	0041	02/10/2023	Terezinha de Jesus Ramos Vasconcelos Gozzi
Manoel Joaquim Filho	02/10/2018	24	0046	03/10/2023	José Carlos Pinto
Marlene Ximenes Ro- drigues	02/10/2018	24	0063	03/10/2023	Aguinaldo Costa
Leonor de Almeida Vaz	02/10/2018	23	0013	03/10/2023	Hamilton de Almeida Duarte
Araldo Carpinteiro Carvalho	03/10/2018	23	0016	04/10/2023	Tatiani Lima Carpin- teiro
Maria Alice Mendes	07/10/2018	31	0133	07/10/2023	João Barbosa Mendes Filho
Francisco Antonio de Oliveira	08/10/2018	20	0066	08/10/2023	Wagner Mulero da Silva
José Roberto Mathias Pinto	08/10/2018	89	0089	08/10/2023	Andrea Mathias Pinto
Josefa de Oliveira Viei- ra	11/10/2018	78	0005	12/10/2023	Janice vieira dos San- tos
Zelia Senaga	14/10/2018	63	0164	15/10/2023	Mauro Senaga

Maria de Lourdes No-	16/10/2018	15	4079	17/10/2023	Regina America Aleagi
gueira Silva Aleagi					Nunes
Maria Araújo da Con- ceição	17/10/2018	63	0133	19/10/2023	Rosania Araújo Simão Santos
Cinira Isabel Monson	22/10/2018	73	0071	23/10/2023	Marilisa Cristina Mon- son Horta
Dilza de Jesus Fernan- des	24/10/2018	73	0079	24/10/2023	Dilmar Fernandes
José Arnobio dos San- tos	25/10/2018	69	0105	26/10/2023	Marcia Renata de Oliveira Veloso
Dealtina Mendes de Castro	25/10/2018	82	0169	26/10/2023	João Mendes Gouveia de Castro
Maria do Carmo da Silva Chaves	24/10/2018	31	0119	25/10/2023	Maria da Penha Cha- ves
Ibelza da Silva Vaz	26/10/2018	69	0001	27/10/2023	Josemir Elias da Silva
Leila Amélia Castanhei- ra Alves	04/10/2020	74	0060	04/10/2023	Olavo Castanheira Fernandes Alves
Marco Antonio Farias	04/10/2020	27	0050	05/10/2023	Claude Vasques
Domingos D`auria Neto	06/10/2020				
Waldomira Age D`au- ria	26/05/1997	86	0006	06/10/2023	Cristiane Senhorinha D`auria
Sonia Regina Senhoria D`auria	28/01/2016				
Adinir Delabatista Viei- ra	06/10/2020	29	0275	07/10/2023	Iracema Degani
Regina Célia Ferreira	08/10/2020	82	0044	08/10/2023	Vânia Brito Ferreira
Ariovaldo Gonçalves de Oliveira	07/10/2020	36	0017	08/10/2023	Erick Fernandes de Oliveira
Carlos Roberto Pires	08/10/2020	82	0172	08/10/2023	Filipe Fernandes Pires
José Guilhermo Barrei- ro Castro	08/10/2020	75	0130	09/10/2023	Rosana Taboada Bar- reiro
Sátiro Barros Barbosa	09/10/2020	89	0049	10/10/2023	Antonio Licio Barbosa
Tolentina Alves Felix Castro	10/10/2020	89	0046	11/10/2023	Chris Lany Teixeira Lemos Castro
Aida da Conceição Abrunhosa Tairum	13/10/2020	36	0045	14/10/2023	Carlos Abrunhosa Tairum
Maria José Barbosa	14/10/2020	80	0085	15/10/2023	Vinícius Barboza de Oliveira Messias
João Fernandes Cintas	16/10/2020	80	0088	17/10/2023	Jefferson de Carvalho Cintas
Antonio Lopes Ribeiro	17/10/2020	75	0089	17/10/2023	Giovanna Galetto Lo- pes Ribeiro
Maria Helena Souto Ferreira	18/10/2020	63	0143	19/10/2023	Helen Souto Ferreira
Ivo Camilo Peres	22/10/2020	25	0160	22/10/2023	Carla Esteves Peres

Severino Felix de San- tana	24/10/2020	21	0039	24/10/2023	Rosa Maria Felix de Santana
Sebastiana de Paula Bernardo	24/10/2020	21	0048	24/10/2023	Benedicto Bernardo
Neuza Fernandes Roque	24/10/2020	89	0069	25/10/2023	Wagner Roque
Severino José Louren- ço Filho	26/10/2020	28	0116	26/10/2023	Matheus de Sousa Lourenço
Alzira Alonso Pedro	26/10/2020	29	0135	26/10/2023	Walter Alves Pedro
Lucas Lima da Cruz	26/10/2020	23	0036	26/10/2023	Cleber Lima da Cruz
Seraphim Alonso Aguiar	28/10/2020	22	0149	28/10/2023	Wanderlei Asevedo Alonso
Casimiro Tourino Ro- drigues	28/10/2020	23	0024	28/10/2023	José Antonio Tourino Rodrigues
Victor Theophilo	28/10/2020	24	0027	29/10/2023	Antonio Julião Teofilo Prieto
Maria Cecilia de Freitas	29/10/2020	24	0051	30/10/2023	Maria do Carmo Sou- sa Guerra
Antonio de Carvalho Netto	29/10/2020	90	0064	30/10/2023	Jandaia Jesus de Car- valho
João Bezerra Filho	30/10/2020	02	0559	30/10/2023	Cassio Vinicius Hera- ria Bezerra
Irene Reis Alves	30/10/2020	78	0007	31/10/2023	Adelino Augusto Alves

ADULTOS EM CARNEIROS DE SOLO

Marilu Aparecida de Moraes	10/10/2018	6ª	0534	11/10/2023	Ricardo Robson Hils- dorf
Leo Moraes Hilsdorf	10/10/2018				
Nivalda Delfim de Oli- veira	29/10/2020	9 ^a	0367	29/10/2023	José Luiz de Araujo

FELIPE DIAS MENDES DA SILVA CHEFE DA SECEM-F

EDITAL Nº 19/2023

Faço público que o requerente do processo de **Perpetuação de Sepultura**, abaixo relacionado, deverá comparecer, no prazo de 30 (trinta) dias a contar da publicação deste, na Administração do Cemitério da Filosofia, sito à Praça Ruy de Lugo Viña, s/nº, Saboó, Santos/SP, no horário das 07h às 11h e das 13h às 17h, para tratar do andamento da perpetuação conforme rege a Lei Complementar nº 1.079/2019 art. 4º.

O não comparecimento acarretará no indeferimento do processo, com posterior arquivamento, estando sujeito aos termos da Lei Complementar nº 712/2011, Art. 30, §§ 3º e 4º.

Outras informações poderão ser fornecidas na Administração do Cemitério da Filosofia, por meio dos telefones (13) 3296-1510 e/ou 3296-3447.

N° DE PROCESSO	REQUERENTE	FALECIDO	Jazigo nº	Quadra nº	Carneiro nº	Muro	Solo
57152/1997-71		Manoel Gui- marães Pinto, falecido em 17/10/1992			385	X	
	Clelia Baptis- ta Guimarães (responsável Valmir Taffa- rello)	Clelia Baptis- ta Guimrães, falecida em 29/10/2002	29				
		Maria da Gloria Baptista Guima- rães, falecida em 02/01/2017					

FELIPE DIAS MENDES DA SILVA CHEFE DA SECEM-F

EDITAL Nº 20/2023

Faço público o indeferimento dos processos relacionados, conforme justificativas abaixo. Após a publicação os processos serão arquivados.

Outras informações poderão ser fornecidas na Administração do Cemitério da Filosofia, sito à Praça Ruy de Lugo Viña, s/nº, Saboó, Santos/SP, no horário das 07h às 11:00 e das 13h às 17:00h.

<u>Processo nº 880/1998-10</u> – Dilce Portela Costa, **Indeferido em 01/06/2023**, de acordo com a Lei Complementar nº 712/2011, Art. 30 § 3 e § 4.

<u>Processo nº 11168/1998-64</u> – Maria da Piedade Rodrigues Pires - **Indeferido em 06/06/2023**, de acordo com a Lei Complementar nº 712/2011, Art. 30 § 3 e § 4.

Processo nº 16710/1998-39 – Ivana Gonçalves Torres, Indeferido em 20/06/2023, de acordo com a Lei Complementar nº 712/2011, Art. 30 § 3 e § 4.

<u>Processo nº 29101/1998-11</u> – Nelza Guimarães Galvão – **Indeferido em 14/08/2023**, de acordo com a Lei Complementar nº 712/2011, Art. 30 § 3 e § 4.

<u>Processo nº 40223/1998-14</u> – Waldemar Guedes, João Guedes filho, Nair Guedes Ferreira e Maria da Gloria Guedes Moura – **Indeferido em 20/07/2020**, de acordo com a Lei Complementar nº 712/2011, Art. 30 § 3 e § 4.

<u>Processo nº 4269/2009-86</u> – João Carlos de Gouveia – **Indeferido em 18/10/2022**, de acordo com a Lei Complementar nº 712/2011, Art. 30 § 3 e § 4.

<u>Processo nº 105575/2009-75</u> – Deborah de Souza Franco – **Indeferido em 06/04/2023**, de acordo com a Lei Complementar nº 712/2011, Art. 30 § 3 e § 4.

<u>Processo nº 6809/2011-17</u> – Benedito Peres de Freitas - **Indeferido em 16/02/2023**, de acordo com a Lei Complementar nº 712/2011, Art. 30 § 3 e § 4.

<u>Processo nº 14578/2011-51</u> – Deolinda Piedade do Amaral Valente - **Indeferido em 16/02/2023**, de acordo com a Lei Complementar nº 712/2011, Art. 30 § 3 e § 4.

<u>Processo nº 68266/2011-12</u> – Tereza Cristina Correa Fabrega de Carvalho - **Indeferido em 16/02/2023**, de acordo com a Lei Complementar nº 712/2011, Art. 30 § 3 e § 4.

<u>Processo nº 118644/2011-43</u> – Silvio Carlos Leite - **Indeferido em 16/02/2023**, de acordo com a Lei Complementar nº 712/2011, Art. 30 § 3 e § 4.

<u>Processo nº 60679/2012-30</u> – Maristela Martins de Moraes - **Indeferido em 11/05/2023**, de acordo com a Lei Complementar nº 712/2011, Art. 30 § 3 e § 4.

<u>Processo nº 71425/2012-83</u> – Edilene Alves de Almeida Fontes - **Indeferido em 06/04/2023**, de acordo com a Lei Complementar nº 712/2011, Art. 30 § 3 e § 4.

<u>Processo nº 82815/2018-65</u> – Nilce Gonçalves Silva Piedade – **Indeferido em 11/05/2023,** de acordo com a Lei Complementar nº 712/2011, Art. 30 § 3 e § 4.

<u>Processo nº 78323/2015-12</u> – Adilson Antonio – **Indeferido em 16/08/2023**, de acordo com a Lei Complementar nº 712/2011, Art. 34 § 2.

<u>Processo nº 21895/2023-68</u> – Silvio Matos Almeida – **Indeferido em 25/04/2023**, Formal de Partilha apresentado não consta o nome do titular.

FELIPE DIAS MENDES DA SILVA CHEFE DA SECEM-F

ATOS DA PREFEITURA DA REGIÃO DA ORLA E ZONA INTERMERDIÁRIA

EXPEDIENTE DESPACHADO EM 29/09/2023

Processos: 58345/2023-02, 58348/2023-92, 58357/2023-83 e 57841/2023-31 – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP – Deferido o pedido por igual período da intimação. Arquive-se.

EXPEDIENTE DESPACHADO EM 29/09/2023

Processo: 57842/2023-01 - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP – Indeferido o pedido face as condições precárias de higiene e prejuízo ao meio ambiente. Arquivese.

Processos: 59819/2023-46, 56823/2023-25, 56822/2023-51, 56825/2023-49,58337/2023-76, 58339/2023-00, 58340/2023-81, 58342/2023-14 e 58353/2023-22 - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP - Indeferido o pedido devido ao risco de eventuais acidentes. Arquive-se.

CLAUDIO MARQUES TROVÃO
PREFEITO REGIONAL DA ZONA DA ORLA E
INTERMEDIÁRIA
PREF-ZOI / SEPREF



ATOS DO CHEFE DA SEÇÃO DE FISCALIZAÇÃO DE OBRAS E NORMAS TÉCNICAS DA ZONA 3

EDITAL Nº 140/2023 - SEFISO-Z3

A Seção de Fiscalização de Obras e Normas Técnicas da Zona 3, através do presente edital, torna público para todos os efeitos legais que lavrou Auto de Infração Nº 06553, de 24/07/2023, em nome de JOAQUIM JOSÉ CORREA, CPF Nº 439.510.748-68, no valor de R\$ 7.500,00 (sete mil e quinhentos reais), por desrespeito ao embargo nº 11112. Infração ao disposto no Art. 206 parágrafo 3º da L.C. 1187/2022. Penalidade prevista no Art. 198 inciso 5 da L.C. 1187/2022. O prazo para pagamento da multa é de 30 (trinta) dias contados desta publica-

ção, devendo o autuado para tanto dirigir-se à Rua XV de Novembro, N° 195, 7° Andar, de segunda à sexta-feira, das 8:30 às 11:30 horas e das 14:00 às 17:00 horas. Fica notificado o autuado ainda que poderá oferecer defesa no prazo de 30 (trinta) dias contados desta publicação, a qual deverá ser protocolizada no Poupatempo, na Av. João Pessoa, N° 246. O não pagamento ou o não oferecimento de defesa no prazo concedido importará na inscrição do débito na Dívida Ativa do Município de Santos e consequente ajuizamento de execução fiscal. Imóvel situado na Rua Mongaguá, n° 343. Processo N° 19846/2023-10.

Santos, 02 de outubro de 2023.

ARQ.º ALBERTO S. RAMOS CHEFE DA SEFISO-Z3



ATOS DO SECRETÁRIO

TERMO DE JUSTIFICATIVA

Ref.: Processo nº 16.077/2023-71

Partícipes: MUNICÍPIO DE SANTOS e ASSOCIA-

ÇÃO APLAUSO CONTEMPORÂNEO

Objeto: Repasse de valores para o custeio do Projeto "Saúde Física, Mental e Social através da arte contemporânea", que tem por finalidade, com o custeio de recursos humanos, proporcionar conhecimento e estimular habilidades necessárias para o cotidiano, através de dança contemporânea, contribuindo diretamente com a educação corporal, criativa e inclusiva, fortalecendo o indivíduo mentalmente, fisicamente e socialmente, de acordo com o correspondente Plano de Trabalho.

De acordo com o parágrafo 1º do art. 16 do Decreto Municipal nº 7.585/2016, JUSTIFICO que o MUNICÍPIO DE SANTOS formalizará Termo de Fomento com a ASSOCIAÇÃO APLAUSO CONTEMPO-RÂNEO, com fundamentado no artigo 29 da Lei Federal nº 13.019/2014 e no inciso I do art. 16 do Decreto Municipal nº 7.585/2016, pois a mencionada parceria decorre de emenda parlamentar à lei orçamentária anual, autorizada pela Lei Municipal Nº 4.303 de 22 de setembro de 2023.

O presente termo, sob a forma de extrato, deverá ser publicado no Diário Oficial do Município e disponibilizado no sítio eletrônico da Prefeitura Municipal de Santos.

Santos, 29 de setembro de 2.023.

ADRIANO CATAPRETA SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTOS

COMUNICADO

SEMANA DE SAÚDE PÚBLICA DAVID CAPISTRANO MOSTRA DE EXPERIÊNCIAS EXITOSAS - 2023

1) Informações Gerais

A Escola da Saúde convida todos os trabalhadores lotados nas unidades da Secretaria Municipal de Saúde a compartilharem seus trabalhos e experiências que resultem ou resultaram em melhoria nas práticas desenvolvidas nas unidades de saúde do Município de Santos, e as experiências deverão ter ocorrido entre os meses de **janeiro de 2021 a julho de 2023.**

Os trabalhos concorrerão ao **Prêmio Santista David Capistrano 2023,** a ser entregue na Semana de Saúde Pública David Capistrano.

A Mostra, enquanto uma das propostas consolidadas no Plano Municipal de Educação Permanente 2022-2023, visa a identificar, valorizar e divulgar experiências exitosas nas unidades de saúde do município de Santos.

2) Prazo para submissão

Os participantes interessados em submeter trabalhos devem preencher o formulário de submissão impreterivelmente até as 23 horas e 59 minutos (horário de Brasília) do dia **15/10/2023.**

3) Normas para submissão dos trabalhos

Os trabalhos serão inscritos em uma das linhas temáticas abaixo:

- 1. Gestão de Pessoas, do trabalho e Educação Permanente em Saúde;
- 2. Promoção de Saúde e Participação Social;
- 3. Trabalho na Saúde e Redes de Atenção;
- 4. Tecnologias e Inovação em Saúde.

Os trabalhos serão submetidos em forma de pôster.

A submissão dos trabalhos será feita, exclusivamente, por meio da plataforma Even3, obedecendo os critérios de caracteres abaixo, contendo os seguintes elementos estruturais:

- Título da experiência (até 100 caracteres, com espaços);
- Início da experiência (mês e ano)
- Introdução com justificativa (até 2000 caracteres, com espaços);
- Objetivos (até 1000 caracteres, com espaços);
- Método/Descrição da Prática (até 1500 caracteres, com espaços);
- Resultados/Impactos (até 1500 caracteres, com espaços);
- Considerações finais (até 1000 caracteres, com espaços);
- Bibliografia (opcional)

No formulário, o participante deverá indicar a linha temática predominante do conteúdo abordado no trabalho.

O arquivo do **pôster** (layout sugerido disponível no link: https://docs.google.com/presentation/d/1YKXOmKExMYLH3NOgJSBAsd7ndR1E8nI8/edit?usp=sharing&ouid=110299942144384326989&rtpof=true&sd=true) deverá ser anexado, em formato PDF, no próprio formulário de inscrição, em local específico.

Não serão aceitos trabalhos enviados por e-mail, por correio convencional, ou diretamente à Escola da Saúde.

4) Do limite de autores e coautores

Poderão inscrever trabalhos, sem limite de quantidade, todos os trabalhadores em exercício nas unidades de saúde do município de Santos/SP: trabalhadores estatutários, celetistas, municipalizados, residentes e trabalhadores das Organizações Sociais ligadas à SMS.

Os trabalhos desenvolvidos em grupo devem ser inscritos em nome de um autor, não havendo limite de coautores por trabalho.

Não há limite de número de trabalhos a serem inscritos por autor ou coautor.

Trabalhos individuais devem ser inscritos no nome do autor.



5) Dos critérios de avaliação

Todos os trabalhos inscritos serão submetidos a um Conselho Multiprofissional, composto por servidores para verificação e avaliação.

A apreciação dos trabalhos da categoria de Experiências Exitosas será feita pelo Conselho Multiprofissional, a partir da atribuição de **pontos de 1 a 5** (um a cinco) para cada um dos seguintes itens, a serem observados na leitura dos trabalhos:

ITEM	NOTA
Importância da experiência no contexto local	
Relação com o Plano Municipal de Saúde atual	
Se o relato da vivência descrita está bem desenvolvido, ou seja, se o texto é claro, coerente e apresenta um encadeamento lógico entre os elementos estruturais	
Se existe sintonia do relato com os princípios do SUS: universalidade, equidade, controle social e integralidade.	
Se existe aderência com as linhas temáticas indicadas no anexo I	

Cada trabalho receberá uma pontuação, que corresponderá à soma das notas atribuídas em cada uma das temáticas.

Os **16 (dezesseis)** trabalhos mais bem pontuados, 4 em cada linha temática, farão apresentação oral na Semana Municipal de Saúde Pública David Capistrano, e os **20 (vinte)** mais bem avaliados terão painéis expostos nos dias do evento.

Em caso de empate, o Conselho Multiprofissional fará votação e indicará os trabalhos que concorrerão à premiação.

A Escola da Saúde será responsável pela impressão dos painéis.

6) Da premiação

Os trabalhos selecionados para apresentação oral na Semana Municipal de Saúde Pública David Capistrano serão selecionados pela comissão organizadora, que elegerá **4 (quatro) trabalhos, sendo 1 (um) por linha temática**, para recebimento do Prêmio Santista David.

O resultado será conhecido no último dia do evento.

7) Formulário eletrônico para submissão dos trabalhos

Link do Formulário de submissão: https://eventos.unisantos.br/-semana-david-capistrano-2023/

8) Das disposições finais

- Todos os trabalhos inscritos receberão certificado de participação;
- O Conselho Multiprofissional atuará de modo independente na avaliação, e seus membros declararão impedimento no caso de eventual conflito de interesse;
- É de inteira responsabilidade dos autores e coautores o ônus relativo a direitos autorais de textos, imagens e outros meios que acompanharão seu trabalho;
- Ao inscrever o trabalho, os autores e coautores dos trabalhos autorizam a Secretaria Municipal de Saúde a utilizar, editar, publicar, divulgar e reproduzir conteúdo e qualquer informação contida, sem restrição de espécie alguma, com a finalidade da socialização da produção científica, em quaisquer meios de comunicação, não cabendo qualquer pagamento por direito autoral;
- Estão impedidos de participar do prêmio:
 - Servidores vinculados à Escola da Saúde;
 - Integrantes ou parentes até segundo grau dos integrantes do Conselho Multiprofissional.

- Não serão aceitos trabalhos enviados por e-mail, correio convencional, diretamente à Escola da Saúde, ou por qualquer outro meio.
- Os casos omissos serão analisados e avaliados pelos membros da Escola da Saúde e do Conselho Multiprofissional.
- A submissão de trabalho não confere inscrição nas atividades do evento, inclusive na Mostra de Experiências Exitosas, que deverá ser realizada no mesmo link.
- Em caso de dúvidas, enviar e-mail para:
 <u>escoladasaude@santos.sp.gov.br</u>

Rafaella Pitol Escola da Saúde



ANEXO I LINHAS TEMÁTICAS

1. Gestão de Pessoas, do trabalho e Educação Permanente em Saúde;

Esta linha compreende os seguintes temas: Formação Continuada e Educação Permanente; Metodologias ativas formação na trabalhadores, usuários população; Interação ensino/serviço/comunidade sob a ótica da educação; Experiências inovadoras nos projetos pedagógicos dos cursos de graduação em saúde; Práticas inovadoras na formação para o SUS; Políticas de Educação e Saúde: PET-Saúde, Pró-Saúde, etc.; Residências; Educação Interprofissional; Educação em Saúde; Discussão dos processos de trabalho na organização do cuidado nos serviços de saúde e na gestão; Planejamento em saúde e utilização dos instrumentos de planejamento do SUS; Discussão e implantação dos Contratos Organizativos da Ação Pública Ensino-Saúde (COAPES), e outros temas relevantes na temática.

2. Promoção de Saúde e Participação Social;

Esta linha compreende os seguintes temas: Estratégias intersetoriais. Ações articuladas de intervenção nas situações de agravos, envolvimento da comunidade, parcerias. Práticas voltadas à promoção da equidade e garantia de acesso à saúde de grupos específicos, populações em situação de rua, negra, quilombolas, indígenas, Lésbicas, Gays, Bissexuais e Transgênero (LGBT), Relatos de experiências com práticas eficazes e seguras, com ênfase na escuta, no vínculo e na integração do ser humano com o meio ambiente e a sociedade. Organização e funcionamento de Conselhos e Conferências de Saúde. Estímulo ao protagonismo e mobilização de lideranças e movimentos sociais e/ou envolvimento da comunidade nas discussões da saúde ou em defesa do SUS. Experiências em Educação Popular em Saúde. Organização de mecanismos de participação direta da sociedade como ouvidorias, audiências e consultas públicas e orçamento participativo na saúde e outros.

3. Trabalho na Saúde e Redes de Atenção;

Esta linha compreende os seguintes temas: Implantação de linhas de cuidado, articulação da AB com a atenção especializada e hospitalar, implantação de núcleos internos de regulação, otimização da ocupação dos leitos hospitalares. Participação em fóruns de regulação, regulação das urgências inter-hospitalares nas regiões de saúde, integração da regulação pré-hospitalar e inter-hospitalar. Organização da Redes de Atenção. Matriciamento. Articulação dos hospitais com leitos de Saúde Mental com Manejo clínico de urgências em Saúde Mental. Prevenção de uso abusivo de álcool e outras drogas. Implantação de unidades de acolhimento, programas de redução de danos, dentre outros. Organização da Rede de Urgência e Emergência (RUE) e outros.

4. Tecnologias e Inovação em Saúde.

Esta linha compreende os seguintes temas: Introdução de tecnologias leves e leve-duras na saúde. Governança e liderança para a Estratégia de Saúde Digital (ESD). Introdução de novas tecnologias nos três níveis de atenção, regulação e gestão. Suporte à melhoria da atenção à saúde. O protagonismo do usuário da Saúde Digital. Ecossistema de inovação e relatos de experiências sobre o uso da tecnologia no SUS: Telemedicina, Internet das coisas, gerenciamento de casos crônicos, manejo e monitoramento de casos em vigilância, cuidados híbridos, saúde baseada em evidências, gestão de processos, digitalização, controle de pacientes crônicos, literacia digital, informatização de rede assistencial e seus impactos, formação de recursos humanos à distância, controle e distribuição de insumos.

ATOS DA COMISSÃO MUNICIPAL E PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15.380/2023 (COTAS EXCLUSIVAS PARA ME/EPP/COOP)

Acha-se aberto na Secretaria Municipal de Saúde, o Pregão Eletrônico nº 15.380/2023 – Processo nº 48.981/2023-17, cujo objeto é a aquisição de CADEIRAS DE RODAS E BANHO, para a SERFIS-Z-NO. O encerramento dar-se-á em 18/10/2023, às 08:30 horas. O edital, na íntegra, encontra-se à disposição dos interessados no endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br sob o nº: 1021867. Para qualquer informação, entrar em contato: telefone: (13) 3213-5135 e-mail: licitacaosaude@santos.sp. gov.br.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15.381/2023 (COTAS EXCLUSIVAS PARA ME/EPP/COOP)

Acha-se aberto na Secretaria Municipal de Saúde, o Pregão Eletrônico nº 15.381/2023 – Processo nº 48.988/2023-58, cujo objeto é a AQUISIÇÃO de ÓRTESE, PRÓTESE, CALÇADOS E PALMILHAS SOB MEDIDA, para a SERFIS-ZNO. O encerramento darse-á em 18/10/2023, às 08:30 horas. O edital, na íntegra, encontra-se à disposição dos interessados no endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br sob o nº: 1021870. Para qualquer informação, entrar em contato: telefone: (13) 3213-5100 - Ramal: 5339, e-mail: licitacaosaude@santos.sp.gov.br.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15.382/2023 (COTAS DE AMPLA PARTICIPAÇÃO E COTAS RESERVADAS PARA ME/EPP/COOP)

Acha-se aberto na Secretaria Municipal de Saúde, o Pregão Eletrônico nº 15.382/2023 – Processo nº 52.668/2023-11, que tem como objeto a seleção de propostas para REGISTRO DE PREÇOS visando ao fornecimento de NUTRIÇÃO ENTERAL POLIMÉRICA LÍQUIDA COM FIBRA para pacientes atendidos pelo SEADOMI/SMS. O encerramento dar-se-á em 18/10/2023, às 08:30h. O edital, na íntegra, encontra-se à disposição dos interessados no endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br sob o nº: 1021876. Para qualquer esclarecimento, entrar em contato: telefone (13) 3213-5134 e-mail: licitacaosaude@santos.sp.gov.br.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15.383/2023 (COTAS DE AMPLA PARTICIPAÇÃO E COTAS RESERVADAS PARA ME/EPP/COOP)

Acha-se aberto na Secretaria Municipal de Saúde, o Pregão Eletrônico nº 15.383/2023 – Processo nº 52.667/2023-58, que tem como objeto a seleção de propostas para REGISTRO DE PREÇOS visando ao fornecimento de DIETA ENTERAL ADULTO HIPER-HIPER necessária para atender os pacien-

tes internados e semi-internados nos hospitais, prontos-socorros e SEADOMI desta Secretaria Municipal de Saúde. O encerramento dar-se-á em 18/10/2023, às 08:30h. O edital, na íntegra, encontra-se à disposição dos interessados no endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br sob o nº: 1021878. Para qualquer esclarecimento, entrar em contato: telefone (13) 3213-5134 e-mail: licitacaosaude@santos.sp.gov.br.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15.384/2023 (COTA AMPLA PARTICIPAÇÃO E COTA RESERVADA PARA ME/EPP/COOP)

Acha-se aberto na Secretaria Municipal de Saúde, o Pregão Eletrônico Nº 15.384/2023 – Processo nº 53.604/2023-73, que tem como objeto a Seleção de propostas para REGISTRO DE PREÇOS, visando à realização de EXAMES: MAMOGRAFIA BILATERAL PARA RASTREAMENTO e DENSITOMETRIA OSSEA DUO-ENERGETICA DE COLUNA (VERTEBRAS LOMBARES E/OU FEMUR), para o DEREG - Departamento de Regulação do Sistema de Saúde. O encerramento dar-se-á em 18/10/2023, às 08:30h. O edital, na íntegra, encontra-se à disposição dos interessados no endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br sob o nº: 1021883. Para qualquer esclarecimento, entrar em contato: telefone (13) 3213-5137, e-mail: licitacaosaude@santos.sp.gov.br.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15.385/2023 (COTAS EXCLUSIVAS PARA ME/EPP/COOP)

Acha-se aberto na Secretaria Municipal de Saúde, o Pregão Eletrônico nº 15.385/2023- Processo nº 50.113/2023-25, que tem como objeto a seleção de propostas para REGISTRO DE PREÇOS visando ao fornecimento de medicamentos: DESO-GESTREL 75MCG, MELOXICAM 7,5 MG, FUROATO DE MOMETASONA 50MCG, FOSFATO DISSÓDICO DE CITIDINA 2,5MG + TRIFOSFATO TRISSÓDICO DE URIDINA 1,5MG + ACETATO DE HIDROXOCOBALA-MINA 1,0MG, ACETATO DE FLUDOCORTISONA 100 MCG, TACROLIMO 0,03% POMADA, ACETONIDA DE TRIANCINOLONA 1MG/G POMADA EM ORABA-SE. BUTILBROMETO DE ESCOPOLAMINA 6,67 MG/ ML + DIPIRONA MONOIDRATADA 333,4 MG/ML, ATROPINA 1% COLÍRIO E CLORETO DE SÓDIO 0,9%, para atendimento a MANDADOS JUDICIAIS. O encerramento dar-se-á em 18/10/2023, às 08:30h. O edital, na íntegra, encontra-se à disposição dos interessados no endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br sob o nº: 1021885. Para qualquer esclarecimento, entrar em contato: telefone (13) 3213-5133 e-mail: licitacaosaude@santos.sp.gov.

Santos, 02 de outubro de 2023.

PAULA GOMES
PRESIDENTE DA COMISSÃO MUNICIPAL E
PERMANENTE DE LICITAÇÃO – SAÚDE

ATOS DA CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ATENÇÃO PRIMÁRIA

COMUNICADO

Comunicamos que no dia 03/10/2023 (terça-feira), a Seção Unidade da Saúde de Família do Caruara (USF – C/MC) – Endereço: Praça Andrade Soares, 800 - Caruara, permanecerá fechada no horário das 13h00 às 15h00 para reunião mensal de seção. Durante este período a unidade disponibilizará um servidor, em sua recepção, para orientação.

Informações: (13) 3268-1358 Santos, 28 de setembro de 2023.

MARIANA CARDOSO MAIA TRAZZI CHEFE DE DEPARTAMENTO DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

COMUNICADO

Comunicamos que no dia 04/10/2023 (quarta-feira), a Seção Unidade de Saúde da Família Monte Cabrão (USF – C/MC) – Endereço: Rua Principal, s/nº – Monte Cabrão, permanecerá fechada no horário das 13h00 às 15h00 para reunião mensal de equipe. Durante este período a unidade disponibilizará um servidor, em sua recepção, para orientação.

Informações: (13) 3352-2001. Santos, 28 de setembro de 2023.

MARIANA CARDOSO MAIA TRAZZI CHEFE DE DEPARTAMENTO DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

COMUNICADO

Comunicamos que no dia 04/10/2023 (quarta-feira), a Seção Unidade de Saúde da Família Martins Fontes (USF-MF) – Endereço: Rua Luiza Macuco, 40 – Vila Matias, permanecerá fechada no horário das 10h00 às 12h00 horas para reunião mensal de equipe. Durante este período a unidade disponibilizará um servidor, em sua recepção, para orientação.

Informações: (13) 3232-2300 Santos, 28 de setembro de 2023.

MARIANA CARDOSO MAIA TRAZZI CHEFE DE DEPARTAMENTO DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

COMUNICADO

Comunicamos que no dia 06/10/2023 (sexta-feira), a Seção Unidade de Saúde da Família do São Manoel (USF-SM) – Endereço: Praça Nicolau Geraigire, s/nº – São Manoel, permanecerá fechada no horário das 13h00 às 15h00 para reunião mensal de equipe. Durante este período a unidade disponibilizará um servidor, em sua recepção, para

orientação.

Informações: (13) 3299-5063. Santos, 28 de setembro de 2023.

MARIANA CARDOSO MAIA TRAZZI CHEFE DE DEPARTAMENTO DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

COMUNICADO

Comunicamos que no dia 06/10/2023 (sexta-feira), a Seção Unidade de Saúde da Família do Piratininga (USF-PIRATININGA) – Endereço: Praça João de Moraes Chaves, s/nº – Piratininga, permanecerá fechada no horário das 09h00 às 11h00 para reunião mensal de equipe. Durante este período a unidade disponibilizará um servidor, em sua recepção, para orientação.

Înformações: (13) 3223-4318. Santos, 28 de setembro de 2023.

MARIANA CARDOSO MAIA TRAZZI CHEFE DE DEPARTAMENTO DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

COMUNICADO

Comunicamos que no dia 04/10/2023 (quarta-feira), a Seção Unidade de Saúde da Família Areia Branca (USF – AB) – Endereço: Rua Francisco Lourenço Gomes, 118 – Areia Branca, permanecerá fechada no horário das 09h00 às 11h00 para reunião mensal de equipe. Durante este período a unidade disponibilizará um servidor, em sua recepção, para orientação.

Informações: (13) 3291-5816 Santos, 28 de setembro de 2023.

MARIANA CARDOSO MAIA TRAZZI CHEFE DE DEPARTAMENTO DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

COMUNICADO

Comunicamos que no dia 04/10/2023 (quarta-feira), a Seção Unidade de Saúde da Família do Morro do José Menino (USF-JM) – Endereço: Rua Dr. Carlos Alberto Curado, 77 A – José Menino, estará fechada das 09h00 às 11h00 horas para reunião mensal de equipe. Durante este período a unidade disponibilizará um servidor, em sua recepção, para orientação.

Informações: (13) 3251-9424 Santos, 28 de setembro de 2023.

MARIANA CARDOSO MAIA TRAZZI CHEFE DE DEPARTAMENTO DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

COMUNICADO

Comunicamos que no dia 04/10/2023 (quarta-feira), a Seção Unidade de Saúde da Família do Valongo (USF-VAL) – Endereço: Rua Prof. Maria Neusa Cunha, s/n – Valongo, permanecerá fechada no horário das 13h00 às 15h00 para reunião mensal de equipe. Durante este período a unida-

de disponibilizará um servidor, em sua recepção, para orientação.

Informações: (13) 3219-3110 Santos, 28 de setembro de 2023.

MARIANA CARDOSO MAIA TRAZZI CHEFE DE DEPARTAMENTO DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

COMUNICADO

Comunicamos que no dia 05/10/2023 (quinta-feira), a Seção Unidade de Saúde da Família São Bento (USF-MSB) – Endereço: Rua Das Pedras, s/ nº – São Bento, permanecerá fechada no horário das 13h00 às 15h00 para reunião mensal de equipe. Durante este período a unidade disponibilizará um servidor, em sua recepção, para orientação.

Informações: (13) 3222-3913 Santos, 28 de setembro de 2023.

MARIANA CARDOSO MAIA TRAZZI CHEFE DE DEPARTAMENTO DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

COMUNICADO

Comunicamos que no dia 03/10/2023 (terça-feira), a Seção Unidade de Saúde da Família da Vila Progresso/Santa Maria (USF-VP/SM) – Endereço: Rua Um s/nº, Morro Santa Maria, permanecerá fechada no horário das 13h30 às 15h30 para reunião mensal de equipe. Durante este período a unidade disponibilizará um servidor, em sua recepção, para orientação.

Informações: (13) 3221-9510 Santos, 28 de setembro de 2023.

MARIANA CARDOSO MAIA TRAZZI CHEFE DE DEPARTAMENTO DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

ATOS DA SEÇÃO DE RECUPERAÇÃO E FISIOTERAPIA ZNO/CER

COMUNICADO

Solicitamos a presença do Sr Júlio Dias Pereira Junior na unidade SERFIS-ZNO/CER situado à Rua Comandante Bulcão Viana, 855 Bairro Bom Retiro, na data de 3 de outubro de 2023, para tratar de assuntos referentes à medidas para confecção de calçado ortopédico.



ATOS DA SECRETÁRIA

PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 33684/2023-50: aprovo as justificativas lançadas em Estudo Técnico Preliminar e em Termo de Referência, para a locação do imóvel considerado ÚNICO para atender às necessidades desta Secretaria de Desenvolvimento Social. Portanto, autorizo a contratação direta, por inexigibilidade de licitação, com base na redação do artigo 74, V, da Lei Federal n 14.133/2021.

AUDREY KLEYS CABRAL DE OLIVEIRA DINAU SECRETÁRIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL



ATOS DA SECRETÁRIA

EDITAL DE CHAMAMENTO Nº 38/2023 - SEDUC DE 2 DE OUTUBRO DE 2023

Pelo presente Edital, convocamos os (as) interessados (as), abaixo relacionados (as), a entrarem em contato pelo telefone (13) 3211-1818 a fim de marcar uma data para comparecer na Secretaria de Educação, Praça dos Andradas nº 31, Centro, Santos, munidos de R.G., para tomar ciência do processo.

O não comparecimento no prazo de 10 (dez) dias úteis, a contar da data desta publicação, implicará o arquivamento do processo.

Horário de atendimento: 2ª a 6ª feira, das 9h30 às 15h

N°	Nome do Responsável
1240	CAMILA MAXIMIANA DE JESUS
1241	CAMILA MAXIMIANA DE JESUS
1242	CAMILA MAXIMIANA DE JESUS
1243	CAMILA MAXIMIANA DE JESUS
1237	CRISTIANE SANTOS DE SOUZA
1238	DANIHELLY ALMEIDA ANTUNES DA SILVA
1245	EDNA ANDRADE DOS SANTOS LIMA
1248	JOELMA ANDRADE DOS SANTOS

CRISTINA A. R. BARLETTA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO



ATOS DO SECRETÁRIO

EDITAL SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO

A Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano (SEDURB) torna público que, em atendimento à Lei Complementar n° 1.181/22 - Plano Diretor de Desenvolvimento e Expansão Urbana, promoverá Audiência Pública na Zona Central para discussão de proposta de alteração de uso em áreas gravadas como ZEIS 2 – Zona Especial de Interesse Social - Vila Mathias, conforme PA 11.617/2023-39. A audiência ocorrerá em 11/10/2023, às 18h, na Associação Comercial de Santos - R. Quinze de Novembro, 137 – Centro.

Maiores informações sobre a proposta acesse o site: https://www.santos.sp.gov.br/?q=portal/renova-santos

Santos, 02 de outubro de 2023

GLAUCUS RENZO FARINELLO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO

ATOS DA SEÇÃO DE PLANEJAMENTO URBANO

Certidão de Uso e Ocupação do Solo - área insular

Processo nº 275076/2023-75 - RODRIGO ALVES RIBEIRO: Certifique-se. A certidão será enviada ao solicitante pelo e-mail informado no processo.

Processo nº 273625/2023-31 - COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUIÇÃO: Certifique-se. A certidão será enviada ao solicitante pelo e-mail informado no processo.



ATOS DA SECRETÁRIA

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 07/2023-SEECTUR-DEEC

O MUNICÍPIO DE SANTOS, por intermédio da SECRETARIA MUNICIPAL DE EMPREENDEDORISMO, ECO-NOMIA CRIATIVA E TURISMO e sua unidade Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa, e considerando o disposto no Decreto Municipal nº 9.338, de 28 de maio de 2021, torna público o presente EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO nº 07/2023, visando à seleção de participantes para "FEITO EM SANTOS – FESTIVAL DO IMIGRANTE – VALONGO ", do PROJETO CARROSSEL CRIATIVO DE SANTOS – MO-DALIDADE: OCASIONAL, nos termos e condições estabelecidas neste Edital autorizada pela Secretária Municipal de Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo e ao Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa, compete a realização do evento, tendo além das atribuições expressas no citado regulamento, aquelas inerentes da organização e coordenação geral.

1. DO OBJETO

- 1.1. Constitui objeto deste Edital a seleção de interessados a participar "FEITO EM SANTOS FESTIVAL DO IMIGRANTE VALONGO", do PROJETO CARROSSEL CRIATIVO DE SANTOS, nos termos e condições estabelecidas no Decreto Municipal nº 9.338, de 28 de maio de 2021, e neste Edital.
- 1.2. O evento visa promover a exposição de produtos e serviços para comercialização, no âmbito e fomento da economia criativa;
- 1.3. <u>O evento será estabelecido na calçada em frente ao Museu Pelé (Largo Marques de Monte Alegre s/nº, Valongo)</u>, <u>Santos SP, nos dias 12 a 15 de Outubro de 2023, sendo 12 e 13 das 11 às 18 horas e nos dias 14 e 15 das 11 às 19 horas</u>
- 1.4. A disponibilidade geral de 35 (trinta e cinco) unidades de exposição do evento, com unidades de exposição de até 9 (nove) metros quadrados, sendo:

		AMBIEN	TE E AROMAS & SABORES					
1	Trabalhos de Terrários e Temperos	2(dois)	Plantas, terrários, ervas aromá- ticas, chás, temperos etc	Nada Consta				
2	Candelaria/Incensos	2 (duas)	Nada consta	Nada consta				
	ARTES							
3	Artistas Plásticos	2 (dois)	Nada consta	Nada consta				
4	Souvenires	2 (duas)	Nada consta	Nada Consta				
5	Artesanato	13 (treze)	Nada consta	Pede-se que se dê prefe- rência a produtos temáticos sobre imigrantes				
		BELEZ	A, ESTÉTICA E PERFUME					
6	Saboaria/Cosméticos Arte- sanais	2 (duas)	Nada consta	Nada consta				
7	Moda e Acessórios (auto- rais)	7 (sete)	Nada consta	Nada consta				

	BRINQUEDOS, LEITURA, MÚSICA E RARIDADES					
8	Brinquedos Educativos/Li- vros Infantis	2 (duas)	Nada consta	Nada consta		
9	Livraria/Discos/Antiguida- des	2(dois)	Nada consta	Nada consta		
		CAI	NTINHO DE ÁRTEMIS			
10	Produtos Pets	1 (uma)	Nada consta	Nada consta		
Total 35						

- 1.4.1. Este número de reserva está incluído 5% do total de vagas para pessoas com deficiência e 5% do total de vagas para mulheres vítimas de violência doméstica e familiar;
- 1.4.1.1. Os interessados que se enquadrarem nos dois segmentos acima, só poderão optar por um deles, sob pena de serem desconsiderados ambos.
- 1.4.1.2. Os interessados que se enquadrarem no segmento de pessoas com deficiência deverão informar qual a deficiência e apresentar um dos seguintes documentos, em frente e verso:
- 1.4.1.2.1. cópia da Carteira de Identificação da Pessoa com Deficiência, instituída pelo Decreto Municipal nº 9.515, de 02 de dezembro de 2021 (Santos);
- 1.4.1.2.2. cópia do Colar Girassol, instituído pelo Decreto Municipal nº 9.515, de 02 de dezembro de 2021 (Santos);
- 1.4.1.2.3. cópia do Cartão Gratuidade de Transporte Público para Pessoas com Deficiência expedido pela Companhia de Engenharia de Tráfego (CET-Santos);
- 1.4.1.2.4. cópia da Carteira de Identificação do Passageiro Especial (CIPES), para a Baixada Santista, expedida pela Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo (EMTU/SP);
- 1.4.1.2.5. cópia da Credencial para Uso de Vagas Especiais de Estacionamento de Veículos pela Companhia de Engenharia de Tráfego (CET-Santos);
- 1.4.1.3. Se ocorrer inconsistência no pedido de inscrição da condição de pessoa com deficiência, a Chefia do Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa poderá aceitá-la da forma adequada que atenda a solicitação, desde que seja um equívoco de compreensão material, posto que, caso contrário, a solicitação de inscrição não dará direito a concorrer a vaga reservada;
- 1.4.1.2. As interessadas que se enquadrarem no segmento de mulheres vítima de violência doméstica deverão apresentar documentos, com seguintes requisitos:
- 1.4.1.2.1. expedido pelo Poder Judiciário, Ministério Público ou por órgão público de atendimento à mulher vítima de violência doméstica;
 - 1.4.1.2.2. que possibilite a identificação da interessada;
 - 1.4.1.2.3. datado de igual ou menos de 1 (um) ano;
- 1.4.1.2.4. que oculte, mediante tarja preta e opaca, a identificação do agressor, eventuais outras pessoas envolvidas, testemunhas e local dos fatos;
- 1.4.1.3. A condição das interessadas como mulher vítima de violência doméstica será ocultada em atos públicos e, quando do sorteio, mediante identificação alfanumérica, bem como a respectiva documentação será acessada somente por servidores públicos municipais;
- 1.4.2. Se ocorrer inconsistência entre a atividade escolhida e o produto declarado, a Chefia do Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa poderá fazer a relocação para atividade adequada, desde que o produto corresponda a uma existente neste Edital, posto que, caso contrário, a solicitação de inscrição será cancelada;
- 1.5. O planejamento físico mediante mapa de localização e tipo das unidades de exposição, bem como quanto ao cronograma de sua instalação, permanência e retirada, estão definidos, respectivamente, pelo Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa.
 - 1.6. A comercialização de bens e produtos será explorada por conta e risco, diretamente.
- 1.7. O funcionamento das unidades de exposição será obrigatório, não se admitindo seu arrendamento, terceirização, sublocação, cessão e qualquer outro tipo de transferência a terceiros.
- 1.8. O funcionamento de cada unidade de exposição ficará sujeito à vistoria prévia da autoridade competente para fiscalizar a segurança e as posturas, bem como a apresentação, durante o evento, de documentação fiscal que comprove a origem dos recursos necessários para suportar os dispêndios gerais e a aquisição de bens destinados à participação no evento e o nome de seus prepostos e voluntários atuantes na respectiva unidade de exposição.
- 1.9. No caso do setor gastronômico, o expositor deve atender às leis e normas que regem o comércio de alimentos e bebidas.

- 1.10. Os expositores não terão direito a auferir eventual renda, obtida pelo Município de Santos, proveniente da venda de ingressos, entradas ou quaisquer outras espécies de contraprestações pela frequência ou participação do público no evento.
- 1.11. Todas as intimações e notificações oriundas dos preceitos deste Edital serão formuladas pelo Diário Oficial do Município.

2. DAS CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO E DA INSCRIÇÃO

- 2.1. Poderão participar do presente Chamamento Público os interessados inscritos na forma deste Edital.
- 2.2. A solicitação de inscrição importará na aceitação do presente Regulamento e o interessado deverá acessar o endereço eletrônico https://feitoemsantos.com.br/, indicando o tipo de setor da Economia Criativa pretendido e informar, brevemente, como se processa a formação de seu produto.
- 2.2.1. Tendo como identificação o CPF ou CNPJ, cada interessado poderá realizar uma única solicitação de inscrição;
- 2.2.1.1. Entende-se ainda como o mesmo interessado, aquele que solicitar a inscrição como uma das formas da empresa individual e pessoa física;
- 2.2.2. Na eventualidade da realização de mais de uma solicitação de inscrição, somente a primeira, cronologicamente, feita será considerada, sendo as posteriores desconsideradas.
 - 2.3. A inscrição terá a validade somente para este Edital.
 - 2.4. Para solicitação de inscrição, exigir-se-á do interessado o seguinte:
 - 2.4.1. comprovação:
 - 2.4.1.1. mediante cópia:
- 2.4.1.1.1. No caso de "PJ": cópia de Comprovante de Inscrição e de Situação junto ao Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ), em seu nome, desde que seja Microempreendedor Individual ou Microempresa e sediado em Santos:
- 2.4.1.1.2. No caso de "Pessoa Física": de correspondência emitida por concessionária de serviço público ou instituição financeira, como destinatário e seu endereço em Santos;
- 2.4.1.1.3. de autorização ou registro para prestação de serviços e comercialização de seus produtos, junto aos órgãos competentes.
- 2.4.2. declaração no modelo da página eletrônica de solicitação de inscrição (https://feitoemsantos.com.br/) que:
- 2.4.2.1. realizar empreendimento direto e permanente, e não eventual ou casual, junto à população de Santos;
- 2.4.2.2. não possuir qualquer impedimento quanto à participação em eventos promovidos pelo Município de Santos;
 - 2.4.2.3. não possuir em seu nome inscrição de dívida ativa municipal;
- 2.4.2.4. estar adimplente com prestação de contas de recursos públicos, municipais ou não, transferidos a qualquer título ou forma pelo Município de Santos, bem como não possuir débito relativo à mesma;
- 2.5. Será inabilitado para obter inscrição, o interessado que não preencher os requisitos previstos neste item;
- 2.6. O Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa fará publicar no Diário Oficial do Município, a relação dos participantes, abrindo prazo de cinco dias para impugnação;
- 2.7. Constatada qualquer inconsistência, o interessado será notificado para, querendo, apresentar defesa no prazo de 48 horas do dia seguinte ao da respectiva publicação no Diário Oficial do Município;
- 2.8. Ouvido o interessado, o Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa proferirá sua decisão, devidamente fundamentada, a qual deverá ser publicada.
- 2.9. Inexistindo ou resolvendo as impugnações à solicitação de inscrição, o Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa elaborará um rol contendo o nome e qualificação daqueles que preencham os requisitos para inscrição e declarará se há ou não mais interessados que vagas de unidades de exposição, inclusive a dispensa da realização sorteio de obtenção de inscrição, no caso de ter interessados em número igual ou inferior de unidade de exposição.

3. DO MODO E PRAZO DO ENCAMINHAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO

- 3.1. Os interessados deverão acessar o endereço eletrônico https://feitoemsantos.com.br/ entre 03 de outubro de 2023 e 04 de outubro de 2023, para solicitar inscrição com as informações e cópias dos documentos exigidas.
 - 3.2. O horário de acesso em 04 de outubro de 2023 será até as 15 horas.

4. SORTEIO DE PARTICIPAÇÃO E SUA PROCLAMAÇÃO

- 4.1. Constando que há mais interessados que unidades de exposição por atividades, passar-se-á, diretamente, ao sorteio livre e público para obtenção da inscrição, mediante ato público de local, dia e hora previamente publicados no Diário Oficial do Município e instruções supletivas, previamente, baixadas pelo Chefe do Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa para adequar o procedimento de sorteio ao perfil geral de solicitações de inscrições.
- 4.1.1. Na expedição de normas supletivas do sorteio, o Chefe do Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa poderá estabelecer adequações no que tange a sua mecânica, sequência e procedimento, em face da relação do perfil das solicitações de inscrições com as vagas disponíveis, especialmente acessibilidade de pessoas com deficiência.
 - 4.2. Compõem o objeto do sorteio o número de unidades de exposição por atividade fixada.
 - 4.3. Na primeira rodada do sorteio de participação, todos que solicitaram inscrição.
- 4.4. Na segunda rodada do sorteio de participação, todos aqueles que não obtiveram inscrição, comporão uma lista de espera em ordem crescente de numeração e, ocorrendo desistência, suspensão, cancelamento ou impedimento de algum inscrito, serão chamados para respectiva substituição, definitiva ou temporária conforme estas hipóteses, pela ordem, salvo se tratar de vaga da reserva, quando, neste caso, buscar-se-á o mais próximo da ordem legitimado para ocupá-la.
- 4.5. Concluídos os sorteios, o Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa publicará, no Diário Oficial do Município, proclamará o rol dos inscritos com suas respectivas unidades de exposição.

5. DAS CONDIÇÕES PARA A EXECUÇÃO DAS ATIVIDADES PROPOSTAS:

- 5.1. São obrigações dos expositores quanto ao funcionamento:
- 5.1.1. manter a unidade de exposição aberta ao público, para pronto atendimento;
- 5.1.2. manter um preposto durante o período em que a unidade de exposição permanecer aberta ao público;
- 5.1.3. determinar aos integrantes de sua equipe operacional que se identifiquem quando da entrada no espaço físico do evento, bem como utilizem uniforme ou vestimenta que deverá estampar a identificação da entidade e estar de acordo com as especificações da vigilância sanitária e deste Edital de Chamamento:
- 5.1.4. primar pela higiene e limpeza, dispondo o lixo devidamente acondicionado em local e horário definidos pelo Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa;
- 5.1.5. conservar as instalações existentes no espaço físico da unidade de exposição, tais como: parte elétrica, hidráulica e demais materiais destinados ao funcionamento;
- 5.1.6. não colocar divisórias internas nas unidades de exposição, com altura acima de 1,5m (um metro e meio);
- 5.1.7. ter extintores de incêndio em perfeito estado para a devida utilização, quando for exigido pelo Edital de Chamamento;
- 5.1.8. manter o padrão de luminosidade interna da unidade de exposição, conforme estabelecido pelo Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa;
- 5.1.9. designar, no mínimo, 02 (dois) representantes para participarem do curso de prevenção e combate a incêndio, que será ministrado pelo Corpo de Bombeiros em data previamente marcada;
- 5.1.10. designar, no mínimo, 02 (dois) representantes para participarem de palestra sobre posturas sanitárias, que será ministrada pela Vigilância Sanitária, em data previamente marcada;
 - 5.1.11. não soltar fogos de artifício, em qualquer hipótese, durante a realização do evento;
- 5.1.12. manter inalterado o padrão cromático e estético nas áreas externas, fachadas e varandas das unidades de exposição;
 - 5.1.13. não ultrapassar os limites de consumo de energia elétrica definidos no Edital de Chamamento;
 - 5.1.14. não oferecer, a qualquer título, no comércio gastronômico:
 - 5.1.14.1. bebidas alcoólicas, salvo as artesanais ou de fabricação própria do expositor;
- 5.1.14.1. produtos engarrafados, acondicionados ou embalados em material que seja ou possa ser perfurocortante suficiente para lesionar pessoas;
- 5.1.15. não colocar mesas e cadeiras nas áreas externas das unidades de exposição, bem como ocupar com quaisquer tipos de utensílios a sua área circunvizinha;
- 5.1.16. não atender representantes comerciais de insumos de qualquer natureza após a abertura do horário de funcionamento do evento;
 - 5.1.17. não distribuir ou disponibilizar panfletos de qualquer conteúdo ou finalidade.
- 5.2. A Administração Pública entregará os espaços para as unidades de exposição e os expositores deverão desocupá-las, conforme os ditames do Anexo I do Edital de Chamamento.

6. DOS EXPOSITORES NO CONTEXTO DO PROJETO "CARROSSEL CRIATIVO"

- 6.1. O expositor tem direito a:
- 6.1.1. faltar, alternadamente, até 10% (dez por cento) dos eventos em que esteja cadastrado ou inscrito, no decorrer do período de um ano, desde que justificando, por escrito, a sua ausência ao Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa, na data seguinte à falta ou na semana subsequente à falta;
 - 6.1.2. ausentar-se, no caso de doença ou falecimento de familiares, comprovadamente.
- 6.2. Havendo condições técnicas e logísticas, a critério do Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa, os expositores deverão veicular, mediante suporte fixo, informações institucionais de suas atividades.
 - 6.3. O expositor obriga-se a:
- 6.3.1. manter seus dados cadastrais e de inscrição atualizados junto à Secretaria Municipal de Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo;
 - 6.3.2. assinar o controle de presença em todos os dias de funcionamento obrigatório dos eventos;
- 6.3.3. portar a identificação, que poderá ser solicitada pela fiscalização do evento, principalmente, no momento da assinatura do controle de frequência;
 - 6.3.4. manter sua credencial de cadastro ou inscrição específica em local visível;
- 6.3.5. expor seus produtos apenas na área delimitada pelo Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa;
- 6.3.6. expor seus produtos ou realizar práticas apenas em lugares onde haja calçamento, ficando terminantemente proibido utilizar as áreas verdes, canteiros, gramados, árvores, bancos da praça, postes de iluminação e placas ou outros bens públicos não autorizados neste Regulamento;
- 6.3.7. preencher, no mês de dezembro de cada ano, declaração de próprio punho, informando à Secretaria Municipal de Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo se possui ou não empresa juridicamente constituída e, em caso positivo, que se trata de Microempreendedor Individual ou Microempresa;
- 6.3.8. não consumir bebidas alcoólicas durante todo o período de montagem, exposição e desmontagem das feiras;
- 6.3.9. vestir-se adequadamente durante todo o período de montagem, exposição e desmontagem das feiras;
- 6.3.10. no caso da categoria de gastronomia: portar avental, touca, luvas descartáveis e demais utensílios da administração sanitária;
- 6.3.11. acatar as determinações dos funcionários da Secretaria Municipal de Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo quando estiverem no exercício de suas funções, fazendo cumprir o Regulamento;
 - 6.3.12. expor e comercializar somente materiais e serviços objetos do credenciamento;
- 6.3.13. buscar elevar o nível de seus trabalhos no que concerne à estética, à apresentação, à originalidade e à tipicidade dos produtos, além de procurar desenvolver sua perícia técnica;
- 6.3.14. manter sua área de exposição sempre limpa, organizada e nos limites da área estabelecida pela Secretaria Municipal de Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo.
- 6.4. Cada infração ao disposto no Regulamento e as normas deste Edital de Chamamento acarretará em penalidade ao expositor faltoso, a ser aplicada pelo Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa.
- 6.4.1. Será garantido na apuração da infração e julgamento e aplicação da penalidade, o direito da ampla defesa e do contraditório.
 - 6.5. Será advertido, formalmente, o expositor que praticar as seguintes irregularidades:
- 6.5.1. exposição e comercialização de produtos, materiais e serviços que não estejam especificados no seu setor de Economia Criativa;
- 6.5.2. exposição ou comercialização de produtos de origem duvidosa, especialmente em antiguidades, colecionismo, vintages e brechós históricos;
 - 6.5.3. utilização e permanência em áreas verdes, canteiros e gramados;
- 6.5.4. exposição de produtos, instalação de estrutura e colocação de móveis, placas e banners em locais não permitidos, como árvores, bancos, postes de iluminação, placas de sinalização e canteiros;
 - 6.5.5. montagem ou desmontagem de unidade de exposição fora dos horários previstos;
- 6.5.6. utilização de área em desacordo com o estabelecido pelo Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa e o respectivo Edital de Chamamento;
- 6.5.7. ingestão de bebidas alcoólicas ou uso de drogas ilícitas durante a montagem, realização do evento, desmontagem e desocupação;
- 6.5.8. permanência de substituto ou pessoa na unidade de exposição não autorizado ou vedada pelo Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa;
 - 6.5.9. ausência da credencial na unidade de exposição;

- 204
- 6.5.10. ausência da identificação do expositor;
- 6.5.11. descumprimento de quaisquer das normas previstas no Regulamento ou neste Edital de Chamamento.
 - 6.6. Será suspenso por 30 (trinta) dias o expositor que:
- 6.6.1. desacatar a fiscalização, servidores municipais de Santos e da CET-Santos quando estiverem no exercício de suas funções, sem prejuízo de possíveis providências judiciais, quando for o caso;
 - 6.6.2. receber 02 (duas) advertências formais;
 - 6.6.3. ausentar-se sem justificativa formal.
 - 6.7. Será cancelado o seu cadastro ou a sua inscrição específica, o expositor que:
 - 6.7.1. receber 03 (três) advertências formais;
- 6.7.2. deixar de comunicar, por escrito, com antecedência de 15 (quinze) dias da data da abertura oficial do evento, sua desistência de participação;
 - 6.7.3. abandonar o evento durante sua realização.
 - 6.7.4. omitir informações ou fornecer informações falsas ao Município;
 - 6.7.5. reincidir na ausência sem justificativa formal.
- 6.8. O expositor que, a qualquer título ou modo, oferecer ou permitir que menores de 18 (dezoito) anos consumam bebida alcoólica, será imediatamente eliminado do evento e impedido de participar de qualquer evento patrocinado ou apoiado pelo Município de Santos, pelo prazo de 5 (cinco) anos.
- 6.9. Além das penalidades previstas neste Regulamento, o expositor estará sujeito às penalidades por praticar qualquer irregularidade relacionada ao uso do solo ou de posturas.

7. DA FISCALIZAÇÃO

- 7.1. A fiscalização tem o objetivo de manter a qualidade do evento, verificando constantemente se os serviços e produtos expostos estão de acordo com a credencial e o estabelecido no Regulamento e neste Edital de Chamamento.
- 7.2. Para o cumprimento do disposto anteriormente, o Município de Santos poderá, inclusive, verificar o processo de produção dos alimentos, obras de arte, artesanatos e outros produtos resultantes dos setores deste Regulamento, na residência, cozinha, oficina ou ateliê do expositor.
- 7.3. Os servidores municipais que trabalharem na fiscalização deverão portar crachá em local visível, para fácil identificação pelos expositores ou pelo público frequentador dos eventos.

8. DISPOSIÇÕES FINAIS

- 8.1. O Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa poderá realizar reuniões com os expositores, promotores do evento e outros órgãos públicos para encaminhar os problemas e dirimir dúvidas na preparação e execução do projeto.
 - 8.2. Fica instituído o "Livro de Ocorrências, Sugestões e Reclamações do Projeto".
- 8.2.1. A guarda e a divulgação de sua disponibilização ficarão a cargo do Departamento de Empreendedorismo e Economia Criativa.
- 8.2.2. As sugestões, reclamações e reivindicações poderão ser também encaminhadas, por escrito, à Secretaria Municipal de Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo, utilizando-se dos canais de comunicação Município de Santos.
- 8.3.3. Caso a solicitação feita necessite da intervenção de instâncias superiores, a Secretaria Municipal de Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo a encaminhará ao Gabinete do Prefeito Municipal, para consulta e deliberação.
- 8.4. Os casos omissos serão resolvidos pela Secretária Municipal de Empreendedorismo e Economia Criativa e Turismo.

SANTOS, 03 DE OUTUBRO DE 2023

SELLEY STORINO
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EMPREENDEDORISMO, ECONOMIA
CRIATIVA E TURISMO

COMUNICADO

A Secretaria Municipal de Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo - SEECTUR, no uso de suas atribuições, comunica que está aber¬to prazo de inscrições e revalidações para permissionários de bancas de jornais e revistas interessados em atuar como Posto Voluntário de Informações Turísticas do Município, conforme decreto nº 8260, publica¬do em 29/10/2018.

Os interessados deverão protocolar requerimento no período de 02 de outu-bro a 10 de novembro de 2023.

A inscrição de permissionários de bancas de jor¬nais e revistas interessados em atuar como Posto Voluntário de Informações Turísticas do Municí¬pio foi regulamentada nos termos da Lei Comple¬mentar nº 1.011, de 12 de setembro de 2018, e Decretos nº 8.247, de 15 de outubro de 2018, nº 8260, de 29 de outubro de 2018 e nº 8292, de 11 de dezembro de 2018.

Poderão realizar a inscrição permissionários de bancas de jornais e revistas localizadas em até 200m (duzentos metros) dos Pontos Turísticos relacionados nos Decretos nº 8247/2018 e 8292/2018.

As inscrições e revalidações deverão ser feitas na unidade do Poupatempo Santos, à Rua João Pessoa, 246, Cen¬tro, com reque¬rimento direcionado à Secretaria Municipal de Empreendedorismo, Economia Criativa e Tu¬rismo - SEECTUR, com a cópia dos seguintes docu¬mentos:

I- Carteira de Identidade - RG;

II- CPF – Cadastro de Pessoa Física;

III- Alvará de funcionamento da banca de jornais e revistas do ano de 2023.

Eventuais esclarecimentos de dúvidas ou pedidos de informação deverão ser feitos à Secretaria Municipal de Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo - SEECTUR, à Rua Marquês de Monde Alegre, s/nº, no Valongo, ou pelo telefone (13) 3201-8000, no horário das 9h às 17h.

SELLEY STORINO SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EMPREENDEDORISMO, ECONOMIA CRIATIVA E TURISMO



ATOS DO CHEFE DA SEÇÃO DE FISCALIZAÇÃO AMBIENTAL

EDITAL Nº 147/2023

A Seção de Fiscalização Ambiental, nos termos

dos parágrafos 2° e 4° do art. 2° da Lei Complementar n° 917, de dezembro de 2015, torna público por este edital, a lavratura do Auto de Infração n.° 1573, em nome de RAPHAEL CAMPOS MELLO DE SILVEIRA, CPF n° 306.212.538-12, situado(a) à Rua General Rondon, 18 – Aparecida – Santos – SP.

Data da lavratura: 19/09/2023

Descrição da infração: Descumpriu a Intimação nº 3531, de 28/07/2023, para apresentar o Plano de Gerenciamento de Resíduos Sólidos da Construção Civil (PGRSCC), da obra realizada no endereço supramencionado.

Infração: Artigos 13 a 16, da Lei Complementar n.º 792/2013

Penalidade: Artigo 52, I, da Lei Complementar n.º 792/2013

Valor da Multa: R\$ 511,34 (quinhentos e onze reais e trinta e quatro centavos).

O prazo para pagamento da multa é de 30 (trinta) dias, contados desta publicação, devendo o autuado, para tanto, dirigir-se à Praça dos Expedicionários, 10 - 3º andar, Gonzaga, de segunda a sexta-feira, das 9 às 17 horas.

Fica notificado o autuado, ainda, que, querendo, poderá oferecer defesa, no prazo de 30 (trinta) dias contados desta publicação, a qual deverá ser protocolizada no Poupatempo, na Av. João Pessoa nº 246.

O não pagamento ou o não oferecimento de defesa no prazo concedido importará na inscrição do débito na Dívida Ativa do Município de Santos e consequente ajuizamento de execução fiscal.

CARLOS AMÉRICO DE BULHÕES BRASÍLICO CHEFE DA SEFISCAM/SEMAM (EM SUBSTITUIÇÃO)

EDITAL Nº 148/2023

A Seção de Fiscalização Ambiental, nos termos dos parágrafos 2° e 4° do art. 2° da Lei Complementar n° 917, de dezembro de 2015, torna público por este edital, a lavratura do Auto de Infração n.º 1870, em nome de PEDRO ROLLO DA SILVA PONTES, CNPJ n° 48.735.681/0001-62, situado(a) à Rua São José, 21 – Loja 1 - Embaré – Santos – SP.

Data da lavratura: 22/09/2023

Descrição da infração: Descumpriu a Intimação nº 3411, de 01/07/2023, para providenciar adequações no sistema de exaustão do estabelecimento para cessar a poluição atmosférica.

Infração: Artigos 81, § 5°, e 262, da Lei Municipal n.º 3531/68

Penalidade: Artigo 610, II, da Lei Municipal n.º 3531/68

Valor da Multa: R\$ 852,27 (oitocentos e cinquenta e dois reais e vinte e sete centavos).

O prazo para pagamento da multa é de 30 (trinta) dias, contados desta publicação, devendo o autuado, para tanto, dirigir-se à Praça dos Expedicionários, 10 - 3º andar, Gonzaga, de segunda a

sexta-feira, das 9 às 17 horas.

Fica notificado o autuado, ainda, que, querendo, poderá oferecer defesa, no prazo de 30 (trinta) dias contados desta publicação, a qual deverá ser protocolizada no Poupatempo, na Av. João Pessoa nº 246.

O não pagamento ou o não oferecimento de defesa no prazo concedido importará na inscrição do débito na Dívida Ativa do Município de Santos e consequente ajuizamento de execução fiscal.

CARLOS AMÉRICO DE BULHÕES BRASÍLICO CHEFE DA SEFISCAM/SEMAM (EM SUBSTITUIÇÃO)

EDITAL Nº 149/2023

A Seção de Fiscalização Ambiental, nos termos dos parágrafos 2° e 4° do art. 2° da Lei Complementar n° 917, de dezembro de 2015, torna público por este edital, a lavratura do Auto de Infração n.º 1868, em nome de JOSÉ PEREZ, CPF nº 039.546.938-44, situado(a) à Rua Rio de Janeiro, 74-A – Vila Belmiro – Santos – SP.

Data da lavratura: 20/09/2023

Descrição da infração: Descumpriu a Intimação nº 2993, de 25/04/2023, para efetuar a limpeza do quintal do imóvel, removendo o excesso de vegetação ruderal. Multa aplicada em dobro por reincidência.

Infração: Artigo 22, da Lei Municipal n.º 3531/68 Penalidade: Artigos 610, II, e 614, da Lei Municipal n.º 3531/68

Valor da Multa: R\$ 1.704,54 (mil setecentos e quatro reais e cinquenta e quatro centavos).

O prazo para pagamento da multa é de 30 (trinta) dias, contados desta publicação, devendo o autuado, para tanto, dirigir-se à Praça dos Expedicionários, 10 - 3º andar, Gonzaga, de segunda a sexta-feira, das 9 às 17 horas.

Fica notificado o autuado, ainda, que, querendo, poderá oferecer defesa, no prazo de 30 (trinta) dias contados desta publicação, a qual deverá ser protocolizada no Poupatempo, na Av. João Pessoa nº 246.

O não pagamento ou o não oferecimento de defesa no prazo concedido importará na inscrição do débito na Dívida Ativa do Município de Santos e consequente ajuizamento de execução fiscal.

CARLOS AMÉRICO DE BULHÕES BRASÍLICO CHEFE DA SEFISCAM/SEMAM (EM SUBSTITUIÇÃO)

EDITAL Nº 150/2023

A Seção de Fiscalização Ambiental, nos termos dos parágrafos 2º e 4º do art. 2º da Lei Complementar nº 917, de dezembro de 2015, torna público por este edital, a lavratura do Auto de Infração

n.º 2185, em nome de ADILSON DOS SANTOS, CPF nº 125.844.368-68, situado(a) à Rua Antônio Godoy Moreira, 171 – Castelo – Santos – SP.

Data da lavratura: 26/09/2023

Descrição da infração: Descumpriu a Intimação n.º 3433, de 12/07/2023, para apresentar o comprovante de destinação ambientalmente correta (CTRs – Controle de Transporte de Resíduos), da obra realizada no endereço supramencionado.

Infração: Artigos 15, 20 e 42 da Lei Complementar n.º 792/2013

Penalidade: Artigo 52, I, da Lei Complementar n.º 792/2013

Valor da Multa: R\$ 511,34 (quinhentos e onze reais e trinta e quatro centavos).

O prazo para pagamento da multa é de 30 (trinta) dias, contados desta publicação, devendo o autuado, para tanto, dirigir-se à Praça dos Expedicionários, 10 - 3º andar, Gonzaga, de segunda a sexta-feira, das 9 às 17 horas.

Fica notificado o autuado, ainda, que, querendo, poderá oferecer defesa, no prazo de 30 (trinta) dias contados desta publicação, a qual deverá ser protocolizada no Poupatempo, na Av. João Pessoa nº 246.

O não pagamento ou o não oferecimento de defesa no prazo concedido importará na inscrição do débito na Dívida Ativa do Município de Santos e consequente ajuizamento de execução fiscal.

CARLOS AMÉRICO DE BULHÕES BRASÍLICO CHEFE DA SEFISCAM/SEMAM (EM SUBSTITUIÇÃO)

EXPEDIENTES DESPACHADOS 29/09/2023

Processo n.º 046180/2023-17: ASSOCIAÇÃO 4 AMIGOS – CIENTE das informações em relação ao Auto de Infração n.º 2176, de 29/06/2023. Informamos, no entanto, que fica INDEFERIDO o pedido tendo em vista que nenhum prestador de serviço cadastrado pode utilizar-se de veículo que não esteja previamente cadastrado. Arquive-se.

Processo n.º 056274/2023-87: BAR E RESTAU-RANTE PONTA DA PRAIA LTDA – CIENTE das informações em relação à Intimação n.º 3447, de 23/08/2023. Informamos, no entanto, que as medições se iniciaram antes da fonte estar em atividade para medição do ruído residual (sem atividade da fonte). Também não foi indicado o local exato das medições, para atender exigência legal quanto ao sigilo do denunciante. Arquive-se.

CARLOS AMÉRICO DE BULHÕES BRASÍLICO CHEFE DA SEFISCAM/SEMAM (EM SUBSTITUIÇÃO)

ATOS DO CHEFE DA SEÇÃO DE LICENCIAMENTO AMBIENTAL

EDITAL 54/2023-SELAM CONVOCAÇÃO

A Seção de Licenciamento Ambiental da Secretaria Municipal de Meio Ambiente convoca o responsável pelo PA 69485 – BORIMEL COMÉRCIO DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA a contatar esta Seção de Licenciamento Ambiental, através do e-mail selam@santos.sp.gov.br ou por telefone (32268080 - ramal 8118) no prazo de 15 (QUIN-ZE) dias úteis a partir da data desta publicação para apresentar certificado de limpeza da caixa de gordura, em atendimento à LC 220/96, comprovante de aplicação da logística reversa em relação às lâmpadas inservíveis em atendimento à LC 779/2012 e atualização cadastral (retirar do CNPJ as duas atividades não executadas (CNAE's 56.11-2-01 e 56.11-2-03)ATENDIMENTOS PRESEN-CIAIS SOMENTE AGENDADOS. O não atendimento à convocação implicará em recomendação do arquivamento do processo.

A Seção de Licenciamento Ambiental da Secretaria Municipal de Meio Ambiente convoca o responsável pelo PA 56619/2023-57 – NADIA VITORIA SCHURKIM a contatar esta Seção de Licenciamento Ambiental, através do e-mail selam@santos.sp. gov.br ou por telefone (32268080 - ramal 8118) no prazo de 15 (QUINZE) dias úteis a partir da data desta publicação para apresentar laudo de caracterização, justificativa do manejo e ART do responsável técnico pelo laudo e pelo manejo, conforme nosso e-mail de 21/09/2023 enviado para nadia vitoria schurkim@hotmail.com **ATENDIMENTOS** PRESENCIAIS SOMENTE AGENDADOS. O não atendimento à convocação implicará em recomendação do arquivamento do processo.

A Seção de Licenciamento Ambiental da Secretaria Municipal de Meio Ambiente convoca o responsável pelo PA 51402/2021-16 – JOSÉ CLÁUDIO BUENO ASSIS a contatar esta Seção de Licenciamento Ambiental, através do e-mail selam@santos.sp.gov.br ou por telefone (32268080 - ramal 8118) no prazo de 15 (QUINZE) dias úteis a partir da data desta publicação para apresentar comprovante de conexão à rede de esgotamento sanitário e abastecimento de água. ATENDIMENTOS PRESENCIAIS SOMENTE AGENDADOS. O não atendimento à convocação implicará em recomendação do arquivamento do processo.

A Seção de Licenciamento Ambiental da Secretaria Municipal de Meio Ambiente convoca o responsável pelo PA24431/2022-22 – MARA PEREIRA OLIVEIRA DOS ANJOS a contatar esta Seção de Licenciamento Ambiental, através do e-mail selam@ santos.sp.gov.br ou por telefone (32268080 - ramal 8118) no prazo de 15 (QUINZE) dias úteis a partir

da data desta publicação para apresentar. comprovante de conexão à rede de esgotamento sanitário e abastecimento de água; comprovante de coleta de resíduos oleosos por empresa cadastrada na SEMAM em atendimento à LC 952/2016; comprovante de coleta e destinação de pneus inservíveis em atendimento à Resolução SMA 45/2015 e à LC 952/2016 – LOGÍSTICA REVERSA e comprovante de destinação ambientalmente adequada das embalagens vazias de óleo lubrificante e de filtros . ATENDIMENTOS PRESENCIAIS SOMENTE AGENDADOS. O não atendimento à convocação implicará em recomendação do arquivamento do processo.

A Seção de Licenciamento Ambiental da Secretaria Municipal de Meio Ambiente convoca o responsável pelo PA 42195/2018-77 – GT MINAS TRANSPORTES E DISTRIBUIDORA LTDA a contatar esta Seção de Licenciamento Ambiental, através do e-mail selam@santos.sp.gov.br ou por telefone (32268080 - ramal 8118) no prazo de 15 (QUIN-ZE) dias úteis a partir da data desta publicação para apresentar Programa de Gerenciamento de Riscos (PGR), CNH dos motoristas com Certificação MOPP; Programa de Controle Médico de Saúde Ocupacional (PCMSO), conforme NR-07; comprovante de coleta e destinação de óleo lubrificante usado; comprovante de coleta e destinação de resíduos perigosos (Classe I), apresentar melhor organização e proteção para os tambores de resíduos perigosos e providenciar bacia de contenção para o armazenamento dos tambores de óleos lubrificantes. ATENDIMENTOS PRESENCIAIS SOMEN-TE AGENDADOS. O não atendimento à convocação implicará em recomendação do arquivamento do processo.

A Seção de Licenciamento Ambiental da Secretaria Municipal de Meio Ambiente convoca o responsável pelo PA 56054/2023-81 – COMERCIAL E CONSTRUTORA ÂNCORA LTDA a contatar esta Seção de Licenciamento Ambiental, através do e-mail selam@santos.sp.gov.br ou por telefone (32268080 - ramal 8107) no prazo de 15 (QUINZE) dias úteis a partir da data desta publicação para apresentar novo projeto e autorização de manejo. ATENDIMENTOS PRESENCIAIS SOMENTE AGENDADOS. O não atendimento à convocação implicará em recomendação do arquivamento do processo.

A Seção de Licenciamento Ambiental da Secretaria Municipal de Meio Ambiente convoca o responsável pelo PA 55188/2023-10 – EDEX CONSTRUTO-RA E INCORPORADORA LTDA a contatar esta Seção de Licenciamento Ambiental, através do e-mail selam@santos.sp.gov.br ou por telefone (32268080 - ramal 8118) no prazo de 15 (QUINZE) dias úteis a partir da data desta publicação para apresentar declaração de ciência da solicitação de arborização. ATENDIMENTOS PRESENCIAIS SOMENTE AGENDADOS. O não atendimento à convocação implicará em recomendação do arquivamento do

processo.

A Seção de Licenciamento Ambiental da Secretaria Municipal de Meio Ambiente convoca o responsável pelo PA 33106/2023-13 – ALINE CATARINO MARTINEZ a contatar esta Seção de Licenciamento Ambiental, através do e-mail selam@santos.sp. gov.br ou por telefone (32268080 - ramal 8118) no prazo de 15 (QUINZE) dias úteis a partir da data desta publicação para apresentar comprovação de separação dos resíduos sólidos (foto) e comprovante de destinação das sobras de tecido (retalhos). ATENDIMENTOS PRESENCIAIS SOMENTE AGENDADOS. O não atendimento à convocação implicará em recomendação do arquivamento do processo.

A Seção de Licenciamento Ambiental da Secretaria Municipal de Meio Ambiente convoca o responsável pelo PA 3874/2022-25 – M SANTOS REPRESENTAÇÃO E CONSULTORIA TÉCNICA a contatar esta Seção de Licenciamento Ambiental, através do e-mail selam@santos.sp.gov.br ou por telefone (32268080 - ramal 8118) no prazo de 15 (QUINZE) dias úteis a partir da data desta publicação para apresentar Licença de Operação. ATENDIMENTOS PRESENCIAIS SOMENTE AGENDADOS. O não atendimento à convocação implicará em recomendação do arquivamento do processo.

A Seção de Licenciamento Ambiental da Secretaria Municipal de Meio Ambiente convoca o responsável pelo PA 17064/2023-64 – FASL – FRAGAT-TA ASSESSORIA E SERVIÇOS LOGÍSTICOS LTDA a contatar esta Seção de Licenciamento Ambiental, através do e-mail selam@santos.sp.gov.br ou por telefone (32268080 - ramal 8118) no prazo de 15 (QUINZE) dias úteis a partir da data desta publicação para apresentar Análise Preliminar de Riscos (APR), Programa de Gerenciamento de Riscos (PGR), CNH dos motoristas com Certificação MOPP, Plano de Ação para Emergência (PAE), Plano de Emergência Individual (PEI) e Programa de Prevenção de Riscos Ambientais (PPRA)., Programa de Prevenção de Riscos Ambientais (PPRA) e Plano de Controle de Emergências (PAE). ATENDIMENTOS PRESENCIAIS SOMENTE AGENDADOS. O não atendimento à convocação implicará em recomendação do arquivamento do processo.

A Seção de Licenciamento Ambiental da Secretaria Municipal de Meio Ambiente convoca o responsável pelo PA 52605/2023-09 – ANA DOS REIS LIMA a contatar esta Seção de Licenciamento Ambiental, através do e-mail selam@santos.sp.gov.br ou por telefone (32268080 - ramal 8118) no prazo de 15 (QUINZE) dias úteis a partir da data desta publicação para apresentar embasamento legal para a intervenção pretendida; laudo de vegetação com a devida ART; planta ambiental e proposta de compensação ambiental, conforme e-mail

enviado em 26/09/2023 para elizabete_reislima@ yahoo.com.br . ATENDIMENTOS PRESENCIAIS SO-MENTE AGENDADOS. O não atendimento à convocação implicará em recomendação do arquivamento do processo.

A Seção de Licenciamento Ambiental da Secretaria Municipal de Meio Ambiente convoca o responsável pelo PA 6292/2021-65 - DIA BRASIL SOCIEDADE LIMITADA a contatar esta Seção de Licenciamento Ambiental, através do e-mail selam@santos.sp.gov.br ou por telefone (32268080 - ramal 8118) no prazo de 15 (QUINZE) dias úteis a partir da data desta publicação para apresentar comprovante de certificado de limpeza da caixa de gordura por empresa cadastrada nesta prefeitura em atendimento à LC 220/96 e cadastro como grande gerador comercial em atendimento à LC 952/2016. ATENDIMENTOS PRESENCIAIS SO-MENTE AGENDADOS. O não atendimento à convocação implicará em recomendação do arquivamento do processo.

A Seção de Licenciamento Ambiental da Secretaria Municipal de Meio Ambiente convoca o responsável pelo PA 11126/2009-49 – MAVIMAR TRANSPORTES, DESPACHOS E SERVIÇOS LTDA a contatar esta Seção de Licenciamento Ambiental, através do e-mail selam@santos.sp.gov.br ou por telefone (32268080 - ramal 8118) no prazo de 15 (QUINZE) dias úteis a partir da data desta publicação para apresentar documentos solicitados via e-mail de 18/09/2023 enviado para ahipolito@mavimar.com.br e compras@mavimar.com.br. ATENDIMENTOS PRESENCIAIS SOMENTE AGENDADOS. O não atendimento à convocação implicará em recomendação do arquivamento do processo.

A Seção de Licenciamento Ambiental da Secretaria Municipal de Meio Ambiente convoca o responsável pelo PA 46222/2016-28 – DUTRA & DUTRA LTDA – ME a contatar esta Seção de Licenciamento Ambiental, através do e-mail selam@santos.sp. gov.br ou por telefone (32268080 - ramal 8118) no prazo de 15 (QUINZE) dias úteis a partir da data desta publicação para apresentar licença ambiental. ATENDIMENTOS PRESENCIAIS SOMENTE AGENDADOS. O não atendimento à convocação implicará em recomendação do arquivamento do processo.

A Seção de Licenciamento Ambiental da Secretaria Municipal de Meio Ambiente convoca o responsável pelo PA 3874/2022-25 – M SANTOS REPRESENTAÇÃO E CONSULTORIA TÉCNICA LTDA a contatar esta Seção de Licenciamento Ambiental, através do e-mail selam@santos.sp.gov.br ou por telefone (32268080 - ramal 8118) no prazo de 15 (QUINZE) dias úteis a partir da data desta publicação para apresentar licença de operação. ATENDI-

MENTOS PRESENCIAIS SOMENTE AGENDADOS. O não atendimento à convocação implicará em recomendação do arquivamento do processo.

CARLOS ROGÉRIO RIBEIRO
CHEFE DA SEÇÃO DE LICENCIAMENTO
AMBIENTAL
(EM SUBSTITUIÇÃO)

ATOS DA SEÇÃO DE GERENCIAMENTO DE RESÍDUOS

EXPEDIENTE DESPACHADO EM 29/09/2023

Processo nº 57.406/2023-51 – DOUGLAS MAZ-ZI: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, visando tratar de assuntos do processo em epígrafe. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 57.201/2023-49 – IGOR ALVES PE-RASSOLI: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, visando tratar de assuntos do processo em epígrafe. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 57.159/2023-84 – THAIS DUARTE LO-PES FERRETE: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, visando tratar de assuntos do processo em epígrafe. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 56.304/2023-46 – NILZA MARIA RO-DRIGUES SANTOS: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, visando tratar de assuntos do processo em epígrafe. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos

de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 56.029/2023-33 – PRO ATIVA ARQUITETURA LTDA: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, visando tratar de assuntos do processo em epígrafe. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 57.207/2023-25 – CONSTRUTO-RA FERREIRA MARQUES EIRELI - EPP: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para apresentar CTRs originais (anexo III da Lei Complementar nº 792/13). O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 20.897/2023-58 – LUPERCIO SIMÃO CONDE JUNIOR: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para retirar documentação referente ao PGRSCC. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento.

Processo nº 20.858/2023-04 – ODAIR DE OLI-VEIRA: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para retirar documentação referente ao PGRSCC. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento.

Processo nº 48.600/2023-73 – GRAENG CONS-TRUÇÃO CIVIL: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para apresentar CTRs originais (anexo III da Lei Complementar nº 792/13). O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 56.291/2023-04 - JOSE RICARDO

SCHNEIDER: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, visando tratar de assuntos do processo em epígrafe. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 29.770/2022-03 – CAROLINE DAN-TAS NAGROCKIS: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para retirar documentação referente ao PGRSCC. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento.

Processo nº 29.138/2022-15 – RICARDO SOARES GOMES DE OLIVEIRA FILHO: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para retirar documentação referente ao PGRSCC. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento.

Processo nº 39.728/2023-46 – WALTER KAORU OKAZUKA: INDEFERIDO, o PGRSCC não foi aprovado por não atender a Lei Complementar nº 792/2013.



ATOS DA PRESIDENTE

EXTRATO DE TERMO DE CREDENCIAMENTO TERMO DE CREDENCIAMENTO N.º 106/2023 PROCESSO Nº 27.984/2023-17

PARTES: CAIXA DE ASSISTÊNCIA AO SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL DE SANTOS – CAPEP-SAÚDE e CLÍNICA SAÚDE IDEAL LTDA-UNIDADE SANTOS.

MODALIDADE: Edital de Credenciamento Nº 001/2023

OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SAÚDE - CONSULTAS, HONORÁRIOS, EXAMES E PROCE-DIMENTOS AMBULATORIAIS DIVERSAS ESPECIALI-DADES aos beneficiários titulares e dependentes regularmente inscritos na CAPEP-SAÚDE.

VIGÊNCIA: 60 (sessenta) meses a contar da data de assinatura

VALOR TOTAL ESTIMADO DO CONTRATO: R\$ 3.609.128,48 (três milhões, seiscentos e nove mil, cento e vinte e oito reais e quarenta e oito centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 03.33.10.04.122.0 091.2510.3.3.90.39.50

NOTA DE EMPENHO Nº 889/2023

ASSINATURAS: Pela CONTRATANTE, Caixa de Assistência ao Servidor Público Municipal de Santos – CAPEP-SAÚDE, Gilvânia Karla Nunes Beltrão Alvares e pela CONTRATADA Ronaldo Castorino da Silva, em 29/09/2023.

GILVÂNIA KARLA NUNES BELTRÃO ALVARES PRESIDENTE – CAPEP-SAÚDE

EXTRATO DE TERMO DE CREDENCIAMENTO TERMO DE CREDENCIAMENTO N.º 107/2023 PROCESSO Nº 27.984/2023-17

PARTES: CAIXA DE ASSISTÊNCIA AO SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL DE SANTOS – CAPEP-SAÚDE e CLÍNICA SAÚDE IDEAL LTDA-UNIDADE GUARUJÁ.

MODALIDADE: Edital de Credenciamento Nº 001/2023

OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SAÚDE – CONSULTAS, HONORÁRIOS, EXAMES E PROCE-DIMENTOS AMBULATORIAIS DIVERSAS ESPECIALI-DADES aos beneficiários titulares e dependentes regularmente inscritos na CAPEP-SAÚDE.

VIGÊNCIA: 60 (sessenta) meses a contar da data de assinatura

VALOR TOTAL ESTIMADO DO CONTRATO: R\$ 3.609.128,48 (três milhões, seiscentos e nove mil, cento e vinte e oito reais e quarenta e oito centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 03.33.10.04.122.0 091.2510.3.3.90.39.50

NOTA DE EMPENHO Nº 888/2023

ASSINATURAS: Pela CONTRATANTE, Caixa de Assistência ao Servidor Público Municipal de Santos – CAPEP-SAÚDE, Gilvânia Karla Nunes Beltrão Alvares e pela CONTRATADA Ronaldo Castorino da Silva, em 29/09/2023.

GILVÂNIA KARLA NUNES BELTRÃO ALVARES PRESIDENTE – CAPEP-SAÚDE

EXTRATO DE TERMO DE CREDENCIAMENTO TERMO DE CREDENCIAMENTO N.º 108/2023 PROCESSO Nº 27.984/2023-17

PARTES: CAIXA DE ASSISTÊNCIA AO SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL DE SANTOS – CAPEP-SAÚ-DE e ANGIOCORPORE – INSTITUTO DE MEDICINA CARDIOVASCULAR LTDA.

MODALIDADE: Edital de Credenciamento 001/2023

OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SAÚDE - CONSULTAS, HONORÁRIOS, EXAMES E PROCE-

23 2

DIMENTOS AMBULATORIAIS DIVERSAS ESPECIALI-DADES aos beneficiários titulares e dependentes regularmente inscritos na CAPEP-SAÚDE.

VIGÊNCIA: 60 (sessenta) meses a contar da data de assinatura

VALOR TOTAL ESTIMADO DO CONTRATO: R\$ 3.609.128,48 (três milhões, seiscentos e nove mil, cento e vinte e oito reais e quarenta e oito centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 03.33.10.04.122.0 091.2510.3.3.90.39.50

NOTA DE EMPENHO Nº 801/2023

ASSINATURAS: Pela CONTRATANTE, Caixa de Assistência ao Servidor Público Municipal de Santos – CAPEP-SAÚDE, Gilvânia Karla Nunes Beltrão Alvares e pela CONTRATADA Marcello Romiti, em 29/09/2023.

GILVÂNIA KARLA NUNES BELTRÃO ALVARES PRESIDENTE – CAPEP-SAÚDE



ATOS DO DIRETOR-PRESIDENTE

COMUNICADO

A Companhia de Engenharia de Tráfego de Santos – CET-Santos, em cumprimento ao disposto no Artigo 95 do Código de Trânsito Brasileiro (Lei 9.503/97), informa à comunidade as seguintes intervenções na malha viária:

01) EVENTO COMUNITÁRIO – PARÓQUIA SÃO BENEDITO / PR-ZOI / SEPREF – MACUCO

Data: 06, 07 e 08/10/2023 Horário: 19h00 às 23h00

Interdição Total: Praça Rubens Ferreira Martins entre R. Ary Vieira Barbosa e R. João Luzo.

Rota Alternativa: R. Barão de Ramalho e R. Dr. Bezerra de Menezes.

ENG. ANTONIO CARLOS SILVA GONÇALVES DIRETOR PRESIDENTE

ATOS DO DIRETOR ADMINISTRATIVO-FINANCEIRO

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 025/2023. Ata de Registro de Preços nº 022/2022. Processo nº 5784-2022. Modalidade:

Pregão Eletrônico nº 020/2022. Contratante: Companhia de Engenharia de Tráfego de Santos, CET--Santos. Contratada: Sinalta Propista Sinalização, Segurança e Comunicação Visual Ltda. Objeto: Prestação de serviços de remoção por fresagem, demarcação viária em plástico a frio = plano por extrusão, estrutura e aspersão (spray), implantação e retirada de tachões bidirecional, mono direcional e jabutis, referente ao Lote 01 e a prestação de serviços de demarcação de sinalização viária a frio, com fornecimento e implantação de tintas à base de resina acrílica emulsionada em água com incorporação de microesfera de vidro tipo I-B e aplicação por aspersão, referente ao Lote 02. Assinatura: 18/09/2023. Valor: R\$ 339.353,50 (trezentos e trinta e nove mil, trezentos e cinquenta e três reais e cinquenta centavos). Vigência: 02 (dois) meses, contados da data estabelecida para o início dos serviços.

Santos, 26 de setembro de 2023.

ADILSON BULO JÚNIOR
DIRETOR ADMINISTRATIVO-FINANCEIRO

ATOS DA GERÊNCIA DE OPERAÇÕES

COMUNICADO VEÍCULO DE PLACAS DBW2878

Nos termos do art. 2º da Resolução nº 002/2018, publicada no Diário Oficial de Santos de 15/05/2018, fica NOTIFICADO (A) HERMES VINI-CIUS MARTINS SANTOS, proprietário (a) do veículo de placas DBW2878, para os fins de no prazo improrrogável de 24 (vinte e quatro) horas, a partir da publicação deste, retirar o veículo de placa supra, marca VW, modelo GOL 16V PLUS, cor PRATA, que se encontra estacionado há mais de 7 dias na R. DR. CARVALHO DE MENDONÇA, Nº 15, sob pena de remoção do mesmo ao pátio de recolhimento de veículos por esta Companhia, com a cobrança posterior das taxas devidas. Maiores informações podem ser obtidas através do telefone 0800 77 19 194 opção 02 das 08h00 às 17h00 ou pelo e-mail sac@cetsantos.com.br. Qualquer procedimento administrativo, no entanto, não interromperá o prazo supra.

Santos, 02 de outubro de 2023

MILTON DUARTE ANTUNES
GERENTE DE OPERAÇÕES

ATOS DA GERÊNCIA DE TRANSPORTES URBANOS

CONVOCAÇÃO SERVIÇO DE TÁXI

Convocamos o permissionário do serviço de

21

Táxi, conforme abaixo relacionado, a agendar horário no POUPATEMPO, Rua João Pessoa nº 246, para tratar de assunto de vosso interesse referente ao processo 10454-2023.

Sr. ANTONIO CARLOS MIRANDA MARIA - CPEST 0393.

O não atendimento a esta convocação, após 5 dias úteis, implicará a aplicação de penalidades conforme Decreto nº 680/88, que regulamenta o serviço.

Santos, 02 de Outubro de 2023.

EDSON ZACARIAS DE LIMA GERENTE DE TRANSPORTES URBANOS



ATOS DO CHEFE DO DEPARTAMENTO DE CONCESSÃO E PAGAMENTO DE BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS

CONVOCAÇÃO

Pelo presente ficam os(as) servidores(as) abaixo relacionados(as) convocados(as) a comparecer a este Instituto, sito à Amador Bueno, 223/225 – Centro – Santos/SP, no dia e horário supra informado, para exame de reavaliação médica, munidos(as) de <u>DOCUMENTO DE COMPROVAÇÃO DE</u> <u>IDENTIDADE COM FOTO (RG, CNH OU IDENTI-DADE DE CLASSE), EXAMES E LAUDOS MÉDICOS</u> <u>RECENTES E COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA.</u>

<u>DIA 24/10/2023 – 09h00min.</u> DEBORA KARINA CRISTOVAO – REG. 29.146-8 e 28.072-7

<u>DIA 24/10/2023 – 09h10min.</u> TAMARA HELENA CUSTODIA JANUARI – REG. 30.057-4

<u>DIA 24/10/2023 – 09h20min.</u> GABRIELA ROCHA LOBO LOPES – REG. 23.895-6

DIA 24/10/2023 – 09h30min JOSÉ LUIZ DOS SANTOS – REG. 19.955-4 <u>DIA 25/10/2023 – 09h00min</u> CARLA CRISTINA ALBUQUERQUE BERNARDES ALVAREZ – REG. 23.090-4

<u>DIA 25/10/2023 – 09h10min.</u> SELMA CASSIANO DOS SANTOS – REG. 19.964-6

DIA 25/10/2023 – 09h20min AGNALDO FIRMINO DA SILVA – REG. 17.801-2

<u>DIA 25/10/2023 – 09h30min</u> MARCO AURÉLIO DE FREITAS – REG. 15.663-8

<u>DIA 26/10/2023 – 09h00min.</u> LUISA MARIA SANTOS DUARTE – REG. 18.472-1

<u>DIA 26/10/2023 – 09h10min</u> ANA MARIA SOARES – REG. 34.000-0

<u>DIA 26/10/2023 – 09h20min</u> MARCIA REGINA LOPES – REG. 23.392-4

<u>DIA 26/10/2023 – 09h30min.</u> LIDIA DE ARRUDA BULHOES – REG. 24.891-4

DIA 27/10/2023 – 09h00min BEROALDO FERREIRA DA SILVA – REG. 19.082-7

DIA 27/10/2023 – 09h10min JOSE PAULO PEREIRA DE ALMEIDA – REG. 13.630-

<u>DIA 27/10/2023 – 09h20min.</u> LUIZ CARLOS DA SILVA – REG. 13.593-9

<u>DIA 31/10/2023 – 09h00min</u> NORMA GOMES DO NASCIMENTO – REG. 14. 247-1

<u>DIA 31/10/2023 – 09h10min</u> ROSANGELA DE MORAES ALVES ANDRADE – REG. 16.471-5

<u>DIA 31/10/2023 – 09h20min.</u> IOSE ROBERTO DIAS BRANCO – REG. 19.771-5

<u>DIA 01/11/2023 – 09h00min</u> GILBERTO EVANGELISTA – REG. 14.167-1

<u>DIA 01/11/2023 – 09h10min</u> CARLOS ALBERTO SOARES – REG. 15.258-7

<u>DIA 01/11/2023 – 09h20min</u> VALTER JENSEN – REG. 13.628-3

<u>DIA 02/11/2023 - 09h00min</u> EDESIO OLIVEIRA DE ARAUJO - REG. 31.532-5

DIA 02/11/2023 - 09h10min

ELISEU SAMPAIO CHAVES - REG. 17.149-6

DIA 02/11/2023 - 09h20min

ELIANE SOUZA DE OLIVEIRA - REG. 24.584-5

DIA 03/11/2023 - 09h00min

ANGELA CLARA CORREA - REG. 22.269-5

DIA 03/11/2023 - 09h20min

SERGIO LINO DA SILVA - REG. 15.373-4

DIA 03/11/2023 - 09h30min

APARECIDA DONIZETI FARIAS VIANA – REG. 28. 658-3

JOSÉ EDUARDO CALÇADA CHEFE DO DEPARTAMENTO DE CONCESSÃO E PAGAMENTO DE BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS



EDITAL de Citação de FRANCISCO FERNANDES DOS SANTOS, (CPF nº 693.206.247-04) que se encontra(m) em lugar incerto e não sabido, expedido nos autos de Execução Fiscal nº 0527606-60/2010, movida pela PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS contra FRANCISCO FERNANDES DOS SANTOS, (CPF nº 693.206.247-04), com prazo de 30 (trinta) dias.

A Doutora FERNANDA MENNA PINTO PERES, MM. Juíza Titular da 1ª Vara da Fazenda Pública da Comarca de Santos, na forma da lei, etc...

F A Z S A B E R ao (à) executado (a) e a todos quantos este Edital virem ou dele conhecimento tiverem ou interessar possa que, havendo esgotado todos os meios possíveis para a localização do executado com o objetivo de efetivar sua citação e, posteriormente, a penhora de bens, fica FRANCISCO FERNANDES DOS SANTOS, (CPF nº 693.206.247-04) citado (s) conforme disposto no artigo 231 do Código de Processo Civil e artigo 8° da Lei Federal n° 6.830, de 22 de setembro de 1.980 para, no prazo de 05 (cinco) dias, pagar o débito referente a ISS-FIXO ano base de 2009 e exercício de 2009, devidamente inscrito na Dívida Ativa Municipal de Santos sob nº 37571/2010, Execução Fiscal nº 0527606-60/2010, valor R\$ 2.701,02 em SETEMBRO de 2023, devidamente atualizado e acrescido das despesas processuais, inclusive verba honorária, ou garantir a execução na forma do artigo 9º da supracitada Lei, sob pena de serem penhorados bens suficientes à garantia da integral satisfação do débito. E para que ninguém possa

alegar ignorância, mandou expedir o presente Edital que será publicado e afixado na forma da Lei.

EDITAL de Citação de LUCIA DE FATIMA LEITE (CPF nº 036.836.538-76) que se encontra(m) em lugar incerto e não sabido, expedido nos autos de Execução Fiscal nº 0520299-50/2013, movida pela PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS contra LUCIA DE FATIMA LEITE (CPF nº 036.836.538-76) com prazo de 30 (trinta) dias.

A Doutora FERNANDA MENNA PINTO PERES, MM. Juíza Titular da 1ª Vara da Fazenda Pública da Comarca de Santos, na forma da lei, etc...

FAZSABERao (à) executado (a) e a todos quantos este Edital virem ou dele conhecimento tiverem ou interessar possa que, havendo esgotado todos os meios possíveis para a localização do executado com o objetivo de efetivar sua citação e, posteriormente, a penhora de bens, fica LUCIA DE FATIMA LEITE (CPF nº 036.836.538-76) citado (s) conforme disposto no artigo 231 do Código de Processo Civil e artigo 8º da Lei Federal nº 6.830, de 22 de setembro de 1.980 para, no prazo de 05 (cinco) dias, pagar o débito referente a ISS-FI-XO ano base de 2012 e exercício de 2012, devidamente inscrito na Dívida Ativa Municipal de Santos sob nº 31523/2013, Execução Fiscal nº 0520299-50/2013, valor R\$3.402,51 em SETEMBRO de 2023, devidamente atualizado e acrescido das despesas processuais, inclusive verba honorária, ou garantir a execução na forma do artigo 9º da supracitada Lei, sob pena de serem penhorados bens suficientes à garantia da integral satisfação do débito. E para que ninguém possa alegar ignorância, mandou expedir o presente Edital que será publicado e afixado na forma da Lei.

EDITAL de Citação de PANIFICADORA MONTE CRISTO LTDA (58.228.297/0001-27), na pessoa de seu representante legal, CELSO EVANDRO GATTI (CPF nº 108.281.878-00) que se encontra(m) em lugar incerto e não sabido, expedido nos autos de Execução Fiscal nº 0055666-23/1998 movida pela PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS contra PANIFICADORA MONTE CRISTO LTDA (58.228.297/0001-27), com prazo de 30 (trinta) dias.

A Doutora FERNANDA MENNA PINTO PERES, MM. Juíza Titular da 1ª Vara da Fazenda Pública da Comarca de Santos, na forma da lei, etc...

F A Z S A B E R ao (à) executado (a) e a todos quantos este Edital virem ou dele conhecimento tiverem ou interessar possa que, havendo esgotado todos os meios possíveis para a localização do executado com o objetivo de efetivar sua citação e, posteriormente, a penhora de bens, ficam PANIFICADORA MONTE CRISTO LTDA (58.228.297/0001-27), CELSO EVANDRO GATTI (CPF nº 108.281.878-00) citado (s) conforme disposto no artigo 231 do

Código de Processo Civil e artigo 8º da Lei Federal nº 6.830, de 22 de setembro de 1.980 para, no prazo de 05 (cinco) dias, pagar o débito referente à TAXA DE LICENÇA ano base de 1997 e exercício de 1997, devidamente inscrito na Dívida Ativa Municipal de Santos sob nº 21659/1998, Execução Fiscal nº 0055666-23/1998, valor R\$ 6.493,05 em SETEMBRO de 2023, devidamente atualizado e acrescido das despesas processuais, inclusive verba honorária, ou garantir a execução na forma do artigo 9º da supracitada Lei, sob pena de serem penhorados bens suficientes à garantia da integral satisfação do débito. E para que ninguém possa alegar ignorância, mandou expedir o presente Edital que será publicado e afixado na forma da Lei.

EDITAL de Citação de ROBERTA BOTELHO CHA-GAS, (CPF n° 926.154.731-15) que se encontra(m) em lugar incerto e não sabido, expedido nos autos de Execução Fiscal n° 0527356-22/2013, movida pela PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS contra ROBERTA BOTELHO CHAGAS, (CPF n° 926.154.731-15), com prazo de 30 (trinta) dias.

A Doutora FERNANDA MENNA PINTO PERES, MM. Juíza Titular da 1ª Vara da Fazenda Pública da Comarca de Santos, na forma da lei, etc...

F A Z S A B E R ao (à) executado (a) e a todos quantos este Edital virem ou dele conhecimento tiverem ou interessar possa que, havendo esgotado todos os meios possíveis para a localização do executado com o objetivo de efetivar sua citação e, posteriormente, a penhora de bens, fica ROBERTA BOTELHO CHAGAS, (CPF n° 926.154.731-15) citado (s) conforme disposto no artigo 231 do Código de Processo Civil e artigo 8º da Lei Federal nº 6.830, de 22 de setembro de 1.980 para, no prazo de 05 (cinco) dias, pagar o débito referente a ISS-FIXO ano base de 2012 e exercício de 2012, devidamente inscrito na Dívida Ativa Municipal de Santos sob nº 35559/2013, Execução Fiscal nº 0527356-22/2013, valor R\$ 1.640,43 em SETEMBRO de 2023, devidamente atualizado e acrescido das despesas processuais, inclusive verba honorária, ou garantir a execução na forma do artigo 9º da supracitada Lei, sob pena de serem penhorados bens suficientes à garantia da integral satisfação do débito. E para que ninguém possa alegar ignorância, mandou expedir o presente Edital que será publicado e afixado na forma da Lei.

EDITAL de Citação de TIAGO CARVALHO NOGUEI-RA, (CPF nº 197.491.468-24) que se encontra(m) em lugar incerto e não sabido, expedido nos autos de Execução Fiscal nº 0526903-32/2010, movida pela PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS contra TIAGO CARVALHO NOGUEIRA, (CPF nº 197.491.468-24), com prazo de 30 (trinta) dias.

A Doutora FERNANDA MENNA PINTO PERES,

MM. Juíza Titular da 1ª Vara da Fazenda Pública da Comarca de Santos, na forma da lei, etc...

F A Z S A B E R ao (à) executado (a) e a todos quantos este Edital virem ou dele conhecimento tiverem ou interessar possa que, havendo esgotado todos os meios possíveis para a localização do executado com o objetivo de efetivar sua citação e, posteriormente, a penhora de bens, fica TIAGO CARVALHO NOGUEIRA, (CPF nº 197.491.468-24) citado (s) conforme disposto no artigo 231 do Código de Processo Civil e artigo 8º da Lei Federal nº 6.830, de 22 de setembro de 1.980 para, no prazo de 05 (cinco) dias, pagar o débito referente a ISS-FI-XO ano base de 2009 e exercício de 2009, devidamente inscrito na Dívida Ativa Municipal de Santos sob nº 36837/2010, Execução Fiscal nº 0526903-32/2010, valor R\$ 2.701,02 em SETEMBRO de 2023, devidamente atualizado e acrescido das despesas processuais, inclusive verba honorária, ou garantir a execução na forma do artigo 9º da supracitada Lei, sob pena de serem penhorados bens suficientes à garantia da integral satisfação do débito. E para que ninguém possa alegar ignorância, mandou expedir o presente Edital que será publicado e afixado na forma da Lei.

EDITAL de Citação de ULISSES SANTOS DIMO-POULOS, (CPF nº 162.421.988-86) que se encontra(m) em lugar incerto e não sabido, expedido nos autos de Execução Fiscal nº 0526915-46/2010, movida pela PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS contra ULISSES SANTOS DIMOPOULOS, (CPF nº 162.421.988-86), com prazo de 30 (trinta) dias.

A Doutora FERNANDA MENNA PINTO PERES, MM. Juíza Titular da 1ª Vara da Fazenda Pública da Comarca de Santos, na forma da lei, etc...

F A Z S A B E R ao (à) executado (a) e a todos quantos este Edital virem ou dele conhecimento tiverem ou interessar possa que, havendo esgotado todos os meios possíveis para a localização do executado com o objetivo de efetivar sua citação e, posteriormente, a penhora de bens, fica ULIS-SES SANTOS DIMOPOULOS, (CPF nº 162.421.988-86) citado (s) conforme disposto no artigo 231 do Código de Processo Civil e artigo 8º da Lei Federal nº 6.830, de 22 de setembro de 1.980 para, no prazo de 05 (cinco) dias, pagar o débito referente a ISS-FIXO ano base de 2009 e exercício de 2009. devidamente inscrito na Dívida Ativa Municipal de Santos sob nº 36849/2010, Execução Fiscal nº 0526915-46/2010, valor R\$ 2.701,02 em SETEM-BRO de 2023, devidamente atualizado e acrescido das despesas processuais, inclusive verba honorária, ou garantir a execução na forma do artigo 9º da supracitada Lei, sob pena de serem penhorados bens suficientes à garantia da integral satisfação do débito. E para que ninguém possa alegar ignorância, mandou expedir o presente Edital que será publicado e afixado na forma da Lei.

MOVIMENTO PRÓ-MORADIA SONHO MEU

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Convocamos todos os integrantes do MOVIMENTO PRO MORADIA SONHO MEU para Reunião Ordinária a ser realizada no próximo dia 05 de outubro de 2023- quinta feira, a ser realizada às 19hs na Sede da Sociedade de Melhoramentos do bairro da Encruzilhada, Praça Padre Champagnat s/n – Atrás da Gota de Leite, em Santos-SP para discussão da seguinte pauta:

- 1- Informes da reunião do CMH, realizada no dia 12/09/2023
- 2- Atualização cadastral –novas fichas de inscrição deverão ser preenchidas.
- 3- Assuntos Gerais

Santos, 27 de AGOSTO de 2023

MARIA DA CONCEIÇÃO DA SILVA CAFÉ PRESIDENTE

MOVIMENTO PRÓ-MORADIA GEMMA REBELLO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Convocamos todos os integrantes do MOVIMENTO PRO MÓRADIA GEMMA REBELLO para Reunião Ordinária a ser realizada no próximo dia 05 de outubro de 2023 a ser realizada às 19hs na UME JOÃO INACIO DE SOUZA, situada na Av. Hugo Maia s/n, Bom Retiro – Santos – SP para discussão da seguinte pauta:

- 1- Informes da reunião do CMH, realizada no dia 12/09/2023
- 2- Atualização cadastral -novas fichas de inscrição deverão ser preenchidas.
- 3- Assuntos Gerais

Santos, 27 de setembro de 2023

ANA CRISTINA TEIXEIRA DE JESUS PRESIDENTE

COMPANHIA DE HABITAÇÃO DA BAIXADA SANTISTA - COHAB-ST

EXTRATO DE CONTRATO.

Contrato nº 026/2023. Processo nº 0721/2022.

Licitação nº 010/2023.

Partes: Companhia de Habitação da Baixada Santista - COHAB-ST e a empresa Acta Desenvolvimento Social e Serviços LTDA.

Objeto: Contratação de curso de mecânico auxiliar automotivo para capacitar para capacitar profissionalmente as famílias contempladas em Conjunto Habitacional de Interesse Social, de Santos/SP, de acordo com o trabalho técnico-social de pós-ocupação, previsto em Convênio firmado com a Caixa Econômica Federal.

Valor: R\$ 23.000,00 (vinte e três mil reais).

Assinaturas: Pela COHAB-ST o Diretor Presidente Maurício Queiroz Prado e o Diretor Administrativo e Financeiro Fabio Ventura Ares, e pela contratada, Juliana Cristina Ferreira, em 18/09/2023.

MAURÍCIO PRADO DIRETOR PRESIDENTE



FUNDAÇÃO PARQUE TECNOLÓGICO DE SANTOS - FPTS

AVISO DE EDITAL

A Comissão Especial de Licitação da Fundação Parque Tecnológico de Santos - FPTS, situada na Rua Henrique Porchat nº 47, 6º andar – Vila Nova – Santos/ SP - CEP 11013-510, torna público que está procedendo a Licitação na Modalidade TOMADA DE PREÇOS - tipo menor preço global, conforme condições e especificações constantes do presente Edital. O procedimento licitatório obedecerá à Lei Federal nº 8.666, de 21/06/1993 e alterações posteriores, Lei Municipal nº 3327/2016, bem como demais legislações correlatas.

EDI-LIC-TPR 26/2023 - MOBILIA TIPO MENOR PREÇO GLOBAL PROCESSO Nº 057012/2023-76

REGIME DE EXECUÇÃO: Empreitada por preço global

OBJETO: Aquisição de mobiliário, incluindo montagem e instalação para compor o andar Térreo, Terceiro e Quarto pavimentos da Fundação Parque Tecnológico de Santos, conforme Memorial Descritivo - Anexo I.

LOCAL: Rua Henrique Porchat nº 47 - 6º andar, Vila Nova, em Santos/ SP - CEP 11013.-510

DATA DE ENTREGA DE ENVELOPES: 19/10/2023 às 14h

DATA DE ABERTURA DE ENVELOPES: 19/10/2023 às 14h15min

O documento na integra deste Edital encontra-se à disposição dos interessados no site: www.fpts.org. br, na aba "DOWNLOANDS", podendo também ser retirada cópia impressa gratuita no endereço supramencionado, de segunda à sexta-feira, das 10h às 16h, exceto feriados.

Qualquer consulta sobre a presente licitação deverá ser efetuada pelo e-mail administrativo @fpts.org. br, mencionando no assunto "EDI-LIC-TPR – 26/2023 – MOBILIA", aos cuidados desta Comissão, ou ainda, pelo telefone (13) 3223-0101.

GABRIEL MICELI DE CARVALHO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO

FUNDAÇÃO ARQUIVO E MEMÓRIA DE SANTOS

POSIÇÃO DO QUADRO FUNCIONAL EM 30 DE SETEMBRO DE 2023 PUBLICADO EM OBEDIÊNCIA AO DISPOSTO NO ARTIGO 69 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE SANTOS

Total de funcionários FAMS		Situações Especiais		
Ativos	Inativos	Cedidos pela PMS com prejuízo das funções, mas sem prejuízo dos vencimentos Lei Complementar 196/95		
03	0	08		

MARIA SILVIA TAVARES PAPA DIRETORA PRESIDENTE - EM SUBSTITUIÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DE CONTRATO

CONTRATO nº: 02/2021- 2º TA **PROCESSO nº:** 600042/2021

PARTES: FUNDAÇÃO ARQUIVO e ADIÇÃO CONTÁBIL S/S LTDA-EPP.

OBJETO: prorrogação de vigência de contrato pelo período de 12 (doze) com início em 02/09/2023 e término em 02/09/2024.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA nº 30.10.13.391.0093.2450.3.3.90.39.05

VALOR TOTAL: R\$ 34.044,00 (trinta e quatro mil e quarenta e quatro reais) e valor mensal de R\$ 2.837,00

(dois mil, oitocentos e trinta e sete reais).

ASSINATURAS: Pela Fundação Arquivo e Memória de Santos, o Diretor Presidente Sr. Luiz Dias Guimarães, e pela CONTRATADA, Sr. Alexandre Lopes Peres, 31 de agosto de 2023.

LUIZ DIAS GUIMARÃES DIRETOR PRESIDENTE

CONSELHO MUNICIPAL DE USUÁRIOS DOS SERVIÇOS PÚBLICOS

CONVOCAÇÃO - COMUS

Convocamos os representantes do Conselho Municipal de Usuários dos Serviços Públicos (COMUS) e convidamos os demais interessados para participarem da reunião que será realizada no dia 10 de OUTU-BRO de 2023, às 18:30 horas, no auditório vereadora Zeny de Sá Goulart da Câmara Municipal de Santos, situada à Praça Tenente Mauro Batista de Miranda, nº 1, Vila Nova.

Pauta:

- 1. Aprovação da ata da reunião anterior (20 minutos);
- 2. Análise assuntos pendentes (60 minutos);
- 3. Análise manifestações de ouvidoria (20 minutos);
- 4. Informes, moções e assuntos gerais (20 minutos). Santos, 2 de outubro de 2023.

BONIFÁCIO RODRIGUES HERNANDO FILHO PRESIDENTE DO CONSELHO

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE SANTOS – CMDCA

COMISSÃO ESPECIAL ELEITORAL PARA ELEIÇÃO DOS CONSELHEIROS TUTELARES DO MUNICÍPIO DE SANTOS – GESTÃO 2024/2028 ATO Nº 28

PROCESSO DE ESCOLHA PARA MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR ELEIÇÃO DOS CONSELHEIROS TUTELARES DO MUNICÍPIO DE SANTOS GESTÃO 2024/2028

RESULTADO DOS VOTOS APURADOS

A Comissão Especial Eleitoral, nomeada pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Santos – CMDCA, no uso das atribuições que lhes são conferidas pela Lei nº 1.759, de 3 de maio de 1999, faz publicar o ato com resultado dos votos apurados de acordo com os boletins de urna emitidos para eleição do Conselho Tutelar do Município de Santos – Gestão 2024/2028, cabendo recurso em 3 (três) dias úteis a contar da sua publicação.

N.	CANDIDATOS	VOTOS	%	CLASSIFICAÇÃO
143	PRISCILA RIBEIRO	1891	4,02%	1
118	JONATHAN GOMES	1850	3,93%	2
123	MARCELA MATIAS	1714	3,64%	3
117	JESSICA BERNARDA	1652	3,51%	4
182	LIANA SCHLICHT	1598	3,40%	5
166	TAIS AGUIAR	1594	3,39%	6

N.	CANDIDATOS	VOTOS	%	CLASSIFICAÇÃO
134	DANI LEMOS	1527	3,25%	7
121	PROF. BETH	1483	3,15%	8
139	PROF. KAIO CESAR	1448	3,08%	9
151	HEDNEIDE MATEUS	1402	2,98%	10
138	ZIZI LUCIO	1323	2,81%	11
103	RODRIGO BRAGA	1274	2,71%	12
125	RAFAH MOURA	1253	2,66%	13
153	SANTIAGO DURAN	1138	2,42%	14
180	LUANA DE MARIA	1131	2,40%	15
116	EDU PRADO	1131	2,40%	16
115	ROSE DA POLICLINICA	1108	2,36%	17
107	VANESSA SANTOS	1045	2,22%	18
145	FELIPE CALIXTO	998	2,12%	19
122	BETINHO CAPITA	971	2,06%	20
183	RENATA TAVARES	933	1,98%	21
132	TIA JOSI	917	1,95%	22
100	PASTOR JOSE CARLOS CARVALHO	905	1,92%	23
124	ELAINE FERREIRA	904	1,92%	24
188	IRACEMA	900	1,91%	25
128	GUILHERME TEIXEIRA	892	1,90%	26
167	PROF. MARCOS COSTA	889	1,89%	27
136	DANIELLA CROCE	870	1,85%	28
111	ANGELA CANEO	865	1,84%	29
184	BETINHO	863	1,83%	30
101	WILLIANS	803	1,71%	31
120	PROF.VANESSA	774	1,65%	32
142	ROSE GAMA	760	1,62%	33
185	PROF. ELTON	753	1,60%	34
154	GRAZI	740	1,57%	35
152	SIMOES	739	1,57%	36
102	LETICIA FIGUEIREDO	698	1,48%	37
179	DRA. ALEGRIA	681	1,45%	38
126	EDINHO BESERRA	634	1,35%	39
146	PROF. MARCELO	613	1,30%	40
119	ANDRE FUSCHINI GONCALVES	571	1,21%	41
164	MAURICIO DO JUDO	504	1,07%	42
195	DEBORA BARRETO	439	0,93%	43
105	ZICO	434	0,92%	44
133	SARAH ALVAREZ BUENO	432	0,92%	45
109	FABIANO CAPRIO DA SAO JUDAS	390	0,83%	46

N.	CANDIDATOS	VOTOS	%	CLASSIFICAÇÃO
192	MARIA TAVARES	200	0,43%	47
112	TIA JUJU	193	0,41%	48
104	DR. DARIO CRUZ	132	0,28%	49
200	LUIZ MAOZINHA	77	0,16%	50
201	CABELO SUB JUDICE	0	0,00%	51
NOMINAIS	-	47036	84,72%	
BRANCOS	-	5261	9,48%	
NULOS	-	3224	5,81%	
TOTAL DE VOTOS	-	55521	100,00%	

Santos, 02 de outubro de 2023.

CLAUDIA DIEGUES KRAWCZUK COORDENADORA DA COMISSÃO ESPECIAL ELEITORAL

FILIPE AUGUSTO REZENDE PRESIDENTE DO CMDCA

COMISSÃO ESPECIAL ELEITORAL PARA ELEIÇÃO DOS CONSELHEIROS TUTELARES DO MUNICÍPIO DE SANTOS – GESTÃO 2024/2028 ATO Nº 29

PROCESSO DE ESCOLHA PARA MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR ELEIÇÃO DOS CONSELHEIROS TUTELARES DO MUNICÍPIO DE SANTOS GESTÃO 2024/2028

A Comissão Especial Eleitoral, nomeada pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Santos – CMDCA, no uso das atribuições que lhes são conferidas pela Lei nº 1.759, de 3 de maio de 1999, considerando a Resolução Normativa nº 362/2023- CMDCA, em seu artigo 14, § 7º e considerando Ato nº 21 da Comissão Especial Eleitoral, INFORMA que foi utilizado subsidiariamente como critério de desempate a Lei nº 4.737/65, que versa em seu artigo 110 que havendo empate entre 2 (dois) candidatos ou mais, será considerado eleito o candidato mais idoso.

Desta forma a Comissão Especial Eleitoral promulga como eleita como a 15ª titular a candidata **Luana Carolina Itagyba De Maria.**

Santos, 02 de outubro de 2023.

CLAUDIA DIEGUES KRAWCZUK
COORDENADORA DA COMISSÃO ESPECIAL ELEITORAL

FILIPE AUGUSTO REZENDE PRESIDENTE DO CMDCA

CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE SANTOS - ZONA CENTRAL

Fazemos saber às autoridades, sociedade e demais interessados, a escala de serviços no período de 02/10/2023 a 05/11/2023.

	02/10/23	03/10/23	04/10/23	05/10/23	06/10/23	07 e 08/10/23	
	Segunda	Terça	Quarta	Quinta	Sexta	Sábado/Domingo	
08H AS 12H 13H AS 18H	VANESSA ALVES TATIANA	TATIANA LUANA	LUANA FÁBIO	FÁBIO MARIA SALETE	MARIA SALETE VANESSA ALVES		
09H AS 13H 14H AS 18H	LUANA	FÁBIO	MARIA SALETE	VANESSA ALVES	TATIANA	LUANA	
Noturno	FÁBIO	TATIANA	MARIA SALETE	VANESSA ALVES	LUANA		

	09/10/23	10/10/23	11/10/23	12/10/23	13/10/23	14 e 15/10/23	
	Segunda	Terça	Quarta	Quinta	Sexta	Sábado/Domingo	
08H AS 12H 13H AS 18H	MARIA SALETE VANESSA ALVES	VANESSA ALVES TATIANA	TATIANA LUANA	FFDIADO	PONTO		
09H AS 13H 14H AS 18H	TATIANA	LUANA	FÁBIO	FERIADO	FACULTATIVO	TATIANA	
Noturno	VANESSA ALVES	LUANA	FÁBIO	MARIA SALETE	TATIANA		

	16/10/23	17/10/23	18/10/23	19/10/23	20/10/23	21 e 22/10/23
	Segunda	Terça	Quarta	Quinta	Sexta	Sábado/Domingo
08H AS 12H 13H AS 18H	FÁBIO MARIA SALETE	MARIA SALETE VANESSA ALVES	VANESSA ALVES TATIANA	TATIANA LUANA	LUANA FÁBIO	
09H AS 13H 14H AS 18H	VANESSA ALVES	TATIANA	LUANA	FÁBIO	MARIA SALETE	VANESSA ALVES
Noturno	TATIANA	MARIA SALETE	LUANA	FÁBIO	VANESSA ALVES	

	23/10/23	24/10/23	25/10/23	26/10/23	27/10/23	28 e 29/10/23	
	Segunda	Terça	Quarta	Quinta	Sexta	Sábado/Domingo	
08H AS 12H 13H AS 18H	LUANA FÁBIO	FÁBIO MARIA SALETE	MARIA SALETE VANESSA ALVES	VANESSA ALVES TATIANA	TATIANA LUANA		
09H AS 13H 14H AS 18H	MARIA SALETE	VANESSA ALVES	TATIANA	LUANA	FÁBIO	MARIA SALETE	
Noturno	VANESSA ALVES	FÁBIO	TATIANA	LUANA	MARIA SALETE		

	30/10/23	31/10/23	01/11/23	02/11/23	03/11/23	04 e 05/11/23	
	Segunda	Terça	Quarta	Quinta	Sexta	Sábado/Domingo	
08H AS 12H 13H AS 18H	TATIANA LUANA	LUANA FÁBIO	FÁBIO VANESSA SILVA	EEDIADO	PONTO	,	
09H AS 13H 14H AS 18H	FÁBIO	MARIA SALETE	VANESSA ALVES	FERIADO	FACULTATIVO	FÁBIO	
Noturno	MARIA SALETE	LUANA	VANESSA ALVES	TATIANA	FÁBIO		

Cronograma de Atendimento da Área Continental - Outubro 2023

Dia: 09/10/2023 - segunda-feira

Horário: 10h às 12h Destino: Caruara Horário: 14h às 16h Destino: Monte Cabrão

Conselheiros: Fábio e Maria Salete

Dia: 24/10/2023 - terça-feira

Horário: 10h às 12h Destino: Caruara Horário: 14h às 16h Destino: Monte Cabrão

Conselheiros: Fábio e Maria Salete

As datas poderão sofrer alteração devido à necessidade dos atendimentos e a critério do Conselho Tutelar da Zona Central.

> Tatiana de Almeida Branco Derbedrossian Conselheira Tutelar



CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE SANTOS

CONVOCAÇÃO

O Conselho Municipal da Juventude de Santos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 9º do Regimento Interno, convoca seus membros e convida os demais interessados para participarem da Assembleia Geral Ordinária, a ser realizada no dia 03 de outubro de 2023, terça-feira, às 18h30 (dezoito horas e trinta minutos) em primeira chamada, ou em segunda chamada às 19h (dezenove horas), a ocorrer no Auditório Zeny de Sá Goulart, no andar térreo da Câmara Municipal de Santos, à Praça Tenente Mauro Batista de Miranda nº 01 - Vila Nova - Santos – SP.

PAUTA:

- 1. Leitura e aprovação da ata anterior;
- 2. Conferências da Juventude;
- 3. Fundo Municipal da Juventude;
- 4. Projeto Preparando para o Futuro;
- 5. Vacâncias do Conselho;
- 6. Informes, Moções e Assuntos Gerais.

Santos, 02 de outubro de 2023.

LEONARDO DELFINO PRESIDENTE DO CMJ

PRODESAN - PROGRESSO E DESENVOLVIMENTO DE SANTOS S/A

A PRODESAN, Progresso e Desenvolvimento de Santos S/A, torna pública as convocações abaixo, referente ao Processo Seletivo 01/2022, para comparecer ao Departamento de Recursos Humanos da Prodesan, sito à Praça dos Expedicionários nº 10 Gonzaga Santos/SP, no prazo de 03 dias úteis a contar da data da publicação deste, para tratar de assunto relacionado as suas contratações.

NOME	CARGO	CLASS.	
Sara Neves Macedo	Auxiliar Administrativo	02° (Geral 132°)	LE1
Gabriela Machado Furquim Mendes	Auxiliar Administrativo	12°	
Alessandra Duarte Hermida	Auxiliar Administrativo	13°	
Bruno Cesar de Oliveira Campos	Técnico de Manutenção de Informática Jr	01°	
Felipe de mendonça Barreira	Técnico de Manutenção de Informática Jr	02°	

^{*}LE1 - Lista Especial – Candidatos na Condição de Deficiente

Esclarecemos que a insistência do não comparecimento implicará na desclassificação no referido Processo Seletivo.

Santos, 02 de Outubro de 2023.

CARLOS ALBERTO FERREIRA MOTA DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO

^{*}LE2 - Lista Especial – Reserva de Vagas aos Candidatos Negros



ATOS OFICIAIS DO PODER LEGISLATIVO

Convite nº 50/2023/P-DAC/DL/SL

CONVITE - AUDIÊNCIA PÚBLICA

Prezados munícipes,

A Câmara Municipal de Santos, atendendo ao solicitado pela Comissão de Finanças e Orçamento, convida a população santista a participar de audiência pública com o tema: "LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 2024".

A audiência será realizada no dia 04 de outubro de 2023, às 19 horas, no Auditório "Vereadora Zeny de Sá Goulart" da Câmara Municipal de Santos, situada à Praça Tenente Mauro Batista de Miranda, nº 1, com transmissão simultânea pela TV Câmara (TV aberta canal 36.1; NET canal 504; Vivo canal 11) e nos canais da Câmara Municipal de Santos no YouTube e Facebook.

Os interessados podem enviar seus questionamentos e contribuições previamente ao e-mail da Comissão de Finanças e Orçamento: cfo@camarasantos.sp.gov.br.

Atenciosamente,

PAULO HENRIQUE MIYASIRO DE ABREU PRESIDENTE EM EXERCÍCIO

Convite nº 52/2023/P-DAC/DL/SL

CONVITE - AUDIÊNCIA PÚBLICA

Prezados munícipes,

A Câmara Municipal de Santos, atendendo ao solicitado pela Comissão de Finanças e Orçamento, convida a população santista a participar de audiência pública com o tema: "PRESTAÇÃO DE CONTAS - SMS - CONTRATO DE GESTÃO FIRMADO COM AS ORGANIZAÇÕES SOCIAIS - 2º QUADRÍMESTRE DE 2023".

A audiência será realizada no dia 27 de outubro de 2023, às 10 horas, no Auditório "Vereadora Zeny de Sá Goulart" da Câmara Municipal de Santos, situada à Praça Tenente Mauro Batista de Miranda, nº 1, com transmissão simultânea pela TV Câmara (TV aberta canal 36.1; NET canal 504; Vivo canal 11) e nos canais da Câmara Municipal de Santos no YouTube e Facebook.

Os interessados podem enviar seus questionamentos e contribuições previamente ao e-mail da Comissão de Finanças e Orçamento: cfo@camarasantos.sp.gov.br.

Atenciosamente,

PAULO HENRIQUE MIYASIRO DE ABREU PRESIDENTE EM EXERCÍCIO

ORDEM DO DIA - 58ª SESSÃO ORDINÁRIA DIA 03 DE OUTUBRO DE 2023 - 16 HORAS 1. PROCESSO Nº 1234/2023 2ª DISCUSSÃO PROJETO DE LEI Nº 264/2023

Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Fomento com a Associação de Informação, Proteção e Defesa do Trabalhador - PRÓTRABALHADOR, para finalidade que especifica, e dá outras providências.

2. PROCESSO Nº 1235/2023 2ª DISCUSSÃO PROJETO DE LEI Nº 265/2023

Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Fomento com a Associação Brasileira de Canoa Havaiana, para finalidade que especifica, e dá outras providências.

> 3. PROCESSO Nº 1255/2023 2ª DISCUSSÃO PROJETO DE LEI Nº 271/2023

Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Fomento com a Associação de Informação, Proteção e Defesa do Trabalhador - PRÓTRABALHADOR, para finalidade que especifica, e dá outras providências.

> 4. PROCESSO Nº 1256/2023 2ª DISCUSSÃO PROJETO DE LEI Nº 272/2023

Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Fomento com a Associação de Informação, Proteção



e Defesa do Trabalhador - PRÓTRABALHADOR, para finalidade que especifica, e dá outras providências.

5. PROCESSO Nº 1257/2023

2ª DISCUSSÃO

PROJETO DE LEI Nº 273/2023

Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Fomento com a Organização da Sociedade Civil "Casa Vó Benedita", para finalidade que especifica, e dá outras providências.

6. PROCESSO Nº 1258/2023

2ª DISCUSSÃO

PROJETO DE LEI Nº 274/2023

Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Fomento com o Grêmio Recreativo Cultural e Escola de Samba União Imperial - G.R.C.E.S, para finalidade que especifica, e dá outras providências.

7. PROCESSO Nº 1259/2023

2ª DISCUSSÃO

PROJETO DE LEI Nº 275/2023

Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Fomento com a União de Amparo à Comunidade de Escolas Públicas (Projeto Minha Comunidade) UACEP, visando o desenvolvimento do Projeto Festival de Hip Hop, proporcionando atividades esportivas para crianças e adolescentes do Município, e dá outras providências.

8. PROCESSO Nº 1260/2023

2ª DISCUSSÃO

PROJETO DE LEI Nº 276/2023

Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Fomento com a Rede CICLE - Convivência e Integração Por Meio da Cultura, Lazer e Esporte, visando o desenvolvimento do Projeto Empresto Minhas Pernas - Mar para Todos, proporcionando atividades esportivas aos munícipes e dá outras providências.

9. PROCESSO Nº 1261/2023

2ª DISCUSSÃO

PROJETO DE LEI Nº 277/2023

Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Fomento com a Organização da Sociedade Civil "Lar Evangélico de Amparo à Velhice", e dá outras providências.

10. PROCESSO Nº 1262/2023

2ª DISCUSSÃO

PROJETO DE LEI Nº 278/2023

Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Fomento com Instituto Procomum, para finalidade que especifica, e dá outras providências.

11. PROCESSO Nº 1263/2023

2ª DISCUSSÃO

PROJETO DE LEI Nº 279/2023

Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Fomento com a Associação Beneficente de Assistência Social e Excepcional - Centro de Convivência Maria Helena - ABASE, para finalidade que especifica, e dá outras providências.

12. PROCESSO Nº 1264/2023

2ª DISCUSSÃO

PROJETO DE LEI Nº 280/2023

Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Fomento com o Grêmio Recreativo Cultural Escola de Samba Brasil, para finalidade que especifica, e dá outras providências.

13. PROCESSO Nº 685/2023

1ª DISCUSSÃO

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR

N° 35/2023

Altera dispositivo da Lei Complementar nº 1.074, de 17 de dezembro de 2019, que dispõe sobre a entrada, a permanência e a circulação de veículos automotores nas praias do Município de Santos, e dá outras providências.

14. PROCESSO Nº 986/2022

1ª DISCUSSÃO

PROJETO DE LEI Nº 226/2022

Determina a inclusão no site da Prefeitura do Município de Santos de relação de processos administrativos que tratam de regularização fundiária com identificação do assentamento beneficiado e sua inclusão no Programa de Metas e dá outras providências.

15. PROCESSO Nº 1148/2023



DISCUSSÃO ÚNICA PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 30/2023

Concede Placa pelos 40 anos do 11º Grupo Escoteiro do Mar Carmo e dá outras providências.

PAULO HENRIQUE MIYASIRO DE ABREU **PRESIDENTE EM EXERCÍCIO** SECRETARIA LEGISLATIVA **DIRETORIA LEGISLATIVA**

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 27/2023 **PROCESSO Nº 595/2023**

A Câmara Municipal de Santos torna público que está aberto o Pregão Eletrônico nº 27/2023, processo nº 595/2023, tipo menor preço, para a contratação de empresa especializada na prestação de serviços de segurança patrimonial desarmada e de segurança eletrônica, através de monitoramento de alarmes e CFTV, bem como de postos de trabalho a serem executados nas dependências da Câmara Municipal de Santos, conforme especificações técnicas constantes do Termo de Referência (Anexo I do Edital).

O recebimento das propostas encerrar-se-á no dia 19/10/2023 às 09h e a disputa de lances ocorrerá em 19/10/2023 às 10h. O Edital na íntegra encontra-se à disposição dos interessados a partir do dia 04/10/2023 nos endereços eletrônicos: www.bll.org.br e www.camarasantos.sp.gov.br. Para dúvidas, entrar em contato pelo e-mail pregao@camarasantos.sp.gov.br.

Santos, 02 de outubro de 2023.

ALESSANDRA DE SOUSA FRANCO SECRETÁRIA DE PLANEJAMENTO E FINANÇAS

COMUNICADO

A Secretaria de Gestão comunica a desistência do candidato KAROLINE DE PAULA AUGUSTO no cargo de Assistente Legislativo referente ao concurso 02/2020.

Atenciosamente

WAGNER SOUZA DA SILVA SECRETÁRIO DE GESTÃO

CONVOCAÇÃO **CONCORRÊNCIA Nº 02/2023 PROCESSO Nº 01/2023**

A Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal Santos, com base no item 10.15 'a' do Edital da Concorrência nº 02/2023 – Processo nº 01/2023, visando contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de elaboração de Projeto Executivo e execução de obra de projeto de ar condicionado central VRF, com fornecimento de materiais e servicos, na Câmara Municipal de Santos, CONVOCA as empresas habilitadas para participar da Segunda Sessão Pública (abertura dos envelopes nº 2), a realizar-se no dia 09 de outubro de 2023, às 14h15, na Sala de Reuniões "Rony Dutra de Oliveira" da Câmara Municipal de Santos, situada na Praça Tenente Mauro Batista de Miranda, nº 01 - Vila Nova, Santos/SP.

Publique-se na forma da lei. Santos, 02 outubro de 2023.

> **ROSE FARIAS BRAGA PRESIDENTE COMLIC**

FLÁVIA DOS SANTOS FERREIRA **MEMBRO COMLIC**

ANA FLÁVIA APARECIDA DA SILVA VITAL **MEMBRO COMLIC**



CONVOCAÇÃO

Candidato (A): JOSE ROBERTO MURARO TEBET

Cargo: ASSISTENTE LEGISLATIVO

CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO DOS EXAMES

Exame	Data	Horário	Local do exame
HEMOGRAMA COMPLETO GLICEMIA JEJUM GAMA GT CREATININA	04/10/2023	07:20	AFIP-ASSOCIAÇÃO DE INCENTIVO A PES- QUISA AV. CONSELHEIRO NÉBIAS, 445 – ENCRU- ZILHADA, SANTOS-SP (13) 2101-5902
Raio X PA/PERFIL	11/10/2023	15:00	PERFIL – GESTÃO OCUPACIONAL RUA DR CARVALHO DE MENDONÇA, 189 – 4° ANDAR – VILA MATHIAS – SANTOS-SP –(13) 3223-7772
MÉDICO DO TRABALHO	23/10/2023	10:00	SEMED RUA CIDADE DE TOLEDO, 13 – CENTRO – 3202-4482

ORIENTAÇÕES PARA REALIZAÇÃO DE EXAMES MÉDICOS PRÉ-ADMISSIONAIS

- **1.** O candidato deverá, obrigatoriamente, apresentar o RG em todos os locais para realização dos exames médicos pré-admissionais.
- 2. O candidato nomeado **deficiente físico** deverá apresentar no ato do exame médico clínico o **LAUDO DE COMPROVAÇÃO DA DEFICIÊNCIA e exame correspondente à deficiência** datado de menos de 1 ano, conforme consta o Edital do Concurso.
 - 3. Para realização do exame de **SANGUE**, é necessário comparecer fazer jejum de 08 horas.
 - 4. Para realização do exame de RAIO X, é necessário comparecer de TOP sem metal (PARA MULHERES).
- **5**. Todos os candidatos deverão apresentar a Médico Clínico a Carteira de Vacinação ORIGINAL e UMA CÓPIA contendo a **VACINA ANTITETÂNICA** e para os candidatos da Área da Saúde, acrescentar a **HEPA-TITE B**. Quem não possuir ou não tiver a carteira atualizada solicitar na Policlínica mais próxima de sua residência.
- **6.** Caso o candidato, por qualquer motivo, deixar de comparecer nos locais, datas e horários determinados para qualquer etapa do processo de admissão, será ELIMINADO, conforme Edital.

Atenciosamente

WAGNER SOUZA DA SILVA SECRETÁRIO DE GESTÃO

CONVOCAÇÃO

Candidato (A): LUCAS CASTRO DA SILVA Cargo: ASSISTENTE LEGISLATIVO

CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO DOS EXAMES

Exame	Data	Horário	Local do exame		
HEMOGRAMA COMPLETO GLICEMIA JEJUM GAMA GT CREATININA	04/10/2023	07:30	AFIP-ASSOCIAÇÃO DE INCENTIVO A PES- QUISA AV. CONSELHEIRO NÉBIAS, 445 – ENCRU- ZILHADA, SANTOS-SP (13) 2101-5902		

Raio X PA/PERFIL	11/10/2023	14:10	PERFIL – GESTÃO OCUPACIONAL RUA DR CARVALHO DE MENDONÇA, 189 – 4° ANDAR – VILA MATHIAS – SANTOS- -SP –(13) 3223-7772
MÉDICO DO TRABALHO	23/10/2023	15:00	RUA CIDADE DE TOLEDO, 13 – CENTRO – 3202-4482

ORIENTAÇÕES PARA REALIZAÇÃO DE EXAMES MÉDICOS PRÉ-ADMISSIONAIS

- **1.** O candidato deverá, obrigatoriamente, apresentar o RG em todos os locais para realização dos exames médicos pré-admissionais.
- 2. O candidato nomeado **deficiente físico** deverá apresentar no ato do exame médico clínico o **LAUDO DE COMPROVAÇÃO DA DEFICIÊNCIA e exame correspondente à deficiência** datado de menos de 1 ano, conforme consta o Edital do Concurso.
 - 3. Para realização do exame de SANGUE, é necessário comparecer fazer jejum de 08 horas.
- **4.** Para realização do exame de **RAIO X**, é necessário comparecer de TOP sem metal (**PARA MULHERES**). **5.** Todos os candidatos deverão apresentar a Médico Clínico a Carteira de Vacinação ORIGINAL e UMA CÓPIA contendo a **VACINA ANTITETÂNICA** e para os candidatos da Área da Saúde, acrescentar a **HEPA-TITE B.** Quem não possuir ou não tiver a carteira atualizada solicitar na Policlínica mais próxima de sua residência.
- **6.** Caso o candidato, por qualquer motivo, deixar de comparecer nos locais, datas e horários determinados para qualquer etapa do processo de admissão, será ELIMINADO, conforme Edital.

Atenciosamente

WAGNER SOUZA DA SILVA SECRETÁRIO DE GESTÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 192/2023

A Comissão Permanente de Sindicância da Câmara Municipal de Santos nomeada através da Portaria nº 4/2022, em cumprimento ao disposto na Portaria nº 94/2023 que determinou a instauração de Sindicância Administrativa com o fim de apurar os fatos e eventuais responsabilidades em conformidade ao relatado no Processo nº 21/2022, informa que a Mesa Diretora acompanhou o Parecer de fls. 136/142 desta Comissão e o Parecer do Poder Executivo de fls. 184, opinando o arquivamento do presente processo administrativo, conforme despachos de fls. 145 e 189.

Santos, 2 de outubro de 2023. Jaqueline Marco do Nascimento Presidente R.F. nº 33.771-7

Osmar Garcia Gache Secretário R.F. nº 12.696-1

Fernando Alonso Linna Membro R.F. nº 12.779-5